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1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se puede 
adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión, en 
concepto de derechos de subasta (18,18%) e IVA (21%) más los gastos de 
envío y/o seguro. 

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan 
pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 
posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 € que Vd. 
puja 3.000 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 1.500 €, se le 
adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de 
pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra 
web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes 
pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en otra 
moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben realizarse en 
Euros. El importe recibido en otra moneda será sujeto al cambio del día 
de la recepción de la orden o del pago.   

Cuadro de pujas:

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de la 
factura. A la recepción del pago, los lotes serán enviados por correo 
siempre que el comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva la facultad de agrupar 
a su criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de retirar 
cualquier lote 

7º SOLERY LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva el derecho de admitir 
o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las pujas 
y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su decisión final 
es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER Y 
LLACH AUCTIONS, S.L.u. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u. dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. 
El comprador pierde todos los derechos de reclamación después de 
este período. Cuando se solicite un certificado, se debe informar a 
SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. antes de transcurridos 20 días de la 
fecha de la Subasta. El resultado de la expertización se debe comunicar 
a SOLER Y LLACH  AUCTIONS, S.L.u. dentro de los 3 meses de la fecha 
de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no se aceptarán 
reclamaciones por restauraciones o daños. Aunque las descripciones 
se realizan de manera exhaustiva, los compradores tendrán que 
comprobar, antes de la subasta, que las descripciones corresponden 
a su opinión pesonal sobre el lote. De todos modos no se aceptarán 
reclamaciones transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

10º Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones no pueden 
ser devueltos. Se recomienda un detenido examen para tener un 
completo conocimiento del contenido del lote.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con precio de 
salida LIBRE es de 5 EUROS.

1st  The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price at 
which a lot can be awarded. This price must be considered a reserve 
price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/buyer’s 
premium, for auction rights (18,18%) and VAT (21%) plus shipping and/
or insurance.

3rd  If you are unable to attend the Auction personally, please send 
us your commission bids as soon as possible. Lots are not necessarily 
sold for the amount of your bid, but at the lowest available price. For 
instance, it you bid € 3.000 for a lot with a starting price of € 1.000 and 
the highest bid below yours is € 1.500 the lot will be awarded to you 
for € 1.600. If there are two identical bids, the one received first and 
the bids received through our website and other platforms are given 
priority. Some lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th  Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. The 
amount received in another currency, will be subject to the daily Bank 
exchange rate. 

Bidding scale:

5th  Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. Upon 
receipt of payment, we will despatch the material by mail unless 
otherwise requested.

6th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to group 
together two or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots 
from this Auction at its discretion.

7th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to admit or 
refuse a customer entrance to the auction room as well as the right to 
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In the 
event of any dispute, his decision is final.

8th  AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. are guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be 
brought to the attention of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. within 
30 days of the Auction date. The buyer loses his right to file claims 
after this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. must be informed within 20 days of the auction date. The result 
of the expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u. within 3 months of the Auction date. 

9th  The lots will be auctioned in their present condition, and no 
claims will be accepted for restorations or damages. Even though the 
descriptions have been done very thoroughly, the buyers will have 
to make sure before the Auction that these descriptions correspond 
to their personal opinion about the lot. In any case, no claims will be 
accepted after 30 days of the Auction date 

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be returned. We 
recommend a thorough examination to have a complete knowledge of 
its contents.

11th  The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting price 
is 5 EUROS

12th  It is the buyer’s responsability to make himself aware of any legal 
and/or customs regulations currently in force in Spain.

CONDICIONES DE LA SUBASTA | SALE CONDITIONS

De 50 a 200 €

De 200 a 500 €

De 500 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 a 10.000 €

De 10.000 € en adelante

Puja mínima 10 €

Puja mínima 20 €

Puja mínima 50 €

Puja mínima 100 €

Puja mínima 200 €

Puja mínima 500 €

From 50 to 200 €

From 200 to 500 €

From 500 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 to 10.000 €

From 10.000 € 

Minimum bid 10 €

Minimum bid 20 €

Minimum bid 50 €

Minimum bid 100 €

Minimum bid 200 €

Minimum bid 500 €



12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura el 30% de 
su importe, y el resto en un período máximo de seis meses en cuotas 
mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. 
cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo 
deudor. Los lotes quedarán en poder de SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. hasta su pago total. De acuerdo con el apartado nº 8, el comprador 
pierde todo derecho a reclamación transcurridos 20 días de la Subasta, 
pudiendo en este lapso de tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 30 
días después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. se reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y perjuicios 
ocasionados. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el saldo 
deudor, más cualquier gasto que conlleve la demora. El comprador que 
incumpla estas condiciones, no tendrá derecho a reclamación alguna en 
ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas 
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del día indicado en cada 
catálogo y hasta 15 días después de la Subasta.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono 
de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación de las 
presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de Barcelona.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 9/1993 de Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 y Ley 
16/1985 de 25 de junio de 1985 de Patrimonio Histórico Español (BOE 
núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir 
cualquier lote al precio de adjudicación 
 
20º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. no se hará responsable de la 
interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el 
publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas a las 
originales en castellano.

22º Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por un 
servicio de clasificación y/o autentificación no pueden ser devueltos, 
incluso por cuestión de autenticidad, si han estado EXTRAÍDOS de la 
cápsula.

23º Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, por aquellos 
lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 300 Euros. El solicitante 
se compromete a pujar por el precio de salida o por una puja superior, 
si este ya estuviera cubierto. La Sala no se hace responsable de la falta 
de contacto telefónico o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala 
cubrirá el precio de salid por el pujador telefónico.

24º Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España. En el caso de exportación, incumbe al 
comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias vigentes 
en España, así como la normativa a este respecto dictada en la Ley 
de Patrimonio Histórico Español, 16/85 de junio y Reales Decretos de 
desarrollo Parcial de la Ley. Los importes de la Tasa de exportación 
correrán por cuenta del comprador. Los organizadores de la subasta 
declinan toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la 
inobservancia de dichas disposiciones.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice and to 
pay the remaining balance in six equal instalments over the following 6 
months. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. will charge interest of 0,50% 
on the outstanding balance at the end of each month. The lots will 
remain in the possession of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. until full 
settlement of the account. The lots may be examined by the buyer in 
our offices within 30 days after the Auction date, after which he loses 
his right to any claims according to paragraph 8 of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 30 days 
after the Auction date, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the 
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or initiate 
legal proceedings in order to collect the amount due in addition to 
damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus expenses will be 
charged each month on overdue payments. The buyer in default shall 
have no right to any claims in any circumstances.

15th  The awarded lots can be retrieved from our offices in Beethoven 
13 - 08021 Barcelona from the date shown in each catalogue until 15 
days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and bills of 
exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the present 
conditions.

18th  Any legal proceedings concerning this Auction will be governed 
by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th  The Spanish Government, according to Law 9/1993 of Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 and 
Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of Patrimonio Histórico Español 
(BOE núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, has the right to claim any 
awarded lot at the hammer price.

20th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. will not be responsible for the 
interruption of participation in on-line mode for reasons beyond our 
control.

21st  The text that governs the parties concerned in the Auction, is 
the one published in Spanish; all other versions are subjected to the 
originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or 
authentication service cannot be returned, even for authenticity, if 
they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those lots with 
a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid for the starting 
price or for one more bid in case the starting price has already been 
covered. The Room Sale is not responsable for the lack of telephone 
connection or any kind of telephone failure. In this case, the Auctioneer 
will cover the starting price on behalf of the telephone bidder.

24th In order to comply the Spanish Heritage Law 16/85, buyers should 
be awared that the export of some ancient objects require the issuance 
of an Export License by the Ministry of Culture, regarless of the country 
of destination. This process normally can take between 3 and 6 weeks.
If the buyer lives in a non EU country, the buyer is liable to pay an export 
tax, which will depend on the value of the item bought and that can be 
calculated in the following link:

h t t p : // w w w. c u l t u r a y d e p o r t e . g o b . e s /c u l t u r a / p a t r i m o n i o /
exportacionimportacion/exportacion/tasas.html

Furthermore, the buyer will be responsible of the observance of current 
Spanish customs and foreign exchange provisions. The directors of 
the Auction disclaim any liability or responsibility arising from the non-
compliance of the mentioned provisions.
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SIGNOS Y ABREVIATURAS | SIGNS AND ABREVIATIONS

CONSERVACIONES | GRADES

PROOF   PRUEBA     PROOF   

FDC   FLOR DE CUÑO    MINT STATE  

SC   SIN CIRCULAR    UNCIRCULATED  

EBC   EXCELENTE BIEN CONSERVADA  EXTREMELY FINE  

MBC   MUY BUENA CONSERVACIÓN  VERY FINE  

BC   BUENA CONSERVACIÓN   FINE   

RC   REGULAR CONSERVACIÓN  REGULAR  

MC   MALA CONSERVACIÓN   POOR

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos 
Personales, le informamos que Soler y Llach Auctions, S.L.u.,  usa sus 
datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, 
el catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas 
oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de 
no recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su 
conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a 
esta cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero 
en SOLER Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021 
BARCELONA

PROTECCIÓN DE DATOS | DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of 
Personal Data, we would like to inform Soler y Llach Auctions,  S.L.u., 
have given your personal data to send to your address the publicity 
of the auction, the catalog published by the two companies, to 
extend the timely invoices of their purchases and shipments thereof. 
If we do not receive reliable notification about it, we understand that 
you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or 
oppose this assignment, by writing to the person responsible for the 
file at SOLER Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021 
BARCELONA.
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8 NUMISMÁTICA

MONEDAS GRIEGAS

1 Didracma. 265-240 a.C. CALES. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a izquierda con casco corintio con cresta, detrás 
cornucopia. Rev.: Nike en biga galopando a izquierda, sosteniendo riendas y kentron, debajo: CALENO. 6,88 grs. AR. Pátina 
oscura. RARA. HGC 1-374; HN Italy-434; SNG ANS-171. MBC+. 800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2 Didracma. 265-240 a.C. CALES. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha con casco corintio con cresta. Rev.: Nike en 
biga galopando a izquierda, sosteniendo riendas y kentron, debajo: (CALENO). 6,95 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). HGC 
1-374; HN Italy-434. MBC. 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3 Didracma. 470-455 a.C. CUMAE. CAMPANIA. Anv.: Cabeza femenina a derecha. Rev.: Concha de mejillón, encima ¿oveja?, 
alrededor KVMAION. 7,27 grs. AR. RARA. HGC 1-413; HN Italy-521. MBC-. 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4 Didracma. 405-385 a.C. HYRIA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha con casco ático. Rev.: Toro a derecha, 
arriba: YDINA. 6,97 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). HGC 1-435; HN Italy-539. MBC. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

5 Didracma. 405-385 a.C. HYRIA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha con casco ático. Rev.: Toro a derecha, 
arriba: YDINA. 7,22 grs. AR. Pátina. (Pequeñas oxidaciones). HGC 1-435; HN Italy-539. MBC. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

6 Didracma. 320-300 a.C. NEAPOLIS. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de ninfa a derecha. Rev.: Toro androcéfalo a derecha 
coronado por Nike volando, debajo: NEAQOLIT[N. 7,2 grs. AR. HGC 1-451; HN Italy-571. MBC+. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

7 Didracma. 320-300 a.C. NEAPOLIS. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de ninfa a derecha. Rev.: Toro androcéfalo a derecha 
coronado por Nike volando, debajo E. 7,31 grs. AR. HGC 1-451 sim; HN Italy-571 sim. MBC. 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

8 Nomos. 332-302 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Joven a caballo a derecha, sosteniendo riendas y coronando caballo; 
debajo dos ánforas. Rev.: Taras sobre delfín a izquierda, sosteniendo tridente; B a izquierda, debajo: TAUAW. 6,2 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas en reverso). HGC 1-799 sim; HN Italy-932 sim. MBC+. 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________



9Monedas Griegas

9 Nomos. 332-302 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Joven a caballo a derecha sosteniendo riendas y coronando caballo. 
Rev.: Taras sobre delfín a izquierda sosteniendo tridente,  a derecha TAUAW. 6,36. AR. (Leves oxidaciones). HGC 1-799 sim; 
HN Italy-932 sim. (MBC+). 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

10 Nomos. 332-302 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Guerrero a caballo a derecha, preparándose para lanzar la lanza hacia 
abajo con la mano derecha, sosteniendo el escudo y dos lanzas en la mano izquierda; debajo: WA. Rev.: Taras sobre delfín 
a izquierda, sosteniendo bastón de lana; TAUAW a izquierda, proa debajo. 7,64 grs. AR. HGC 1-800; HN Italy-934. MBC+. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

11 Nomos. 332-302 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Guerrero con escudo en brazo izquierdo, sosteniendo dos lanzas 
en la mano izquierda, preparándose para arrojar una tercera sostenida en alto con la mano derecha, sobre un caballo 
encabritado a derecha. Rev.: Taras sobre un delfín a izquierda, sosteniendo kantharos y tridente con el brazo izquierdo; K 
en campo izquierdo, TAUAW a derecha; pequeño delfín abajo. 7,83 grs. AR. HGC 1-803; HN Italy-937. MBC. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

12 Nomos. 332-302 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Guerrero con casco crestado, sosteniendo dos lanzas en la mano 
derecha y un escudo adornado con delfines en el brazo izquierdo, sobre un caballo encabritado a izquierda. Rev.: Taras 
sobre un delfín a izquierda, la mano derecha sosteniendo racimo de uvas y con la izquierda bastón de lana, debajo: TAUAW. 
6,24 grs. AR. HGC 1-806; HN Italy-940. (MBC+). 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

13 Nomos. 302-280 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Joven a caballo a derecha, sosteniendo riendas y coronando caballo; 
debajo leyenda. Rev.: Taras sobre delfín a izquierda, sosteniendo racimo de uvas; TAUAW atrás, AGA abajo. 7,82 grs. AR. HGC 
1-813; HN Italy-960. EBC-. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

14 Nomos. 302-280 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Joven a caballo a derecha, sosteniendo riendas y coronando caballo; 
debajo leyenda. Rev.: Taras sobre delfín a izquierda, sosteniendo racimo de uvas; TAUAW atrás, AGA abajo. 7,38 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas). HGC 1-813; HN Italy-960. MBC+. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

15 Nomos. 281-228 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Cabeza diademada de ninfa a izquierda. Rev.: Joven a caballo a 
derecha, delfín a izquierda, ancla debajo, TA debajo de la pata. 7,5 grs. AR. Serie Campano-tarentina. Parte de brillo original. 
BONITA PIEZA. HGC 1-951; HN Italy-1098. EBC. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

16 Estátera. 281-278 a.C. HERAKLEIA. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha, con casco corintio con cresta. Rev.: 
Heracles de pie mirando, sosteniendo un garrote (encima ánfora), un arco y una flecha, con piel de león sobre el brazo. 7,79 
grs. AR. RARA. HGC 1-990; HN Italy-1384. MBC. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

17 Estátera. 281-278 a.C. HERAKLEIA. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha, con casco corintio con cresta. Rev.: 
Heracles de pie mirando con aphlaston y piel de león sobre el brazo. 6,37 grs. AR. HGC 1-994; HN Italy-1394-99. MBC+. 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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18 Estátera. 276-250 a.C. HERAKLEIA. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a la derecha, con casco corintio adornado con un 
grifo, arriba: ÒHUAKLEI[N. Rev.: Heracles de pie mirando, sosteniendo un garrote y una jarra sobre un altar iluminado, 
con una piel de león sobre su brazo izquierdo; rayo a la derecha. 6,33 grs. AR. HGC 1-1007; HN Italy-1433; SNG ANS 94 var. 
por Atenea a la izquierda. MBC+. 450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

19 Estátera. 400-340 a.C. METAPONTO. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Deméter a derecha. Rev.: Espiga vertical con hoja, flor a 
izquierda y leyenda a derecha: METAPON. 7,86 grs. AR. HGC 1-1052 sim; HN Italy-1540 sim. MBC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

20 Estátera. 340-330 a.C. METAPONTO. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Leukippos con casco corintio a derecha. Rev.: Espiga 
vertical con hoja de frente, a izquierda: (META). 7,82 grs. AR. MUY ESCASA. HGC 1-1055. MBC-. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

21 Estátera. 330-290 a.C. METAPONTO. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Deméter a izquierda. Rev.: Espiga vertical con hoja, a 
izquierda: META, a derecha: tridente. 7.81 grs. AR. Pátina con tonos iridiscentes. HGC 1-1063. MBC. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

22 Estátera. 330-290 a.C. METAPONTO. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Deméter envuelta mirando ligeramente hacia la derecha, 
con arete colgante triple y collar. Rev.: Espiga vertical con hoja de frente, a izquierda: META, a derecha Bucranium. 6,02 grs. 
AR. Pátina. RARA. HGC 1-1064; HN Italy-1584. MBC+. 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

23 Estátera. 340-330 a.C. METAPONTO. LUCANIA. Anv.: Cabeza barbada de Leukippos a derecha, con casco corintio; perro 
sentado a izquierda. Rev.: Espiga vertical con hoja a derecha, paloma sobre ésta. 7,76 grs. AR. Pátina oscura. HN Italy-1576; 
SNG ANS-443-50. MBC+/MBC. 450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

24 Estátera. 470-445 a.C. POSEIDONIA. LUCANIA. Anv.: Poseidón avanzando a derecha empuñando un tridente; leyenda: 
(QOME). Rev.: Toro a izquierda, arriba:  QOMEW retrógrado. 7,64 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). HGC 1-1151; HN Italy-1114. 
MBC-/MBC. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

25 Estátera. 530-510 a.C. SYBARIS. LUCANIA. RARA. Anv.: Toro de pie a izquierda, cabeza a derecha; VM en exergo. Rev.: 
Incuso. 7,98 grs. AR. BONITA PIEZA. HGC 1-1231; HN Italy-1729; SNG ANS-828-44. EBC-. 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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26 Estátera. 530-510 a.C. SYBARIS. LUCANIA. Anv.: Toro de pie a izquierda, cabeza a derecha; VM en exergo. Rev.: Incuso. 7,36 
grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). RARA. HGC 1-1231; HN Italy-1729; SNG ANS-828-44. MBC+. 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

27 Diestátera. 350-300 a.C. THOURIOI. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha con casco ático decorado con el 
monstruo Scylla. Rev.: Toro embistiendo a derecha, encima leyenda y debajo dos atunes a derecha. 15,62 grs. AR. RARA. 
HGC 1-1257. MBC. 1.100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

28 Estátera. 475-425 a.C. KAULONIA. BRUTTIUM. Anv.: Apolo caminando a derecha sosteniendo una rama de laurel en la 
mano derecha erguida, a derecha ciervo con la cabeza invertida; KAVL a la izquierda. Rev.: Ciervo de pie a derecha; rama 
única en campo. KAVL (retrógrada). 7,6 grs. AR. HGC 1-1419; HN Italy-2046; SNG ANS-180. EBC-. 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

29 Nomos. 480-430 a.C. KROTON. BRUTIUM. Anv.: Trípode con patas que terminan en patas de león; garza de pie a derecha, 
a izquierda: QPO. Rev.: Trípode incuso. 7,98 grs. AR. HGC 1-1449; HN Italy 2102; SNG ANS 267-8. MBC/MBC+. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

30 Dracma. 415-387 a.C. RHEGION. BRUTTIUM. Anv.: Cabeza de león de frente. Rev.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, 
detrás rama de olivo y delante leyenda; UHGINON. 3,73 grs. AR. Pátina oscura. RARA. HGC 1-1646; HN Italy-2497. MBC+. 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

27
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31 Tetradracma. 435-425 a.C. RHEGION. BRUTTIUM. Anv.: Cabeza de león de frente, a derecha racimo de uvas. Rev.: Iokastos 
sentado a izquierda, cabeza a la derecha, cetro en la mano izquierda y codo derecho apoyado en las rodillas; (UECINOW) 
retrógrado a izquierda; todo dentro de corona de laurel. 16,43 grs. AR. (Oxidaciones). RARA. HN Italy-2488 sim. MBC/BC+. 1.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

32 Dracma. 450-445 a.C. RHEGION. BRUTTIUM. Anv.: Cabeza de león de frente. Rev.: Iokastos sentado a izquierda en una 
silla apoyando la mano en la cadera y sosteniendo un largo bastón; todo dentro de corona de laurel. 4,19 grs. AR. RARA. 
HGC 1-1643; HN Italy-2478; SNG ANS-643-650. MBC. 450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

33 Dracma. 404-370 a.C. LARISSA. TESALIA. Anv.: Cabeza de la ninfa Larissa mirando ligeramente a izquierda. Rev.: Caballo 
pastando a derecha, arriba: LAUIW. 5,79 grs. AR. HGC 4- 431 var leyenda. MBC. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

34 Hekte (1/6 Estátera). 375-326 a.C. MYTILENE. LESBOS. Anv.: Cabeza de Hermes con petaso a derecha. Rev.: Pantera de pie 
a derecha en un cuadrado lineal dentro de un cuadrado incuso. 2,55 grs. AU. Bodenstedt-83; SNG von Aulock-1724. MBC+. 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

35 Didracma. 510-500 a.C. AKRAGAS. SICILIA. Anv.: Águila en pie a derecha. Alrededor leyenda no visible. Rev.: Cangrejo. 7,47 
grs. AR. (Oxidaciones en anverso). RARA. HGC 2-Tipo 87. BC+/MBC. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

36 Didracma. 480-470 a.C. AKRAGAS. SICILIA. Anv.: Águila en pie a derecha. AK/RA. Rev.: Cangrejo, debajo espiga. 8,52 grs. 
AR. HGC 2-99. MBC-/MBC. 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

37 Didracma. 480-470 a.C. AKRAGAS. SICILIA. Anv.: Águila en pie a derecha. AK/RA. Rev.: Cangrejo. 8,06 grs. AR. Pátina 
oscura. HGC 2-100. MBC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

34
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38 Tetradracma. 300-289 a.C. ACUÑACIONES SÍCULO-PÚNICAS. ENTELLA. SICILIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de 
león a derecha. Rev.: Cabeza de caballo a izquierda, palmera a derecha, debajo leyenda púnica: (MHM?NT). 16,83 grs. AR. 
Pátina oscura. HGC 2-293. MBC+. 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

39 Tetradracma. 450-440 a.C. GELA. SICILIA. Anv.: Auriga conduciendo cuadriga lenta a derecha; arriba, Nike volando a 
derecha. Rev.: Parte delantera de toro con cabeza de hombre en postura arrodillada y corriendo a izquierda, arriba: CELAW. 
16,07 grs. AR. (Oxidaciones). RARA. HGC 2-343. MBC+. 2.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

40 Didracma. 490-475 a.C. GELA. SICILIA. Anv.: Jinete con casco, galopando a derecha y blandiendo lanza en alto. Rev.: 
Parte delantera de toro con cabeza de hombre en postura arrodillada y corriendo a izquierda, arriba: CELAW . 8,03 grs. 
AR. HGC 2-363. MBC-. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

41 Tetradracma. 450-445 a.C. KATANE. SICILIA. Anv.: Auriga, sosteniendo kentron y riendas, conduciendo una cuadriga 
a derecha. Rev.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. KATANAI-ON alrededor. 17,11 grs. AR. RARA. HGC 2-566; SNG 
ANS-1240-46. MBC-. 900,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

42 Tetradracma. 435-412 a.C. KATANE. SICILIA. Anv.: Auriga, sosteniendo kentron y riendas, conduciendo una cuadriga hacia 
la derecha; arriba, Nike volando a la derecha para coronar los caballos. Rev.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante: 
KATANAION. 17,09 grs. AR. RARA. HGC 2-568. MBC. 1.800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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43 Tetradracma. 480-462/1 a.C. MESSANA. SICILIA. Anv.: Ninfa Messana, sosteniendo kentron en la mano izquierda y riendas 
en ambas, conduciendo lentamente biga de mulas a derecha, debajo hoja de laurel. Rev.: Liebre a derecha, alrededor 
leyenda: MEWWANION. 16,97 grs. AR. RARA. HGC 2-779. MBC. 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

44 Tetradracma. 480-462/1 a.C. MESSANA. SICILIA. Anv.: Ninfa Messana, sosteniendo kentron en la mano izquierda y 
riendas en ambas, conduciendo biga de mulas a derecha, debajo hoja de laurel. Rev.: Liebre a derecha, alrededor leyenda: 
MEWWANION. 16,62 grs. AR. (Oxidaciones en anverso). RARA. HGC 2-779. BC+/MBC-. 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

45 Didracma. 412-400 a.C. SEGESTA. SICILIA. Anv.: Perro de presa a derecha, encima cabeza de mujer. Rev.: Cabeza de 
Aigiste a derecha, alrededor leyenda. 8,47 grs. AR. (Limpiada). RARA. HGC 2-1143. (MBC). 700,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

46 Tetradracma. 450-440 a.C. SELINOUS. SICILIA. Anv.: Apolo y Artemisa en cuadriga a izquierda, ella sosteniendo las 
riendas y Apolo disparando flechas desde el arco. Rev.: Selinos de pie a la izquierda sosteniendo una larga rama de laurel 
vertiendo libación sobre altar cuadrado; frente al altar, gallo, en campo a derecha hoja de selinon sobre pequeña estatua 
de toro en base. 17,03 grs. AR. RARA. HGC 2-1220. MBC+/MBC. 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

47 Tetradracma. 480-475 a.C. ACUÑADA BAJO EL REINADO DE GELÓN I. SIRACUSA. SICILIA. Anv.: Cuadriga a derecha 
guiada por auriga, encima Nike volando coronando al tiro. Rev.: Cabeza de Aretusa a derecha alrededor cuatro delfines, 
alrededor WYUAKOWION. 17,21 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). HGC 2-1306. MBC+. 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

46
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48 Tetradracma. 475-470 a.C. ACUÑADA BAJO EL REINADO DE HIERON I. SIRACUSA. SICILIA. Anv.: Cuadriga a derecha 
guiada por auriga, encima Nike volando coronando al tiro. Rev.: Cabeza de Aretusa a derecha alrededor cuatro delfines, 
alrededor WYUAKOWION. 17,23 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). HGC 2-1307. MBC+. 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

49 Tetradracma. Posterior al 148 a.C. CELTAS DEL DANUBIO. IMITACIONES DE THASOS. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos 
a derecha coronado de hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de león, en el campo monograma, alrededor 
leyenda. 16,60 grs. AR. Se-215. MBC+. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

50 Tetradracma. Posterior al 148 a.C. CELTAS DEL DANUBIO. IMITACIONES DE THASOS. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos a 
derecha coronado de hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de león de arte muy crudo, alrededor leyenda 
ininteligible. 16,98 grs. AR. (Pequeños golpecitos). Se-215. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

51 Tetradracma. 393-300 a.C. ATENAS. ATICA. Anv.: Cabeza de Atenea con casco adornado con rama de olivo a derecha. 
Estilo más avanzado, perfil de los ojos más realista. Rev.: ATE. Lechuza en pie a derecha, detrás creciente y rama de olivo. 
17,13 grs. AR. Leve pátina. BONITA, RARA ASÍ. Cy-2031; Se-2537. EBC. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

52 Tetradracma. 126-125 a.C. ATENAS. ATICA. Anv.: Cabeza de Atenea Parthenos con casco ateniense a derecha. Rev.: 
Lechuza a derecha sobre ánfora, alrededor leyenda, a su izquierda aguila sobre truenos. 16,54 grs. AR. (Golpecitos). HGC 
4-1602; Se-2555 var. MBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

53 Estátera. 340-280 a.C. ILLYRIA. DYRRACHIUM. Anv.: Vaca de pie a derecha mirando hacia atrás al ternero lactante de pie 
a izquierda. Rev.: Doble patrón estrellado cada uno dentro de bordes cuadrados lineales. 9,40 grs. AR. (Golpe de cizalla en 
anverso). HGC Part I-34. MBC-/MBC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

54 Estátera. 450-435 a.C. LEUKAS. AKARNANIA. Anv.: Pegaso a derecha, debajo: L. Rev.: Atenea con casco a derecha. 7,82 
grs. AR. HGC 4-814. MBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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55 AE 16. 359-336 a.C. FILIPO II. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete a derecha, encima leyenda, 
debajo C invertida. 7,02 grs. AE. Pátina verde. ESCASA ASÍ. HGC 3 part I-881; Se-6698 sim. EBC-/EBC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

56 Tetradracma. 359-336 a.C. FILIPO II. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Zeus laureado a derecha. Rev.: Jinete 
marchando a derecha, debajo delfín y monograma. 14,28 grs. AR. (Levísima rayita en anverso). Leve pátina. Restos de brillo 
original. BELLA PIEZA, MUY RARA ASÍ. Se-6680 var.; SNG Ans-749. EBC+. 800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

57 Tetradracma. 348-342 a.C. FILIPO II. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza laureada de Zeus a derecha. Rev.: Jinete a 
derecha, encima leyenda, debajo monogramas. 14,2 grs. AR. HGC 3-863 sim.; Muller-54 sim. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

58 Tetradracma. 359-336 a.C. FILIPO II. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza laureada de Zeus a derecha. Rev.: Jinete a 
derecha, encima leyenda, debajo monogramas. 14,15 grs. AR. Acuñación póstuma en tiempos de Filipo III y Alejandro IV. Le 
Rider pl. 46, 3; SNG ANS-668. MBC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

59 Estátera. 340-328 a.C. IMPERIO MACEDONIO. FILIPO II. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: Biga a derecha 
debajo clava. 8,55 grs. AU. (Algunas rayitas en anverso). Bella con parte de brillo original. SNG ANS 246-7; Le Rider-42. MBC+. 1.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

60 Estátera. 340-328 a.C. IMPERIO MACEDONIO. FILIPO II. Amphipolis. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: 
Biga a derecha, debajo creciente. 8,57 grs. AU. Muy bella con parte de brillo original. SNG ANS-255; Le Rider-106. EBC-. 1.200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

59
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61 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león 
a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, delante bucráneo. 17,03 grs. AR. Price-93. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

62 Estátera. 280-270 a.C. IMPERIO MACEDONIO. ALEJANDRO MAGNO. Emisión postuma de Amphipolis. Anv.: Cabeza 
de Atenea a derecha con casco corintio adornado con una serpiente. Rev.: Nike de pie a izquierda, sosteniendo una 
corona; monograma y media luna a izquierda, MO en monograma dentro de corona debajo del ala izquierda. 8,56 grs. AU. 
Magnífica acuñación, con parte del brillo original. ESCASA. Price-609. EBC. 2.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

63 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. BABILONIA. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león 
a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, con leyenda debajo y a derecha, delante en el campo cabeza de Helios de 
frente y bajo el trono KY. 17,05 grs. AR. Müller-1542; Price-3697. MBC/MBC-. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

64 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. BABILONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: 
Zeus entronizado a izquierda, detrás (y debajo) leyenda, delante MI, debajo monograma dentro de laurea. 16,95 grs. AR. 
(Leves golpecitos). Price-3751. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

65 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. PELLA. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a 
derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante y debajo la silla monograma, detras leyenda. 17,02 grs. AR. (Leves 
golpecitos). Price-556. MBC+/MBC. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

66 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. SARDES. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus 
entronizado a izquierda, detrás leyenda, delante F, bajo silla monograma. 16,94 grs. AR. (Golpecitos). Price-2652. MBC+/MBC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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67 Tetradracma. Finales siglo III a.C. IMITACIONES DE ALEJANDRO MAGNO. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a 
derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante tripode, detras leyenda. 16,79 grs. AR. Copiando la emisión de la ceca de 
Amphipolis bajo el reinado de Filipo III (Cerca del 322-320 a.C.). (Algo repintada, levísimas rayitas). Pátina. Price-115. EBC/EBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

68 Tetradracma. Siglo II a.C. IMITACIÓN DEL TIPO DE FILIPO III. REGIÓN DEL DANUBIO. Anv.: Cabeza de Hércules con piel 
de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, llevando águila y cetro, debajo monograma. 16,53 grs. AR. Lanz-904. 
MBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

69 Tetradracma. 167-149 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Busto diademado y drapeado de Artemisa a derecha, arco 
y carcaj en el hombro, sobre un escudo macedonio. Rev.: Garrote, MAKEDON[N QU[THW alrededor, monograma en 
el campo superior; todo dentro de una corona de roble y debajo: rayo. 16,89 grs. AR. Pátina. HGC 3 Part 1-1103; SNG 
Copenhagen-1310 var monograma. MBC+/EBC-. 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

70 Tetradracma. 158-149 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Escudo Macedonio, en el centro busto de Artemis a derecha, 
con arco y carcaj. Rev.:  Clava a derecha, encima un monograma, debajo dos, a izquierda fulmen, leyenda en el campo. 16,78 
grs. AR. Pátina. Cy-1435; HG 3 part I-1103; Se-1386. MBC+. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

71 Tetradracma. 90-75 a.C. PELLA. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Alejandro Magno con cuerno de Amón a derecha, debajo 
leyenda. Rev.: AESILLAS. Maza, silla de cuestor y recipiente. 16,34 grs. AR. Se-1439. MBC+/MBC. 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

72 Tetradracma. 297-281 a.C. LISÍMACO. TRACIA. Anv.: Cabeza diademada de Alejandro Magno con cuerno de Amón a 
derecha. Rev.: Atenea entronizada a izquierda sosteniendo Nike, delante y detrás leyenda. Delante dos monogramas. 17,08 
grs. AR. Se-6814 var. EBC-/MBC+. 275,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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73 Tetradracma. Siglo II a.C. A NOMBRE DE LISÍMACO. BIZANCIO. TRACIA. Anv.: Cabeza de Alejandro Magno a derecha 
con el cuerno de Amón. Rev.: Atenea sentada a izquierda sosteniendo a Nike, alrededor monograma y leyenda. Debajo 
tridente y dos delfines. 16,67 grs. AR. HGC 3 part II-1400var.; Se-1589. MBC+. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

74 Tetradracma. Posterior al 148 a.C. THASOS. ISLAS DE TRACIA. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos a derecha coronado de 
hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de león, en el campo monograma, alrededor leyenda. 16,94 grs. AR. 
Pátina. BONITO EJEMPLAR. HGC 6-359; Se-1759. EBC-. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

75 Tetradracma. Posterior al 148 a.C. THASOS. ISLAS DE TRACIA. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos a derecha coronada de 
hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de león, en el campo monograma, alrededor leyenda. 16,67 grs. AR. 
(Levemente alabeada, ligeros golpecitos). HGC 6-359; Se-1759. MBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

76 Tetradracma. Posterior al 148 a.C. THASOS. ISLAS DE TRACIA. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos a derecha coronado de 
hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de león, en el campo monograma, alrededor leyenda. 15,42 grs. AR. 
(Pequeñas rayitas). HGC 6-359; Se-1759. MBC+/MBC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

77 Tetradracma. Posterior al 148 a.C. CELTAS DEL DANUBIO. IMITACIONES DE THASOS. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos 
a derecha coronada de hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de león, en el campo monograma, alrededor 
leyenda. 16,57 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Tipo HGC 6-359; Se-1759. MBC+. 140,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

78 Estátera. 384-361 a.C. CILICIA. TARSOS. Anv.: Cabeza femenina (¿de Arethusa?) mirando ligeramente a la izquierda. Rev.: 
Cabeza masculina barbuda (¿Ares?) a la derecha, con casco con cresta. 10,61 grs. AR. RARA. SNG Levante-79; SNG Von 
Aulock-5925. MBC+. 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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79 Didracma. 305-275 a.C. RODAS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Cabeza de Helios de frente. Rev.: Rosa, a los lados P-O, arriba: 
ANTIQATUOW. 6,61 grs. AR. HGC 6-1437. MBC. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

80 Tetradracma. 35 a.C.-5 d.C. AZES II. INDO-ESCITAS DEL PAQUISTÁN. Anv.: Jinete a caballo a derecha, alrededor leyenda. 
Rev.: Figura en pie a derecha, alrededor leyenda y monogramas. 9,81 grs. AR. (Leve oxidación en reverso). EBC-. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPÁNICAS

81 Semis. 125-75 a.C. EBUSUS (IBIZA). Anv.: Bes con martillo y serpiente, a izquierda letra púnica alef. Rev.: Leyendas fenicias. 
6,79 grs. AE. M.Campo, Las monedas de Ebusus (1976) Nº 89. Bonita pátina. AB-946; SNG Cop-96. Ex Gorny 100 - 20 Nov. 
1999, nº 17. EBC. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

82 Denario. 120-80 a.C. CONTERBIA CARBICA (HUETE, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás leyenda ibérica 
CaRBiCa. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica CoNTeRBiA. 3,61 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). 
ESCASA. AB-845; ACIP-1827. MBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

83 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,88 grs. AR. Tipo Palenzuela. AB-1912. EBC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

84 Dracma forrado. 170-20 a.C. ARSGITAR (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza imberbe laureada, delante delfín. Rev.: Toro 
parado, encima láurea, debajo bajo línea. AE. (Oxidaciones). MUY RARA. AB-2047 sim. MBC/MBC-. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

85 Denario. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe, detrás creciente, debajo letra ibérica S. 
Rev.: Jinete con lanza y clámide a derecha asomando dos pies, debajo leyenda ibérica. 3,53 grs. AR. AB-2168. MBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

86 Denario. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás creciente, debajo letra 
ibérica S. Rev.: Jinete con lanza y clámide a derecha, asomando los dos pies, debajo leyenda ibérica. 3,83 grs. AR. AB-2174. MBC+. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

87 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza grande barbada a derecha con letras ibéricas Ca, S y 
Tu. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica TuRIASU. 3,58 grs. 
AR. BONITA PIEZA. AB-2417. EBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MONEDAS ROMANAS
REPÚBLICA

88 Denario. 43 a.C. ACCOLEIA. P. Accoleius Lariscolus. Anv.: Busto de Acca Larentia a derecha. P. ACCOLEIVS LARISCOLVS. 
Rev.: Las tres estáteras de Diana Nemorensis sosteniendo una barra con cinco arbustos. 4,20 grs. AR. ESCASA. BMC-4211; 
Cal-62; Craw-486/1; FFC-90; Se-1. EBC-. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

89 Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. Anv.: Cabeza laureada de la salud a derecha. SALVTIS de abajo a arriba. Rev.: 
MN. (nexadas) ACILIVS III VIR. VALETV. Leyenda circular. 4,02 grs. AR. BMC-3944; Cal-66; Craw-442/1-a; FFC-94; Se-8. EBC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

90 Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. Anv.: Cabeza laureada de la salud a derecha. SALVTIS de abajo a arriba. Rev.: 
MN. (nexadas) ACILIVS III VIR. VALETV. Leyenda circular. 3,94 grs. AR. (Rayitas en campo de anverso). Pátina oscura irregular. 
BMC-3944; Cal-66; Craw-442/1-a; FFC-94; Se-8. MBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

91 Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. Anv.: Cabeza laureada de la Salud a derecha, detrás SALVTIS de abajo a 
arriba. Rev.: Salud de pie a izquierda dando de comer a una serpiente. (MN) ACILIVS en vertical. III VIR. VALETV en circular. 
3,83 grs. AR. ESCASA. Cal-67 var; FFC-96. EBC-. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

92 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hypsaeus. Anv.: M. SCAVR. AED. CVR. EX S. C. REX. 
ARETAS. El Rey Aretas de rodillas, detrás camello. Rev.: P. HVPSAE AED. CVR. C. HVPSAE. COS. PREIVE CAPT(V). Júpiter en 
cuadriga a izquierda, escorpión debajo. 4,01 grs. AR. BMC-10; Cal-88; Craw-422bv; FFC-122; Se-9a. EBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

93 Denario. 62 a.C. AEMILIA. Paullus Aemilius Lepidus. Anv.: PAVLLVS LEPIDVS CONCORD. Cabeza velada y diademada 
de la Concordia a derecha. Rev.: PVTEAL. SCRIBON. LIBO. Pozo escriboniano, debajo tenazas. 3,78 grs. AR. (Rayitas en 
anverso). Leves restos de brillo original. BMC-3385; Cal-95; Craw-417/1b; FFC-130; Se-11a. EBC/EBC-. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

94 Denario. 47 a.C. ANTIA. C. Antius C.f. Restio. Anv.: Cabeza descubierta de Antius Restius a derecha, detrás RESTIO. 
Rev.: Hércules con maza y trofeo a derecha, piel de león en su antebrazo izquierdo. C. ANTIVS C.F. 3,88 grs. AR. ESCASA. 
BMC-4029; Cal-137; Craw-455/1; FFC-152; Se-1. MBC+. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

95 Denario. 47 a.C. ANTIA. C. Antius C. f. Restio. Anv.: Cabezas acoladas y diademadas de los dioses Penates a derecha. DEI 
PENATES. Rev.: Hércules con maza y trofeo a derecha, con piel de león en antebrazo, a izquierda. C. ANTIVS C.F. 3,74 grs. 
AR. BONITA PIEZA. BMC-4032; Cal-138; Craw-455/2; FFC-154; Se-2. EBC-/(EBC). 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

96 Denario. 82-80 a.C. CAECILIA. M. Caecilus Metellus Q. f. Anv.: Cabeza diademada de Apolo a derecha entre ROMA y 
asterisco. Rev.: Escudo macedonio, M. METELLVS Q.F. 3,84 grs. AR. (Rayitas en anverso). Restos de brillo original. BMC-1148; 
Cal-283; Craw-369/1; FFC-207; Se-30. MBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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97 Denario. 81 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Pius. HISPANIA. Anv.: Cabeza diademada de la Piedad a derecha, 
delante cigueña. Rev.: Praefericulo y lituo en exergo IMPER todo dentro de corona de laurel. 3,85 grs. AR. ESCASA. BMC-47; 
Cal-290; Craw-374/2; FFC-215; Se-44. MBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

98 Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás número DCV. Rev.: Jinete 
galopando a derecha, debajo: C. PISO L. F. FRV / punto. 3,69 grs. AR. (Marca de cambista en anverso, leves oxidaciones 
superficiales). Leves restos de brillo original. Cal-344e; FFC-447. EBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

99 Denario. 46 a.C. CARISIA. T. Carisius. Anv.: Cabeza de Juno a derecha con dos mechones de pelo a lo largo de la nuca, 
detrás MONETA. Rev.: T. CARISIVS. Tenazas, yunque, cuño y martillo. 4,03 grs. AR. Acuñación parcialmente floja. (Levemente 
limpiada). BMC-4058; Cal-382; Craw-464/2; FFC-543; Se-1b. (MBC+). 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

100 Denario. 55 a.C. CASSIA. L. Cassius Longinus. Anv.: Busto velado de Vesta a izquierda entre letra C y copa. Rev.: Ciudadano 
romano votando, detrás LONGIN IIIV. 3,98 grs. AR. BMC-3929-36; Cal-415; Craw-413/1; FFC-561; Se-10. EBC-. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

101 Denario. 55 a.C. CASSIA. L. Cassius Longinus. Anv.: Busto velado de Vesta a izquierda entre letra I y copa. Rev.: Ciudadano 
romano votando, detrás LONGIN IIIV. 3,92 grs. AR. BMC-3929-36; Cal-415; Craw-413/1; FFC-561; Se-10. MBC+. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

102 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC delante. 
Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo A.IIII. En exergo TI. CLAVD. TI.F./ AP.N. 3,84 grs. AR. Ex Colección Alba Longa n 236. 
07/11/2018. Ligera pátina irisada. Restos de brillo. BMC-3114-41; Cal-425; Craw-383/1a;  FFC-566; Se-6. EBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

103 Denario. 42 a.C. CLAUDIA. P. Claudius M.f. Turrinus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás Lira. Rev.: Diana 
Lucifera de pie con dos largas antorchas. P. CLODIVS M.F. 3,75 grs. AR. BMC-4290; Cal-428; Craw-494/23; FFC-569; Se-15. EBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

104 Denario. 42 a.C. CLAUDIA. P. Claudius M.f. Turrinus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás Lira. Rev.: Diana 
Lucifera de pie con dos largas antorchas. (P. CLO)DIVS M.F. 3,95 grs. AR. Acuñación irregular y levemente desplazada. BMC-
4290; Cal-428; Craw-494/23; FFC-569; Se-15. EBC-/MBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

105 Denario. 41 a.C. CLAUDIA. C. Claudius C. f. Vestalis. Anv.: Busto diademado de Flora a derecha, detrás flor. C. CLODIVS-
C.F. Rev.: La Vestal Claudia Quinta sentada a izquierda detrás VESTALIS. 3,75 grs. AR. (Levísimas rayitas de limpieza en 
reverso). Leves restos de brillo original. BONITA PIEZA. BMC-4196; Cal-433; Craw-512/2; FFC-570; Se-13. EBC+. 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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106 Denario. 46 a.C. CONSIDIA. C. Considius Paetus. Anv.: Cabeza de Venus Erycina a derecha, detrás PAETI. Rev.: Victoria en 
cuadriga a izquierda. En exergo: C. CONSIDI. 3,82 grs. AR. Acuñación parcialmente floja. BMC-4087; Cal-456; Craw-465/3; 
FFC-589; Se-6. (EBC). 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

107 Denario. 46 a.C. CORDIA. Manius Cordius Rufus. Anv.: Cabeza diademada de Venus Verticordia a derecha, detrás RVFVS 
SC. Rev.: Cupido montado en un delfín a derecha, debajo MN. (nexadas) CORDIV(S). 4,18 grs. AR. BMC-4040; Cal-462; 
Craw-463/3; FFC-598; Se-3. EBC-/EBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

108 Denario. 46 a.C. CORDIA. Manius Cordius Rufus. Anv.: Cabeza diademada de Venus Verticordia a derecha, detrás RVFVS 
SC. Rev.: Cupido montado en un delfín a derecha, debajo MN. (nexadas) CORDI(VS). 3,98 grs. AR. (Resellos y rayitas). BMC-
4040; Cal-462; Craw-463/3; FFC-598; Se-3. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

109 Denario. 112-111 a.C. CORNELIA. Cnaeus Cornelius Blasio. Anv.: Cabeza de Escipìón El Africano a derecha, encima estrella, 
detrás daga. CN. BLASIO. CN. F. Rev.: Júpiter de pie de frente con lanza y haz de rayos entre Juno y Palas. En campo flor. En 
exergo: ROMA. 3,93 grs. AR. (Rayitas en anverso). BMC-620-30; Cal-469; Craw-296/1v; FFC-608; Se-19. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

110 Denario. 76-75 a.C. CORNELIA. Cn. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Busto diademado del genio del Pueblo a 
derecha, detrás cetro, encima G.P.R. Rev.: Globo entre cetro y corona a izquierda y timón a derecha. EX-SC debajo CN. 
LEN.Q. 3,76 grs. AR. Acuñación floja. BMC-42; Cal-486; Craw-393/1a; FFC-626; Se-54. (MBC+). 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

111 Denario. 56 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Lentulus y C. Claudius Marcellus. SICILIA. Anv.: Triqueta con espigas en el 
centro cabeza de Medusa. Rev.: Júpiter en pie a derecha con águila y haz de rayos. LENT. MAR. COS. 3,97 grs. AR. Pátina 
irregular. (Rayita en reverso). ESCASA. BMC-1; Cal-502; Craw-445/1b; FFC-645; Se-64a. EBC-. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

112 Denario. 38 a.C. DOMITIA. Cn. Domitius Calvinus. OSCA (Huesca). Anv.: Cabeza barbada de Hércules a derecha. Rev.: 
DOM. COS. ITER. IMP. Atributos sacerdotales. 3,78 grs. AR. Acuñación desplazada en anverso. RARA. AB-1923; Cal-551; 
FFC-685. EBC. 800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

112
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113 Denario. 119 a.C. FURIA. M. Furius L.f. Philus. Anv.: Cabeza de Jano bifronte M. FOVRI.L.F. Rev.: Roma en pie coronando un 
trofeo a derecha ROMA. En exergo: PHILI. 3,74 grs. AR. BMC-555; Cal-600; Craw-281/1; FFC-730; Se-18. MBC+. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

114 Denario. 138 a.C. GELLIA. Cnaeus Gellius. Rev.: Marte y Nerio Neriensis en cuadriga a derecha, debajo C.N. (GEL.) En 
exergo: ROMA. 3,75 grs. AR. BMC-918; Cal-610; Craw-232; FFC-740; Se-1. MBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

115 Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: Cabeza de la Piedad a derecha, delante letra O detrás PIETAS 
(TA nexadas). Rev.: Amphinomus huyendo con su padre sobre los hombros, a izquierda M. HERENNI (HE nexadas). 3,94 grs. 
AR. BMC-1231-57; Cal-615; Craw-308/1a; FFC-743; Se-1. MBC+/MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

116 Denario. 68 a.C. HOSIDIA. C. Hosidius C.f. Geta. Anv.: Busto diademado de Diana con arco y carcaj a derecha, a su espalda: 
GETA-III VIR. Rev.: Jabalí a derecha, atravesado por una flecha y atacado por un perro. En exergo: C. HOSIDI. C.F. 3,98 grs. 
AR. BMC-3388; Cal-618; Craw-407/2; FFC-748; Se-1. EBC-. 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

117 Denario. 48 a.C. HOSTILIA. L. Hostilius Saserna. Anv.: Cabeza de Vercingetorix a derecha, detrás escudo galo. Rev.: 
Guerrero en biga a derecha con hombre sentado fustigando a los caballos entre L. HOSTILIVS y SASERN. 4,08 grs. AR. 
Acuñación parcialmente floja en reverso. RARA Y MÁS ASÍ. BMC-3994; Cal-622; Craw-448/2a; FFC-754; Se-2. EBC/EBC-. 3.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

118 Denario. 48 a.C. HOSTILIA. L. Hostilius Saserna. Anv.: Cabeza de Vercingetorix a derecha, detrás escudo galo. Rev.: 
Guerrero en biga a derecha con hombre sentado fustigando a los caballos entre L. HOSTILIVS y SASERN. 3,84 grs. AR. 
Ligera pátina oscura. RARA. BMC-3994; Cal-622; Craw-448/2a; FFC-754; Se-2. MBC. 1.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

117

118
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119 Denario. 48 a.C. HOSTILIA. L. Hostilius Saserna. Anv.: Cabeza de Galia a derecha, detrás carnyx. Rev.: Diana de Efeso de 
pie con lanza y cogiendo un ciervo por las astas. L. HOSTILIVS SASERNA. 3,9 grs. AR. Acuñación parcialmente floja. Pátina 
negra irregular. ESCASA. BMC-3996; Cal-624; Craw-448/3; FFC-756; Se-4. EBC-. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

120 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra A. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, encima II en exergo: D. SILANVS L.F. / ROMA. 3,83 grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. MBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

121 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra L invertida. Rev.: Victoria en biga 
a derecha, encima II en exergo: D. SILANVS L.F./ ROMA. 3,54 grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

122 Denario. 54 a.C. JUNIA. Q. Caepio Brutus. Anv.: Cabeza de Libertad con joya a derecha, detrás LIBERTAS. Rev.: Accensus, 
dos lictores y Bruto marchando a izquierda. En exergo: BRVTVS. 4,2 grs. AR. BELLA. MUY ESCASA Y MÁS ASÍ. BMC-3861; 
Cal-873; Craw-433/1; FFC-794; Se-31. EBC/EBC-. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

123 Denario. 54 a.C. JUNIA. Q. Caepio Brutus. Anv.: Cabeza de Libertad con joya a derecha, detrás LIBERTAS. Rev.: Accensus, 
dos lictores y Bruto marchando a izquierda. En exergo: BRVTVS. 3,43 grs. AR. MUY ESCASA. BMC-3861; Cal-873; Craw-
433/1; FFC-794; Se-31. MBC+. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

124 Denario. 84 a.C. LICINIA. C. Licinius L.f. Macer. Anv.: Cabeza diademada de Apolo Vejovis a izquierda. Rev.: Minerva en 
cuadriga a derecha. En exergo: C LICINIVS L.F / MACER. 3,73 grs. AR. (Leves rayitas y golpecitos en reverso). BMC-2467; 
Cal-889; Craw-354/1; FFC-803; Se-16. MBC+/MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

125 Denario. 42 a.C. LIVINEIA. L. Livineius Regulus. Anv.: Cabeza de Lucius Livineius a derecha. Rev.: Dos gladiadores luchando 
contra león, tigre y jabalí. En exergo: L. REGVLVS. 4,19 grs. AR. BMC-4271; Cal-899; Craw-494/30; FFC-811; Se-12. MBC+. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

126 Denario. 42 a.C. LIVINEIA. L. Livineius Regulus. Anv.: Cabeza de Lucius Livineius Regulus a derecha entre REGVLVS y P.R. 
Rev.: Silla curul entre L. LIVENEIVS y REGVLVS. 3,92 grs. AR. ESCASA. BMC-4264; Cal-900; Craw-494/27; FFC-812; Se-10. EBC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

127 Denario. 42 a.C. LIVINEIA. L. Livineius Regulus. Anv.: Cabeza de Lucius Livineius Regulus a derecha. Rev.: Modius entre 
espigas, encima L. LIVINEIVS, debajo REGVLVS. 3,76 grs. AR. Ligera pátina oscura irregular con restos de brillo original. 
ESCASA Y MÁS ASÍ. BMC-4269; Cal-903; Craw-494/29; FFC-817; Se-13. EBC-/EBC. 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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128 Denario. 82 a.C. MANLIA. L. Manlius Torquatus. Anv.: Cabeza de Roma pequeña a derecha entre PRO.Q y L. MANLI. Rev.: 
Sila en cuadriga a derecha. En exergo: L. SVLLA. IM(P). 3,82 grs. AR. Restos de brillo original. BMC-11; Cal-925; Craw-367/5; 
FFC-840; Se-5. EBC-. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

129 Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Sátiro Marsyas en pie a izquierda, 
detrás estatua sobre una columna, delante L. CENSOR. 3,7 grs. AR. BMC-2657; Cal-957; Craw-363/1d; FFC-888; Se-24. 
EBC+/MBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

130 Denario. 56 a.C. MARCIA. C. Marcius Philippus. Rev.: A.Q.V.A. MR (nexadas) en 5 arcos. 3,67 grs. AR. Contramarca de 
cambista en mejilla. RARA. Cal-962 var; FFC-894 var. EBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

131 Denario. 56 a.C. MARCIA. C. Marcius Philippus. Anv.: Cabeza diademada de Annus Marcius a derecha, detrás: lítuo y 
ANCVS. Rev.: Estatua ecuestre a derecha sobre acueducto de 5 arcos. Dentro de ellos A.Q.V.A.MAR (nexadas). C, detrás 
PHILIPPVS. 3,75 grs. AR. Restos de brillo original. (Graffitis en anverso). BMC-3893; Cal-963; Craw-425/1; FFC-895; Se-29. EBC-. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

132 Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C. f. Capito. Anv.: Cabeza de Ceres a derecha C. MARI C. F. CAPIT y número XXVIII. Rev.: 
Colono con dos bueyes a izquierda, encima XXVII. En exergo: S.C / rana. 3,87 grs. AR. BMC-2853-4; Cal-967; Craw-378/1b; 
FFC-900; Se-8. MBC+/MBC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

133 Denario. 42 a.C. MUSSIDIA. L. Mussidius Longus. Anv.: Cabeza de Concordia a derecha, detrás CONCORDIA. Rev.: L. 
MVSSI(DIUS LONGVS). Dos personajes en el recinto de los comicios, debajo CLOACIN. 3,87 grs. AR. Reverso levemente 
descrentrado. ESCASA. BMC-4242; Cal-1036; Craw-494/42a; FFC-933; Se-6b. EBC-/MBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

134 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Rev.: Victoria en triga a derecha, encima CLXXV. 3,54 grs. AR. (Manchitas en 
anverso). Cal-1041; FFC-937; Se-6. MBC/MBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

135 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás S. C, delante bajo la 
barbilla letra ¿P?. Rev.: Victoria en triga a derecha. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BALB. (AL nexadas). 3,81 grs. AR. Restos 
de brillo original. BMC-2916-23; Cal-1043; Craw-382/1a; FFC-939; Se-6b. EBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

136 Denario. 59 a.C. NONIA. M. Nonius Sufenas. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha entre SC y SVFENAS. Rev.: Roma sentada 
a izquierda coronada por Victoria P.R.L.V.P.F En exergo: SEX. NONI. 3,92 grs. AR. BMC-3820; Cal-1048; Craw-421/1; FFC-941; 
Se-1. EBC-. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

137 Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás guirnalda. Rev.: 
Grifo a derecha, debajo torque. En exergo: L. PAPI. 3,73 grs. AR. Par de símbolos 118 de Crawford. (Pequeño grafiti y dos 
punzonadas en anverso). BMC-2977-95; Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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138 Denario. 47 a.C. PLAUTIA. L. Plautius Plancus. Anv.: Máscara de la Medusa con serpientes a ambos lados de la cara, debajo 
(L. PLAVTIVS). Rev.: La Aurora volando y dirigiendo a los cuatro caballos del carro del Sol, debajo PLANCVS. 3,72 grs. AR. 
Bonito color. BELLO EJEMPLAR. BMC-4004; Cal-1131; Craw-453/1a; FFC-1003; Se-15. EBC/EBC-. 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

139 Denario. 91 a.C. POBLICIA. Caius Poblicius Malleolus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: Roma sentada a 
izquierda coronada por la Victoria, delante C. MALL. (AL nexadas) En exergo: ROMA. 3,76 grs. AR. BMC-694; Cal-1143; Craw-
335/2; FFC-1016; Se-4. EBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

140 Denario. 54 a.C. POMPEIA. Q. Pompeius Rufus. Anv.: Silla curul entre flecha y rama de laurel, encima Q. POMPEI Q.F / 
RVFVS, debajo COS en cartela. Rev.: Silla curul entre lítuo y corona de laurel, encima SVLLA. COS, debajo (Q). POMPEI. 
(RVF). 3,79 grs. AR. Algo descentrada en reverso. BMC-3885; Cal-1152; Craw-434/2; FFC-1025; Se-5. EBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

141 Denario. 81 a.C. POSTUMIA. A. Postumius A.f. Sp.n. Albinus. Anv.: Cabeza de Hispania a derecha, detrás HISPAN. Rev.: 
Personaje togado de pie a izquierda entre águila legionaria y fasces consulares. A. POST. A. F.S.N ALBIN. 3,81 grs. AR. BMC-
2839; Cal-1216; Craw-372/2; FFC-1072; Se-8. EBC-. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

142 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás casco, 
debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una serpiente, detrás daga. En exergo: FABATI. 3,81 grs. AR. Par de 
símbolos nº 46 de Crawford. BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. EBC-. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

143 Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás número XXXXIIII. Rev.: Loba a izquierda, 
encima ROMA. En exergo P. SATRIE / NVS. 3,82 grs. AR. (Rayitas en anverso). ESCASA. BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-388/1b; 
FFC-1097; Se-1. MBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

144 Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás XXT. Rev.: Loba a izquierda, encima 
ROMA, debajo P. SATRIE/(NVS). 3,85 grs. AR. (Dos golpecitos de punzón en anverso). Levísima pátina irregular y muy leves 
restos de brillo original. BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-388/1b; FFC-1097; Se-1. MBC+. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

145 Denario. 62 a.C. SCRIBONIA. L. Scribonius Libo. Anv.: LIBO-BON EVENT. Cabeza diademada de Bonus Eventus a derecha. 
Rev.: Martillo debajo del pozo scriboniano entre PVTEAL y SCRIBON. 3,93 grs. AR. (Pequeño grafiti en campo de reverso). 
Leves restos de brillo original. BMC-3377; Cal-1248; Craw-416/1a; FFC-1102; Se-8a. EBC/EBC-. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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146 Denario. 62 a.C. SCRIBONIA. L. Scribonius Libo. Anv.: LIBO-BON EVENT. Cabeza diademada de Bonus Eventus a derecha. 
Rev.: Martillo debajo del pozo  scriboniano entre PVTEAL y SCRIBON. 3,83 grs. AR. Pátina. BMC-3377; Cal-1248; Craw-
416/1a; FFC-1102; Se-8a. EBC-. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

147 Denario. 100 a.C. SERVILIA. P. Servilius M.f. Rullus. Anv.: Cabeza de minerva a izquierda, detrás RVLLI. Rev.: Victoria con 
palma en biga a derecha, debajo P. En exergo P.Servili M (F). 3,91. AR. (Pequeñas grietas y hojita en reverso). BMC-1672-75; 
Cal-1277; Craw-328/1; FFC-1118; Se-14. MBC. 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

148 Denario. 69 a.C. SULPICIA. P. Sulpicius Galba. Anv.: Cabeza de Vesta a derecha, detrás S.C. Rev.: Cuchillo de sacrificio, 
símpulo y hacha sacerdotal entre AE y CVR. En exergo: P. GALB. 3,95 grs. AR. ESCASA. BMC-3517; Cal-1290; Craw-406/1; 
FFC-1135; Se-7. EBC-. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

149 Denario. 82 a.C. VALERIA. C. Valerius Flaccus. GALIA. Anv.: Busto alado de Victoria a derecha, detrás caldero sobre 
trípode. Rev.: Águila legionaria entre insignias militares H-P. C.  VAL (nexadas). FLA. IMPERAT debajo EX- S.C. 3,83 grs. AR. 
(Ligeras oxidaciones en reverso). ESCASA. BMC-7-12; Cal-1324; Craw-365/1a; FFC-1167; Se-12. EBC-/MBC+. 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

150 Denario. 82 a.C. VALERIA. C. Valerius Flaccus. Anv.: Busto alado de Victoria a derecha, delante creciente. Rev.: Águila 
legionaria entre dos insignias militares. H-P. C. VAL. FLA. IMPERAT, debajo, EX. S.C. 3,94 grs. AR. (Pequeña contramarca en 
anverso). ESCASA. BMC-1-6; Cal-1325; Craw-365/1c; FFC-1168; Se-12a. MBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

151 Denario. 45 a.C. VALERIA. L. Valerius Acisculus. Anv.: Cabeza de Apolo Soranus a derecha, detrás martillo y ACISCVLVS, 
encima estrella. Rev.: Valeria Luperca sobre una ternera. En exergo: L. VALERIVS. 4,02 grs. AR. (Leves rayitas). BMC-4099; 
Cal-1330; Craw-474/1a; FFC-1173; Se-17. (EBC-). 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

152 Denario. 48 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. C.n. Pansa. Anv.: Cabeza de Baco a derecha, detrás PANS(A). Rev.: Ceres en biga 
arrastrada por dos serpientes a derecha. C VIBIVS (C.F). C.N. 3,77 grs. AR. Acuñación parcialmente algo floja. BMC-3973; 
Cal-1368; Craw-449/3a; FFC-1215; Se-17a. EBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

153 Denario. 48 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. C.n. Pansa. Anv.: Máscara de Pan a derecha, debajo PANSA. Rev.: Júpiter Axur sentado 
a izquierda con pátera y cetro. IOVIS AXUR (...). 3,77 grs. AR. Restos de brillo original. (Rayitas en anverso). BMC-3978; Cal-
1371; Craw-449/1a; FFC-1219; Se-18. EBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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154 Denario. 42 a.C. VIBIA. C. Vibius Varus. Anv.: Cabeza laureada de Baco a derecha. Rev.: Pantera a izquierda, intentando 
saltar sobre un altar donde se encuentra la máscara de Pan y un tirso. C. VIBIVS VARVS. 3,97 grs. AR. Pequeña marquita en 
anverso. BMC-4295; Cal-1378; Craw-494/36; FFC-1227; Se-24. EBC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

155 Denario. 42 a.C. VIBIA. C. Vibius Varus. Anv.: Cabeza laureada de Baco a derecha. Rev.: Pantera a izquierda intentando saltar 
sobre un altar donde se encuentra la máscara de Pan y un tirso (C) VIBIVS VARVS. 3,78 grs. AR. ESCASA ASÍ. BMC-4295; 

 Cal-1378; Craw-494/36; FFC-1227; Se-24. EBC. 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

156 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Templo tetrástilo de Júpiter 
Capitolino M. VOLTEI. 3,51 grs. AR. BMC-3154; Cal-1396; Craw-385/1; FFC-1234; Se-1. EBC-. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

157 Denario. 81 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Trípode con serpiente entre S.C. y D.T. En 
exergo: M. VOLTEI. M.(F.). 3,66 grs. AR. (Pequeñas rayitas y leves oxidaciones en anverso). MUY RARA. BMC-3207; Cal-1397; 
Craw-385/5; FFC-1235; Se-5. MBC. 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IMPERIO

158 Denario. Acuñada el 49 a.C. POMPEYO MAGNO. M. Terentius Varro. HISPANIA. Anv.: Busto de Júpiter Terminalis a 
derecha VARRO. PRO. Q. Rev.: Cetro entre delfín y águila. En exergo: MAGN. PRO / COS. 3,76 grs. AR. RARA Y MÁS EN ESTA 
CALIDAD. BMC-64; Cal-1298; Craw-447/1b; FFC-4; Se-3. EBC+. 2.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

159 Denario. Acuñada el 46-45 a.C. POMPEYO MAGNO. Cn. Pompeius Magnus y M. Poblicius. HISPANIA. Anv.: M. POBLICI. 
LEG. PR(O. PR.) Cabeza de Palas a derecha. Rev.: CN. M(AGNVS IMP). Cnaeus Pompeius hijo de pie a izquierda, con pie 
sobre proa de barco, entregando palma a la Bética, de pie a derecha, con escudo y dos jabalinas. 3,77 grs. AR. (Ligera pátina, 
marca de cambista en reverso). ESCASA. C-1a; Craw-469e; BMC-74; RRC-1035a. MBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

157
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160 Denario. Acuñada el 46 a.C. JULIO CÉSAR. ÁFRICA. Anv.: COS. TERT. DICT. ITER. Cabeza de Ceres coronada de espigas a 
derecha. Rev.: AVGVR. PONT. MAX. M. Símpulo, aspersorio, praefericulo y lituo. 4,02 grs. AR. Acuñación algo floja en parte. 
ESCASA. C-4; Craw-467/1b; BMC-23; RRC-1024. MBC+. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

161 Denario. Acuñada el 47-46 a.C. JULIO CÉSAR. GALIA. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha. Rev.: CAESAR. Aenas 
llevando en brazos a su padre Anchises, sosteniendo un ´palladium´. 3,87 grs. AR. BELLA. C-12; Craw-458/1; BMC-31. EBC/EBC+. 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

162 Denario. Acuñada el 47-46 a.C. JULIO CÉSAR. GALIA. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha. Rev.: CAESAR. Aenas 
llevando en brazos a su padre Anchises, sosteniendo un ´palladium´. 3,9 grs. AR. C-12; Craw-458/1; BMC-31. EBC/EBC-. 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

163 Denario. Acuñada el 44 a.C. JULIO CÉSAR. M. Mettius. Anv.: CAESAR. IMPER. Cabeza laureada de Julio César a derecha. 
Rev.: M. METTIVS. Venus en pie a izquierda, sosteniendo una Victoria y un cetro, apoyándose en un escudo, delante letra A. 
3,27 grs. AR. Ligeramente descentrada. (Leves oxidaciones superficiales limpiadas en gráfila). ESCASA. C-35; Craw-480/17; 
BMC-4137/42; RRC-1055. MBC+. 1.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

164 Denario. Acuñada el 44 a.C. JULIO CÉSAR. P. Sepullius Macer. Anv.: CAESAR. DICT. PERPETVO. Cabeza laureada de Julio 
César a derecha. Rev.: MACER. P. SEPVLLIVS. Venus en pie a izquierda, sosteniendo una Victoria y un cetro apoyado sobre 
una estrella. 3,78 grs. AR. (Rayitas en reverso). Pátina negra irregular en anverso. ESCASA. C-40; Craw-480/11; BMC-4168; 
RRC-1074. MBC+/EBC-. 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

165 Denario. Acuñada el 44 a.C. JULIO CÉSAR. P. Sepullius Macer. Anv.: CAESAR. DICT. PERPETVO. Cabeza laureada y 
velada de Julio César a derecha. Rev.: MACER. P. SEPVLLIVS. Venus en pie a izquierda, sosteniendo una Victoria y un cetro 
apoyado sobre una estrella. 3,34 grs. AR. Acuñación algo floja en parte con anverso levemente descentrado. ESCASA. C-40 
var. (cabeza velada); Craw-480/11; BMC-4168; RRC-1074. MBC+. 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

164

163
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166 Denario. Acuñada el 44 a.C. JULIO CÉSAR. P. Sepullius Macer. Anv.: CAESAR IMP. Cabeza de Julio César a derecha, detrás 
estrella de ocho puntas. Rev.: MACER. P. SEPVLLIVS. Venus en pie a izquierda, sosteniendo una Victoria y un cetro apoyado 
sobre una estrella. 3,87 grs. AR. BONITA PIEZA. RARA ASÍ. C-41; Craw-480/5b; BMC-4165; RRC-1071. EBC-/EBC. 5.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

167 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: Símpulo, 
aspersorio, hacha y apex. 3,96 grs. AR. Acuñación ligeramente desplazada. (Pequeñas rayitas). Restos de brillo original. 
C-49; Craw-443/1; BMC-27; RRC-1006. EBC-. 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

168 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: Símpulo, 
aspersorio, hacha y apex. 3,97 grs. AR. C-49; Craw-443/1; BMC-27; RRC-1006. MBC+. 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

169 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: Símpulo, 
aspersorio, hacha y apex. 3,94 grs. AR. Acuñación algo irregular. C-49; Craw-443/1; BMC-27; RRC-1006. MBC+. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

170 Denario. Acuñada el 43-42 a.C. BRUTO. Servilius Casca Longus. Anv.: CASCA LONGVS. Cabeza descubierta de 
Neptuno a derecha, debajo tridente. Rev.: BRVTVS IMP. Victoria a derecha con palma y diadema caminando sobre un 
cetro roto. 3,4 grs. AR. (Intento de perforacion en reverso). RARA. BMC-63; C-3; Craw-507/2; FFC-2; RRC-1298. MBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

166
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171 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. CECA VOLANTE. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana a 
derecha. Rev.: LEG. X. Águila legionaria entre dos insignias. 2,75 grs. AR. C-38; Craw-544/24; BMC-202; FFC-43; RRC-1228. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

172 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. CECA VOLANTE. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana a 
derecha. Rev.: LEG. XIII. Águila legionaria entre dos insignias. 3,33 grs. AR. C-59; Craw-544/38; BMC-217; RRC-1245. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

173 Denario. Acuñada el 41 a.C. MARCO ANTONIO y OCTAVIO. M. Barbatius Philippus. CECA VOLANTE. Anv.: M. ANT. IMP. 
AVG. III VIR. R.P.C.M. BARBAT. Q.P. Busto de Marco Antonio a derecha. Rev.: CAESAR. IMP. PONT. III. VIR. R.P.C. Busto de 
Octavio a derecha. 3,74 grs. AR. BELLA PIEZA. RARA ASÍ. C-8; Craw-517/2; BMC-103; RRC-1181. EBC+. 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

174 Denario. Acuñada el 42 a.C. LÉPIDO y OCTAVIO. Anv.: LEPIDVS PONT (NT nexadas) (MAX. III) V.R.P.C. Cabeza de Lépido 
a derecha. Rev.: CAESAR IMP. (MP nexadas) III. VIR. R. P.C. Cabeza de Octavio a derecha. 3,85 grs. AR. Contramarca de 
cambista en anverso. Acuñación parcialmente floja. ESCASA. BMC-30; Cal-108; Craw-495a; FFC-2; Se-2a. MBC. 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

175 Denario. Acuñada el 36 a.C. AUGUSTO. Anv.: (IMP. CAESAR. D)IVI. F. III VIR. ITER. R. P. C. Cabeza descubierta y barbada 
de Octavio a derecha. Rev.: COS. ITER. ET. TER. DESIG. Templo tetrástilo, en el frontón una estrella, en el pórtico estatua de 
Julio César, en el friso DIVO. IVL. 3,92 grs. AR. Anverso levemente descentrado. Leves restos de brillo original. C-90; RIC-no 
cat; BMC-33; Cal-699; FFC-71. EBC-/EBC. 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

176 Denario. Acuñada el 43 a.C. OCTAVIO. Provisional y militar. Anv.: (C. CAESA)R IMP. Cabeza descubierta de Octavio a 
derecha. Rev.: Estatua ecuestre de Augusto a izquierda. En exergo: S.(C). 3,64 grs. AR. (Leves oxidaciones en reverso y 
pequeña grieta). RARA. C-246; Craw-490/1; BMC-81. MBC+/MBC. 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

173
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177 Denario. Acuñada el 40 a.C. OCTAVIO. Q. Salvidienus Salvius Rufus - CECA MILITAR PROVISIONAL. Anv.: C. CAESAR III. 
VIR. R.P.C. Busto de Octavio a derecha. Rev.: Q. SALVIVS IMP. COS. DESIG. Rayo alado. 3,48 grs. AR. Acuñación parcialmente 
floja. C-514; Craw-523/1; BMC-88. MBC+. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

178 Denario. Acuñada el 7-6 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PATER PATRIAE. Cabeza 
laureada de Augusto a derecha. Rev.: C. L. CAESARES AVGVSTI. F. COS. DESIG. PRINC. IVVENT. Cayo y Lucio Césares en 
pie de frente, en medio sendos escudos, encima símpulo y lituo. 3,78 grs. AR. Bonita pátina. C-43; RIC-207; BMC-519. MBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

179 Denario. Acuñada el 44-45 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVD. CAESAR AVG. P. M. TR. P. IIII. Cabeza laureada de Claudio a 
derecha. Rev.: IMPER. RECEPT. Muro con dos aberturas que circunda cinco edificios entre dos torres. En el edificio central, 
se encuentra un guardia a izquierda con lanza, enfrente de él, águila legionaria. 3,74 grs. AR. (Plata ligeramente porosa). 
Leve pátina. MUY RARA. C-44; RIC-26. MBC+. 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

180 Sestercio. Acuñada el 54-68 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CLAVD. CAESAR AVG.GERM. P. M. TR. P. IM P. P. P. Busto laureado 
a derecha. Rev.: ADLOCVT. COH. S. C. Nerón en pie a izquierda en un estrado, junto al prefecto del pretorio, arengando a 
tres soldados ante un templo tetrástilo. 24,67 grs. AE. Pátina oscura. MUY ESCASA. Cayón-13. MBC+/MBC. 700,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

181 Sestercio. Acuñada el 68-69 d.C. GALBA. Anv.: SER. GALBA IMP. CAES. AVG. TR. P. Busto laureado a derecha. Rev.: S. P. Q. 
R. OB. CIV. SER. dentro de corona de hojas de roble. 25,14 grs. AE. Pátina oscura. MUY ESCASA. C-294; RIC-405. MBC+. 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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182 Denario. Acuñada el 69 d.C. VITELIO. Anv.: VITELLIVS GERM. IMP. AVG. TR. P. Cabeza laureada de Vitelio a derecha. Rev.: 
LIBERTAS RESTITVTA. Libertad en pie a derecha con cetro y bonete. 2,79 grs. AR. ESCASA. C-47; RIC-105; BMC-31. MBC/MBC-. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

183 Denario. Acuñada el 69 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. 
ITER. TR. POT. Marte avanzando a derecha con lanza y trofeo. 3,45 grs. AR. (Levísimas oxidaciones). Ligera pátina. C-88; 
RIC-7; BMC-p.2 note. EBC-/MBC+. 85,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

184 Denario. Acuñada el 74 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR. VESPASIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PON. 
MAX. TR. P. COS. V. Caduceo alado. 3,70 grs. AR. Restos de brillo original. RARA EN ESTA CALIDAD. C-362. EBC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

185 Denario. Acuñada el 79 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS. CAES. VESPASIAN. AVG. P.M. Rev.: TR.P. VIIII. IMP. VX. COS VII P.P. 
Capricornio a izquierda debajo globo. 3,19 grs. AR. Pátina oscura. C-282; RIC-13a. MBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

186 Denario. Acuñada el 79 d.C. TITO. Anv.: TI. CAESAR. IMP. VESPASIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. POT. VIII. 
COS. VII. Tito en cuadriga a izquierda. 3,30 grs. RARA ASÍ. C-333. EBC+/EBC. 900,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

187 Denario. Acuñada el 94-95 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XII. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: IMP. XXII. COS. XVI. CENS. P. P. P. Minerva a derecha blandiendo lanza sobre proa, a los pies buho. 3,28 grs. 
AR. Pátina irisada. C-281; RIC-172; BMC-202. MBC+. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

188 Dupondio. Acuñada el 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. COS. III P. P. Cabeza radiada a derecha. 
Rev.: FORTVNA AVGVST. S. C. Fortuna a izquierda con timón y cornucopia. 11,8 grs. AE. Color y brillo original. BELLA. 
Procedente de la colección Scipio. C-62; RIC-61; BMC-93. EBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

186
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189 Denario. Acuñada el 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA. CAES. AVG. P.M. TR. P. COS. III. P. P. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: CONCORDIA EXERCITVM. Manos enlazadas. 3,24 grs. AR. C-16. EBC-. 240,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

190 Denario. Acuñada el 98-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: P. M. TR. P. COS. II. P. P. Vesta velada a izquierda. 3,36 grs. AR. (Limpiada). C-203; RIC-9; BMC-26. EBC-. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

191 Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: 
FORTVNAE REDVCI. Fortuna sentada a izquierda con timón y cornucopia. 3,46 grs. AR. Pátina oscura. C-782a; RIC-247. MBC+. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

192 SESTERCIO. Acuñada el 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS. CAESAR. Cabeza barbada descubierta a derecha. Rev.: TR. POT. 
COS. II. En campo: PANNO - NIA / S-C. Pannonia en pie de frente con estandarte. 24,44 grs. AE. Pátina oscura. RARA EN 
ESTA CALIDAD. C-24. EBC. 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

193 Denario. Acuñada el 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. Cabeza descubierta a izquierda. Rev.: T. R. POT. COS. II. 
Concordia sentada a izquierda con pátera y cornucopia. En exergo: CONCORD. 3,12 grs. AR. ESCASA. C-5; RIC-436; BMC-
984. MBC+. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

194 Denario. Acuñada el 138-161 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XI. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PRIMI DECEN COS IIII en tres líneas dentro de láurea. 3,36 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). ESCASA. C-673; RIC-172. MBC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

195 Denario. Acuñada el 144 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. 
POT. COS. IIII. Virtud en pie a izquierda con lanza y parazonio. 3,30 grs. AR. C-945; RIC-154. EBC-. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

196 Denario. Acuñada el 156 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. IMP. II. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
TR. POT. XIX COS. IIII. Paz en pie a izquierda con rama y cornucopia. 3,38 grs. AR. C-979; RIC-252; BMC-856. EBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________



36 NUMISMÁTICA

197 Denario. Acuñada posterior al 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA AVG. FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AETERNITAS. 
Fortuna en pie a izquierda con globo. 3,07 grs. AR. Pátina de colección antigua e irisada. C-6. EBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

198 Denario. Acuñada el 156-175 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Cabeza drapeada a derecha. Rev.: 
IVNONI REGINAE. Juno sentada a izquierda con cetro. 2,95 grs. AR. Pátina irisada en anverso. C-144; RIC-M697; BMC-M124. 
EBC-/MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

199 Denario. Acuñada el 162-164 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. ANTONINVS AVG. IMP. II. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
CONCORD. AVG. TR. P. XVIII COS. III. Concordia sentada a izquierda con pátera. 3,34 grs. AR. C-43; RIC-63. EBC-/MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

200 Denario. Acuñada el 153-154 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: AVRELIS CAESAR AVG. PII FIL. Cabeza descubierta a derecha. 
Rev.: TR. POT. VIII COS.  II. Genio en pie a izquierda con águila legionaria y pátera ante un altar. 3,14 grs. AR. (Levísimas 
oxidaciones). C-673. (EBC-). 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

201 Denario. Acuñada el 167-168 d.c. MARCO AURELIO. Anv.: M. ANTONINVS AVG. ARM. PARTH. MAX. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: TR. P. XXII IMP. V COS. III. Equidad sentada a izquierda con balanzas y cornucopia. 3,38 grs. AR. C-899. EBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

202 Denario. Acuñada el 179-180 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. AVREL. ANTONINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
TR. P. XXXIIII IMP. X COS. III P. P. Fortuna sentada a izquierda con timón y cornucopia. 3,01 grs. AR. C-972; RIC-409. EBC-. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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203 Medallón. Acuñada el 177-192 d.C. CÓMODO. Anv.: M COMMODVS ANTO – NINVS AVG PIVS BRIT Busto laureado, 
drapeado y acorazado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. X. IMP. VII. COS. III. P. P. Hércules con clava y piel de león, entre árbol con 
arco y carcaj y ara. 45,21 grs. AE. Ø 40 mm. Pátina verde. (Pequeñas oxidaciones). RARÍSIMA Y MÁS EN ESTA CALIDAD.

 Hijo de Marco Aurelio y Faustina la Menor, nació en Lanuvium. Se considera que el periodo de reinado de Cómodo 
está dividido en dos etapas. La primera va desde el año 176 d.C hasta el 180 d.C., en la que gobernó junto a su padre y 
participó como soldado en la guerra contra los bárbaros. La segunda tuvo lugar entre los años 180 d.C., fecha en la que 
murió su padre, y 192 d.C., cuando Cómodo asumió el poder en solitario. Escogió el nombre de César Marco Aurelio 
Cómodo Antonino Augusto durante su gobierno. Durante esta segunda etapa, su reinado fue degenerando, víctima de 
sus continuas excentricidades. Desde el comienzo de su reinado, Cómodo se había presentado bajo la apariencia del héroe 
Hércules, reclamando así el linaje divino de Júpiter, y lo muestran con un físico espléndido y en posesión de los atributos de 
los semidioses, el tocado de piel de león y el garrote como podemos comprobar en este magnífico reverso.Tras su muerte, 
fue declarado enemigo público y su figura fue sometida a una damnatio memoriae, por la que se destruyeron sus estatuas 
y su nombre se borró de los registros oficiales, aunque sería restituido más adelante.

 Cómodo dejó el Imperio en un estado caótico. Con él acabó la dinastía de los Antoninos, que había otorgado una larga 
época de seguridad y prosperidad.La mayoría de los medallones romanos son de gran tamaño, por lo que otorgaban amplio 
espacio para que los grabadores desarrollaran su talento en sus motivos. Los medallones eran, además, piezas especiales y 
se ponía mucho cuidado en su diseño y producción, por lo que representan lo más logrado del arte numismático romano.
Por la gran calidad de sus motivos y por su relevancia histórica, los medallones son muy codiciados por los coleccionistas. 
Como fueron producidos en series mucho más reducidas, su rareza es extrema.

 Tenemos constancia de un ejemplar similar subastado por NAC 97 - 12 diciembre 2016, n.169 rematado en 65.000 CHF 
C-393. EBC. 10.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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204 Denario. Acuñada el 198-202 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. AVG. IMP. XI PART. MAX. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: MONETA AVGG. Moneda sentada a izquierda con cornucopia. 3,36 grs. AR. Restos de brillo original. C-345. EBC-. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

205 Denario. Acuñada el 200-201 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS AVG PART MAX. Busto laureado a derecha. Rev.: 
VICT AETERN. Victoria a izquierda, delante escudo. 3,21 grs. AR. C-670; RIC-170; BMC-209-10. EBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

206 Denario. Acuñada el 198-200 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. AVG. IMP. XI. PART. MAX. Busto laureado a 
derecha. Rev.: VICTORIAE AVGG. FEL. Victoria en vuelo a izquierda. 3,42 grs. AR. Brillo original. RARA EN ESTA CALIDAD. 
C-719. EBC+. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

207 Denario. Acuñada el 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS  PIVS AVG. Busto adolescente a derecha. Rev.: 
FELICITAS AVGG. Felicidad en pie con caduceo y cornucopia. 3,34 grs. AR. C-64; RIC-127; BMC-276. EBC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

208 Denario. Acuñada el 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS  PIVS AVG. Busto adolescente a derecha. Rev.: 
FELICITAS AVGG. Felicidad en pie con caduceo y cornucopia. 3,30 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas). C-64; RIC-127; 
BMC-276. EBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

209 Denario. Acuñada el 201-206 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS. PIVS. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
INDVLGENTIA. AVGG. IN. CARTH. Diosa celeste sentada sobre un león rampante a derecha. 3,27 grs. AR. RARA EN ESTA 
CALIDAD. C-97. EBC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

210 Denario. Acuñada el 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PART. MAX. 
PON. TR. P. V COS. Trofeo con dos cautivos a su base. 3,44 grs. AR. (Canto irregular algo oxidado). C-179b; RIC-65; BMC-S392. EBC. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

211 Denario. Acuñada el 212 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Cabeza laureada a derecha con barba. Rev.: 
P. M. TR. P. XV COS. III P. P. Serapis en pie, cabeza a izquierda, con modio y cetro. 3,58 grs. AR. C-195; RIC-194; BMC-39-41. EBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

212 Denario. Acuñada el 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PONTIF TR 
P XII COS III. Caracalla galopando a izquierda lanceando un enemigo caído. 3,36 grs. AR. C-468; RIC-113. EBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

213 Denario. Acuñada el 206-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS  PIVS  AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
VOTA SVSCEPTA X. Caracalla en pie a izquierda ceremoniando sobre un altar. 2,62 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas). 
C-689. EBC-/MBC. 40,-

204
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__________________________________________________________________________________________________________________________________________

214 Denario. Acuñada el 200-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT.  GETA. CAES. PONT. Busto infantil a derecha acorazado. Rev.: 
NOBILITAS. Nobleza en pie a derecha, con cetro y paladión. 3,56 grs. AR. C-90; RIC-13a. EBC-. 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

215 Denario. Acuñada el 193-211 d.C. GETA. Anv.: Cabeza descubierta a derecha. Rev.: PONTIF. COS. II. Genio en pie con pátera 
y espigas, altar a sus pies. 3,28 grs. AR. C-114; RIC-59; BMC-S579-583. EBC-/MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

216 Denario. Acuñada el 217-218 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PONTIF. MAX. TR. P. COS. P. P. Fidelidad en pie entre estandartes. 2,34 grs. AR. (Leves oxidaciones). Ligera pátina. C-60; 
RIC-22a; BMC-38. EBC/EBC-. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

217 Denario. Acuñada el 219 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. CAES. ANTONINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
FIDES EXERCITVS. Fe sentada a izquierda. 2,88 grs. AR. C-30; RIC-68; BMC-109. EBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

218 Denario. Acuñada el 218 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. CAES. M. AVR ANTONINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
FIDES EXERCITVS. Fe sentada a izquierda. 3,29 grs. AR. C-32; RIC-71; BMC-15. EBC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

219 Denario. Acuñada el 219 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS AVG. Busto laureado. Rev.: FIDES MILITVM. Fe en pie 
de frente cabeza a derecha, con véxilo y estandarte. 3,35 grs. AR. Restos de brillo original. C-38; RIC-73; BMC-137. EBC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

220 Denario. Acuñada el 218-222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP.  ANTONINVS  PIVS  AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
LIBERALITAS AVG. II. Liberalidad en pie a izquierda. 3,53 grs. AR. C-81a; RIC-103; BMC-216. EBC/EBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

221 Denario. Acuñada el 219-220 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP.  ANTONINVS  AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
LIBERTAS AVGGVSTI. Libertad sentada a izquierda con pileo. 3,54 grs. AR. C-101a; RIC-115. EBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

222 Denario. Acuñada el 219 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. CAES. M. AVR. ANTONINVS AVG.. Busto laureado a derecha. Rev.: 
MARS VICTOR. Marte en pie a derecha. 3,33 grs. AR. C-113; RIC-122. EBC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

223 Denario. Acuñada el 220-222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. 
M. TR. P. V. COS. IIII. P. P. Heliogábalo en pie a izquierda, delante altar. 2,69 grs. AR. Restos de brillo original.  C-213; RIC-53; 
BMC-268. EBC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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224 Denario. Acuñada el 218-222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP.  ANTONINVS  PIVS  AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
SVMMVS SACERDOS AVG. Heliogábalo en pie a izquierda ante un altar. 2,45 grs. AR. C-276; RIC-146. EBC/EBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

225 Antoniniano. Acuñada el 223 a.C. JULIA MAESA. Anv.:  IVLIA MAESA AVG. Busto a derecha. Rev.: PIETAS AVG. Piedad en 
pie a izquierda. 4,93 grs. AR. Restos de brillo original. ESCASA. C-30. EBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

226 Denario. Acuñada el 223 d.C. JULIA MAESA. Anv.: IVLIA MAESA AVG. Busto a derecha. Rev.: SAECVLI FELICITAS. Felicidad 
en pie a izquierda con pátera y caduceo, a sus pies altar. 2,85 grs. AR. Leve pátina. C-45; RIC-271 (Heliogábalo); BMC-79 
(Heliogábalo). EBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

227 Denario. Acuñada el 222-228 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: AEQVITAS AVG. Equidad en pie a izquierda. 3,43 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas). C-9; RIC-127; BMC-
329. EBC+/EBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

228 Denario. Acuñada el 222-228 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: ANNONA AVG. Annona en pie a izquierda sobre proa de barco. 3,15 grs. AR. C-28; RIC-135; BMC-469. EBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

229 Denario. Acuñada el 222-228 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: P. M. TR. P. VI. COS. II. P. P. Paz en marcha rápida a izquierda, portando rama de olivo y cetro. 2,79 grs. AR. 
(Leves oxidaciones limpiadas). C-319; RIC-67; BMC-420-4. EBC/EBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

230 Denario. Acuñada el 222-228 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria avanzando a izquierda. 3,19 grs. AR. C-563; RIC-180; BMC-268. EBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

231 Denario. Acuñada el 222-228 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: VIRTVS AVG. Virtud en pie a derecha. 2,73 grs. AR. C-576; RIC-182; BMC-278. EBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

232 Denario. Acuñada el 235-236 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS. PIVS. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: FIDES. 
MILITVM. S.C. Fe en pie a izquierda con dos estandartes. 19,05 grs. AE. Pátina verde oscuro. C-10. EBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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233 Denario. Acuñada el 235-238 d.C. MAXIMINO  I. Anv.:   IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
FIDES MILITVM. Fidelidad en pie entre estandartes. 3,99 grs. AR.  C-7; RIC-7a; BMC-1. EBC+/EBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

234 Denario. Acuñada el 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. 
P. P. II. COS. P. P. Maximino en pie entre estandartes. 3,07 grs. AR. C-55; RIC-3; BMC-77. EBC/EBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

235 Denario. Acuñada el 235-238 d.C. MAXIMINO  I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVG. Victoria en pie a derecha. 2,66 grs. AR. C-99a; RIC-16; BMC-105. EBC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

236 Antoniniano. Acuñada el 238-239 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. CAES. M. ANT. GORDIANVS AVG. Busto radiado a 
derecha. Rev.: FIDES MILITVM. Fe en pie a izquierda con cetro y estandarte. 4,23 grs. AR. (Acuñación algo floja en reverso). 
Restos de brillo original. C-86; RIC-1. EBC+/EBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

237 Antoniniano. Acuñada el 241-243 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto radiado a derecha. 
Rev.: P:M: TR. P. IIII COS. II P.P. Gordiano en pie a derecha con lanza y globo. 4,52 grs. AR. Restos de brillo original. C-253; 
RIC-92. EBC+. 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

238 Antoniniano. Acuñada el 244-247 d.C. FILIPO I. Rev.: AEQVITAS AVGG. Equidad en pie a izquierda con balanzas y 
cornucopia. 3,88 grs. AR. Restos de brillo original. C-9. EBC+. 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

239 Tetradracma. Acuñada el 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUIA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: 
Águila en pie a derecha, cabeza mirando a derecha, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 13,50 grs. AR. Pátina 
irregular. Restos de brillo original. GIC-3958 var; Prieur-375 var. EBC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

240 Antoniniano. Acuñada el 246-249 d.C. OTACILIA SEVERA. Anv.: M. OTACIL. SEVERA AVG. Busto diademado a derecha. 
Rev.: CONCORDIA AVGG. Concordia sentada a izquierda con doble cornucopia y PVDICITIA AVG. Pudibundez sentada a 
izquierda. 3,98 grs. AR. Pátina. C-4; RIC-125. EBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

241 Antoniniano. Acuñada el 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C.M.Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Busto radiado a 
derecha. Rev.: DACIA.  Dacia  en pie a izquierda, con cetro rematado por cabeza de asno. 3,94 grs. AR. Restos de brillo 
original. C-16. SC-. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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242 Antoniniano. Acuñada el 253 d.C. EMILIANO. Anv.: IMP. AEMILIANVS PIVS FEL. AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: P. 
M. TR. P. I. P. P. Emiliano con traje militar, en pie a izquierda, sacrificando ante un trípode encendido y sosteniendo lanza; 
insignia al fondo. 3,12 grs. AR. (Grieta). Restos de brillo original. Pátina. MUY ESCASA. C-32. EBC+/EBC-. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

243 Follis. Acuñada el 303-305 d.C. DIOCLECIANO. TESALÓNICA. Anv.: IMP. C. C. VAL. DIOCLETIANVS P. F. AVG. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio en pie con pátera y cornucopia. En exergo: TSA. 10,44 grs. AE. 
C-106 var. EBC. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

244 Follis. Acuñada el 303-305 d.C. DIOCLECIANO. HERACLEA. Anv.: IMP. C. C. VAL. DIOCLETIANVS P. F. AVG. Cabeza 
laureada a derecha. En exergo: H. A. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio en pie con pátera y cornucopia. 7,29 grs. AE. 
Conserva plateado original. C-106 var. EBC/EBC-. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

245 Argénteo o Silícua. Acuñada el 295 d.C. DIOCLECIANO. Anv.: DIOCLETIANVS AVG. Busto a derecha. Rev.: VIRTVS 
MILITVM. Los cuatro cesares, en sacrificio ante entrada de campamento. 2,94 grs. AR. Pátina. (Manchitas en reverso). 
ESCASA. C-516a; Ric-102a. EBC-. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

246 Follis. Acuñada el 294-295 d.C. MAXIMIANO HÉRCULES. HERACLEA. Anv.: IMP. C. M. A. MAXIMIANVS P. F. AVG. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio en pie con pátera y cornucopia. EN exergo HTT. 11,11 grs. AE. 
Restos de plateado original. Pátina. C-184 var. EBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

247 Argenteo. Acuñada el 305-306 d.C. CONSTANCIO CLORO. TICINIUM. Anv.: CONSTANTIVS CAESAR. Busto laureado a 
derecha. Rev.: VIRTVS MILITVM. Los tetrarcas sacrificando sobre trípode delante entrada de ciudad con seis torres. 2,68 grs. 
AR. (Oxidaciones). ESCASA. C-315; RIC-15a. MBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

248 Follis. Acuñada el 305-311 d.C. GALERIO MAXIMIANO. SISCIA. Anv.: MAXIMIANVS NOB CAES. Cabeza laureada a 
derecha. EN exergo SIS. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio en pie con pátera y cornucopia. En exergo: SIS. 9,87 grs. AE. 
Conserva plateado original. C-56; RIC-90b. EBC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

249 Sólido. Acuñada el 457-474 d.C. LEÓN I. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. LEO PERPET. AVG. Busto de frente con coraza, 
casco, lanza y escudo. Rev.: VICTORIA AVGGG. I. En exergo: CONOB. Victoria en pie a izquierda con cruz, estrella en campo. 
4,17 grs. AU. (Rayitas en anverso). RIC-605; S-4. (MBC+). 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________



43Monedas Bizantinas

MONEDAS BIZANTINAS

250 Tremisis. ANASTASIO I (491-518 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. ANASTASIVS PP. AVG. Busto diademado, drapeado 
y acorazado de Anastasio I a derecha. Rev.: VICTORIA AVGVSTORV. En exergo: CONOB. Victoria marchando con la cabeza 
vuelta, portando láurea y globo crucífero. 1,47 grs. AU. Se-8. MBC+. 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

251 Sólido. JUSTINIANO I (527-565 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. IVSTINIANVS P. P. AVC. Busto de frente con casco y 
globo crucífero. Rev.: VICTORIA AVGGG Z. CONOB. Estrella en campo. Ángel en pie de frente con globo crucífero y báculo 
rematado en P cruz debajo. 4,50 grs. AU. (Alabeada, golpes). Se-140. MBC. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

252 Tremisis. JUSTINIANO I. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. IVSTINIANVS P. P. AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVGVSTORVM. En exergo: CONOB. Victoria en pie a derecha, cabeza a izquierda, con globo crucífero; estrella 
en el campo. 1,48 grs. AU. Se-145. EBC-/MBC+. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

253 Tremisis. JUSTINIANO I. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. IVSTINIANVS P. P. AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVGVSTORVM. En exergo: CONOB. Victoria en pie a derecha, cabeza a izquierda, con globo crucífero; estrella 
en el campo. 1,47 grs. AU. (Grafiti en anverso). Se-145. MBC+. 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

254 Tremisis. JUSTINIANO I. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. IVSTINIANVS P. P. AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVGVSTORVM. En exergo: CONOB. Victoria en pie a derecha, cabeza a izquierda, con globo crucífero; estrella 
en el campo. 1,47 grs. AU. Se-145. MBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

255 Tremisis. JUSTINIANO I. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. IVSTINIANVS P. P. AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: 
(VICTORIA AVGVSTORVM). En exergo: CONOB. Victoria en pie a derecha, cabeza a izquierda, con globo crucífero; estrella 
en el campo. 1,48 grs. AU. Se-145. MBC/BC+. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

256 Tremissis. JUSTINO II (565-578 d.C.).. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. IVSTINVS PP. AVI. Busto diademado a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVGVSTORVM. Victoria a derecha con globo crucífero, delante estrella. En exergo: CONOB. 1,48 grs. AU. Se-353. 
EBC-/MBC+. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

257 Sólido. MAURICIO TIBERIO (582-602 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: O. N. (MAVRC.) TIb. PP. AVG. Busto de frente 
con casco y globo crucífero. Rev.: VICTORIA AVGG. E. Ángel en pie de frente con cetro y globo crucífero. 4,41 grs. AU. 
(Golpecitos). Se-478. MBC. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

258 Tremisis. MAURICIO TIBERIO. CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. TIBERI PP AVG. Busto con diadema de perlas, drapeado 
y con coraza a derecha. Rev.: VICTORI MAVRI AVG. CONOB. Cruz potenzada. 1,48 grs. AU. (Pequeño grafiti en anverso). 
Se-488. MBC+. 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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259 Sólido. HERACLIO (610-641 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: dd. NN. hERACLIVS Et hERA. CONSt. PP. AVG. Cruz en el 
campo. Bustos de Heraclio y Heraclio Constantino de frente. Rev.: VICTORIA AVGyE CONOB. Cruz potenzada sobre tres 
escalones. 4,39 grs. AU. (Golpecitos). Se-734. MBC+. 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

260 Histamenom Nomisma. CONSTANTINO IX (1042-1055 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: IhS HIS REX REGnANTInM. 
Cristo entronizado sosteniendo los evangelios. Rev.: CWnSTAn TI bASILEU RM. Busto coronado de Constantino de frente 
sosteniendo lábaro y globo rematado por cruz patriarcal. 4,4 grs. AU. Ligeramente convexa. Se-1828. MBC+. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

261 Histamenon  Nomisma. ROMANO IV DIÓGENES (1068-1071 d.C). CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo en pie de frente 
coronando a Romano y Eudocia. Rev.: Constancio, Miguel y Andrónico en pie de frente. 3,07 grs. AU. Se-1859. MBC/BC+. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

262 Hyperpyron. JUAN III (1222-1254 d.C.). DUCAS VATATZÉS. MAGNESIA. Anv.: Cristo entronizado de frente. Rev.: Juan en 
pie de frente coronado por la Virgen, a los lados leyenda. 3,80 grs. AU. Cospel aplanado. Se-2073 sim. BC+/MBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

263 Hyperpyron. ANDRONICO II y MIGUEL IX (1295-1320 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de la Virgen, alrededor 
murallas de la ciudad. Rev.: Cristo coronando a los emperadores arrodillados a sus lados. 3,26 grs. AU bajo. Se-2396. MBC+. 170,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS VISIGODAS

264 Triente. WITERICO (603-610 d.C.). EMERITA (LUSITANIA). Anv.: +VVITERICVS REX. Rev.: +EMERI / T / A PIVS. 1,42 grs. AU. 
MUY ESCASA. Miles-143h; VCC-175.2. EBC/EBC-. 1.250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

264
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265 Triente. SISEBUTO (612-621 d.C). ELIBERRI (Baética). 1,46 grs. AU. Brillo original. ESCASA. Miles-186a; VCC-217.2. EBC. 900,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

266 Triente. SISEBUTO. TOLETO (Carthaginensis). Anv.: +SISEBVTVS REx. Rev.: +TOLETO PIVs (S tumbada). 1,47 grs. AU. VCC-
229.6. EBC-. 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

267 Triente. SISEBUTO. EMERITA (Lusitania). Anv.: +SISEBVTVS REx. Rev.: +EMERI / T / A PIVS. 1,48 grs. AU. Restos de brillo 
original VCC-258.16. EBC+. 650,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

268 Triente. SUINTILA (621-631 d.C.). BARBI (Baética). Anv.: +SUINTHILARE. Rev.: +PIVSBARBI: 1,41 grs. AU. BONITA PIEZA. 
Miles-224d; VCC-284.5. EBC. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

269 Triente. SUINTILA. ELIBERRI (Baética). Anv.: + SVINTILA RE. Rev.: +PIVS ELIBE:RI. 1,38 grs. AU. ESCASA. Miles-227a; VCC-
288.19 sim. MBC+. 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

270 Triente. EGICA y WITTIZA (700-702 d.C.). ISPALI  (Baética). Anv.: ùINPINNE:CICLm.  Rev.: mINPINNEVITIZLm. 
Monograma con cuatro puntos en los cuarteles. 1,41 grs. AU. MUY ESCASA. Miles-480o; VCC-566.29. MBC+. 1.200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

265

270
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MONEDAS HISPANOÁRABES
ALMORÁVIDES

271 Dinar. 521H. ALI BEN YUSUF. AL-MARIYA (Almeria). 4,05 grs. AU. Bonita acuñación. ESCASA. V-1652; Haz-290; CMA 
(Eustache)-459. EBC-. 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TAIFAS ALMORÁVIDES

272 Dinar. 543H. YAHYA BEN GHANIYA, en nombre de los BANU TASHFÍN. MADINAT QURTUBA (Córdoba). Anv.: Leyenda 
en árabe en cinco lineas, tras la Shahada en dos líneas:  ´Oh Dios, Ten piedad de los Emires de los musulmanes, hijos de 
Tashfín´. Rev.: Leyenda en árabe en cuatro lineas:  el-imam ´ Abd Allah emir de los creyentes ; Marca de control tres puntos 
en triangulo en la orla interna. 4 grs. AU. Ø 27 mm. Magnífica, brillo original y bonito tono del metal. Perfectamente centrada. 

 Este tipo fue el último que se acuñó en la taifa de Córdoba bajo el mandato pro-Almorávide. Seguramente durante los 
primeros meses del 543H, tras el largo asedio almohade y poco antes de que Ibn Ghaniya entregara la ciudad y se refugiase 
en Granada, donde moriría ese mismo año. Falta la mención a  al-´ Abbasi  en reconocimiento del poder abasida, la cual 
está presente en la acuñación anterior, del 542H, en la tercera línea de la IIA (V-1978; Haz-446). Es la evidencia de un cambio 
político en la Taifa y el inicio del declive de la dinastía Almorávide. El otro ejemplar del 543H publicado en el artículo citado 
no presenta la misma marca de control en la orla, presente también en el ejemplar del 542H ilustrado en Vives. Otro 
ejemplar conocido en colección privada publicada en un artículo monográfico por F. Agüera Cachinero  Dinar de Abu 
Zakariyya´ Yahyà Ibn ´Ali ´Ibn Ganiya´ al  Sahrawi del año 543H/1148 49 d.C. de la ceca de Madinat Qurtuba, en Manquso 
9, Abril 2018. PIEZA DE GRAN INTERÉS. RARÍSIMA. V-No cat.; Haz-No cat.; Kassis-No cat.;. EBC+. 4.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

272



47Monedas Hispanoárabes

273 Dinar. 547H. MUHAMMAD BEN SA´D. Rev.: Leyenda en 5 líneas citando al califa abasida al-Muqtafi. AU. Considerado 
uno de los dinares más raros de Ali Ben Sa´d, este tipo probablemente fue acuñado durante los primeros meses del 547H 
(1152 d.C.). La distribución de leyenda es distinta de V-1941 con la misma fecha. RARÍSIMA. V-1940; Rodriguez Lorente 
(Murcia)-55; Kassis-83. (EBC-). 5.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALMOHADES

274 1/2 Dinar. ABD AL-MU´ MIN IBN ´ ALI (524-558H). FAS (Fez). 2,28 grs. AU. Hazard-460; V-2050. MBC. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

275 Dobla. ABU AL-HASAN ALI IBN IDRIS (640-646H). SIN CECA. Anv.: Con el título ´al-jahidu fi sabil Allah´. 4,52 grs. AU. 
(Restos de soldadura a las 12h). MUY RARA. Album-490; Hazard-519; V-2078. (MBC+). 1.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

276 Dirham. ANÓNIMA en nombre de AL-MAHDI. TIN-MELLAL. Anv.: Simbolo del sol. 1,46 grs. AR. Solo otro ejemplar vendido 
en Dr. Busso Peus, subasta 413, lote 761. MUY RARA. Hazard-1089; V-No cat. EBC-. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

273
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277 Dirham. ABU HAFS UMAR AL MURTADA (646-665H). AL HADRA AL MU´ MINIYA AL MURTADIYA (¿Segilmesa?). 1,56 
grs. AR. Bonita epigrafía cúfica ornamentada. RARA. Album-493a; Gasparino (2001), IV Jarique pág.213-226; Haz-No cat.; 
Hohertz (2018)-563a; V-No cat. EBC-. 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ABADÍES DE SEVILLA

278 Fracción de Dinar. AL-MUTAMID. Anv.: Al-Rashid al-Ma´ mun en la IA. 1,43 grs. AU. RARA. V-978; Prieto-421. MBC-. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MUNDO ISLÁMICO

279 1/4 Dinar. AL-MU´ IZZ. sin ceca. 1 grs. AU. ESCASA. Nicol tipo C. MBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

280 Dinar. 288H. IBRAHIM II. sin ceca. 4,16 grs. AU. Algo alabeada. Bernardi-138; al-´Ush-142. MBC-. 220,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

281 Sultaní. 1217H. SELIM III. JAZA´ IR (Algeria). 3,25 grs. AU. Dos perforaciones. RARA. Pere-690; KM-41. (MBC). 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA - ARAGÓN

282 Mancús. RAMON BERENGUER I. COMTAT DE BARCELONA. 1,85 grs. AU. Imitación del dinar de Yahya al Mutalí de Ceuta 
pero con leyenda degeneradas. En anverso leyenda marginal (RAIMVNDVS COMES). (Dos marcas en canto, sirvió como 
joya). RARA. Cru.VS-26. BC+. 425,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

283 Florí. PERE III. BARCELONA. Anv.: S IOHA-NNES B. Marca: rosa. Rev.: +ARAG-O REX.P. 3,45 grs. AU. Cru.VS-389. MBC-/MBC. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

284 Florí. PERE III. BARCELONA. Anv.: S IOHA-NNES B. Marca: rosa. Rev.: +ARAG-O REX.P. 3,37 grs. AU. (Descolgada y limpiada). 
Cru.VS-389. MBC-. 220,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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285 Alfonsí. PERE III. SARDENYA. Anv.: + PETRVS ARAGONVM ET SARDINIE REX. Armas catalanas con los palos lisos en orla 
lobulada con flores de seis pétalos. Rev.: FORTITVDO ET LAVS MEA DOMINVS. Cruz interior patada en orla lobulada y con 
rosas de seis pétalos. 2,92 grs. AR. Pátina. Cru.VS-457.1. MBC. 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

286 Ral. MARTÍ I. VALENCIA. Anv.: +MARTIN9:DEI:GRACIA:ARA:REX. Efigie de frente coronada entre lóbulos. Rev.: 
VALENCIE:MAIORICARVM:SAR. Armas coronadas de Valencia entre lóbulos. 3,42 grs. AR. Ligera pátina. Cru.VS-527.1. MBC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

287 Ral. FERRAN I. VALENCIA. Anv.: FERDINAND9:DI:GRA:REX: ARAGO. Efigie de frente coronada entre lóbulos. Rev.: 
VALENCIE: MAIORICARUM: SAR. Armas coronadas de Valencia entre lóbulos. 3,27 grs. AR. Cru.VS-773.1. EBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

288 Pirral. JOAN II. MESSINA. SICILIA. Anv.: +IOANNES:D:GRA:REX:SICILI. Águila con alas extendidas. Rev.: +AC:ATENARVM:NEO 
PATRI. Armas catalanas coronadas entre I - I. 2,65 grs. AR. ESCASA. Cru.VS-972. MBC+/EBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

289 Coronat. FERRAN I DE NÀPOLS. NÀPOLS. Anv.: FERRANDVS: D: G: R. SICILIE: I: Efigie coronada a derecha, detrás T. Rev.: 
IVSTA-TVENDA. San Miguel matando al dragón. 3,94 grs. AR. Parte de brillo original y bonita pátina de colección antigua. 
MUY BELLA. Cru.VS-1022; MIR-69.2. EBC. 380,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE CASTILLA

290 Morabetino. 1222 Safard. ALFONSO VIII. TOLEDO. 3,83 grs. AU. Brillo original. RARA ASÍ. FAB-153; V-2022. SC. 2.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

290
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MONARQUÍA ESPAÑOLA

JUANA Y CARLOS

291 1 Escudo. GRANADA. Anv.: Escudo entre G - R. 3,38 grs. MUY RARA. Cal-42; AC-182. EBC. 1.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS I

292 3 Reales. S/F. BARCELONA. 7,61 grs. AR. Estas piezas fueron acuñadas en la ceca de Barcelona para la expedición contra 
Túnez. (Leves rayitas). RARÍSIMA. Cal-29; AC-95. MBC+. 2.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

291

292



51Monarquía Española

293 Escudo. S/F (1535). BARCELONA. 3,26 grs. AU. Puntos en espacios de la cruz del reverso. ESCASA. AC-121. MBC. 1.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE II

294 1/2 Ducado. NÁPOLES. G.R./V.P. 14,79 grs. AR. Ligera pátina. BONITA PIEZA. Vti-355; Tauler-673; MIR.Nap-171/2. EBC. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE III

295 8 Reales. S/F. POTOSÍ. M. Anv.: P / M - Escudo - VIII roel encima. 26,82 grs. Acuñada entre 1616-1617. (leves rayitas en 
anverso). ESCASA. AC-919. MBC. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

296 1/3 Trentí. 1618. BARCELONA. AU. (Acuñación floja). Ø 2, 24 mm. AC-1004. MBC-. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

293
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FELIPE IV

297 1/2 Real. 1651. MADRID. 1,77 grs. Leones y castillos. MD bajo monograma. MUY ESCASA. AC-549. MBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

298 8 Reales. 1658. POTOSÍ. E. 24,91 grs. (Perforación a las 9 h.). AC-1125. MBC. 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

299 8 Reales. 1651. SEGOVIA. I. 25,38 grs. Acueducto de dos arcos y dos pisos. (Oxidaciones limpiadas). AC-1615. MBC+. 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

300 8 Escudos. 1659. SEVILLA. R. 27,04 grs. RARA. AC-1980; Tauler-85 mismo ejemplar; XC-86. Ex-Numafil Tarraco Subasta - 13 
noviembre 1976, n. 1.000. MBC. 3.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

300



53 Monarquía Española

301 Patagón. 1649. AMBERES. BRABANTE. 27,85 grs. AR. (Pequeñas hojitas). Pátina. Vti-952; Vanhoudt-645; Tauler2582. MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRA DELS SEGADORS

302 5 Rals. 1641. FELIPE IV. BARCELONA. 11,91 grs. Anillos en 1er y 4º y cuarto espacio. Bonita pátina de colección antigua. 
BELLA PIEZA. ESCASA. AC-67. EBC-. 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

303 5 Rals. 1641. FELIPE IV. CECA NO VISIBLE. 11,84 grs. Anillos en 1er y 4º y cuarto espacio. MBC-. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS II

304 1 Real. 1694. LIMA. M. 2,58 grs. Fecha visible. AC-225. MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

305 8 Reales. 1676. MEXICO. (G). 21,61 grs. (Oxidaciones limpiadas). MUY ESCASA. AC-637. BC+/MBC-. 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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306 1 Escudo. Fecha no visible. (NUEVO REINO). 3,34 grs. Ceca no visible. AC-Tipo 133. MBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

307 Ducatón. 1667. BRUJAS. FLANDES. 32,34 grs. AR. ESCASA ASÍ. Van houdt-692.BG; Vti-524. MBC+. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III, PRETENDIENTE

308 Croat. 1706. BARCELONA. 2,28 grs. Anillos en 1er y 4º cuartel. AC-20. EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE V

309 8 Reales. 1732. MÉXICO. F. 25,99 grs. Resello de Soumanap, capital del puerto de la isla Madura, en las Indias Orientales 
Holandesas (Indonesia). Pátina. AC-1427. MBC-. 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

310 8 Reales. 1736. MÉXICO. M.F. 26,59 grs. Columnario. Con perforación a las 12 h. AC-1445. MBC+/MBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________



55 Monarquía Española  

311 8 Reales. 1705. POTOSÍ. Y. 26,24 grs. Dos fechas parcialmente visibles. Ex Ponterio 54 - 20 Marzo 1992, n. 860. AC-1540. MBC. 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

312 8 Reales. Fecha no visible. POTOSÍ. Y. 26,28 grs. Acuñada entre 1701 y 1724. AC-Tipo 176. BC. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

313 1/2 Escudo. 1747. SEVILLA. P.J. 1,74 grs. (Leves rayitas). AC-569. MBC-/MBC. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

314 1 Escudo. 1741. MADRID. J.P. 3,33 grs. (Rayitas, descolgada). AC-1720. MBC. 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

315 2 Escudos. 1739. SEVILLA. P.J. 6,71 grs. AC-1992. MBC+. 700,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LUIS I

316 8 Escudos. 1725. LIMA. M. 26,62 grs. (LV)DOVICUS I visible en la leyenda del anverso. 

 Hijo mayor de Felipe V y Maria Luisa Gabriela de Saboya, fue el primer Borbón nacido en España, el 25 de Agosto de 
1707. Cuando Felipe V abdicó inesperadamente en enero de 1724, Luis subió al trono a la edad de 17 años, sin haber 
sido preparado para gobernar. Se rodeó de un grupo de tutores que intentaron liberarlo de la influencia paterna. Sin 
embargo, esas intenciones se frustraron con el fallecimiento, a causa de la viruela, de Luis I el 31 de Agosto. Al no tener más 
descendencia Felipe V ascendió por segunda vez al gobierno. 

 MUY RARA. AC-82; XC-541. MBC+. 7.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

316
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FERNANDO VI

317 8 Reales. 1753. GUATEMALA. J. 26,74 grs. Columnario macuquino. (Perforación). AC-427. (MBC). 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

318 8 Reales. 1760. GUATEMALA. P. 26,75 grs. (Golpes, Perforación reparada). RARA. AC-438. MBC-. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

319 8 Reales. 1760. LIMA. J.M. 26,62 grs. Columnario. Pátina. AC-468. MBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

320 8 Reales. 1755. MÉXICO. M.M. 27,09 grs. Columnario. Resello falso de Portugal en reverso. Pátina irregular. Restos de brillo 
original. AC-489. EBC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

321 8 Reales. 1757. MÉXICO. M.M. 26,71 grs. Columnario. (Golpecitos). Pátina. AC-493. MBC/MBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

322 8 Reales. 1754. POTOSÍ. Q. 26,75 grs. (Dos perforaciones). AC-531. MBC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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323 1/2 Escudo. 1749. MADRID. J.B. 1,74 grs. AC-551. MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

324 1/2 Escudo. 1752. MADRID. J.B. 1,75 grs. AC-555. MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

325 1/2 Escudos. 1755. MADRID. J.B. 1,74 grs. Resello cuatro circulitos en forma de flor. AC-558. MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

326 1/2 Escudo. 1756. MADRID. J.B. 1,75 grs. Tipo 3er busto. (Ligeramente alabeada). AC-559. MBC. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

327 1/2 Escudo. 1757. MADRID. J.B. 1,73 grs. (Descolgada, sirvió de joya. Rayitas). AC-561. MBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

328 4 Escudos. 1759. POPAYÁN. J. 13,39 grs. Sirvió como joya, con anilla. ESCASA. AC-718. RC. 550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

329 8 Escudos. 1752. LIMA. J. 26,95 grs. (Pequeña grieta en canto y resto de soldadura). AC-765; XC-578. (MBC+). 2.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

329
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CARLOS III

330 1 Maravedí. 1770. MADRID. 0,98 grs. AC-27. EBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

330A 2 Reales. 1778. POTOSÍ. P.R. 6,27 grs. Contramarca: JAS. S. BRADLEY / GILDER & FRAME / MAKER / 154 WM ST N.Y. RARA. 
AC-720. (MBC-). 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

331 4 Reales. 1770. MÉXICO. M.F. 13,18 grs. Columnario. Pátina irregular. (Golpecitos en canto). ESCASA. AC-883. MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

332 4 Reales. 1767. POTOSÍ. J.R. 13,17 grs. Columnario. MUY ESCASA. AC-921. MBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

333 4 Reales. 1768. POTOSÍ. J.R. 13,16 grs. Columnario. (Golpecitos). MUY ESCASA. AC-923. MBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

334 4 Reales. 1768. POTOSÍ. J.R. 13,1 grs. Columnario. (Algo limpiada). MUY ESCASA. AC-923. MBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

335 4 Reales. 1770. POTOSÍ. J.R. 13,36 grs. Columnario. Pátina irregular. ESCASA. AC-928. EBC-. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

336 4 Reales. 1761. SEVILLA. J.V. 13,20 grs. AC-977. MBC+/MBC. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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337 8 Reales. 1760. MÉXICO. M.M. 26,88 grs. Columnario. Bonita pátina. AC-1073. EBC-. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

338 8 Reales. 1769. MÉXICO. M.F. 26,8 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos). Pátina. AC-1095. MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

339 8 Reales. 1770. MÉXICO. F.M. 26,92 grs. Columnario. Pátina. AC-1101. MBC+. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

340 1/2 Escudo. 1760. MADRID. J.P. 1,75 grs. Cara de Rata. Tipo con Corona ornamentada. (Descolgada). AC-1243. MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

341 1/2 Escudo. 1767. MADRID. P.J. 1,68 grs. Cara de Rata. (Descolgada, golpecitos en canto). AC-1251. MBC-/MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

342 1/2 Escudo. 1772. MADRID. P.J. 1,75 grs. AC-1256. MBC/MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

343 1/2 Escudo. 1773. MADRID. P.J. 1,74 grs. (Leves golpecitos). AC-1258. EBC-/EBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

344 1/2 Escudo. 1774/3. MADRID. P.J. 1,73 grs. AC-1259. MBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

345 1/2 Escudo. 1783. MADRID. J.D. 1,68 grs. AC-1275. MBC. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

346 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,65 grs. (Rayas. Descolgada, restos de soldadura en reverso). AC-1280. (MBC). 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

347 1/2 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 1,71 grs. (Levísimas rayitas). AC-1281. MBC. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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348 1/2 Escudo. 1777. SEVILLA. C.F. 1,73 grs. (Levísimas rayitas, levemente alabeada). AC-1307. MBC-/MBC. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

349 1 Escudo. 1781/0. MADRID. P.J. 3,29 grs. AC-1360. EBC. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

350 1 Escudo. 1781. POPAYAN. S.F. 2,96 grs. (Leves golpecitos). AC-1426. MBC. 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

351 2 Escudos. 1774/3. MADRID. P.J. 6,88 grs. Corrección de fecha visible en la parte superior derecha del 4. Sirvió de joya. Con 
anilla. (Rayitas en anverso). AC-1545. (MBC). 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

352 2 Escudos. 1774. MADRID. P.J. 6,67 grs. (Golpecitos). AC-1546. MBC/MBC+. 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

353 2 Escudos. 1775. MADRID. P.J. 6,66 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1549. MBC. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

354 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,69 grs. Restos de brillo original. AC-1578. EBC/EBC+. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

355 2 Escudos. 1775. NUEVO REINO. J.J. 6,20 grs. (Golpecitos, posiblemente descolgada). AC-1692. MBC-. 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

356 2 Escudos. 1761. POPAYÁN. J. 6,70 grs. Busto de Fernando VI. (Rayitas en reverso). RARA ASÍ. AC-1615; Cal-494. EBC-. 1.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

356
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357 4 Escudos. 1781. MADRID. P.J. 13,34 grs. AC-1785. MBC-/MBC. 550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

358 4 Escudos. 1786/2. MADRID. D.V./J.D. 13,45 grs. Corrección de fecha y ensayadores muy visible. AC no la cita. (Acuñación 
algo floja). MUY ESCASA. AC-1790 var. Sobrefecha. MBC+. 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

359 4 Escudos. 1786. MADRID. D.V. 13,38 grs. Bonito color. AC-1791. EBC-. 650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

360 4 Escudos. 1787. MADRID. D.V. 13,37 grs. AC-1793. MBC+. 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

361 4 Escudos. 1788/6. MADRID. M/J.D. 13,32 grs. Correción de fecha visible en la parte superior del 8. AC-No Cat. MBC-/MBC. 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

362 4 Escudos. 1788/7. MADRID. M. 13,32 grs. Correción de fecha visible en la parte superior del 8. AC-1794. MBC+. 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

363 4 Escudos. 1788. MADRID. M. 13,49 grs. Restos de brillo original. AC-1795. EBC-. 625,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

364 4 Escudos. 1788. MADRID. M. 13,46 grs. Pequeño resello flor de 4 pétalos en anverso. AC-1795. EBC-. 650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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365 4 Escudos. 1787. SEVILLA. C.M/C.F. 13,38 grs. (Pequeñas rayitas). AC-1901. MBC. 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

366 8 Escudos. 1788/78. MADRID. M.I. 24,91 grs. (Pequeña prueba de metal en canto, pequeñas rayitas, hojitas). MUY ESCASA. 
AC-1974; XC- no cataloga esta sobrefecha. MBC+. 1.700,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

367 8 Escudos. 1774. POPAYAN. J.S. 26,87 grs. Punto entre los ensayadores. (Pequeñas rayitas). Pequeños restos de brillo 
original. AC-2040; XC-802. MBC+. 1.150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

368 8 Escudos. 1778. POPAYÁN. S.F. 26,99 grs. Variante sin punto entre ensayadores. AC-2046; XC-810. EBC-. 1.300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

INFANTES DE ESPAÑA

369 Ducatón. 1784. FERNANDO I. PARMA. 25,34 grs. AR. Pátina. (Leves golpecitos). RARA. C-14; Vti-99. MBC. 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CARLOS IV

370 1 Real. 1800. MÉXICO. F.M. 3,37 grs. Bonita pátina irisada. AC-442; Cal-1146. EBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

371 1 Real. 1808. POTOSÍ. P.J. 3,40 grs. Brillo original. RARA ASÍ. AC-484; Cal-1182. EBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

372 2 Reales. 1808. MADRID. A.I. 5,86 grs. AC-619; 980. EBC/EBC-. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

373 2 Reales. 1808. MADRID. A.I. 5,79 grs. AR. Resello de Costa Rica 2 Reales (1845). RARA. KM-37; AC-619. MBC+. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

374 1 Escudo. 1793. MADRID. M.F. 3,31 grs. AC-1110. MBC. 140,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

375 1 Escudo. 1807. MADRID. F.A. 3,43 grs. (Levísimas rayitas). AC-1120. MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

376 2 Escudos. 1794. MADRID. M.F. 6,68 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1282. MBC+. 280,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

377 2 Escudos. 1804. MADRID. F.A. 6,73 grs. AC-1309. MBC+. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

378 2 Escudos. 1806. MADRID. F.A. 6,73 grs. Rayitas de ajuste de peso. Brillo original. BONITA PIEZA. AC-1312. EBC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

379 2 Escudos. 1807. MADRID. A.I. 6,68 grs. (Hojitas). AC-1318. MBC. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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380 2 Escudos. 1806. SEVILLA. C.N. 6,62 grs. (Rayita). AC-1443. MBC+. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

381 4 Escudos. 1791. MADRID. M.F. 13,33 grs. (Leves golpecitos y leves hojitas). AC-1474. MBC. 550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

382 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F. 13,44 grs. (Rayitas en anverso). AC-1475. MBC/MBC+. 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

383 8 Escudos. 1792. LIMA. I.J. 26,71 grs. (Leves rayitas, la mayoria de ajuste). AC-1591; XC-982. MBC+. 1.200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

384 8 Escudos. 1802. MADRID. F.A. 27,06 grs. Platino. FALSA de ÉPOCA en platino. Sin punto detrás FELIX. (Dos golpecitos en 
anveso, posibles pruebas de metal y hojita). Tipo AC-1621; Tipo XC-1012. EBC-. 800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

385 8 Escudos. 1793. POPAYÁN. J.F. 26,97 grs. AC-1664; XC-1054. MBC+. 1.250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

386 8 Escudos. 1801. POPAYÁN. J.F. 26,82 grs. Restos de brillo original. AC-1674; XC-1064. EBC-. 1.200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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387 8 Escudos. 1797. POTOSÍ. P.P. 26,89 grs. Restos de brillo original. (Pequeñas rayitas y hojitas en reverso). AC-1703; XC-1096. 
EBC-. 1.200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

388 8 Escudos. 1801. SANTIAGO. A.J. 26,85 grs. Busto de Carlos III. Sin punto entre los ensayadores. (Raya en anverso). AC-1769; 
XC-1170. MBC-. 1.100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

389 Medalla Proclamación. 1789. ÉCIJA. 11,98 grs. AR. Ø 26mm. RARA EN ESTA CALIDAD. He-30. EBC. 225,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

390 Medalla Monumento a Carlos IV. 1796. MÉXICO. Anv.: Busto superpuestos de los Reyes a derecha. Rev.: Estatua ecuestre 
del Rey. AE. Ø 60 mm. Grabador: Gil. En estuche original. (Leves golpecitos y rayitas). Brillo original. V-186; VQ-14155. EBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

391 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. 25,04 grs. AR. (Leves golpecitos). AC-46. MBC+. 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

392 20 Pesetas. 1812. BARCELONA. 6,70 grs. (Leves rayitas). AC-54; Cal-4. EBC-. 1.200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

392
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JOSÉ NAPOLEÓN

393 10 Reales. 1811. MADRID. A.I. 13,06 grs. RARA. AC-27. BC+/MBC-. 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

394 20 Reales. 1810. MADRID. A.I. 26,58 grs. Águila grande. (Leves golpecitos). AC-37. MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

395 80 Reales. 1809. MADRID. A.I. 6,67 grs. AC-47. MBC+/EBC-. 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

396 80 Reales. 1809. MADRID. A.I. 6,73 grs. Restos de brillo original. ESCASA. AC-47. MBC+/EBC-. 800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

397 80 Reales. 1810. MADRID. A.I. 6,67 grs. Busto sin diadema. (Levísimas rayitas). ESCASA. AC-48. MBC+. 850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

398 80 Reales. 1811. MADRID. A.I. 6,68 grs. (Leves rayitas). AC-49. MBC+/EBC-. 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VII

399 8 Maravedís. 1820. JUBIA. 9,56 grs. (Hojitas). Restos brillo y color original. AC-200. EBC/EBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

400 1/2 Real. 1822. POTOSÍ. P.J. 1,74 grs. (Manchas en anverso). Brillo original. AC-437. SC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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401 1 Real. 1819. ZACATECAS. 3,34 grs. Pátina. AC-708. MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

402 2 Reales. 1811. CADIZ. C.I. 5,67 grs. Ligera pátina. AC-726. EBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

403 2 Reales. 1812. MADRID. I.J. 5,72 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-823. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

404 2 Reales. 1817. NUEVO REINO. F.J. 6,46 grs. Busto Carlos IV. Pátina. MUY ESCASA. AC-933. MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

405 2 Reales. 1811. SANTIAGO. F.J. 6,6 grs. Busto Almirante. Pátina. MUY ESCASA. AC-941. MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

406 2 Reales. 1820. SEVILLA. C.J. 5,93 grs. Bonita pátina irisada. AC-952. EBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

407 4 Reales. 1810. GUATEMALA. M. 13,32 grs. Busto de Carlos IV. MUY ESCASA. AC-1043. MBC. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

408 20 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 26,78 grs. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. Pátina en reverso. AC-1146. (MBC). 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

409 8 Reales. 1814. CADIZ. C.J. 27,18. (manchitas, limpiada). AC-1154. MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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410 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,2 grs. AC-1201. MBC+. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

411 8 Reales. 1818. GUADALAJARA. F.S. 26,78 grs. Ex Colección Plus Ultra. Pátina grisacea. AC-1208. MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

412 8 Reales. 1811. LIMA. J.P. 27,04 grs. Busto indígena. (Ligera pátina). AC-1242. MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

413 8 Reales. 1815. MADRID. G.J. 27,1 grs. (Leves rayitas de limpieza). AC-1269. EBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

414 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. 26,6 grs. Pátina. (Golpecitos en campo y canto). AC-1282. MBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

415 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,25 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1293. MBC. 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________



69Monarquía Española

416 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,9 grs. Leyenda: REY D´ ESPAN E YND. (Pequeña grieta en canto). Pátina. AC-1302. MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

417 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,88 grs. Ligera pátina y brillo original. (Leves golpecitos). AC-1308. EBC-/EBC. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

418 8 Reales. 1820. SEVILLA. C.J. 27,09 grs. (Levemente limpiada). AC-1421. MBC+. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

419 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,44 grs. Cero de la fecha pequeño con apendice inferior. Escudo ancho. (Limpiada). AC-
1429. MBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

420 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,75 grs. Restos de brillo. (Manchita en anverso). AC-1465. MBC+. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

421 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,71 grs. (Acuñación parcialmente floja en reverso, leves rayitas). AC-1486. MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

422 2 Escudos. 1811. CADIZ. C.I. 6,79 grs. (Leves rayitas y leves golpecitos). Restos de brillo original. AC-1577. EBC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

423 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,72 grs. Tipo cabezón. AC-1641. MBC. 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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424 80 Reales. 1823. MADRID. S.R. 6,57 grs. (Descolgada, rayas. Zona de reverso pulida y recompuesta). AC-1642. (MBC). 270,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

425 4 Escudos. 1818. MADRID. G.J. 13,45 grs. AC-1714. EBC-. 650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

426 4 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 13,44 grs. (leves golpecitos). AC-1716. MBC. 550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

427 320 Reales. 1822. MADRID. S.R. Tipo Cabezón. Encapsulada por NGC AU Details (Surface Hairlines) (nº 3354502-009). 
Restos de brillo original. (Leves rayitas). RARA. AC-1778; XC-1243. EBC-/EBC. 5.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

427
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428 8 Escudos. 1814. NUEVO REINO. J.F. 26,95 grs. Sin punto delante de HISP. (Golpecitos, ha estado en aro). AC-1846; XC-1327. 
MBC-. 1.200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

429 8 Escudos. 1808. SANTIAGO. F.J. 26,88 grs. Busto de Almirante. Sirvió como joya. Hojitas en reverso. ESCASA. AC-1860; 
XC-1341. (MBC). 1.400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

430 8 Escudos. 1817. SANTIAGO. F.J. 27,16 grs. Busto de Carlos IV. (Leves golpecitos). Cal-127; XC-1364. MBC+. 1.200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

431 Medalla a los Constitucionales. 1820. Anv.: LA ESPAÑA DESPERTADA. España coronada, sentada a izquierda con el libro 
de la Constitución. Rev.: DE LA UNIÓN NACE LA FUERZA. Haz lictorio entre escudos de Castilla y León. AE dorada. Ø 33x39 
mm. Cospel ovalado con anilla. PG-644; VQ-14224. EBC+. 85,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ISABEL II

432 1 Maravedí. 1842. JUBIA. 1,35 grs. AC-32. EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

433 4 Maravedís. 1846. JUBIA. 4,86 grs. Restos de color original. AC-72. EBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

434 4 Maravedís. 1847. JUBIA. 4,65 grs. Restos de brillo original. AC-73. SC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

435 4 maravedis. 1849. SEGOVIA. 5,27 grs. Golpecito en anverso. Pátina irregular y oxidaciones en anverso. Brillo y color original 
en reverso. AC-92. EBC/SC-. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

436 8 Maravedís. 1843. SEGOVIA. 9,53 grs. AC-130. EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

437 1/2 Real (5 Décimas). 1848. MADRID. 18,22 grs. AC-152. EBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

438 25 Céntimos de Real. 1863. BARCELONA. (Golpecitos). RARA. AC-181. MBC-. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

439 2-1/2 Céntimos de Escudo. 1867. SEGOVIA. O.M. 6,24 grs. Color y brillo original. BONITA PIEZA. AC-240. SC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

440 1 Real. 1848. MADRID. C.L. 1,32 grs. Atractiva pátina. AC-300. EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

441 1 Real. 1853. SEVILLA. 1,33 grs. Pátina algo irregular, brillo. AC-332. EBC+. 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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442 1 Real. 1855/4. SEVILLA. 1,27 grs. Pátina. AC-324. SC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

443 1 Peseta. 1836. BARCELONA. P. S. 5,85 grs. Canto estriado. AC-271. MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

444 1 Peseta. 1837. BARCELONA. P.S. 5,64 grs. Sin punto entre ensayadores. AC-272. MBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

445 4 Reales. 1854. BARCELONA. 5,22 grs. (Pequeños golpecitos). Ligera pátina. AC-427. EBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

446 10 Reales. 1854. SEVILLA. 12,8 grs. AC-551. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

447 20 Reales. 1862. BARCELONA. 25,93 grs. (Pequeños golpecitos). Pátina oscura ligeramente irisada. MUY ESCASA. AC-575; 
Cal-156. EBC-. 1.200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

448 20 Reales. 1849. MADRID. C.L. 25,73 grs. Pátina. ESCASA. AC-588. MBC-. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

449 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,88 grs. (Golpecitos). AC-591. MBC. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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450 20 Reales. 1851. MADRID. 25,94 grs. (Oxidaciones limpiadas, golpecitos en canto). AC-593. MBC+/MBC. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

451 20 Reales. 1854. MADRID. 25,88 grs. (Pequeños golpecitos). AC-596. MBC+. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

452 20 Reales. 1855. MADRID. 25,82 grs. AC-597. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

453 20 Reales. 1857. MADRID. 25,76 grs. (Golpecitos y rayitas). AC-614. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

454 20 Reales. 1858. MADRID. 25,72 grs. (Oxidaciones). AC-615. EBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

455 20 Reales. 1861. MADRID. 25,99 grs. (Golpecitos). AC-619. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

456 20 Reales. 1862. MADRID. 25,61 grs. Pátina. (Rayitas). AC-620. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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457 20 Reales. 1851. SEVILLA. 25,62 grs. Pátina irisada. (Golpecitos en gráfila). AC-626. MBC+. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

458 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,72 grs. AC-647. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

459 2 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 25,74 grs. (Golpecitos). AC-648. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

460 20 Reales. 1861. MADRID. 1,64 grs. AU. (Leves rayitas). AC-672. MBC+/EBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

461 1 Peso. 1868. MANILA. 1,68 grs. (Restos de soldadura reparada a las 12h). AC-833. MBC+. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

462 40 Reales. 1864. MADRID. 3,35 grs. (Pequeñas rayitas). AC-686. MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

463 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,30 grs. AC-688. EBC+. 140,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

464 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,33 grs. (Leves golpecitos). AC-691. EBC-. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

465 80 Reales. 1841. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. (Levísimos golpecitos). AC-707. EBC-. 290,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

466 80 Reales. 1842. BARCELONA. C.C. 6,75 grs. (Rayitas, pequeña rotura de cuño en reverso). Restos de brillo original. AC-709. 
(EBC). 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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467 80 Reales. 1844. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. (Golpecitos, pequeña hojita en anverso). AC-711. MBC+. 290,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

468 80 Reales. 1843. MADRID. C.L. 6,73 grs. AC-730. MBC-. 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

469 100 Reales. 1858. BARCELONA. 8,37 grs. (Pequeñas rayitas). AC-769. MBC+. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

470 Doblón de 100 Reales. 1850. MADRID. C.L. 8,21 grs. (Leves rayitas). AC-757. EBC-. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

471 100 Reales. 1861. MADRID. 8,32 grs. (Pequeños golpecitos). AC- 788. EBC-. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

472 100 Reales. 1862. MADRID. 8,37 grs. (Leves golpecitos). AC-789. EBC-. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

473 100 Reales. 1863. MADRID. 8,35 grs. (Pequeños golpecitos). AC-790. EBC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

474 100 Reales. 1864. MADRID. 8,35 grs. (Leves golpecitos). AC-792. EBC/EBC+. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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475 100 Reales. 1851. SEVILLA. 8,14 grs. Encapsulada por NGC XF DETAILS. REVERSE RIM TEST CUT (nº 5788861-001). (Prueba 
de metal en canto). RARA. AC-793. MBC+. 9.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

El reinado de Isabel II abarca el periodo comprendido entre los años 1833 y 1868.

Durante su regencia se produjeron diversas reformas del sistema monetario español. Estas trataron de adaptar la métrica al resto de sistemas 
decimales del resto de Europa, disminuyendo el numerario extranjero, especialmente francés, que estaba en circulación por territorio nacional, y 
evitar así que gran cantidad de moneda española derivara hacia el exterior.

Uno de los grandes cambios fue la introducción de Décimos de Real en el sistema monetario, que abarcó el periodo entre los años 1848-1854. 
Tanto las monedas de plata como las de oro que se acuñasen, deberían tener una pureza de 900 milésimas. En este nuevo sistema, 1 real corre-
spondía a 10 décimas, y afectó solo a los valores y leyes de metales, no al peso. Además, a partir de 1850 en las monedas de plata y oro empezaron 
a desaparecer las marcas de ceca usadas en las monedas precedentes, y en su lugar aparecen estrellas que, según su número de puntas, indi-
carían la ceca en que fue acuñada.

La moneda que tenemos el placer de presentarles es una de las piezas áureas más raras de todo el monetario de Isabel II. Por ejemplo, el catálogo 
“de Monedas de Isabel II” de Joaquín Trigo de 1974 no cita esta fecha.

Rarísima, muy pocos ejemplares conocidos.
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476 100 Reales. 1855. SEVILLA. 8,35 grs. (Ligero golpe en canto). AC-796. EBC-. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

477 100 Reales. 1857. SEVILLA. 8,37 grs. (Golpecitos). AC-798. EBC-. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

478 100 Reales. 1862. SEVILLA. 8,37 grs. (Golpecitos en anverso). AC-805. MBC+/EBC-. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

479 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,41 grs. AC-815. EBC+. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

480 4 Pesos. 1868/58. MANILA. 6,77 grs. Sobrefecha visible en la parte superior interna del 6. AC-864. EBC-. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

481 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda: GOBIERNO PROVISIONAL. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

482 1 Peseta. 1870 (*18-73). D.E.-M. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

483 1 Peseta. 1870 (*18-73). D.E.-M. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

484 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. Restos de brillo original. EBC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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AMADEO I

485 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D-M. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. EBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

486 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Pátina irregular. EBC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

487 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. EBC/EBC-. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REVOLUCIÓN CANTONAL

488 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 90 perlas. Rev.: 86 perlas. 28,65 grs. Anverso y reverso coincidente tipo medalla. 
(Golpes en canto). MUY ESCASA. AC-8. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

489 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 85 perlas. Rev.: 80 perlas. 27,46 grs. Anverso y reverso no coincidente. Tipo moneda. 
AC-10. MBC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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490 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 28,6 grs. 100 perlas en anverso y 95 perlas en reverso. Anverso y reverso no coincidente. Tipo 
moneda. AC-14. MBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS VII, PRETENDIENTE

491 5 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

492 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. AE. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. EBC+. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

493 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-5. MBC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XII

494 5 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. BONITA PIEZA. SC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

495 5 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. BONITA PIEZA. Restos de color y brillo original. SC-. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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496 10 Centavos de Peso. 1885. MANILA. BONITA PIEZA. Brillo original. SC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

497 1 Peseta. 1876 (*18-76). D.E.-M. ESCASA. EBC-/MBC+. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

498 1 Peseta. 1882 (*18-81). M.S.-M. (Levemente limpiada). VS-593 var. MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

499 1 Peseta. 1882/2 (*18-82/1). M.S.-M. Ligera pátina irregular. MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

500 1 Peseta. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Levísimas rayitas de limpieza y pequeña hojita en reverso). Ligera pátina irregular. MBC+/EBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

501 1 Peseta. 1884 (*18-84). M.S.-M. Primera estrella poco visible. (Limpiada). RARA. BC+/MBC-. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

502 1 Peseta. 1885 ((*18-85). M.S.-M. Brillo original. BONITA PIEZA. RARA ASÍ. EBC+. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

503 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

504 2 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Leves rayitas). EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

505 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Ligera pátina brillante y restos de brillo. EBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

506 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Restos de brillo. (Leves rayitas). EBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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507 5 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. Bonita pátina en reverso. (Ligeras rayitas). RARA ASÍ. EBC+. 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

508 5 Pesetas. 1882 (*18-82) M.S.-M. EBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

509 5 Pesetas. 1883 (*18-83) M.S.-M. Restos de brillo original. EBC-/EBC. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

510 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. Brillo original. (Leves rayitas). EBC+. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

511 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

512 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. EBC+. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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513 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. Restos de brillo original. (Leves rayitas). EBC. 220,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

514 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Golpecitos). EBC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

515 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. EBC+. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

516 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. MBC+/EBC-. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

517 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Pátina. Dos cifras de estrella algo flojas pero visibles. (Leves rayitas). EBC-. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

518 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Brillo original. EBC+. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

519 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. EBC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

520 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Brillo original. EBC+. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

521 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. EBC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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522 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Leves rayitas, algo limpiada). EBC-. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

523 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. EBC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

524 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Brillo original. EBC+. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

525 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Brillo original. EBC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

526 25 Pesetas. 1881 (*18-81)M.S.-M. EBC+. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

527 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. EBC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

528 25 pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Leves rayitas). EBC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

529 25 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. Brillo original. (Leves golpecitos en gráfila). BONITA PIEZA. MUY ESCASA. SC-. 1.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

529
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ALFONSO XIII

530 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. Color y brillo original. SC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

531 50 Céntimos. 1892/82 (*2-2). P.G.-M. AC-29; VS-141.3. EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

532 50 Céntimos. 1892/89 (*9/8-2). P/M.G.-M. Corrección de ensayador visible en la parte superior derecha de la P. AC-33; 
VS-141.1. EBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

533 50 Céntimos. 1892 (*9-2). P.G.-M. Brillo original. SC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

534 50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. Pleno brillo original. SC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

535 50 Céntimos. 1904 (*1-0). P.C.-V. Pátina y brillo original. SC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

536 50 Céntimos. 1910 (*1-0). P.C.-V. Brillo original. SC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

537 1 Peseta. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Leves rayitas). MUY ESCASA. MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

538 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. Brillo original con bonita pátina. BELLO EJEMPLAR. EBC+. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

539 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. Restos de brillo original. (Leves rayitas en anverso) EBC-/EBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

540 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. Brillo original. BONITA PIEZA. EBC+. 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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541 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Leves golpecitos). EBC-. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

542 1 Peseta. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Corrosiones limpiadas en anverso). ESCASA. (MBC+)/EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

543 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Brillo original, parece PROOF. Bonita pátina. SC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

544 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Brillo original (Leves rayitas). SC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

545 1 Peseta. 1899/6 (*18-99). S.G.-V. (Marquitas y leves manchitas). RARA. SC-/EBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

546 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. Pleno brillo original. SC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

547 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. Brillo original. SC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

548 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. Brillo original. SC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

549 1 Peseta. 1901 (*19-01). S.M.-V. Restos de brillo original. (Pequeñas rayitas). EBC/EBC+. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

550 1 Peseta. 1901 (*19-19). S.M.-V. Error de punzonado en la 2ª estrella. MUY RARA. AC-62. EBC. 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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551 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. Brillo original. EBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

552 1 Peseta. 1903 (*19-03). S.M.-V. (Levísima hojita en gráfila de anverso a las 2h). Brillo original con leve pátina irregular irisada. SC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

553 1 Peseta. 1904 (*19-04). S.M.-V. Pátina. Brillo original. EBC+. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

554 1 Peseta. 1904 (*19-l4). S.M.-V. Cero partido en la segunda estrella. AC-69; Al-158.VIII. EBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

555 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. (Ligeramente limpiada). RARA ASÍ. (EBC+). 450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

556 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. (Leves rayitas). ESCASA. MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

557 2 Pesetas. 1889/88 (*18-89/99). M.P.-M/ M.S.-M. Rectificación de fecha visible en la parte superior derecha del 9. 
Rectificación de ensayador visible en la parte inferior derecha de la P. (Golpecitos y rayitas en anverso). AC-51; VS-171.1. MBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

558 2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Cifras de la segunda estrella apenas visibles. (Leves rayitas de limpieza). MBC+/MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

559 2 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. El 8 de la primera estrella visible pero algo flojo. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

560 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Ligeramente limpiada y leves rayitas). EBC/EBC-. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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561 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. El 4 de la segunda estrella flojo. EBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

562 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Pequeñas rayitas). EBC. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

563 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Golpe en anverso). EBC/EBC+. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

564 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. EBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

565 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. Ligera pátina y restos de brillo. (Leves golpecitos). EBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

566 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Pátina y restos de brillo. (Golpecitos). EBC. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

567 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. Parte de brillo original. (Rayitas y golpecitos en gráfila). EBC. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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568 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Golpes). MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

569 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Rayitas). EBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

570 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Oxidación en canto). Brillo original. EBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

571 5 Pesetas. 1898. (Leves golpecitos). Pátina en reverso. EBC+/SC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

572 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Ligera pátina y brillo original. SC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

573 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Levísimas rayitas). Pleno brillo original. SC-/SC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

574 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. Pátina acerada. (Leves rayitas). EBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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575 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Rayitas, algo limpiada). EBC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

576 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Rayitas y golpecitos). MBC+. 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

577 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. MBC+. 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

578 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. Brillo original. EBC. 290,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

579 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. 6,44 grs. Restos de brillo original. EBC. 280,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

580 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. AU. (Golpecitos en gráfila y campo). EBC-. 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

581 Medalla inauguración 43´800 kms. del Ferrocarril de Manila. 24 Marzo 1891. FILIPINAS. Anv.: REINANDO D. ALFONSO 
XIII Y EN SU NOMBRE LA REINA REGENTE. Busto a izquierda. Rev.: A DAGUPAN / PRIMERO DE / FILIPINAS / SIENDO GOB: 
GRAL / D. VALERIANO WEYLER / MARQUÉS DE TENERIFE. 20,19 grs,. AR. Ø 36 mm. Pátina irregular. Briillo original. (Mínima 
contramarca circular en anverso). RARA EN PLATA. SC. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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UNIÓ CATALANISTA

582 5 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación plana. Orla lineal. Gran parte de color y brillo originales. SC. 55,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

583 Lote 2 monedas 5 y 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. AE. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

584 5 Pessetes. 1900. BARCELONA. 25,26 grs. (Golpes en canto). ESCASA. AC-135. EBC-. 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

585 Serie 5 monedas 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. de L´ AMETLLA DEL VALLÈS. Al (4) y Latón. Serie completa. Las de 
50 Cèntims y 1 Pesseta con y sin leyenda. ESCASA. AC-1/5; HG-210/214; Vti-L13/L17. EBC- a EBC+. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

586 Serie 3 monedas 50 Céntimos y 1 y 2 Pesetas. Ay de ARAHAL. Latón. AC-40/42; HG-230/232. EBC. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

587 Serie 2 monedas 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ ARENYS DE MAR. Al. (La de 50 Cèntims con leve defecto de acuñación 
en canto y raya en la de 1 Pesseta). AC-6/7; Vti-L18/L19. EBC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

585 586

587
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588 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. AE y CuNi (2). HG-197/199; Vti-L1/L3. 
MBC+ a EBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

589 Serie 4 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas (2). 1937. CONSEJO DE ASTURIAS y LEÓN. AE y CuNi. Las de 2 Pesetas 
variantes número de hojas del arbusto. Vti-L1/L3a. EBC- a EBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

590 Serie 4 monedas 25 Céntimos (3) y 1 Peseta. 1937. C.M. de IBI. AE (3) y latón niquelado. Serie completa con las 3 variantes 
de 25 Céntimos. ESCASA. AC-16/19; HG-217, 217a, 219. EBC. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

591 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. AC-45; Vti-L48. MBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

592 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2,50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. La de 2,50 Pesetas con manchitas. AC-
20/24; HG-203/7. EBC+ a SC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

589588

590

591 592
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593 10 Cèntims. 24-IX-1937. Aj. d´OLOT. Fe. (Leves oxidaciones). AC-30; HG-225. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

594 Lote 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER,  PALENCIA Y BURGOS. CuNi. AC-33/35; 
Vti-L4, L4a, L5. EBC a SC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

595 Lote 4 monedas 5, 10, 15, 25 Cèntims. Aj. de SARROCA (Lleida). Zinc. ESCASAS. Vti-L35/L38. MBC a EBC-. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

596 Serie 3 monedas 1 Pesseta. SEGARRA DE GAIÀ. AE, Cuni y Latón. AC-36, 37, 39; Vti-L41/L43. EBC. 220,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

597 5 Céntimos. Fecha no visible. 1,14 grs. ERROR: Cospel acuñado con anverso por las dos caras de forma más burda y 
descuidada, con un resultado flojo de acuñación, algo descentrada y sin acuñar el canto. Acuñación en positivo provocado 
por maquinaria de acuñar y no por otra moneda. Resto de brillo original. A EXAMINAR. (SC). 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

598 Serie 4 monedas 5 Céntimos. 1940, 1941, 1945 y 1953. Al. A EXAMINAR. AC-1/4. EBC a SC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

599 10 Céntimos. III AÑO TRIUNFAL. BURGOS. 4,96 grs. Zinc. SC. 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

600 Serie 4 monedas 10 Céntimos. 1940, 1941, 1945 y 1953. Al. Restos de brillo original. A EXAMINAR. AC-5, 8, 11, 12. EBC a SC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

601 Serie 29 monedas 1 Peseta. Colección completa 1944 a 1966 (*19-75). Calidad media muy aceptable. A EXAMINAR. EBC- a SC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

602 Serie 7 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. 1957 (*64). En cartón original F.N.M.T. Esta presentación se realizó en 1964 
aunque algunas piezas son de diferentes fechas. SC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

602

595
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603 100 Pesetas. 1966. (*19-67). AR. Variante disposición de la leyenda del canto. HG-353a. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

604 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. EBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

605 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. Serie completa (*19-67). La de 2, 50 Pesetas es 1953 (*19-56). Incluye 1 Peseta 
1963 (*19-67). En tira original F.M.N.T. MUY ESCASA. A EXAMINAR. SC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

606 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS. 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

607 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

608 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957. (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. Barcelona. 
Con sobre de celofán original. SC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

609 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957. (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. Barcelona.      
EBC+ a SC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

610 Lote 4 Series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74, 75). En carteras originales F.N.M.T. PRUEBAS. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

606

608
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REACUÑACIONES OFICIALES

611 10 Pesetas. 1878 (*19-61). D.E.-M. Tirada: 496 piezas. MUY ESCASA. SC-. 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

612 10 Pesetas. 1878 (*19-62). D.E.-M. SC. 130,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

613 20 Pesetas. 1887 (*19-62). P.G.-V. SC-. 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

614 20 Pesetas. 1896 (*19-62). M.P.-M. (Levísimas rayitas). SC-. 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

615 25 Pesetas. 1876 (*19-62). D.E-M. (Ligeramente limpiada). SC-. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I

616 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR DEL MUNDIAL. HG-388a. EBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

617 50 Pesetas. 1990. ERROR DEL PANTÓGRAFO. Busto del rey y globo terráqueo más grandes. HG-487; JBM-108.2.2. SC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MONEDAS EXTRANJERAS
ESTADOS ALEMANES

618 Medalla de plata del Festival de Tiro de Munich. 1881. BAVARIA. Anv.: ¿SIEBENT ! BUNDESSCHIESSEN ! MÜNCHEN. 
Ballesta entre dos escudos de armas de Bavaria y Munich. Rev.: Águila coronada con escudo de armas en el pecho. 26,96 
grs. AR. Ø 38 mm. Grabador: Otto Hupp. Pleno brillo original. Hauser-556; Pelitzer-1472. PROOF. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

619 Chaise d´ or (Goldener Schild). 1314-1347 d.C. LUDWIG IV. BAYERN. ANTWERPEN. 4,48 grs. AU. RARA. Delmonte-223 
(R1); Fr- 176. MBC+. 850,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

620 10 Mark. 1903. WILHELM II. PRUSSIA. 3,96 grs. AU. (Leves rayitas). KM-520. EBC-. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

621 20 Mark. 1912-A. WILHELM II. PRUSSIA. BERLÍN. 7,95 grs. AU. Fr-3831; KM-521. EBC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ARGENTINA

622 1 Peso. 1882. 24,97 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-29. EBC/EBC-. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

623 1 Peso. 1883. 24,92 grs. AR. AÑO ESCASO. KM-29. MBC+. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS AUSTRÍACOS

624 1 Kronenthaler. 1767. MARIA THERESIA. PAÍSES BAJOS AUSTRÍACOS. 29,23 grs. AR. Ligera pátina. Dav-1282; KM-21. 
MBC/MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BÉLGICA

625 20 Francs. 1870. LEOPOLD II. 6,42 grs. AU. Fr-412; KM-32. MBC+. 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

626 20 Francs. 1875. LEOPOLD II. 6,44 grs. AU. Fr-412; KM-37. MBC+. 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

627 20 Francs. 1877. LEOPOLD II. 6,44 grs. AU. Fr-412; KM-37. EBC-. 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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BOLIVIA

628 8 Soles. 1840. POTOSÍ. L.R. 26,87 grs. Ligera pátina y restos de brillo. AR. KM-97. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

629 Medalla del Presidente Jorge Cordova (Jorje en la leyenda) como primer sucesor de Manuel Belzu. 1855. POTOSÍ. 6,92 
grs. AR. Módulo 2 soles. Restos de brillo original. Fonrobert-9607. EBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHILE

630 1 Peso. 1877. SANTIAGO. 24,44 grs. AR. KM-142.1. EBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

631 1 Peso. 1883. SANTIAGO. 24,86 grs. AR. Brillo original. KM-142.1. EBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHINA

632 Moneda ´sycee´, llamada ´de silla´ o ´de alforja´ (paddlesack). (S.XIX). 174,66 grs. AR. Ø 56x34x17 mm. (Mitchiner 
N-I.&W.C. 4076). RARA. MBC+. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

632
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633 Dollar. S/F (1890-1908). KUANG HSU. KWANG TUNG. Encapsulada por NGC como XF DETAILS CHOPMARKET (5789191-
001). 26,66 grs. AR. Resello en reverso. Pátina. L&M-133; Y-203. MBC+. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

634 5 Yuan. 1989. 1,56 grs. AU. Panda. KM-183. PROOF. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DAHOMEY

635 Serie 4 monedas 100, 200, 500 y 1.000 Francs. 1971. AR. X aniversario Independencia. En presentación original, sin 
certificado. Tirada: 4.270 series. KM-PS2. PROOF. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EGIPTO

636 50 Piastres. 1349 A.H (1930). FUAD I. 4,14 grs. AU. Fr-108; KM-353. EBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

635
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ESTADOS UNIDOS

637 1 Dólar. 1878-CC. CARSON CITY. 26,71 grs. AR. Tipo Morgan. (Pequeñas rayitas). Brillo original, reverso PROOFLIKE. MUY 
ESCASA. KM-110. SC-. 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

638 20 Dollars. 1895. Encapsulada por NGC como MS 60 (nº 5788924-001). 33,4 grs. AU. Liberty. (múltiples Rayitas). Fr-177; 
KM-74.3. (EBC+). 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FRANCIA

639 Essai 10 Centimes. 1870 BB. STRASBOURG. 9,63 grs. Br. The National Government of Defense (1870-71). Leve rotura de 
cuño en anverso. Restos de brillo y color original. VG-3773; Gad-261. SC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

640 Louis d´Or. 1___-N. LOUIS XV. MONTPELLIER. 8,09 grs. AU. Acuñación floja en fecha. Fr-461; KM-489.14. MBC-. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

641 40 Francs. Año XI-A. BONAPARTE. PREMIER CONSUL. PARÍS. 12,8 grs. AU. Fr-479; KM-652. MBC. 580,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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642 Teston. 1627. CHARLES IV. NANCY. LORRAINE. 8,85 grs. AR. (Muy ligeramente alabeada). Pátina. KM-45 (Germany). MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA

643 Crown. 1935. GEORGE V. 28,19 grs. AR. (Levísimos golpecitos). Ligera pátina irisada. KM-842; Spink-4048. EBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

644 Sovereign. 1854. VICTORIA. 7,91 grs. AU. WW incuso. Fr-387e; KM-736.1. MBC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

645 Sovereign. 1871. VICTORIA. 7,98 grs. AU. 30 bajo el escudo. (Leve hojita en fecha, levísimos golpecitos). KM-736.2. EBC+. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

646 Sovereign. 1964. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU. Fr-417; KM-908. SC-. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

647 Sovereign. 1982. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU. KM-919. SC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

648 5 Pounds. 1887. VICTORIA. 39,85 grs. AU. (Ex Prrof, limpiada). Fr-390; KM-769. EBC+. 1.800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________



102 NUMISMÁTICA

GUINEA ECUATORIAL

649 10.000 Bipkwele. 1980. (*80). 8 grs. AU. Busto de Juan Carlos I a izquierda. Visita de los Reyes de España. Tirada: 2.000 
piezas. En estuches originales con certificado. Fr-18; KM-X m8. PROOF. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HOLANDA

650 2 1/2 Gulden. 1874. WILLEM III. 24,89 grs. AR. (Levísimos golpecitos, algo limpiada). EBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

651 10 Gulden. 1875. WILLEM III. 6,69 grs. AU. Fr-342; KM-105. EBC+. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

INDIA

652 Ashrafi. 1255H. ESTADOS PRINCIPESCOS. MUHAMMAD ALI SHAH (1837-1842 d.C.). AWADH. 10,50 grs. AU. 
(Posiblemente ha estado en aro. Pulida). RARA. Fr-1016; KM-322.1. (MBC+). 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

653 Ashrafi. 1271H. ESTADOS PRINCIPESCOS. AJID ALI SHAH (1847-1856 d.C). AWADH. 10,50 grs. AU. Restos de soldadura 
en canto, ha estado en aro, ligeramente pulida). Fr-1023; KM-378.3. (MBC+). 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________



103Monedas Extranjeras

ESTADOS ITALIANOS

655 Tari. GISULFO II (1052-1077). SALERNO. RARÍSIMA. Anv.: Punto en centro, alrededor leyenda cúfica y latina. Rev.: Punto en 
centro, alrededor leyenda cúfica y latina. 0,84 grs. AU. Bellizia-31/31; D´ Andrea-Contreras-86; Travaini-37. MBC+. 2.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ITALIA

656 20 Lire. 1865-T. VITTORIO EMANUELE II. TURÍN. B.N. 6,45 grs. Brillo original. FR-11; KM-10.1. EBC. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

657 100 Lire. 1923-R. VITTORIO EMANUELE III. ROMA. 32,22 grs. AU. (Leves golpecitos y rayitas). Fr-30; KM-65; Bol-R64; Gig-7; 
Mont-12; Pag-644. EBC-. 2.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JAPÓN

658 1 bu (Ichibu). (1859-1868). PERIODO ANSEI. 8,66 grs. AR. KM-16a. EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

655

658
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LIECHTENSTEIN

659 Essai 5 Kronen. 1898. JOHANN II (1858-1929). VIENNA. Encapsulada por NGC PF 62 MATTE (nº 5788930-001). 24,95 grs. 
AR. Tirada máxima: 100 piezas. Pátina. 

 Johann II era hijo del príncipe Luis II de Liechtenstein y de su esposa Francisca de Paula Kinsky de Wchinitz y Tettau. Posee 
el cuarto reinado más largo de la historia, llegando a celebrar el 70º aniversario de su ascenso al trono. 

 MUY RARA. KM-E2. PRUEBA. 5.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MÉXICO

660 8 Reales. 1879. ALAMOS. M.L. 26,26 grs. AR. Pátina. (Hojita en gráfila). KM-377. EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

661 8 Reales. 1862. CULIACAN. C.E. 26,75 grs. AR. Parte de brillo original. KM-377.3. EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

659
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662 8 Reales. 1868. OAXACA. A.E. 26,9 grs. AR. ESCASA. KM-377.11. EBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

663 1 Peso. 1912. Encapsulada por ANACS como MS 61. AR. Caballito. Ligera pátina y brillo original. BONITA PIEZA. KM-453. SC-. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

664 20 Pesos. 1866. 33,67 grs. AU. Maximiliano Emperador (1832-1867). (Leves golpecitos en anverso). MUY ESCASA. Fr-62; KM-
389. EBC. 4.200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PORTUGAL

665 400 Reis. 1718. JOAO V. 1,05 grs. AU. (Perforación). Fr-100; KM-201. MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

666 1/2 Escudo (800 Reis). 1732. JOAO V. 1,83 grs. AU. Fr-92; KM-218. MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

667 1.000 Reis. 1714. JOAO V. 1,9 grs. AU. Fr-98; KM-182. MBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

664
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668 2.500 Reis. 1851. MARIA II. 4,46 grs. AU. (Golpecito en canto). Fr-143; KM-487. EBC-. 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

669 4.000 Reis. 1692. PEDRO II. ESCASA. 10,71 grs. AU. Fr-76; KM-156. EBC. 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

670 5.000 Reis. 1871. LUIZ I. 8,8 grs. AU. (Golpecitos). Fr-153; KM-516. MBC. 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

671 1.000 Reis. 1844. MARIA II. ESCASA. 29,59 grs. AR. (Golpecitos). KM-472. EBC-. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

672 1.000 Reis. 1899. CARLOS I. 24,99 grs. AR. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. KM-540. EBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

673 1.000 Reis. 1910. MANUEL II. AR. Encapsulada por NGC (nº 1523158-004) como MS 63. (Leves rayitas). KM-558. SC-. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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RUSIA

674 15 Rublos. 1897-AG. NICOLÁS II. SAN PETERSBURGO. 12,87 grs. AU. (Rayitas). Y-65.1. EBC. 550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SAN MARINO

675 5 Lire. 1898-R. ROMA. RARA. 24,18 grs. AR. KM-6. EBC-. 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TURQUÍA

676 25 Kurush. 1923/44. 1,8 grs. AU. Kemal Atatürk. Fr-207; KM-851. EBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

677 25 Kurush. 1968. 1,75 grs. AU. Kemal Atatürk. Fr-212; KM-870. EBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

678 50 Kurush. 1972. 3,49 grs. AU. Kemal Atatürk. (Leves golpecitos). Fr-211; KM-871. SC-. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

679 100 Kurush. 1923/33. 7,19 grs. AU. Kemal Atatürk. Brillo original. (Golpecitos). Fr-205; KM-855. EBC. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

680 100 Kurush. 1968. 7,06 grs. AU. Kemal Atatürk. Fr-210; KM-872. SC. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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VATICANO

681 Serie 5 monedas 1, 2, 5, 10 y 100 Lire. 1950. PIO XII. AU y AR. Año Santo. En cartera blanca original. KM-MS44. FDC. 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS DE ORO Y BULLION

682 JUAN CARLOS I. 20.000 Pesetas. 1993. AÑO SANTO JACOBEO 1993. 6,75 grs. AU. Traslado de Santiago. PROOF. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

683 80. 000 Pesetas. 1993. AÑO SANTO JACOBEO 1993. 27 grs. AU. Medallón de la cofradia francesa de Santiago. PROOF. 1.350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

684 Medalla Proclamación Príncipe de Asturias. 1977. Anv.: PHILLIPPUS ASTURUM PRINCEPS. 1977. Busto a derecha. Rev.: 
LAUDATE PRINCIPES. ET REGES DOMINUM. Armas de Asturias. 26,85 grs. AU (850/1000). Ø 35 mm. FDC. 1.100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

681
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685 V CENTENARIO. Lote 4 monedas 5.000, 10.000, 20.000 y 80.000 Pesetas. 1989. AU. I Serie: Reyes Católicos, Pinzón, 
Esfera armilar y Rosa de los vientos. En estuches originales con certificados (Algo deteriorados). PROOF. 1.900,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

686 Lote 5 monedas 5.000, 10.000, 20.000, 40.000 y 80.000 Pesetas. 1989. AU. I Serie completa en oro: Reyes Católicos, Mar 
tenebroso, Pinzón, Esfera armilar y Rosa de los vientos. Sin estuches ni certificados. FDC. 2.550,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

687 Lote 5 monedas 5.000, 10.000, 20.000, 40.000 y 80.000 Pesetas. 1990. AU. II Serie completa en oro: Carlos I, Felipe II, 
Tupac Amaru, Quauhtemoc, Felipe V. Sin estuches ni certificados. PROOF. 2.550,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

685

686

687
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688 OLIMPIADA BARCELONA 1992. Lote 3 monedas 10.000, 20.000 y 80.000 Pesetas. 1990. AU. I Serie completa en oro: 
Hockey, Sagrada Familia y Atleta Cósmico. Sin estuches ni certificados. FDC. 1.800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

689 Lote 3 monedas 10.000, 20.000 y 80.000 Pesetas. 1990. AU. II Serie completa en oro: Ruinas Empuries, Gimnasia y Príncipe 
Baltasar Carlos. Sin estuches ni certificados. FDC. 1.800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

690 10.000 Pesetas. 1991. 3,34 grs. AU. III Serie: Taekwondo. FDC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

691 20.000 Pesetas. 1991. 6,72 grs. AU. III Serie: Estadio de Montjuich. FDC. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

692 EMISIONES EN ECU. Serie 5 monedas 1, 5, 10, 50 y 100 Ecu. 1989. AR (2) y AU (3). Rapto de Europa, Plus Ultra, Felipe II y 
Carlos I (2). Sin estuches ni certificados. FDC. 2.450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

688 689

692
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693 AUSTRALIA. Sovereign. 1879-M. MELBOURNE. 7,83 grs. AU (850/1000). Reproducción moderna. Tipo KM-7. EBC-. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

694 AUSTRIA. 10 Coronas. 1912. FRANZ JOSEPH I. 3,39 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-513R; KM-2816. SC-/SC. 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

695 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,83 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC. 1.460,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

696 BÉLGICA. 20 Francs. 1877. LEOPOLD II. 6,41 grs. AU. Fr-412; KM-37. EBC-. 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

697 50 Ecu. 1987. 17,27 grs. AU. Carlos V. Fr-427; KM-167. PROOF. 700,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

698 CANADÁ. 100 Dollars. 1977. ELIZABETH II. 16,9 grs. AU. Jubileo Isabel II. Flores. En estuche original con certificado. Fr-8; 
KM-119. PROOF. 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

699 100 Dollars. 1980. ELIZABETH II. 16,87 grs. AU. Territorios Árticos: Esquimal en Kayak. En estuche original con certificado. 
Fr-11; KM-129. PROOF. 700,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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700 100 Dollars. 1981. ELIZABETH II. 16,92 grs. AU. Himno Nacional. En estuche original con certificado. Fr-12; KM-131. PROOF. 700,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

701 100 Dollars. 1984. ELIZABETH II. 16,86 grs. AU. Jacques Cartier. En estuche original, con certificado. Fr-15; KM-142. PROOF. 700,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

702 100 Dollars. 1989. ELIZABETH II. 13,31 grs. AU 0, 58. 350 aniversario Sainte Marie: Indio, Hurón y Misionero. En estuche 
original, con certificado. Fr-20; KM-169. PROOF. 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

703 CHILE. 100 Pesos. 1960. SANTIAGO. 20,33 grs. AU. Fr-54; KM-175. SC-. 850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

704 ESTADOS UNIDOS. 5 Dollars. 1881. 8,3 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Fr-145; KM-101. MBC+. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

705 5 Dollars. 1881. 8,32 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Fr-145; KM-101. MBC+. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

706 20 Dollars. 1879-S. SAN FRANCISCO. 33,24 grs. AU. Liberty Head. (Golpecitos). Fr-177; KM-74.3. MBC+. 1.435,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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707 20 Dollars. 1904. 33,39 grs. AU. Liberty Head. (Leves golpecitos). Fr-177; KM-74.3. EBC. 1.450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

708 FRANCIA. 10 Francos. 1860-BB,. NAPOLEÓN III. STRASBOURG. 3,16 grs. AU. Fr-577; KM-802. MBC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

709 10 Francs. 1900. III REPÚBLICA. 3,22 grs. AU. Fr-597; KM-846. MBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

710 20 Francs. 1824-A. LUIS XVIII. 2º Reinado. PARÍS. 6,43 grs. AU. Fr-549; Gad-1029; Km-712.1. MBC+. 280,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

711 20 Francs. 1854-A. NAPOLEON III. PARÍS. 6,40 grs. AU. KM-781.1. MBC+. 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

712 20 Francs. 1854-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,4 grs. AU. Fr-573; KM-781.1. MBC. 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

713 20 Francs. 1855-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,45 grs. AU. (Leves rayitas). Fr-573; KM-781.1. MBC+. 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

714 20 Francs. 1855-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,42 grs. AU. Fr-573; KM-781.1. MBC. 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

715 20 Francs. 1855-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,43 grs. AU. Fr-573; KM-781.1. MBC. 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

716 20 Francs. 1856-A. NAPOLEON III. PARÍS. 6,37 grs. AU. Fr-573; KM-781.1. MBC. 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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717 20 Francs. 1857-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,42 grs. AU. Fr-573; KM-781.1. MBC+. 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

718 20 Francs. 1858-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,4 grs. AU. (Rayitas). Fr-573; KM-781.1. MBC. 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

719 20 Francs. 1860-A. NAPOLEON III. PARÍS. 6,42 grs. AU. Fr-573; KM-781.1. MBC+. 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

720 20 Francos. 1868-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,40 grs. AU. (Leves golpecitos). (Probablemente descolgada). Fr-584; KM-
801.1. MBC+. 290,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

721 20 Francs. 1910. III REPÚBLICA. 6,46 grs. AU. Fr-596a; KM-857. SC-. 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

722 20 Francs. 1911. III REPÚBLICA. 6,43 grs. AU. Fr-596a; KM-857. SC-. 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

723 GUINEA ECUATORIAL. 10.000 Bipkwele. 1980. (*80). 8 grs. AU. Busto de Juan Carlos I a izquierda. Visita de los Reyes de 
España. Tirada: 2.000 piezas. En estuches originales con certificado. Fr-18; KM-X m8. PROOF. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

724 HOLANDA. 10 Gulden. 1917. WILHELMINA I. 6,7 grs. AU. Fr-349; KM-149. SC. 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

725 10 Gulden. 1925. WILHELMINA I. 6,71 grs. AU. Fr-351; KM-162. SC-. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

726 10 Gulden. 1932. WILHELMINA I. 6,69 grs. AU. Fr-351; KM-162. SC. 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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727 HUNGRÍA. 100 Korona. 1908-KB. FERENCZ JOZSEF I. KREMNITZ. 33,86 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-249R; 
KM-491. SC. 1.460,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

728 ESTADOS ITALIANOS. 20 Lire. 1847-P. CARLOS ALBERTO. CERDEÑA. TORINO. 6,42 grs. AU. Cabeza de águila. C-115.1. MBC. 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

729 MÉXICO. 2 Pesos. 1945. 1,67 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-170R; KM-461. SC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

730 2 1/2 Pesos. 1945. 2,12 grs. AU. Miguel Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-169R; KM-463. EBC. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

731 5 Pesos. 1955. 4,12 grs. AU. Miguel Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). (Levísias rayitas). Fr-168R; KM-464. EBC+. 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

732 10 Pesos. 1959. 8,3 grs. AU. Hidalgo. Reacuñación (Restrike). Fr-166R; KM-473. SC-. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

733 50 Pesos. 1945. 41,64 grs. AU. Centenario Independencia. (Leves golpecitos). Fr-172; KM-481. EBC+. 1.900,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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734 PERÚ. 5 Soles. 1963. 2,32 grs. AU. Fr-82; KM-236. SC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

735 Lote 2 monedas 5 Soles. 1957 y 1965. Peso total: 4,67 grs. AU. Fr-82; KM-236. SC. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

736 10 Soles. 1967. 4,67 grs. AU. Fr-81; KM-236. SC. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

737 20 Soles. 1967. 9,33 grs. AU. Fr-80; KM-229. SC. 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

738 RUSIA. 100 Roubles. 1977. LENINGRAD. 17,28 grs. AUl. Olimpiada Moscú´80: Logo. En estuche original, sin certificado. 
Fr-191; Y-A163. FDC. 700,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

739 100 Roubles. 1978. LENINGRAD. 17,28 grs. AU. Olimpiada Moscú´80: Piscina olímpica. En estuche original, sin certificado. 
Fr-188; Y-162. FDC. 700,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

740 100 Roubles. 1978. MOSCOW. 17,28 grs. AU. Olimpiada Moscú´80: Estadio Lenin. En estuche original, sin certificado. Fr-
187; Y-151. FDC. 700,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

741 100 Roubles. 1979. MOSCOW. 17,28 grs. AU. Olimpiada Moscú´80: Estadio Druzhba. En estuche original, sin certificado. 
Fr-190; Y-174. FDC. 700,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

735
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742 SUDÁFRICA. 2 Rand. 1966. 7,98 grs. AU. Jan van Riebeeck. Fr-11; KM-64. EBC+. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

743 Lote 3 monedas 1/10, 1/4, 1/2 Krugerrand. 1982. 3,4,8,47,16,94 grs. AU. KM-105, 106, 107. SC. 1.270,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

744 Krugerrand. 1976. 33,91 grs. AU. Fr-B1; KM-73. SC. 1.490,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

745 Krugerrand. 1978. 33,87 grs. AU. Fr-B1; KM-73. SC. 1.490,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

746 TURQUÍA. 25 Kurush. 1973. 1,72 grs. AU. Kemal Atatürk. (Leves golpecitos). Fr-212; KM-870. EBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

747 25 Kurush. 1976. 1,76 grs. AU. Kemal Atatürk. (Leves golpecitos). Fr-212; KM-870. EBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

743
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BILLETES ESPAÑOLES      

748 Vale Real por 150 Pesos de a 128 Quartos. 15 Marzo 1800. REINADO DE CARLOS IV. MADRID. Estos Vales Reales tenían 
doble carácter de títulos de Renta y de papel moneda. Tenían poder liberatorio para el pago de impuestos y contribuciones 
y se admitían en el comercio como moneda efectiva. Impreso en folio. Anverso calcográfico con motivos ornamentales. 
Apuntes manuscritos de endoso. Marca de agua en centro. (Pequeñas roturas en margen izquierdo del papel). EBC-. 800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

749 Pagaré empréstito de doce millones de Reales. 16 Mayo 1808. MADRID. (Manchitas del tiempo). EBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

748

749
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750 Lote 2 billetes 16 Pesos Duros. Enero 1835. CARLOS V PRETENDIENTE. TESORO REAL. MADRID. Ed-19. SC-. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

751 47 Pesos Fuertes. 6 Febrero 1836. CARLOS V PRETENDIENTE. OÑATE. RARO ASÍ. Billete completo con cupones. Ed-20. EBC. 170,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

752 Lote 2 billetes 100 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Con matriz, margen superior y sin 
firmas. Pareja correlativa. Ed-126B. SC. 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

750

752751
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753 Lote 2 billetes 100 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Con matriz, margen superior y sin 
firmas. Pareja correlativa. Ed-126B. SC. 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

754 Lote 2 billetes 500 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie C. Con matriz, margen superior y sin 
firmas. Pareja correlativa. Ed-128B. SC. 225,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

755 Lote 2 billetes 500 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie C. Con matriz, margen superior y sin 
firmas. Pareja correlativa. Ed-128B. SC. 225,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

753

754

755
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756 Suscripción Voluntaria 100 Reales de Vellón. 30 Mayo 1870. CARLOS VII PRETENDIENTE. LA TOUR DE PEILZ. ESCASO. 
Ed-196. EBC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

757 25 Pesetas. 1 Enero 1884. Lección de Geografía. FALSO de ÉPOCA. (Leve rotura en margen superior). Ed-282F. MBC. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

758 100 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Sevilla. Los dos con Sello en seco de GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPÚBLICA. 
Ed-343. EBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

759 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcazar de Segovia. Con sello tampón rojo águila de San Juan de orígen privado. (Leves roturas 
en margen central). Ed-321. MBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

756

757

759758
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760 1.000 Pesetas. 10 Mayo 1907. Ángel. Sello en seco de Estado Español. BURGOS. (Roturas en margen). RARO. Ed-414 
(Ed-317). MBC. 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

761 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Xavier. Serie A. Sello en seco de GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPÚBLICA. 
(Arruguitas). Ed-335. SC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

762 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Xavier. Serie A. Pareja correlativa. Los dos con Sello en seco de 
GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPÚBLICA. (Arruguitas). Ed-335. SC-. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

760

761 762
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763 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Precintado y garantizado por PCGS (nº 686754.67/37561023) como 67 Superb Gem UNC 
OPQ. MÁXIMA CALIDAD PARA ESTE BILLETE. Sorolla. Serie A. Ed-367a. SC. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

764 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIII. Sello en seco de GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPÚBLICA y del Estado Español 
BURGOS. (Arruguitas). Ed-406A. EBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

765 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Precintado y garantizado por PMG (nº 88b66E1906012005G) como 66 Gem Uncirculated EPQ. 
Ramón y Cajal. Serie A. Ed-366a. SC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

766 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Precintado y garantizado por PMG 67 EPQ Superb Gem Uncirculated (nº 8367E1908485001G).
Fernández de Córdoba. Ed-360. SC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

765

764763

766
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767 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Precintado y garantizado por PMG como 65 EPQ Gem Uncirculated (nº 77a65E1906012027G).
Cardenal Cisneros.  Ed-356. SC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

768 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Precintado y garantizado por PMG como 67 SUPERB GEM UNC. EPQ. (nº 1906992-010). 
Elcano. Ed-361. SC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

769 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Precintado y garantizado por PCGS como GEM UNC OPQ (nº 699777.66/37561041). Hernán 
Cortés.  Ed-365. 450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

770 1.000 Pesetas. 1 Julio 1925. Carlos I. Sello en seco Estado Español BURGOS. Ed-416. EBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

771 Lote 10 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Numeraciones correlativas, apresto original, mancha de 
humedad en el margen derecho. Ed-357. SC-. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

767

768

770769
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772 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Precintado y garantizado por PMG como 64 CHOICE UNCIRCULATED (nº 1908789-006).
Zorrilla. Ed-362. SC. 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRA CIVIL 

773 Serie 5 billetes 25, 40, 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. Ed-394/398. MBC+ a EBC. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

774 Serie 4 billetes 2,50 (2), 5 y 10 Pesetas. 21 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. 2,50 Pessetes con numeración 
roja y negra. Ed-372, 372a, 373, 374. MBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

772

773

774
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ESTADO ESPAÑOL

775 Prueba de reverso de un billete NO EMITIDO de 50 Pesetas. (1937 ca.). Cartulina delgada. Marco verde, galeras marrón 
y fondo azul. Ejemplar procedente  de  los archivos de  la imprenta  Calcografie  e  Carte  Valori de  Milán. (Dos esquinas 
ligeramente tocadas). SC. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

776 Prueba de reverso de un billete NO EMITIDO de 50 Pesetas. (1937 ca.). Cartulina delgada. Marco marrón, galeras azuln y 
fondo verde. Ejemplar procedente de los archivos de la imprenta Calcografie e Carte Valori de Milán. (Leves manchitas del 
tiempo, pequeñas dobleces en margen). (EBC+). 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

777 Prueba de anverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Sin numeración y sin firma del cajero, marco negro/verde 
oscuro, fondo marrón oscuro y retrato azul. Con certificado Cartamoneta.com. (Levísmas manchitas de impresión). Ed-
439Pa y LB-249pa. SC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

778 Prueba de anverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Sin numeración y sin firma del cajero, marco marrón oscuro, 
fondo violeta y retrato negro/marrón oscuro. Con certificado Cartamoneta.com. (Leves arruguitas. Levísimas manchitas del 
tiempo en reverso). Ed-439Pa y LB-249pa. SC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

776775

777 778
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779 Prueba de anverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Sin numeración y sin firma del cajero, marco azul oscuro, 
fondo violeta y retrato negro/marrón oscuro. Con certificado Cartamoneta.com. (Esquina redondeada y algo arrugada, 
ínfimas arruguitas, levísimas manchitas del tiempo en reverso). Ed-439Pa y LB-249pa. SC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

780 Prueba del reverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Marco azul oscuro, fondo castaño, letras verdes. En papel 
con tono anaranjado. Con certificado Cartamoneta.com. (Arrugas). Ed-439Pb y LB-249pb. EBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

781 Prueba del reverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Marco marrón oscuro, fondo negro azulado, letras verdes. 
Con certificado Cartamoneta.com. (Pliegue a la izquierda, esquina redondeada, leves manchitas del tiempo). Ed-439Pb y 
LB-249pb. EBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

782 Prueba del reverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Marco castaño, fondo negro, letras verdes. En papel con 
tono anaranjado. Con certificado Cartamoneta.com. (Arruguitas, ligeramente sucio en reverso). Ed-439Pb y LB-249pb. SC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

779 780

781 782
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783 Prueba del reverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Marco verde, fondo y letras marrones. En papel con tono 
azulado. Con certificado Cartamoneta.com. (Arruguitas, ligeramente sucio en reverso). Ed-439Pb y LB-249pb. SC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

784 Prueba del reverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Marco gris oscuro?, fondo verde oscuro y marrón. En papel 
con tono azulado. Con certificado Cartamoneta.com. (Arruguitas, ligeramente ensuciado de tinta de impresión en reverso). 
Ed-439Pb y LB-249pb. SC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

785 Prueba de anverso y reverso de un billete NO EMITIDO de 1.000 Pesetas. 18 Julio 1937. Cartulina delgada. Álvaro de 
Bazán. Batalla de Pavía. NO EMITIDO. Firmas del Gobernador, Interventor y Cajero. Marco verde, fondo multicolor en 
anverso y marrón en reverso. Ejemplar procedente  de  los archivos de  la imprenta  Calcografie  e  Carte  Valori de  Milán. 
(Leves manchitas del tiempo, dos leves dobleces en esquinas, algo redondeadas. Leve arruguita en margen de reverso). El 
anverso: Ed-NE 45p. SC- y SC. 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

783 784

785
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786 Prueba de anverso y reverso de un billete NO EMITIDO de 1.000 Pesetas. 18 Julio 1937. Cartulina delgada. Álvaro de 
Bazán. Batalla de Pavía. NO EMITIDO. Firmas del Gobernador, Interventor y Cajero. Marco azul y fondo multicolor en anverso, 
marco marrón y fondo verde en reverso. Ejemplar procedente de  los archivos de  la imprenta Calcografie e Carte Valori 
de Milán. (Arruguitas y algo tonalizado en anverso, una esquina algo redondeada en reverso). El anverso: Ed-NE 45p. SC- y 
SC.             1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES DE ULTRAMAR

787  25 Pesos. 4 Mayo 1813. TESORERÍA NACIONAL DE PUERTO RICO. Numeración 
baja: nº 24. (Cuatro taladros de archivo, levísima rotura en firma producida por la 
acidez de la tinta). Ed-4. SC-.      300,-

______________________________________________________________________________________

786

787
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MONEDAS GRIEGAS

1001 AE 17. 359-336 a.C. FILIPO II. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete a derecha, encima leyenda, 
debajo monograma VE. 5,71 grs. AE. Pátina verde osuro. HGC 3 part I-881; Se-6698 sim. MBC+/MBC. 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1002 AE 18. 359-336 a.C. FILIPO II. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete a derecha, (encima leyenda), 
debajo punta de flecha. 6,23 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones). Cospel ligeramente ovalado. Pátina oscura. HGC 3 part I-881; 
Se-6696 sim. (MBC). 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1003 AE 15. 359-336 a.C. FILIPO II. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete a derecha, encima leyenda. 5,55 
grs. AE. (Reverso burilado). Pátina oscura. HGC 3 Part I-881. MBC/MBC-. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1004 Lote 2 monedas AE 16 y AE 17. 359-336 a.C. FILIPO II. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete a 
derecha, encima leyenda, una debajo punta de lanza, la otra bucraneo. AE. A EXAMINAR. HGC 3 part I-881; Se-6697 sim. 
MBC- a MBC. 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1005 AE 17. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Arco 
y carcaj, leyenda, clava. 6,35 grs. AE. Pátina verde. Se-6739 var. MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1006 AE 16. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Arco 
y carcaj, leyenda, clava debajo simbolo. 6,35 grs. AE. Pátina verde. Price-311a; Se-6739 var. MBC-/MBC. 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1007 Lote 2 monedas AE 17 y 18. 336-323 d.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león 
a derecha. Rev.: Arco y carcaj, debajo maza, entre ambos B A. 5,40 y 5,79 grs. AE. Se-6742 sim. MBC- a MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1008 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. 
Rev.: Zeus entronizado a izquierda, debajo A, DELANTE MONOGRAMA. 16,69 grs. AR. MBC/MBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1009 Tetradracma. 333-327 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. 
Rev.: Zeus entronizado a derecha, detrás leyenda. 16,84 grs. AR. MBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1010 AE 21. 221-179 a.C. FILIPO V. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con tocado de león a derecha. Rev.: Dos cabras 
recostadas a derecha, encima BA, debajo espiga de grano y estrella. 7,8 grs. AE. (Limpiada). Pátina verde. HGC 3 Part I-1068. MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1011 AE 20. 179-168 a.C. PERSEO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza con casco de Perseo a derecha. Rev.: Águila de frente, cabeza a 
derecha, alrededor letras y monograma. 8,5 grs. AE. Pátina oscura. Se-6807 var. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1012 AE 20. Posterior al 148 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Poseidón a derecha. Rev.: Clava entre leyendas 
dentro de corona. 8,28 grs. AE. Pátina oscura. HGC 3 Part I-423. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1013 Tetradracma. 158-149 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Escudo Macedonio, en el centro busto de Artemis a derecha, 
con arco y carcaj. Rev.:  Clava a derecha, encima un monograma, debajo dos, a izquierda fulmen, leyenda en el campo. 16,24 
grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Pátina. Cy-1435; HG 3 part I-1103; Se-1386. (MBC+). 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1014 AE 18. 187-168 a.C. PELLA. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Zeus a derecha. Rev.: Buey alrededor leyenda. 7,32 grs. AE. Pátina 
verde. HGC 3 Part I-615. MBC-/MBC. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1015 AE 16. 168-145 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Dionisos a derecha. Rev.: Dionisos de pie a izquierda, sosteniendo 
racimos de uvas y lanzas. 5,53 grs. AE. Pátina verde. HGC 3 Part II-1541. MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1016 AE 22. 168-145 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Dionisos a derecha. Rev.: Dionisos de pie a izquierda, sosteniendo 
racimos de uvas y lanzas. 9,93 grs. AE. Pátina verde. HGC 3 Part II-1541. MBC-/MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1017 Lote 3 monedas AE. 168-145 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Dionisos a derecha. Rev.: Dionisos de pie a 
izquierda, sosteniendo racimos de uvas y lanzas. 5,32, 5,69, 6,67 grs. AE. Pátina verde. A EXAMINAR. HGC 3 Part II-1541. 
MBC- a MBC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1018 Lote 3 monedas AE. 168-145 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Dionisos a derecha. Rev.: Dionisos de pie a 
izquierda, sosteniendo racimos de uvas y lanzas. 4,59, 5,30, 5,65 grs. AE. Pátina verde. A EXAMINAR. HGC 3 Part II-1541. 
MBC- a MBC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1019 AE 12. 398-347 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Caballo a galope a derecha. Rev.: Cuatro racimos de vid, dentro de un 
cuadro, alrededor leyenda. 4,04 grs. AE. Pátina oscura. HGC 3 Part II-1545. MBC-/MBC. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1020 AE 20. Siglo I a.C. ODESSOS. TRACIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: Odessos reclinado a izquierda 
sosteniendo cornucopia, abajo leyenda. 4,2 grs. AE. Pátina verde. HGC 3 Part II-1597. MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1021 Tetradracma. Posterior al 148 a.C. THASOS. ISLAS DE TRACIA. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos a derecha coronado de 
hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de león, en el campo monograma, alrededor leyenda. 16,57 grs. AR. 
(Leves golpecitos). HGC 6-359; Se-1759. MBC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1022 Lote 2 monedas Tetradracma. (52 y 51 a.C.). EGIPTO. PTOLOMEO XII. NEOS DIONYSOS. 12,62 y 13,02 grs. AR. (Oxidaciones 
en reverso). A EXAMINAR. S-7948. MBC- a MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS SASÁNIDAS

1023 Dracma. 25 (615 d.C). KHUSRO II. NAL (Narmashir?). 4,05 grs. AR. Bonita acuñación. Göbl type II/3. EBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1024 Dracma. 37 (627 d.C). KHUSRO II. YZ (Yazd). 4,05 grs. AR. Göbl type II/3. EBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1025 Lote 2 monedas Hemidracma y Dracma. AR. Tabaristán - Imperio Sasánida bajo dominio árabe. Hani (788-789 d.C.). 
Hemidracma. (Mitchiner A.&C.W. 1385) 1, 82 grs. Cosroes II (590-627). Dracma. (Mitchiner A. & C.W. 1111ss) 4, 14 grs. MBC+ a EBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1026 Lote 4 monedas Dracma. HORNAZD IV (?), KHUSRO II Tipo II (2) y VISTAHM. AR. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPÁNICAS

1027 Denario. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás letra ibérica Cu con punto 
central. Rev.: Jinete con lanza asomando un pie, debajo leyenda ibérica ARECoRATa sobre linea. 3,39 grs. AR. (Pequeñas 
oxidaciones limpiadas). AB-105. (MBC+). 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1028 Denario. 120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leyenda ibérica BeNCoDa. Rev.: 
Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica BaSCuNES sobre línea. 3,3 grs. AR. (Oxidaciones). AB-215. MBC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1029 Denario. 120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leyenda ibérica BeNCoDa. Rev.: 
Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica BaSCuNES sobre línea. 3,2 grs. AR. Pátina. AB-215. MBC. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1030 Lote 2 monedas As. 120-20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica Be. 
Rev.: Jinete con lanza, debajo leyenda ibérica : BeLIGiOM. 7,93 y 9,53 grs. AE. AB-243. MBC- a MBC. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1031 Lote 2 monedas AS. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CALAGURRIS (CALAHORRA, La Rioja). Anv.: Cabeza 
descubierta de Augusto a derecha, delante NASSICA. Rev.: Toro a derecha, encima CALAGVRRI, debajo IVLIA. AE. A 
EXAMINAR. AB-404. BC a MBC-. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1032 Lote 7 monedas As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CALAGURRIS (CALAHORRA, La Rioja). Rev.: II VIR. L. BAEB. 
PRISCO. C. GRAV. BROC. Toro a derecha. AE. A EXAMINAR. AB-416. BC+ a MBC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1033 Lote 8 monedas As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CALAGURRIS (CALAHORRA, La Rioja). AE. Varios tipos. A 
EXAMINAR. BC a MBC-. 160,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1034 Lote 8 monedas As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CALAGURRIS (CALAHORRA, La Rioja). AE. Varios tipos. A 
EXAMINAR. BC a MBC-. 160,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1035 Lote 3 monedas As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. CALAGURRIS (CALAHORRA, La Rioja). Anv.: Cabeza laureada de 
Tiberio, alrededor leyenda. Rev.: Toro a derecha, alrededor, L. FVL. SPARSO. L. SATVRNINO. II. VIR. M.C.I. AE. A EXAMINAR. 
AB-429. BC+ a MBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1036 Lote 4 monedas As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. CALAGURRIS (CALAHORRA, La Rioja). Anv.: Cabeza laureada de 
Tiberio, alrededor leyenda. Rev.: Toro a derecha, alrededor, L. FVL. SPARSO. L. SATVRNINO. II. VIR. M.C.I. AE. A EXAMINAR. 
AB-429. BC+ a MBC-. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1037 Lote 4 monedas As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. CALAGURRIS (CALAHORRA, La Rioja). Anv.: Cabeza laureada de 
Tiberio, alrededor leyenda. Rev.: Toro a derecha, alrededor, L. FVL. SPARSO. L. SATVRNINO. II. VIR. M.C.I. AE. A EXAMINAR. 
AB-429. BC+ a MBC-. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1038 Lote 7 monedas As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. CALAGURRIS (CALAHORRA, La Rioja). Anv.: TI. CAESAR DIVI. 
AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: G. CELERE G. RECTO II VIR. M. C. I. Toro a derecha. AE. A 
EXAMINAR. AB-430. BC+ a MBC-. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1039 Lote 7 monedas As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. CALAGURRIS (CALAHORRA, La Rioja). Anv.: TI. CAESAR DIVI. 
AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: G. CELERE G. RECTO II VIR. M. C. I. Toro a derecha. AE. A 
EXAMINAR. AB-430. BC+ a MBC-. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1040 Lote 4 monedas Semis. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. CALAGURRIS (CALAHORRA, La Rioja). Anv.: TI. CAESAR 
AVGVST. F. M. C. I. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: AE. D. L. VAL. FLAVO. T. VAL. MERVLA. Cabeza de Toro. AE. 
A EXAMINAR. AB-431. BC a MBC-. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1041 Lote 5 monedas Semis. 27 a.C-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO, ÉPOCA DE AUGUSTO. CALAGURRIS (CALAHORRA, La 
Rioja). AE. A EXAMINAR. AB-426 (3), 432 (2). BC a MBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1042 Denario. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Jinete con rodela y clámide 
a izquierda conduciendo un segundo caballo, debajo leyenda ibérica. 3,61 grs. AR. (Limpiada). AB-1397; ACIP-2078. MBC-. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1043 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás BoN. Rev.: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica BoLSCaN. 3,73 grs. AR. AB-1911. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1044 Lote 6 monedas Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás BoN. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica BoLSCaN. AR. A EXAMINAR. AB-1911. BC+ a MBC-. 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1045 Lote 2 monedas Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 4,17 y 3,76 grs. AR. Una Tipo Palenzuela. AB-1911, 1912. MBC a MBC+. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1046 Lote 3 monedas Denario y denario forrado. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). 3,25, 3,41, 3,49 grs. AR y AE+AR. A 
EXAMINAR. AB-1911, 1917. BC a MBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1047 Lote 4 monedas As. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Rev.: Jinete con lanza a derecha, encima estrella, debajo leyenda 
ibérica. AE. A EXAMINAR. AB-1918; ACIP-1419. BC+ a MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1048 Lote 2 monedas Cuadrante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). AE. AB-2051 anverso: concha. Reverso: Delfín a 
derecha, encima tres puntos debajo letra ibérica y AB-2052: anverso: concha. Reverso: delfín a derecha, creciente, letras 
ibéricas A, A, I y tres puntos. AB-2051, 2052. MBC- y MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1049 Lote 2 monedas Cuadrante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). AE. AB-2051 anverso tipo concha, reverso: delfín a 
derecha encima tres puntos, debajo leyenda ibérica AIUBaS. AB-2055 anverso tipo concha, reverso: delfín a derecha, letra 
ibérica y puntos. AB-2051, 2055. MBC- a MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1050 Lote 2 monedas Cuadrante y Sextante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). AE. Cuadrante: anverso tipo Concha y 
reverso: delfín a derecha, letra ibérica A, creciente y tres puntos. Sextante: anverso tipo concha y reverso delfín a derecha, 
letra ibérica A, creciente y estrella. AB-2054, 2064. MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1051 Denario. 120-30 a.C. SECOBIRICES (CUENCA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás creciente y debajo letra ibérica 
S. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,6 grs. AR. (Rayitas). AB-2169; ACIP-1870. MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1052 Denario. 120-30 a.C. SECOBIRICES (CUENCA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás creciente y debajo letra ibérica 
S. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,36 grs. AR. Pátina. AB-2169; ACIP-1870. MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1053 Lote 3 monedas Semis. 150-100 a.C. SISAPO (ALMADEN. Ciudad Real). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Caballo 
a derecha, detrás palma. 4,92, 6,77 y 7,11 grs. AE. A EXAMINAR. AB-2250. BC a BC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1054 Lote 3 monedas As. 120-20 a.C. TITIACOS (TRICIO, La Rioja). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás signo ibérico Ti. 
Similar con arte bárbaro. 6,50, 6,68, 8,92 grs. AE. (Una de ellas grieta). A EXAMINAR. AB-2392, 2394. MBC- a MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1055 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza grande barbada a derecha con letras ibéricas Ca, S y 
Tu. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica TuRIASU. 3,32 grs. 
AR. AB-2417; ACIP-1722. MBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1056 Lote 5 monedas Semis. CARISA, CARTEIA, CASTULO, CORDUBA, OBULCO. AE. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1057 Lote 5 monedas. VARIAS CECAS. AE, AR (1). Denario Bolscan, 1/2 y 1/4 Calco Cartagonova, 1/4 Calco de Ebusus, As 
Secobirices. A EXAMINAR. BC a MBC. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1058 Lote 5 monedas As. CESE y TARRACO. A EXAMINAR. BC- a BC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1059 Lote 6 monedas 1/4 Calco (3), Cuadrante (2) y As. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS (3) y GADES (3). AE. 
Incluye 3x 1/4 Calco Hispanocartagineses, 2x Cuadrante Gades y 1x As Gades. A EXAMINAR. AB-521, 523, 555, 1356, 1339. 
MBC a MBC+. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1060 Lote 6 monedas As. ILDURO (2), ILTIRCESCES (2) y ILTIRTA (2). Uno de los Ases de Iltirta: tipo lobo. Dos con cospel 
faltado. A EXAMINAR. BC a BC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1061 Lote 7 monedas Cuadrante a As. VARIAS CECAS. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1062 Lote 8 monedas Cuadrante a As. CELSE, EMERITA AUGUSTA, OBULCO, OROSIS. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1063 Lote 12 monedas Semis a As. VARIAS CECAS: CARMO, GADIR, MALACA, OSET…. AE. Diferentes. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC a MBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1064 Lote 14 monedas Semis y As. BASCUNES, BELIGIOM, ILTIRTA, SECAISA, SECOBIRICES, SETEISCEN. AE. A EXAMINAR. 
BC a MBC-. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1065 Lote 12 monedas Cuadrante a As. VARIAS CECAS. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1066 Lote 15 monedas Cuadrante a As. VARIAS CECAS: ARSAOS, BILBILIS, ECUALACOS, ILTIRCES…. AE. Casi todas diferentes. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1067 Lote 19 monedas Semis a As. VARIAS CECAS: ARSE, CASTULO, EBUSUS, IULIA TRADUCTA, TURIASO…. AE. Alguna 
repetida. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC-. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1068 Lote 38 cobres Semis a Dupondio. AE. Todo cobres ibéricos de época roma; época de Augusto, Tiberio o Calígula. 
Diferentes cecas; Acci, Bilbilis, Celsa, Colonia Patricia. Segobriga. La mayoría Ases. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC-. 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1069 Lote 85 cobres. AE. Diferentes valores y cecas ibéricas. RC a MBC-. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS ROMANAS
REPÚBLICA

1070 Denario. 86 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha. 3,72 grs. 
AR. (Oxidaciones). Pátina. BMC-2622; Cal-59; Craw-350/A2; FFC-85; Se-226. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1071 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza de Roma con casco, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha. 
En exergo: ROMA. 3,44 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones limpiadas). Cal-1; BMC-1; Craw-44-5, FFC-7; Se-2. MBC-. 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1072 Denario. 200-190 a. C. ANÓNIMA. ROMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, 
debajo lechuza. En exergo ROMA en tablilla. 3,95 grs. AR. BMC-323; Cal-32; Craw-135/1; FFC-43; Se-20v. MBC-. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1073 Denario. 132 a.C. ABURIA. Marcius Aburius M.F. Geminus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás GEM. Rev.: Sol con 
látigo en cuadriga, debajo M. ABVRI. En exergo: ROMA. 3,79 grs. AR. Pátina. BMC-995; Cal-60; Craw-250/1; FFC-88; Se-6. MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1074 Denario. 134 a.C. ABURIA. C. Aburius Geminus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante *. Detrás: GEM. Rev.: Marte con 
arco, lanza y escudo en cuadriga a derecha, debajo C.ABVRI. En exergo: ROMA. 3,82 grs. AR. BMC-999; Cal-61; Craw-244/1; 
FFC-89; Se-1. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1075 Denario. 132 a.C. ABURIA. Marcius Aburius M.F. Geminus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás GEM. Rev.: Sol con 
látigo en cuadriga, debajo M. ABVRI. En exergo: ROMA. 3,73 grs. AR. Ligera pátina. BMC-995; Cal-60; Craw-250/1; FFC-88; 
Se-6. MBC+. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1076 Denario. 125 a.C. ACILIA. Man. Acilius Balbus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás BALBVS ROMA. Todo dentro de 
corona. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, conducida por Victoria, debajo escudo macedonio. 3,76 grs. AR. BMC-1019; 
Cal-64; Craw-271/1; FFC-92; Se-1. MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1077 Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. Anv.: Cabeza laureada de la salud a derecha. SALVTIS. Rev.: MN. (nexadas) 
ACILIVS III VIR. VALETV. Leyenda circular. 3,74 grs. AR. Parte acuñación floja. Restos brillo original. BMC-3944; Cal-66; Craw-
442/1-a; FFC-94; Se-8. EBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1078 Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. Anv.: Cabeza laureada de la salud a derecha. SALVTIS de abajo a arriba. Rev.: 
MN. (nexadas) ACILIVS III VIR. VALETV. Leyenda circular. 3,31 grs. AR. Ligera pátina. BMC-3944; Cal-66; Craw-442/1-a; FFC-
94; Se-8. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1079 Lote 2 monedas Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. 3,86 y 3,82 grs. AR. FFC-94/95. MBC- a MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1080 Denario. 114-113 a.C. AEMILIA. Man. Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza laureada de Roma a derecha, detrás *, delante ROMA 
(MA entrelazadas). Rev.: (MN). AEMILIO. Estatua ecuestre sobre tres arcos, dentro de ellos LEP. 3,88 grs. AR. BMC-590; Cal-
73; Craw-291/1; FFC-103; Se-7. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1081 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hypsaeus. Anv.: (M. SCAVR.) AED. CVR. EX S. C. REX. 
ARETAS. El Rey Aretas de rodillas, detrás camello. Rev.: P. HVPSAE AED. CVR. C. HVPSAE. COS. PREIVE CAPTV. Júpiter en 
cuadriga a izquierda, escorpión debajo. 3,89 grs. AR. Pátina negra irregular en anverso. BMC-10; Cal-88; Craw-422bv; FFC-
122; Se-9a. MBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1082 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hypsaeus. Anv.: M. SCAVR. AED. CVR. EX S. C. REX. 
ARETAS. El Rey Aretas de rodillas, detrás camello. Rev.: P. HVPSAE AED. CVR. C. HVPSAE. COS. PREIVE CAPTV. Júpiter en 
cuadriga a izquierda, escorpión debajo. 3,96 grs. AR. BMC-10; Cal-88; Craw-422bv; FFC-122; Se-9a. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1083 Denario. 62 a.C. AEMILIA. Paullus Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza velada y diademada de Concordia a derecha. PAVLLV(S 
LEPIDVS) CONCORDIA. Rev.: L. Aemilius y Perseo de Macedonia con sus dos hijos en medio trofeo, encima: TER. En exergo: 
PAVLLVS. 4,03 grs. AR. BMC-3373; Cal-91; Craw-415/1; FFC-126; Se-10. MBC+/MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1084 Denario. 62 a.C. AEMILIA. Paullus Aemilius Lepidus. Anv.: PAVLLVS LEPIDVS CONCORD. Cabeza velada y diademada 
de Concordia a derecha. Rev.: PVTEAL. SCRIBON, debajo LIBO. Pozo escriboniano, debajo martillo. 3,79 grs. AR. Pátina. 
(Pequeñas oxidaciones). BMC-3383; Cal-94; Craw-417/1a; FFC-129; Se-11. MBC-/MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1085 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y C. Tarquitus. Anv.: (C. ANNIVS T. F. T.) N. PRO. COS. EX. S. C. Busto diademado de 
Anna Perenna a derecha, balanzas debajo de la barbilla. Rev.: Victoria con palma en biga a derecha, encima XX, debajo Q. 
En exergo: C.TARQVITI. P.F. 3,89 grs. AR. (Golpe de punzón en anverso). Pátina irregular en anverso. BMC-35-42; Cal-114; 
Craw-366/4c; FFC-134; Se-1. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1086 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante *, detrás GRAG. Rev.: Júpiter 
en cuadriga a derecha, debajo L. ANTES (ANTE entrelazadas). En exergo: ROMA. 3,78 grs. AR. BMC-976; Cal-127; Craw-
238/1; FFC-151; Se-9. MBC+. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1087 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante *, detrás GRAG. Rev.: Júpiter 
en cuadriga a derecha, con cetro y haz de rayos, debajo L. ANTES (ANTE entrelazadas). En exergo: ROMA. 3,61 grs. AR. 
BMC-976; Craw-238/1; Cal-127; FFC-151; Se-9. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1088 Denario. 47 a.C. ANTIA. C. Antius C. f Restio. Anv.: Cabeza del tribuno Antius Restius a derecha, detrás RESTIO. Rev.: 
Hércules con maza y trofeo a derecha, con piel de león en antebrazo. C. ANTIVS C.F. 3,35 grs. AR. (Marca de cambista en 
anverso). Ligera pátina. ESCASA. BMC-4029; Cal-137; Craw-455/1; FFC-152; Se-1. BC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1089 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: S.C. Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, debajo B. En exergo: Q. ANTO. BALB / PR (ANT y AL entrelazadas). 3,96 grs. AR. (Rayita en anverso y 
golpe en reverso). BMC-2750-69; Cal-139; Craw-364/1d; FFC-156; Se-1. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1090 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: S.C. Cabeza laureada de Júpiter a derecha, debajo del mentón N. 
Rev.: Victoria en cuadriga a derecha con palma y laurel. En exergo: Q. ANTO. BALB. / PR. (ANT y AL nexadas). 3,73 grs. AR. 
(Perforación reparada). Pátina. BMC-2737-49; Cal-141; Craw-364/1c; FFC-158; Se-1b. MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1091 Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius Appuleius Saturninus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Saturno en cuadriga 
a derecha, encima P. En exergo: L. SATVRN. 3,85 grs. AR. BMC-1493-22; Cal-226; Craw-317/3a; FFC-162; Se-1var. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1092 Denario. 109-108 a.C. AQUILIA. Man Aquillius. Anv.: Cabeza radiada del sol a derecha, X bajo la barbilla. Rev.: Diana en biga 
a derecha, debajo MN. AQVIL / ROMA. 3,10 grs. AR. (Leves oxidaciones). Cal-229; FFC-166. MBC/MBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1093 Denario. 148 a.C. ATILIA. M. Atilius Saranus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre SARAN de abajo a arriba y X. Rev.: 
Dioscuros a caballo a derecha, encima estrellas. M. ATIL. En exergo: ROMA. 3,99 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-
688.91; Cal-244; Craw-214/1c; FFC-174; Se-8. MBC+. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1094 Denario. 137 a.C. BAEBIA. Marcius Baebius Q.f. Tampilus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda entre X y TAMPIL. Rev.: Apolo 
en cuadriga a derecha, debajo ROMA. En exergo: M. BAEBI. Q. F. 3,87 grs. AR. BMC-935; Cal-269; Craw-236/1a; FFC-198; 
Se-12. MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1095 Denario. 137 a.C. BAEBIA. Marcius Baebius Q.f. Tampilus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda entre X y (TAMPIL). Rev.: 
Apolo en cuadriga a derecha, debajo ROMA. En exergo: M. BAEBI. Q. F. 3,52 grs. AR. (Leve oxidación en reverso). BMC-935; 
Cal-269; Craw-236/1a; FFC-198; Se-12. MBC+/MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1096 Denario. 81 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Pius. HISPANIA. 3,52 grs. AR. (Pátina, marcas de cambista en anverso). 
BMC-47; Cal-290; Craw-374/2; FFC-215; Se-44. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1097 Denario. 47-46 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Pius Scipio. África. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Q. 
METELPIVS. Rev.: Elefante a derecha, encima SCIPIO. En exergo: (IMP). 3,53 grs. AR. ESCASA. BMC-8; Cal-295; Craw-459/1; 
FFC-220; Se-47. BC+. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1098 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás arpa. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, debajo L. PISO. FRVG y número VIII. 3,59 grs. AR. (Manchas y golpecito en anverso). Cal-307; 
FFC-243. MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1099 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra R, 
delante letra B. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra O, debajo L. PISO. FRVG. 3,99 grs. AR. Cal-311g; FFC-304. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1100 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra S, 
delante letra S. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra M, debajo L. PISO. FRVG. 3,75 grs. AR. Cal-311g; FFC-304. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1101 Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás número CVI. Rev.: Jinete 
galopando a derecha, debajo: C. PISO L. F. FRV / símbolo. 4,19 grs. AR. Leve bonita pátina. Cal-344e; FFC-447. EBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1102 Denario. 46 a.C. CARISIA. T. Carisius. Anv.: Busto alado y diademado de Victoria a derecha. Rev.: Victoria en biga a derecha. 
En exergo: T.CARISI. 3,91 grs. AR. Acuñación parcialmente floja. BMC-4073; Cal-377; Craw-464/4; FFC-536; Se-2. MBC+/MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1103 Denario. 46 a.C. CARISIA. T. Carisius. Anv.: Busto alado y diademado de Victoria a derecha, detrás SC. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha. En exergo: T.CARISI. 3,29 grs. AR. Anverso algo descentrado. (Oxidaciones superficiales en reverso). 
BMC-4070; Cal-378; Craw-464/5; FFC-538; Se-3. MBC+/MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1104 Denario. 46 a.C. CARISIA. T. Carisius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ROMA. Rev.: T. CARIS. 3,39 grs. AR. Cuño 
empastado. BMC-4067; Cal-386; Craw-464/3b; FFC-548; Se-5. MBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1105 Denario. 102 a.C. CASSIA. L. Cassius Caecianus. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a izquierda, detrás CAECIAN. Rev.: Dos 
bueyes a izquierda, arriba X. En exergo: L. CASSI. 3,78 grs. AR. Pátina. Cal-409; Craw-321/1 FFC-555; Se-4. MBC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1106 Denario. 115-114 a.C. CIPIA. M. Cipius M. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha M. CIPI. M.F. detrás X. Rev.: Victoria con palma 
en biga a derecha, debajo timón. En exergo: ROMA. 3,93 grs. AR. (Leves rayitas). BMC-522; Cal-422; Craw-289/1; FFC-563; 
Se-1. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1107 Denario. 115-114 a.C. CIPIA. M. Cipius M. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha M. (CIPI. M.F.) detrás X. Rev.: Victoria con 
palma en biga a derecha, debajo timón. En exergo: (ROMA). 3,95 grs. AR. BMC-522; Cal-422; Craw-289/1; FFC-563; Se-1. MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1108 Denario. 42 a.C. CLAUDIA. P. Claudius M.f. Turrinus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás Lira. Rev.: Diana 
Lucifera de pie con dos largas antorchas. P. CLODIVS M.F. 3,9 grs. AR. Pátina negra irregular. BMC-4290; Cal-428; Craw-
494/23; FFC-569; Se-15. EBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1109 Denario. 42 a.C. CLAUDIA. P. Claudius M.f. Turrinus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás Lira. Rev.: Diana 
Lucifera de pie con dos largas antorchas. P. CLODIVS M.F. 3,5 grs. AR. Cospel algo faltado. Levísima pátina. BMC-4290; 
Cal-428; Craw-494/23; FFC-569; Se-15. (EBC)/MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1110 Denario. 128 a.C. CLOULIA. L. Cloelius. Anv.: Cabeza se Roma a derecha, detrás corona.Debajo ROMA. Rev.: Victoria en 
biga a derecha, debajo espiga. En exergo T CLOVLI. 3,78 grs. AR. BMC-1079; Cal-435; Craw-260/1; FFC-572; Se-1. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1111 Denario. 46 a.C. CORDIA. Manius Cordius Rufus. Anv.: Cabeza diademada de Venus Verticordia a derecha, detrás RVFVS 
SC. Rev.: Cupido montado en un delfín a derecha, debajo MN. (nexadas) CORDIVS. 3,54 grs. AR. (Levísimas rayitas de 
limpieza en reverso). Punto de pátina negra en anverso a las 12h. BMC-4040; Cal-462; Craw-463/3; FFC-598; Se-3. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1112 Denario. 46 a.C. CORDIA. Manius Cordius Rufus. Anv.: Dióscuros a derecha. RVFVS III. VIR. Rev.: Venus Verticordia con 
balanza y cetro MN. (nexadas) CORDI. 3,95 grs. AR. BMC-523; Cal-467; Craw-463/1b; FFC-604; Se-2b. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1113 Denario. 112-111 a.C. CORNELIA. Cnaeus Cornelius Blasio. Anv.: Cabeza de Escipión El Africano a derecha, encima 
(estrella), detrás sol radiado de 8 puntas. (CN. BLASIO. CN. F). Rev.: Júpiter de pie de frente con lanza y haz de rayos entre 
Juno y Palas. En campo creciente. En exergo: (ROMA). 3,72 grs. AR. BMC-620-30; Cal-469; Craw-296/1v; FFC-608; Se-19. BC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1114 Denario. 88 a.C. CORNELIA. Cn. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Busto de Marte a derecha, con lanza sobre el 
hombro. Rev.: Victoria en biga a derecha. C.N. LENTVL. 4,1 grs. AR. (Rayita en anverso). BMC-2440; Cal-484; Craw-345/1; 
FFC-624; Se-50. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1115 Denario. 88 a.C. CORNELIA.  Cn. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Busto de Marte a derecha con lanza al hombro. 
Rev.: Victoria con corona en biga a derecha. En exergo: CM. LENTVL. 3,87 grs. (Leves oxidaciones limpiadas). BMC-2440; 
Cal-484; Craw-345-1; FFC-624; Se-50. MBC. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1116 Denario. 76-75 a.C. CORNELIA. Cn. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Busto diademado del genio del Pueblo a 
derecha, detrás cetro, encima G.P.R. Rev.: Globo entre cetro y corona a izquierda y timón a derecha. EX-SC debajo CN. 
LEN.Q. 3,63 grs. AR. BMC-42; Cal-486; Craw-393/1a; FFC-626; Se-54. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1117 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante letra o símbolo, detrás 
cetro. Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás número. En exergo: (P. CREPVSI). 3,87 grs. AR. Leve pátina irregular. BMC-
2669-72; Cal-524; Craw-361/1b; FFC-659; Se-1a. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1118 Denario. 86 a.C. CRITONIA. L. Critonius y M. Fannius. Anv.: Cabeza laureada de espigas de Ceres a derecha, detrás AED. 
PL. Rev.: Los ediles M. Fannius y L. Critonius sentados a derecha, en campo P.A. y espiga, debajo leyenda. 3,8 grs. AR. BMC-
2463-4; Cal-528; Craw-351/1; FFC-663; Se-1a. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1119 Denario. 150 a.C. DECIMIA. Decimius Flavus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Diana en biga a derecha, 
debajo FLAVS. En exergo: ROMA. 3,51 grs. AR. BMC-848; Cal-538; Craw-207/1; FFC-673; Se-1. MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1120 Denario. 116-115 a.C. DOMITIA. Cnaeus Domitius Ahenobarbus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre X y ROMA. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha. En exergo: CN. DOMI. 3,94 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). BMC-490; Cal-544; Craw-285/1; 
FFC-681; Se-7. MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1121 Quinario. 97 a.C. EGNATULEIA. C. Egnatuleis C. f. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás leyenda, Q debajo. Rev.: 
Victoria a izquierda con trofeo, en campo Q, en exergo ROMA. 1,77 grs. AR. Babelon-1; Craw-333/1; Se-213. MBC. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1122 Denario. 127 a.C. FABIA. Q. Fabius Maximus Eburnus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, debajo de la barbilla c Q MAX 
(MA nexadas), detrás ROMA. Rev.: Cuerno de la abundancia dentro de corona. 3,88 grs. AR. BMC-1157; Cal-567; Craw-265/1; 
FFC-693; Se-5. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1123 Denario. 124 a.C. FABIA. Quintus Fabius Labeo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre (ROMA) - LABEO / X. Rev.: Júpiter 
en cuadriga a derecha, debajo proa de nave. En exergo: Q. FABI. 3,91 grs. AR. BMC-494; Cal-571; Craw-273/1; FFC-697; Se-1. MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1124 Denario. 124 a.C. FABIA. Quintus Fabius Labeo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha delante X LABEO, detrás ROMA. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha, debajo proa de nave. En exergo: Q. FABI. 3,82 grs. AR. BMC-494; Cal-571; Craw-273/1; FFC-
697; Se-1. MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1125 Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha, detrás EX. A. PV. Rev.: Victoria en 
biga a derecha, debajo letra M con punto encima y cigüeña. En exergo: C. FABI. C.F. 3,89 grs. AR. Pátina. BMC-1591-10; Cal-
575; Craw-322/1b; FFC-703; Se-14. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1126 Lote 2 monedas Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Rev.: Victoria con látigo en biga a derecha, delante 
cigüeña. En exergo C. FABI. C. F. 3,07,3,69 grs. AR. A EXAMINAR. FFC-702, 703. BC a MBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1127 Denario. 123 a.C. FANNIA. Marcius Fannius C. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre ROMA y X. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha. En exergo: M. FAN. (AN nexadas). 3,78 grs. AR. (Levísimas rayitas en anverso). BMC-468; Cal-576; Craw-
275/1; FFC-705; Se-1. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1128 Denario. 109-108 a.C. FLAMINIA. Lucius Flaminius Cilo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante X, detrás ROMA. Rev.: 
Victoria con corona, en biga a derecha, debajo L. FLAMINI. En exergo: CILO. 3,80 grs. AR. BMC-537; Cal-579; Craw-302/1; 
FFC-708; Se-1. MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1129 Denario. 55 a.C. FONTEIA. P. Fonteius P.f. Capito. Anv.: Busto de Marte a derecha, detrás trofeo P. FONTEIVS P. F. CAPITO 
III. VIR. 3,65 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-3851; Cal-594; Craw-429/1; FFC-723; Se-17. (MBC). 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1130 Denario. 119 a.C. FURIA. M. Furius L.f. Philus. Anv.: Cabeza de Jano bifronte M. FOVRI.L.F. Rev.: Roma en pie coronando un 
trofeo a derecha ROMA. En exergo: PHILI. 3,88 grs. AR. BMC-555; Cal-600; Craw-281/1; FFC-730; Se-18. MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1131 Denario. 84 a.C. FURIA. P. Furius Crassipes. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha, detrás pie hacia arriba y AED. CVR. Rev.: 
Silla curul con inscripción P. FOVRIVS. En exergo: CRASSIPES. 3,63 grs. AR. BMC-2604; Cal-604; Craw-356/1a; FFC-733; 
Se-20. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1132 Denario. 68 a.C. HOSIDIA. C. Hosidius C.f.Geta. Anv.: Busto de Diana con arco y carcaj a derecha. GETA-III VIR. Rev.: Jabalí 
a derecha, atravesado por una flecha y atacado por un perro. En exergo: (C)HOSIDI. C.F. 3,82 grs. AR. BMC-3388; Cal-618; 
Craw-407/2; FFC-748; Se-1. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1133 Denario. 101 a.C. JULIA. L. Julius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás espiga. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo 
L. IVLI. 3,78 grs. AR. Marcas de cambista en anverso. Pátina. BMC-1676; Cal-630; Craw-323/1; FFC-762; Se-3. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1134 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrás flor y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, debajo encima número. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 3,97 grs. AR. BMC-2508-48; Cal-635; Craw-352/1c; 
FFC-768; Se-5a. MBC/MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1135 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra B. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, encima número. En exergo: (D. S)ILANVS. L. F / (RO)MA. 3,63 grs. AR. (Algo descentrada). BMC-1772-39; Cal-869; 
Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1136 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra A. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, en exergo D. SILANVS L. / ROMA. 3,77 grs. AR. (Algo descentrada en reverso). Cal-871; Craw-337/3v; FFC-791; Se-
16a. MBC/MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1137 Denario. 54 a.C. JUNIA. Q. Caepio Brutus. Anv.: BRVTVS. Cabeza de Junius Brutus el anciano a derecha. Rev.: AHALA. 
Cabeza de Servilius Ahala a derecha. 3,45 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-3864; Cal-872; Craw-433/2; FFC-792; Se-30. MBC-. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1138 Denario. 113-112 a.C. LICINIA. P. Licinius Nerva. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda, encima creciente, detrás ROMA. Rev.: 
Tres ciudadanos votando, encima P. NERVA. 3,68 grs. AR. (Leves rayitas de limpieza). BMC-526; Cal-888; Craw-292/1; FFC-
802; Se-7. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1139 Denario. 42 a.C. LIVINEIA. L. Livineius Regulus. Anv.: Cabeza de Lucius Livineius Regulus a derecha entre REGVLVS y P.R. 
Rev.: Silla curul entre L. LIVENEIVS y REGVLVS. 4,06 grs. AR. Reverso levemente descentrado. ESCASA. BMC-4264; Cal-900; 
Craw-494/27; FFC-812; Se-10. MBC+. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1140 Denario. 101 a.C. LUCILIA. M. Lucilius Rufus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás P.V., todo dentro de corona de laurel. 
Rev.: Victoria en biga a derecha, entre RVF y M. LVCILI. 3,89 grs. AR. BMC-1613; Cal-909; Craw-324/1; FFC-821; Se-1. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1141 Denario. 132 a.C. MAENIA. Publius Maenius Antiacus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en cuadriga 
a derecha, debajo P. MAE ANT. En exergo: ROMA. 3,79 grs. AR. BMC-988; Cal-916; Craw-249/1; FFC-831; Se-7. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1142 Denario. 111-110 a.C. MALLIA. T. Mallius Mancinus Appius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás círculo. Rev.: Victoria 
en triga a derecha. En exergo: T. MAL. (nexadas) AP. CL. Q. VR (nexadas). 3,81 grs. AR. BMC-1293; Cal-919; Craw-299/1b; 
FFC-834; Se-2. MBC-/MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1143 Denario. 88 a.C. MARCIA. Caius Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Caballo a derecha, encima 
abeja. En exergo (C. CENSORI). 3,34 grs. AR. BMC-2406-09; Cal-945; Craw-346/2b; FFC-865; Se-19b. MBC-/BC+. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1144 Denario. 56 a.C. MARCIA. C. Marcius Philippus. Anv.: Cabeza diademada de Ancus Marcius a derecha, detrás lítuo y 
ANCVS. Rev.: Estatua ecuestre a derecha sobre acueducto de 5 arcos. Dentro de ellos A.Q.V.A. (MAR nexadas), detrás 
PHILIPPVS. 3,90 grs. AR. (Golpecito en mejilla). BMC-3890; Cal-962; Craw-425/1; FFC-894; Se-28. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1145 Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a derecha, encima XXXVIII, debajo la barbilla 
símbolo, detrás CAPIT. Rev.: Colono conduciendo a dos bueyes a izquierda, encima número. En exergo: C. MARI. C. F./ S. C. 
3,93 grs. AR. Ligera pátina. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-901; Se-9. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1146 Denario. 122 a.C. MINUCIA. Q. Minucius Rufus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre RUF y X. Rev.: Dióscuros a caballo 
a derecha, debajo Q. MINV. En exergo: ROMA. 3,87 grs. AR. Leve pátina. BMC-464; Cal-1022; Craw-277/1; FFC-920; Se-1. MBC. 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1147 Denario. 133 a.C. MINUCIA. L. Minucius Thermus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás *. Rev.: Júpiter en cuadriga a 
derecha, debajo ROMA. En exergo L. MINVCI. 3,83 grs. AR. BMC-963; Cal-1023; Craw-248/1; FFC-921; Se-15. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1148 Denario. 103 a.C. MINUCIA. Q. Minucius Thermus M.f. Anv.: Cabeza de Marte a izquierda. Rev.: Tres soldados combatiendo. 
En exergo Q. THERM. M.F. (THE y MF nexadas). 3,86 grs. AR. BMC-653; Cal-1029; Craw-319/1; FFC-928; Se-19. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1149 Denario. 42 a.C. MUSSIDIA. L. Mussidius Longus. Anv.: Cabeza del Sol radiada de frente. Rev.: L. MVSSIDIVS LONGVS-
CLOACIN. 3,56 grs. AR. BMC-4248; Cal-1037; Craw-494/43a; FFC-934; Se-7. MBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1150 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria en 
triga a derecha, encima XXVI. En exergo C. NAE (AE nexadas). BALB (AL nexadas). 3,98 grs. AR. Cal-1041; FFC-937; Se-6. 
MBC/MBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1151 Denario. 59 a.C. NONIA. M. Nonius Sufenas. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha entre SC y SVFENAS. Rev.: Roma sentada 
a izquierda coronada por Victoria P.R.L.V.P.F En exergo: SEX. NONI. 3,90 grs. AR. BMC-3820; Cal-1048; Craw-421/1; FFC-941; 
Se-1. EBC-. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1152 Denario. 131 a.C. OPIMIA. M Opeimius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás tripode, delante*. Rev.: Apolo en biga a 
derecha. Debajo M. OPEIMI. En exergo: ROMA. 3,9 grs. AR. BMC-1137; Cal-1056; Craw-254/1; FFC-950; Se-16. MBC/MBC-. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1153 Denario. 43 a.C. PETILLIA. Petillus Capitolinus. Anv.: Águila a derecha, entre PETILLIVS y CAPITOLINVS. Rev.: Templo 
hexástilo entre F-S. 3,61 grs. AR. (Acuñación floja en parte, Rayitas). ESCASA. BMC-4224; Cal-1067; Craw-487/2c; FFC-963; 
Se-4. MBC-. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1154 Denario. 55 a.C. PLAUTIA. A. Plautius. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha. A. PLA(VTIVS) AED CVR S.C. Rev.: Bacchius de 
rodillas sosteniendo un camello a derecha BACCHIVS-IVDAEVS. 3,21 grs. AR. (Golpe en anverso, algo descentrada). Pátina. 
BMC-3916; Cal-1130; Craw-431/1; FFC-1002; Se-13. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1155 Denario. 47 a.C. PLAUTIA. L. Plautius Plancus. Anv.: Máscara de la Medusa con serpientes a ambos lados de la cara, debajo 
L. PLAVTIVS. Rev.: La Aurora volando y dirigiendo a los cuatro caballos del carro del Sol, debajo (PLANCVS). 3,69 grs. AR. 
(Pequeño grafiti y punzón en anverso). BMC-4004; Cal-1131; Craw-453/1a; FFC-1003; Se-15. MBC+. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1156 Denario. 97 a.C. POMPONIA-6. L. Pomponius Molo. Anv.: L. POMPON. MOLO. Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: 
(NVMA. P)OMPIL. Numa con lituo prestándose a sacrificar un macho cabrío que lleva un victimario. 3,31 grs. AR. BMC-733; 
Cal-1177; Craw-334/1; FFC-1030; Se-6. MBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1157 Denario. 123 a.C. PORCIA. C. Porcius Cato. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
debajo C. CATO. En exergo: ROMA. 3,79 grs. AR. Pátina. (Pequeñas oxidaciones). BMC-461; Cal-1196; Craw-274/1; FFC-1050; 
Se-1. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1158 Denario. 123 a.C. PORCIA. C. Porcius Cato. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
debajo C. CATO. En exergo: ROMA. 3,83 grs. AR. (Leves rayitas en el campo de anverso). BMC-461; Cal-1196; Craw-274/1; 
FFC-1050; Se-1. MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1159 Denario. 125 a.C. PORCIA. Marcius Porcius Laeca. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante X, detrás LAECA. Rev.: 
Libertad en cuadriga a derecha, coronada por Victoria. M. PORC. ROMA. 3,8 grs. AR. (Leves rayitas en el campo de anverso). 
BMC-1023; Cal-1197; Craw-270/1; FFC-1051; Se-3. MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1160 Denario. 80 a.C. PROCILIA. L. Procilius f. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha, detrás SC. Rev.: Juno Sospita a derecha con 
escudo y lanza, delante serpiente, detrás L. PROCILI / F. 3,82 grs. AR. Ligera pátina irregular. BMC-3147; Cal-1226; Craw-
379/1; FFC-1083; Se-1. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1161 Denario. 152 a.C. SAUFEIA. L. Saufeius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo 
L. SAVF. En exergo ROMA. 3,75 grs. AR. BMC-834; Cal-1245; Craw-204/1; FFC-1099; Se-1. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1162 Denario. 154 a.C. SCRIBONIA. C. Scribonius Curio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dioscuros a caballo a 
derecha, debajo C. SCR. En exergo ROMA en tablilla. 4,20 grs. AR. (Algo descentrada en anverso, hoja en reverso). BMC-727; 
Cal-1246; Craw-201/1; FFC-1100; Se-1. MBC+/MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1163 Denario. 116-115 a.C. SERGIA. M. Sergius Silus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre ROMA / * y EX S. C. Rev.:  Jinete 
a izquierda, detrás cabeza de galo. Debajo: Q / M. SERGI. En exergo: SILVS. 3,92 grs. AR. BMC-517; Cal-1271; Craw-286/1; 
FFC-1111; Se-1. MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1164 Denario. 136 a.C. SERVILIA. C. Servilius M.f. Augur. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás corona / c. debajo ROMA. 
Rev.: Los dioscuros galopando en sentido contrario: En exergo: C. SERVEILI.M.(F). 3,66 grs. AR. BMC-540; Cal-1275; Craw-
239/1; FFC-1116; Se-1. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1165 Denario. 136 a.C. SERVILIA. C. Servilius M. f. Augur. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás corona / *, debajo ROMA. 
Rev.: Dioscuros galopando en sentido opuesto. En exergo: C. SERVEILI. M.F. 3,7 grs. AR. BMC-540; Cal-1275; Craw-239/1; 
FFC-1116; Se-1. MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1166 Denario. 49 a.C. SICINIA. Q. Sicinius. Anv.: Cabeza de Fortuna a derecha entre P.R. y FORT. Rev.: Caduceo alado y palma 
cruzados entre III-VIR y corona de laurel y Q. SICINIVS. 4,02 grs. AR. Pátina oscura. (Raya en anverso). BMC-3947; Cal-1285; 
Craw-440/1; FFC-1130; Se-5. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1167 Denario. 147 a.C. TERENTIA. C. Terentius Lucanus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás Victoria coronándola y X. 
Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, debajo C. TERLVC. En exergo: ROMA en tablilla. 3,91 grs. AR. Pátina. BMC-775; Cal-1297; 
Craw-217/1; FFC-1140; Se-10. MBC+. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1168 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta de piel de cabra, detrás I. S. 
M. R. Rev.: Toro a derecha, encima letra K, debajo L. THORIVS. En exergo: BALBVS. 3,89 grs. AR. (Leves golpecitos). Ligera 
pátina. BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-316/1; FFC-1141; Se-1. MBC+. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1169 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thurius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra I.S.M.R. 
Rev.: Toro a derecha nentre N y L. THORIVS. En exergo: BALBVS. 3,87 grs. AR. BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-316/1; FFC-1141; 
Se-1. MBC/MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1170 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra I.S.M.R. 
Rev.: Toro a derecha entre V y L. THORIVS. En exergo: BALBVS. 3,90 grs. AR. BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-316/1; FFC-1141; 
Se-1. MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1171 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L. f Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. Rev.: Victoria con 
corona en biga a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo: trofeo de armas. 3,76 grs. AR. BMC-2330-43; Cal-1304; Craw-344/3; 
FFC-1147; Se-6. MBC/MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1172 Lote 2 monedas Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L. f Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. 
Rev.: Victoria con corona en biga a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo: símbolo. 3,56 y 3,99 grs. AR. BMC-2330-43; Cal-
1304; Craw-344/3; FFC-1147; Se-6. MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1173 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. Rev.: Victoria con 
corona en biga a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo: C. 3,8 grs. AR. BMC-2349-54; Cal-1306; Craw-344/3; FFC-1149; Se-6b. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1174 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha delante monograma TA (nexado). 
Rev.: Dos guerreros romanos con dos sabinas en sus brazos. En exergo: L. TIT(VRI). 3,74 grs. AR. (Rayas en anverso). Cal-1309 
var; FFC-1153; Se-1. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1175 Denario. 120 a.C. TULLIA. M. Tullius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ROMA. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha, 
entre corona y X. En exergo: M. TVLLI. 3,72 grs. AR. (Pequeños golpecitos). Cal-1317; FFC-1162; Se-1. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1176 Denario. 108-107 a.C. VALERIA. L. Valerius Flaccus. Anv.: Busto de la Victoria a derecha, delante c. Rev.: Marte de pie a 
izquierda con trofeo entre gorro de flamen y espiga. L. VALERI. (FLACCI). 3,91 grs. AR. (Limpiada). BMC-647; Cal-1322; Craw-
306/1; FFC-1165; Se-11. MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1177 Denario. 130 a.C. VARGUNTEIA. Marcus Vargunteius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre M. VARG y c. Rev.: Júpiter 
en cuadriga a derecha 3,80 grs. AR. BMC-1068; Cal-1339; Craw-257/1; FFC-1183; Se-1. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1178 Denario. 130 a.C. VARGUNTEIA. Marcus Vargunteius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre M. VARG. y c. Rev.: Júpiter 
en cuadriga a derecha. 3,72 grs. AR. BMC-1068; Cal-1339; Craw-257/1; FFC-1183; Se-1. MBC/MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1179 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, debajo de la barbilla H, detrás 
PANSA. Rev.: Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS C.F. 3,85 grs. AR. (Rayas en anverso). BMC-2283-91; Cal-
1347; Craw-342/5b; FFC-1189; Se-1b. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1180 Denario. 48 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. C.n. Pansa. Anv.: Máscara de Pan a derecha, debajo PANSA. Rev.: Júpiter Axur sentado 
a izquierda con pátera y cetro. IOVIS. AXUR. C. VIBIVS. C.F.C.N. 3,92 grs. AR. Golpecito en campo del reverso. BMC-3978; 
Cal-1371; Craw-449/1a; FFC-1219; Se-18. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1181 Lote 2 monedas Quinario. 101 y 90 a.C. FUNDANIA y TITIA. AR. A EXAMINAR. Se-205, 240. BC+ a MBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1182 Lote 2 monedas Denario. 82 a.C y 153 a.C. CREPUSIA, MAIANIA. Rev.: Jinete con lanza detrás número. En exergo: 
P. CREPVSI. Victoria con látigo en biga a derecha. Debajo C. MAIANI, en exergo: ROMA. 3,47 y 3,64 grs. AR. (Crepusia 
oxidaciones limpiadas). A EXAMINAR. FFC-658, 832. MBC-. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1183 Lote 2 monedas Denario. 110 a.C y 85 a. C. CLAUDIA, FONTEIA. Rev.: Victoria en biga a derecha. En exergo: C. PVLCHER. 
Genio en cabra a derecha, encima gorros. 3,90 y 3,69 grs. AR. A EXAMINAR. FFC-565, 717. MBC-. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1184 Lote 2 monedas Denario. 123 a.C y 80 a.C. PORCIA, PROCILIA. Rev.: Victoria en biga a derecha. Debajo C. CATO, en 
exergo: ROMA. Juno sospita en biga a derecha, debajo serpiente. En exergo: L. PROCILI. F. 3,80 y 3,61 grs. AR. Leve pátina. 
A EXAMINAR. FFC-1050, 1082. MBC-. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1185 Lote 2 monedas Denario. 80 a.C y 100 a.C. PROCILIA, SERVILIA. Rev.: Juno sospita a derecha, delante serpiente detrás: L. 
PROCIL. F. Victoria con palma en biga a derecha, debajo letra. En exergo: P. SERVILI. M. F. 3,33 y 3,80 grs. AR. A EXAMINAR. 
FFC-1083, 1118. MBC-. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1186 Lote 2 monedas Denario. 59 a.C y 120 a.C. NONIA, TULLIA. Rev.: Roma sentada a izq., coronada por victoria. Ley: PR. L. 
V. P. F., en exergo: SEX. NONI. Victoria con látigo en biga a derecha. Debajo X. En exergo: M. TVLLI. 3,63 y 3,67 grs. AR. A 
EXAMINAR. FFC-941, 1162. MBC-. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1187 Lote 2 monedas Denario. 105 a.C y 90 a.C. THORIA, VIBIA. Rev.: Toro a derecha, encima letra M, debajo L. THORIVS. 
En exergo: BALBVS. Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIUS C. F. 3,74 y 3,54 grs. AR. (Thoria oxidaciones). A 
EXAMINAR. FFC-1141, 1201. MBC-. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1188 Lote 2 monedas Denario. 81 d.C. CAECILIA, POSTUMIA. Rev.: Elefante a izquierda, en exergo: Q. C. M. P. I y Perro a 
derecha debajo lanza. En exergo: C. POSTUMI/TA. 3,51 y 3,60 grs. AR. A EXAMINAR. FFC-213, 1073. BC+ a MBC-. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1189 Lote 2 Denarios. 79 a.C y 116 a.C. NAEVIA, SERGIA. Rev.: Victoria en viga a derecha, encima número. En exergo: C. NAE. 
BALB. Jinete con espada a izquierda, en campo cabeza de galo. Ley debajo: Q/M. SERGI. En exergo SILVS. 3,49 y 3,84 grs. 
AR. (Oxidaciones). A EXAMINAR. FFC-937, 1112. BC+ a MBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1190 Lote 2 monedas Denario. 91 a.C y 84 a.C. JUNIA, LICINIA. Rev.: Victoria en biga a derecha. Encima número, en exergo: 
D. SILANVS. L. F. Minerva en cuadriga a derecha, debajo C. LICINIVS. L. F./(MACER). 3,59,3,82 grs. AR. (Oxidaciones). A 
EXAMINAR. FFC-789, 803. BC+ a MBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1191 Lote 3 monedas Denario. CORNELIA, PAPIRIA y VIBIA. AR. A EXAMINAR. FFC-624, 959, 1199. MBC- a MBC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1192 Lote 3 monedas Denario. CLAUDIA, PAPIRIA y PLUTIA. AR. FFC-564, 959, 1009. MBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1193 Lote 3 monedas Denario. 127 a.C, 85 a.C, 134 a.C. CAECILIA, FONTEIA, MARCIA. Rev.: Escudo macedonio, Ley. M. 
METELLVS Q.F. Genio sobre cabra encima dos gorros. Victoria en biga a derecha, Ley. M. MARC. C., en exergo: ROMA. 
3,48,3,30,3,64 grs. AR. A EXAMINAR. FFC-205, 717, 850. BC a MBC-. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1194 Lote 3 monedas Denario. AEMILIA, MANLIA, TITIA. Rev.: Júpiter en cuadriga a izquierda, escorpión bajo caballos. Sila 
en cuadriga a derecha, victoria encima, debajo ley. Pegaso a derecha, ley debajo Q.TITI. 3,52, 3,28, 3,66 grs. AR. Pátina. A 
EXAMINAR. FFC-123, tipo 839, 1142. BC a MBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1195 Lote 5 monedas Denario. ANTONIA, BAEBIA, FABIA, SERGIA y VETURIA. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1196 Lote 5 monedas Denario. CALIDIA, CALPURNIA, CUPIENNIA, NAEVIA, PINARIA. AR. A EXAMINAR. FFC-223, 264, 665, 
937, 965. BC+ a MBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1197 Lote 37 monedas Denario. AR. Todos de República Romana. Muy diversas familias: ACILIA, CORNELIA, FLAMINIA, JULIA, 
LIVINEIA, MARCIA, MINUCIA, MEMMIA, PINARIA, POBLICIA, PORCIA, TITIA. (Algunas con perforación). RC a MBC. 1.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IMPERIO

1198 Denario. Acuñada el 47-46 a.C. JULIO CÉSAR. GALIA. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha. Rev.: Aeneas llevando 
en brazos a su padre Anchises, sosteniendo un palladium. 3,78 grs. AR. (Leve grieta en cospel). ESCASA. C-12; Craw-458/1; 
BMC-31. MBC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1199 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: Símpulo, 
aspersorio, hacha y apex. 3,83 grs. AR. Acuñación floja. C-49; Craw-443/1; BMC-27; FFC-50; RRC-1006. MBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1200 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: Símpulo, 
aspersorio, hacha y apex. 3,29 grs. AR. (Marcas de cambista en reverso). C-49; Craw-443/1; BMC-27; RRC-1006. MBC-/BC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1201 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: CAES(A)R. Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: Símpulo, 
aspersorio, hacha y ápex. 3,59 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-27; C-49; Craw-443/1; FFC-50: RRC-1006. BC+. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1202 Denario forrado. Acuñada el 17 a.C. JULIO CESAR Y OCTAVIO. Anv.: M. SANQVINIS III. VIR. Cabeza laureada de Julio Cesar 
a derecha, encima cometa. Rev.: (AVGVSTVS) DIV. F. Cabeza descubierta de Augusto a derecha. 2,22 grs. AE. Cospel faltado. 
Pátina. RARA. C-1; RIC-338; BMC-71. MBC. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1203 AE 17. Acuñada el 27 a.C.-14 d.C. AUGUSTO. PHILIPI. MACEDONIA. Anv.: AVG. Cabeza a derecha. Rev.: Dos colonos 
arando con dos bueyes. 4,77 grs. AE. Pátina verde. BMC-86. MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1204 AE 23. Acuñada el 27 a.C.-14 d.C. AUGUSTO. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza desnuda a derecha, alrededor 
leyenda. Rev.: Artemis a galope de un toro a derecha. Debajo leyenda. 9,23 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina verde. GIC-29 sim. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1205 Denario. Acuñada el 32-29 a.C. OCTAVIO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: CAESAR - DIVI. F. Venus 
sosteniendo casco y cetro, a izquierda columna y escudo. 3,55 grs. AR. Pátina. ESCASA. C-62; RIC-250a; BMC-599. BC+. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1206 Lote 2 monedas Quinario. Acuñadas el 89 y el 25-22 a.C. PORCIA y AUGUSTO (EMERITA AUGUSTA). AR. A EXAMINAR. 
AB-983; C-387; Se-7. MBC-. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1207 Denario. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. 
Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. C-16; RIC-30. MBC+. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1208 Denario. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. 
Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. C-16; RIC-30. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1209 Denario. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. 
Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. (Oxidaciones). C-16; RIC-30. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1210 AE 20. Acuñada el 37-41 d.C. CALIGULA. TESALÓNICA. MACEDONIA. Anv.: Cabeza laureada de Caligula a izquierda. 
Alrededor leyenda. Rev.: Cabeza laureada de Antonia a izquierda, alrededor leyenda. 9,84 grs. AE. Pátina verde oscura. 
RPC-1575. MBC-. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1211 Lote 5 monedas Cuadrante. CLAUDIO (3), CASTULO y COLONIA PATRICIA. AE. Los tres cuadrantes de Claudio: dos tipo 
balanza, el otro tipo modio. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1212 AE 19. TIEMPO DE CLAUDIO O NERÓN. PHILIPPI. MACEDONIA. Anv.: VIC AVG. Victoria con corona y palma. Rev.: COHOR 
PRAE PHIL; Tres estandartes. AE. RPC-1651. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1213 Semis. Acuñada el 54-55 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CLAVDIVS. CAESAR AVG. GERMANIC. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: PON. MA. TR. P. IMP. P. P. Roma sentada a izquierda. 6,08 grs. AE. RIC-90. MBC+/MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1214 Denario. Acuñada el 54-68 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
CONCORDIA AVGVSTA. Concordia sentada a izquierda, con pátera y cornucopia. 3,00 grs. AR. C-67; RIC-43. BC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1215 Denario. Acuñada el 61-62 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVG. IMP. Cabeza descubierta de Nerón a derecha. Rev.: 
PONTIF. MAX. TR. P. VIII. COS. IIII P. P. EX. S. C. Roma con escudo y vestimenta militar a derecha. 3,42 grs. AR. (Restos de 
soldadura). C-222a; RIC-34; BMC-37. MBC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1216 Denario. Acuñada el 63-68 d.C. NERÓN. Anv.: (NERO CAESAR) AVGVSTVS. Cabeza laureada de Nerón a derecha. Rev.: 
(SALVS). Salud sentada a izquierda con pátera. 3,12 grs. AR. C-314; RIC-60; BMC-90. BC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1217 Tetradracma. Acuñada el 54-68 d.C. NERÓN. ANTIOQUÍA (SIRIA). Anv.: Busto de Nerón laureado a derecha, alrededor 
leyenda. Rev.: Águila en pie a derecha sobre rayo, alrededor leyenda. 14,56 grs. AR. (Oxidaciones). GIC-618. MBC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1218 Denario. Acuñada el 69 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
COS  (VII). Águila mirando a izquierda sobre altar. 3,11 grs. AR. (Leves golpecitos. Hoja saltada en reverso). Pátina. C-121; 
RIC-99a; BMC-180. MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1219 Denario. Acuñada el 77-78 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
COS. VIII. Marte en pie a izquierda con lanza y trofeo. 3,11 grs. AR. C-125. MBC/MBC-. 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1220 Denario. Acuñada el 77-79 d.C. VESPASIANO. Anv.: CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: IMP. 
XIX. Modio con siete espigas. 2,98 grs. AR. C-215; RIC-110; BMC-218. MBC-. 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1221 Denario. Acuñada el 73 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESP. (AVG. CENS). Cabeza laureada a derecha. Rev.: PONTIF. 
MAXIM. Vespasiano sentado a derecha con cetro y rama. 3,16 grs. AR. Pátina. C-387; RIC-65; BMC-98. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1222 Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 69-79 d.C. VESPASIANO. Rev.: COS. ITER. TR. POT. Paz sentada a izquierda. IMP 
XIX. Modio. 3,07 y 3,28 grs. AR. C-94h; RIC-10 y C-215; RIC-110. MBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1223 Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 69-73 d.C. VESPASIANO. Rev.: PON. MAX. TR. P. COS. VI. Securitas sentada a 
izquierda. PONTIF MAXIM. Vespasiano sentado a derecha. 3,21 y 3,36 grs. AR. Pátina. C-367; RIC-91 y C-385; RIC-64. MBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1224 Lote 4 monedas Denario. Acuñada el 74-79 d.C. VESPASIANO. Rev.: CERES AVGVST, PON. MAX. TR. P. CO.S V y 2x PON. 
MAX TR. P. COS. VI. AR. Pátina. A EXAMINAR. C-54, 364, 366; RIC-132, 90. MBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1225 Denario. Acuñada el 79 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITUS. CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Cabeza laureada a derecha. Rev.: BONVS 
EVENTVS AVGVSTI. Bonus Eventus en pie a izquierda con patera y maíz. 2,75 grs. AR. (Oxidaciones). C-25; RIC-31; BMC-106. 
MBC-/MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1226 Denario. Acuñada el 80 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P.M. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. P. 
IX. IMP. XV. COS. VIII. P. P. Rayo sobre mesa. 2,90 grs. AR. C-316; RIC-23a; BMC-51. MBC/MBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1227 Denario. Acuñada el 79 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. P. 
IX. IMP. XV. COS. VIII. P.P. Trípode surmontado de delfín. 2,95 grs. AR. Pátina. C-321; RIC-27a; BMC-78. MBC-. 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1228 Dupondio. Acuñada el 90-91 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMITIAN. AVG. GERM. COS. XI. Cabeza radiada a 
derecha. Rev.: VIRTVTI AVGVSTI S. C. Virtud en pie a derecha. 9,38 grs. AE. (Oxidaciones). C-657 var. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1229 Denario. Acuñada el 76-80 d.C. DOMICIANO. Anv.: CAESAR AVG. F. DOMITIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. 
IIII. Pegaso a derecha. 3,04 grs. AR. C-47; RIC-V238; BMC-V193. MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1230 Denario. Acuñada el 92-93 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP.  CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. X. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: IMP. XXI. COS. XV. CENS. P. P. P. Minerva a derecha blandiendo lanza. 3,47 grs. AR. C-265; RIC-152; BMC-176. 
MBC+/MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1231 Denario. Acuñada el 91-92 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XI. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: Rev.: IMP. XXI. COS. XV. CENS. P. P. P. Minerva a izquierda con lanza y trueno. 3,26 grs. AR. C-268; RIC-158; 
BMC-184. MBC. 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________



147Monedas Romanas

1232 Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 80-96 d.C. DOMICIANO. Rev.: IMP. XXII COS. XVII CENS P. P. P. Minerva con lanza 
a izquierda. PRINCEPS IVVENTVTIS. Altar. 3,18 y 3,17 grs. AR. A EXAMINAR. C-290; RIC-193 y C-397; RIC-T46. MBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1233 Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 85-89 d.C. DOMICIANO. Rev.: IMP. XIX. COS. XIII. CENS. P. P. P. Minerva en pose de 
lucha a derecha. IMP. XXI. COS. (XV CENS. P. P. P.) Minerva con lanza a izquierda. 3,23 y 3,29 grs. AR. A EXAMINAR. C-252; 
RIC-137 y C-263; RIC-155. MBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1234 Denario. Acuñada el 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. POT. Cabeza laureada de Nerva a derecha. 
Rev.: COS. III. PATER PATRIAE. Símpulo, aspersorio, vaso de sacrificio y bastón de augur. 2,50 grs. AR. Pátina. C-48; RIC-24; 
BMC-33. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1235 Denario. Acuñada el 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a derecha. 
Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Roma sentada a izquierda con victoria y lanza. 2,91 grs. AR. C-69; RIC-116; BMC-
276. MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1236 Denario. Acuñada el 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a derecha. 
Rev.: COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Victoria marchando a izquierda con láurea y palma. 3,63 grs. AR. Pátina. C-75a; 
RIC-128; BMC-335. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1237 Denario. Acuñada el 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: (COS. V) P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y cornucopia. 3,28 grs. AR. C-81a. 
MBC/MBC-. 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1238 Denario. Acuñada el 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a derecha. 
Rev.: COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Equidad a izquierda con balanza y cornucopia. 2,53 grs. AR. C-85; RIC-118; 
BMC-281. MBC+. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1239 Denario. Acuñada el 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a derecha. 
Rev.: COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Equidad a izquierda con balanza y cornucopia. 3,32 grs. AR. Pátina. C-85; RIC-
118; BMC-281. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1240 Denario. Acuñada el 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a derecha. 
Rev.: COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Equidad sentada a izquierda con balanza y cornucopia. 3,02 grs. AR. C-86; 
RIC-119; BMC-228. MBC/MBC-. 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1241 Denario. Acuñada el 98-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA. TRAIAN. AVG. GERM. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Hércules en pie de frente con clava y piel de león. 3,14 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). C-234. 
(MBC/MBC-). 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1242 Denario. Acuñada el 114-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERV. TRAIANO OPTIMO (AVG. GER. D)AC. Busto laureado a 
derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. (VI. P. P. S. P.) Q. R. Felicitas en pie a izquierda con caduceo y cuerno de la abundancia. 3,22 
grs. AR. Pátina. C-278; RIC-343. MBC. 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1243 Denario. Acuñada el 114-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERV. TRAIANO (OPTIMO) AVG. GER. DAC. Busto laureado 
a derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. VI. P. P. S. P. Q. R. Columna Trajana, coronada con estatua del emperador y dos águilas en 
la base. 3,45 grs. AR. Pátina. C-284; RIC-356. MBC-. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1244 Denario. Acuñada el 98-99 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA. TRAIAN. AVG. GERM. Cabeza laureada de Trajano 
a derecha. Rev.: PONT. MAX. TR. POT. COS. II. Vesta sentada a izquierda, sujetando pátera y palma. 2,87 grs. AR. Pátina 
irregular. C-295; RIC-22; BMC-21. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1245 Lote 3 monedas Denario. Acuñada el 103-112 d.C. TRAJANO. Rev.: 2x COS. V. PP. SPQR OPTIMO PRINC. Paz a izquierda y 
Fortuna a izquierda, PM. TR. P. COS. VI. PP. SPQR. Marte a derecha. AR. (Una oxidaciones). A EXAMINAR. C-83, 87, 270. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1246 AE 33. Acuñada el 117-138 d.C. ADRIANO. PHILIPPOPOLIS, TRACIA. Anv.: ADUIANOC CEBACTOC. Busto laureado y 
acorazado de Adriano. Rev.: FILIQQPQPLEIX[N. Figura femenina sosteniendo pátera y dos espigas, a sus pies, el dios 
del río Hebrus. 21,01 grs. AE. (Oxidaciones). ESCASA. RPC-746; Varbanov-635. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1247 Denario. Acuñada el 125-128 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Cabeza laureada con hombro izquierdo 
drapeado de Adriano a derecha. Rev.: COS. III. Victoria sentada a izquierda con palma y corona, en exergo globo. 2,95 grs. 
AR. (Cospel algo faltado). C-361b; RIC-184; BMC-428. (MBC+). 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1248 Denario. Acuñada el 125-128 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS.  III. 
Creciente, encima 7 estrellas. 3,09 grs. AR. C-465; RIC-202c. MBC/MBC+. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1249 Denario. Acuñada el 125-132 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS P. P. Busto laureado de Adriano a derecha. 
Rev.: FORT. RED. COS. III. Fortuna sentada a izquierda sujetando remo sobre globo y cornucopia. 3,21 grs. AR. C-724; RIC-
360; BMC-516. MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1250 Denario. Acuñada el 117 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAES. TRAIAN. HADRIANO AVG. DIVI TRA. Busto laureado a derecha. 
Rev.: IVSTITIA PARTH. F. DIVI NER. NEP. P. M. TR. P. COS. Justicia sentada a izquierda con pátera y cetro. 3,09 grs. AR. Pátina. 
C-874. MBC-. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1251 Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS  AVG. COS. III P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVG. Victoria en marcha con rama a derecha. 3,00 grs. AR. C-1455; RIC-282; BMC-761. MBC+/MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1252 As. Acuñada el 140-143 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. III. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: (IMPERATOR II) S.C. Loba a derecha amamantando a Rómulo y Remo. 11,14 grs. AE. (Perforaciones). C-448. MBC-. 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1253 Sestercio. Acuñada el 161-180 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: DIVVS ANTONINVS. Su cabeza desnuda. Rev.: DIVO PIO S. C. 
Columna sobre base, rematada en estatua de Antonino portando globo y cetro. 23,52 grs. AE. Acuñación de Marco Aurelio. 
ESCASA. C-354; RIC-1269. MBC-/BC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1254 Denario. Acuñada el 148 d.C. ANTONINO PÍO. Rev.: COS IIII.Annona en pie a izquierda. 3,24 grs. AR. BMC-621; RIC-162; 
C-283. MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1255 Denario. Acuñada el 139 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: TR. 
POT. COS. II. Modio con dos espigas. 3,37 grs. AR. Pátina. C-832; RIC-41; BMC-82. MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1256 Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 139-161 d.C. ANTONINO PIO. Rev.: CONSECRATIO. Pira funeraria y T. R. POT. COS. 
II. Modio con cuatro espigas. 2,81 y 3,19 grs. AR. A EXAMINAR. C-164; RIC-M436 y C-875; RIC-58. MBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1257 Lote 4 monedas Denario. Acuñadas el 138-161 d.C. ANTONINO PÍO. AR. A EXAMINAR. C-198, 238, 271, 1058; RIC-229, 232, 
238, 447. BC+ a MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1258 Denario. Acuñada el 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AVGVSTA. Ceres en pie a 
izquierda con velo, portando dos espigas y antorcha. 3,31 grs. AR. C-78; RIC-360; BMC-408. MBC+. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1259 Denario. Acuñada el 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AVGVSTA. Ceres en pie a 
izquierda con antorcha y cetro. 3,46 grs. AR. Pátina. C-96; RIC-356. MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1260 Denario. Acuñada el 164-165 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: ANTONINVS AVG. ARMENIACVS. Busto barbado a derecha. 
Rev.: ARMEN P. M. TR. P. XVIII. IMP. COS. III. Armenia sentada a izquierda. 3,4 grs. AR. C-7; RIC-81; BMC-274. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1261 Denario. Acuñada el 174-175 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. ANTONINVS AVG. TR. P. XXIX. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: IMP. VII. COS. III. 3,56 grs. AR. C-332b; RIC-314; BMC-614. MBC+. 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1262 Denario. Acuñada el 166-169 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. ANTONINVS AVG. ARM. PARTH. MAX. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: TR. P. XX. IMP. IIII COS. III, Paz en pie a izquierda, portando rama y cornucopia; PAX en exergo. 3,24 grs. AR. 
C-435; RIC-159; BMC-401. MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1263 Denario. Acuñada el 140-144 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: AVRELIVS CAESAR AVG. PII. F. COS. Cabeza a derecha. Rev.: 
PIETAS AVG. Instrumentos sacerdotales. 2,84 grs. AR. (Rayitas). C-451; RIC-A424a; BMC-A277. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1264 Denario. Acuñada el 149-156 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: AURELIVS CAESAR AVG. PII. FIL. Cabeza descubierta a derecha. 
Rev.: (TR. POT. VIIII). COS II. Minerva estante a izquierda con lanza. 3,66 grs. AR. Pátina. C-676; RIC-463a; BMC-837a. MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1265 Denario. Acuñada el 168-169 d.C. LUCIO VERO. Anv.: DIVVS VERVS. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: CONSECRATIO. 
Águila en pie a derecha, con la cabeza vuelta. 3,23 grs. AR. C-55; RIC-596a; BMC-503. MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1266 Denario. Acuñada el 165-169 d.C. LUCIO VERO. Anv.: L. VERVS AVG. ARM. PARTH. MAX. Cabeza a derecha. Rev.: LIB. AVG. 
III TR.P. VI COS.II. Liberalidad a izquierda. 2,72 grs. AR. Pátina. BMC-416; C-123; RIC-546. MBC-. 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1267 Sestercio. Acuñada el 183 d.C. LUCILLA. Anv.: LVCILLA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: (HILARITAS) S. C. Alegría en pie a 
izquierda con palma y cornucopia. 20,39 grs. AE. C-29. MBC/MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1268 Denario.  Acuñada el 191-192 d.C. CÓMODO. Anv.: L. AEL. AVREL. COMM. AVG. P. FEL. Busto laureado a derecha. Rev.: P. 
M. TR. P. XVII IMP. VIII COS. VII P. P. Fe en pie a izquierda, estrella a su izquierda. 2,61 grs. AR. Ligera pátina. BMC-317; C-583a; 
RIC-233. (MBC+). 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1269 Denario. Acuñada el 193-195 d.C. CLODIO ALBINO. Anv.: D. CL. SEPT. ALBIN. CAES. Su cabeza desnuda. Rev.: SAEC. 
FRVGIF. COS. II. Genio semidesnudo en pie, con tridente y caduceo. 2,58 grs. AR. (Leves oxidaciones). Pátina. ESCASA. C-65; 
RIC-8; BMC-p.37. MBC-/BC+. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1270 Denario. Acuñada el 202-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: AFRICA. 
África estante con un escorpión a los pies. 3,07 grs. AR. Pátina. C-25. MBC+/MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1271 Denario. Acuñada el 196-197 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. PERT. AVG. IMP. VIII. Busto laureado a derecha. 
Rev.: P. M. TR. P. V COS. II P. P. Paz sentada a izquierda. 3,33 grs. AR. C-444; RIC-490. MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1272 Denario. Acuñada el 223 d.C. JULIA MAESA. Anv.:  IVLIA MAESA AVG. Busto a derecha. Rev.: SAECVLI FELICITAS. Felicidad 
en pie a izquierda con pátera y caduceo, a sus pies altar. 2,46 grs. AR. Pátina oscura. C-45; RIC-271 (Heliogábalo); BMC-79 
(Heliogábalo). MBC+/MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1273 Denario. Acuñada el 228-231 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. SEV. ALEXAND. AVG. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: P. M. TR. P. VIII. COS. III. P. P. Marte en pie a derecha con lanza y escudo. 2,76 grs. AR. . Pátina. C-364; RIC-91; BMC-601. 
MBC+/MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1274 Denario. Acuñada el 235 d.C. JULIA  MAMAEA. Anv.: IVLIA  MAMAEA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: 
VESTA. Vesta en pie a izquierda. 2,98 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones limpiadas). Pátina. C-81; RIC-360; BMC-381. (MBC). 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1275 AE 26. Acuñada el 244-249 d.C. FILIPO I. VIMINACIUM. MOESIA SUPERIOR. Anv.: IMP. IVL. PHILIPPVS AVG. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: P. M. S. COL. VIM. AN. V. Moesia en pie entre león y toro. 19,4 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina oscura. 
GIC-3874 var. MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1276 AE 29. Acuñada el 244-249 d.C. FILIPO I. VIMINACIUM. MOESIA SUPERIOR. Anv.: IMP. IVL. PHILIPPVS AVG. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: P. M. S. COL. VIM. AN. VI. Moesia en pie entre león y toro. 16,48 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina verde. 
GIC-3874 var. MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1277 Lote 11 monedas Antoniniano. GALIENO. AE. Una repetida. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1278 Lote 16 monedas Centenional 17 mm. Acuñadas  el 364-367 d.C. VALENTE. AE. Dos reversos diferentes: 8x GLORIA 
ROMANORVM y 8x SECVRITAS REI PVBLICAE. Diversos exergos. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1279 Lote 24 monedas Follis 19 mm (19) y Medio Centenional (5). Acuñadas el 306-337 d.C. CONSTANTINO I. ANTIOQUIA, 
ARELATE, LONDINUM (15), LUGDUNUM (2),  NICOMEDIA, ROMA (2) y SIRMIA (2). Rev.: Los Follis 19 mm.: Varios reversos 
y exergos, alguno ESCASO (SARMANTIA DEVICTA/PLG y SIRM); Todos los 1/2 centenionales: GLORIA EXERCITVS varios 
exergos. AE. A EXAMINAR. C-254, 487. MBC a EBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1280 Lote 14 cobres bajo imperio. URBS ROMA. AE. A EXAMINAR. BC a MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1281 Lote 12 monedas Follis 19 mm (9) y Medio Centenional (3). Acuñadas el 327-360 d.C. CONSTANCIO II. ANTIOQUIA, 
ARELATE , ROMA, NICODEMIA, SIRMIA, SISCIA, TICINUM, TESALONICA y TREVERI. Rev.: Todos los Follis tipo 
PROVIDENTIAE CAESS varios exergos. Los Medio Centenionales tipo FEL. TEMP. REPARATIO, exergos: R-T, ASIRM, 
¿SMTSA?. AE. Calidad media-alta. A EXAMINAR. C-47, 167. MBC+ a EBC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1282 Lote 15 monedas Medio y Fracción de Centenional. Acuñadas el 360-363 d.C. JULIANO II EL APÓSTATA. AE. Incluye 5 
posibles imitaciones barbaras. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC+. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1283 Lote 10 monedas Cuadrante. AUGUSTO, TIBERIO, CLAUDIO (2), NERÓN, DOMICIANO, DOMITIA, TRAJANO y 
ADRIANO. AE. Incluye un Cuadrante República Romana. Todos diferentes. BC+ a MBC.  60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1284 Lote 3 monedas Antoniniano, As, Sestercio. GALIENO, GORDIANO, MAXIMINO. AE. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1285 Lote 7 monedas As a Sestercio. AE. Incluye un as hispánico de Celse y seis cobres romanos (Vespasiano, Faustina, Antonino 
Pío, Maximiano, etc.). A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1286 Lote 16 monedas As a Sestercio. VARIOS EMPERADORES: ADRIANO, ANTONINO PIO, CARACALLA, LUCILLA, MARCO 
AURELIO…. AE. Diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC-. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1287 Lote 2 monedas Denario. JULIA DOMNA y CARACALLA. AR. Julia Domna (Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a 
derecha, Rev.: PIETAS PVBLICA. Piedad en pie, delante altar). CARACALLA ( Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Busto 
adulto a derecha, Rev.: P. M. TR. P. XVIII. COS. IIII. P. P. Esculapio en pie con vara, serpiente enroscada en ella). A EXAMINAR. 
C-156, 302. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1288 Lote 2 monedas Denario. FAUSTINA I, MARCO AURELIO. Rev.: PIETAS AVG. Piedad a izquierda delante altar y COS II. Paz 
a izquierda con rama y cornucopia. 3,33 y 3,53 grs. AR. A EXAMINAR. C-234; RIC-394 y C-105; RIC-429. MBC- a MBC. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1289 Lote 3 monedas Denario. TRAJANO, ADRIANO (2). AR. A EXAMINAR. C-292; RIC-17 y C-379, 1353; RIC-170-139. MBC- a MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1290 Lote 3 monedas Denario. GETA (2) y ALEJANDRO SEVERO. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1291 Lote 3 monedas Denario (2) y Antoniniano. CARACACALLA, HELIOGÁBALO y PROBO. Rev.: El Denario de Caracalla, los 
antoninianos de Heliogábalo y Probo. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1292 Lote 6 monedas Denario. FLAMINIA, ADRIANO, GORDIANO, NERVA, SEPTIMIO SEVERO, TRAJANO. AR. Incluye 
denario republicano Flaminia-1, el trajano con columna en reverso escaso. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1293 Lote 7 monedas Denario (5) y Antoniniano (2). SEPTIMIO SEVERO (2), ALEJANDRO SEVERO (2), JULIA MAMAEA, 
CARACALLA y FILIPO I. AR, Ve. Los antoninianos de Caracalla y Filipo I. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1294 Lote 8 monedas Denario. AEMILIA, CLAUDIA (2), CONSIDIA (2), HERENNIA, TITIA y VIBIA. AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1295 Lote 9 monedas Antoniniano. GALIENO, OTACILIA SEVERA (2), FILIPO I (5) y HERENIO ETRUSCO. AR. Todos Diferentes. 
A EXAMINAR. MBC a MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1296 Lote 10 monedas Denario. ADRIANO, ANTONINO PÍO, FAUSTINA MADRE, LUCIO VERO, MARCO AURELIO, TRAJANO 
y VESPASIANO. AR. Todos diferentes. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1297 Lote 27 monedas Quinario (3) y Denario (24). AUGUSTO, MARCO ANTONIO, DOMICIANO, TRAJANO, CRISPINA, 
LUCILLA, SEPTIMIO SEVERO, CARACALLA, FAUSTINA MADRE y VESPASIANO. Muchos emperadores diferentes. Todas 
diferentes. A EXAMINAR. BC a MBC. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1298 Lote 3 monedas Follis. CONSTANTINO I y CONSTANTINO II (2). AE. Contiene un Constantino I Treveri RIC-342, 
Constantino II Roma RIC-290 y Constantino II Treveri RIC-441. EBC a EBC+. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1299 Lote 3 monedas Medio Centenional y Centenional (2). Acuñada el 348-353 d.C. CONSTANCIO II y MAGNENCIO 
(2). LUGDUNUM (2) y ROMA. Anv.: Inclós en el codi 4813368 ref. 353557/106.  AE. La moneda de Constancio II: 1/2 
Centenional con reverso FEL. TEMP. REPARATIO. Fénix a derecha sobre globo, detrás estrella. En exergo SLV.(ESCASA). Los 
dos Centenionales de Magnencio con reverso: GLORIA ROMANORVM. Magnencio al galope a derecha alanceando a un 
enemigo. En exergo RSLG y R simbolo. A EXAMINAR. C-57, 20. MBC+ a EBC-. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1300 Lote 4 monedas Centenional 17 mm, Centenional 19 mm y Maiorina reducida 22 mm (2). Acuñadas el 364-383 d.C. 
VALENTE, VALENTINIANO I y GRACIANO (2). AE. Valente: Centenional 17 mm. GLORIA ROMANORVM. SMRQ, C-11; 
Valentiniano I: Centenional 19 mm. SECVRITAS REI PVBLICAE. SMAQS. C-37 var.; Graciano: 2x Maiorina reducida 22 mm. 
GLORIA ROMANORVM. CONB y SMKA. C-25 var. A EXAMINAR.  MBC+ a EBC. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1301 Lote 5 monedas Centenional y Maiorina. HONORIO (2), MAGNO MÁXIMO (2), VALENTE. AE. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1302 Lote 6 monedas 1/2 Centenional, Antoniniano, Dupondio y Sestercio (3). FAUSTINA HIJA a CONSTANCIO II. AE. Sestercio 
Faustina hija (VENVS FELIX SC) y Galieno (2) (Concordia con cornucopia y Sol radiado), Antoniniano Probo (ROMAE AETER), 
Dupondio Gordiano III Moesia (D IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG) y 1/2 Centenional Constancio II. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1303 Lote 9 monedas Cobre. VARIOS EMPERADORES. AE. Destaca Follis Constancio Cloro Antioquía C-89 (EBC-). A EXAMINAR. 
RC a EBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1304 Lote 12 monedas Follis 19 mm (10) y Medio Centenional (2). Acuñadas el 325-337 a.C. FAUSTA (8), ELENA (2) y DELMACIO 
(2). ARELATE , CYZICUS , HERACLEA, ROMA y TICINUM. Rev.: Fausta: SPES REI PVBLICAE. Diferentes exergos; Elena: 
SECVRITAS REI PVBLICE - ARLT y TCONS. Delmacio: GLORIA EXERCITVS - PCONST. AE. Lote de calidad medio-alta. A 
EXAMINAR. C-15, 12, 10. MBC+ a EBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1305 Lote 13 monedas Maiorina Reducida 22 mm. (7), 1/2 Centenional (4) y Fracción de Centenional (2). Acuñadas el 378-388. 
GRACIANO (6) y AELIA FLACILA (7). AE. Graciano: 2x Fraccion VOT XX MVLT XXX y 4x 1/2 Centenional VOT XV MVLT XX. 
Varios exergos; Aelia Flacila: 7x Maiorina Reducida 22 mm. SALVS REI PVBLICAE (tres tipos de reverso). A EXAMINAR. BC+ 
a MBC+. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1306 Lote 14 monedas Centenional (10) y Medio Centenional (4). Acuñadas  el 351-354 d.C. CONSTANCIO GALO (4), 
MAGNENCIO (5) y DECENCIO (4). AQUILEIA, ARELATE, LUGDUNUM y TREVERI. Rev.: Constancio Galo: 4x Medio 
Centenional FEL. TEMP. REPARATIO, C-14. Magnencio: 5x Centenional VICTORIAE DD.NN. AVG ET CAE., C-68. Decencio: 
5x Centenional VICTORIAE DD.NN. AVG ET CAE., C-43 var. AE. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1307 Lote 14 monedas cobre bajo imperio. VARIOS EMPERADORES. AE. A EXAMINAR. BC a MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1308 Lote 17 monedas pequeños cobres. CONSTANTINO I (11), CONSTANCIO, CONSTANTINO II, GRACIANO, SALONINA, 
HONORIO y VALENTINIANO II. AE. Diferentes. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 85,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1309 Lote 23 monedas Maiorina reducida 22 mm. Acuñadas el 378-393 d.C. VALENTINIANO II (13) y TEODOSIO I (10). AE. Dos 
reversos diferentes: 6x GLORIA ROMANORVM y 17x REPARATIO REI PVB. Diversos exergos. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1310 Lote 29 monedas Pequeños bronces de bajo imperio. VARIOS EMPERADORES. AE, AR. Incluye algún antoniniano. En 
hoja de álbum. A EXAMINAR. BC a MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1311 Lote 48 monedas Pequeños bronces de bajo imperio. VARIOS EMPERADORES. AE. En hoja de álbum. A EXAMINAR. BC 
a MBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1312 Lote 50 monedas cobre. AE. La mayoría sestercios, ases y dupondios (La mayoría diferentes). Diferentes emperadores: 
Claudio, Tiberio, Domiciano, Trajano, Adriano, Marco Aurelio, Gordiano III, Sabina.. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC-. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1313 Lote 72 monedas Pequeños bronces de bajo imperio. VARIOS EMPERADORES. AE, AR. Incluye algún denario republicano. 
En hoja de álbum. A EXAMINAR. BC a MBC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPANOÁRABES
ÉPOCA GOBERNADORES

1314 Felús. Anv.: Cabeza de guerrero con casco. 1,39 grs. AE. Frochoso XIVa-var. F. MBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CALIFATO

1315 Dirham. 345H. ABDERRAHMÁN III. MEDINA AZAHARA. AR. Ø 2, 33 mm. V-428. MBC+. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1316 Dirham. 399H. MUHAMMAD II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Jahur. 3,35 grs. AR. V-681. MBC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1317 Dirham. 400H. SULAIMAN. MEDINA AZAHARA. Anv.: Citando Ibn Shuhayd. Rev.: Citando el heredero Muhammad. 3,45 
grs. AR. V-690; Miles 343e. MBC+. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1318 Lote 10 monedas tipo Dirham. AR. Contiene 2 Dirhams de Abderrahman III con fecha 337H y 246H; 3 de al-Haqem II con 
fecha 356H, 357, 358; 5 de Hixem II con fecha 381H, 382, 390, 391, 402H. Todos de buena calidad. A EXAMINAR. MBC+/EBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALMORÁVIDES

1319 Lote 3 monedas tipo Quirate. AR. Contiene Ali ben Yusuf y el Emir Sir; Alí ben Yusuf y el Tashfin; Ishaq ben Alí. MBC/MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TAIFAS ALMORÁVIDES

1320 Quirate. HAMDIN BEN MUHAMMAD. QURTUBA. 0,95 grs. AR. V-1907; FBM-M1. MBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALMOHADES

1321 Dirham. ANÓNIMA en nombre de AL-MAHDI. TIN-MELLAL. 1,49 grs. AR. RARA. Hazard-1089; V-No cat. MBC. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1322 Dirham. ANONIMA en nombre de AL-MAHDI. SABTA (Ceuta). 1,5 grs. AR. V-2105; Haz-1093. MBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1323 Dirham. ANÓNIMA en nombre de AL-MAHDI. SIJILMASSA (Sejilmesa). 1,52 grs. AR. ESCASA. Hazard-1094; V-2106. MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1324 Dirham. ANÓNIMA en nombre de AL-MAHDI. WAHARAN (Orán?). Anv.: Simbolos floral debajo. 1,51 grs. AR. Ceca muy 
rara. RARA. Hazard-No cat; Hohertz (2018)-cita en pág. 74; V-No cat. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1325 1/2 Dirham. ABD AL-MU´ MIN IBN ´ ALI (524-558H). 0´ 78 grs. AR. Tipo cúfica ornamentada. RARA. Hazard-No cat; 
Hohertz (2018)-549; V-No cat. MBC+. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1326 Lote 2 monedas tipo Dirham. AR. Dirham con escritura cúfica tipo Haz-1123 y un millares de imitación cristiana tipo 
Medina-201 bis. EBC/EBC-. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1327 Lote 10 monedas Dirham. FEZ (5), SIN CECA (4), ANTIALMOHADE (1). AR. Antialmohade en nombre del Coran (escasa). 
A EXAMINAR. MBC a MBC+. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1328 Lote 10 monedas Dirham. TLEMECÉN (2), FEZ (8). AR. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1329 Lote 10 monedas Dirham. FEZ. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1330 Lote 12 monedas Dirham. FEZ (5). AR. El resto ceca poco clara para identificar. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1331 Millarés. IMITACIÓN CRISTIANA DEL SIGLO XIII. SABTA (Ceuta). 1,2 grs. AR. Hohertz(2018)-653; Medina-201 bis. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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NAZARÍES DE GRANADA

1332 1/2 Dirham. ANONIMO. GHARNATA (Granada). 0,87 grs. AR. Lorente-60; V-2193. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TAIFA DE VALENCIA

1333 Dirham. ABD AL-AZIZ AL-MANSUR. Anv.: En nombre del Imam Hisham. Rev.: Citando Ibn Aghlab. 3,15 grs. Ve. MUY RARA. 
Prieto 157. BC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TAIFA DE GRANADA

1334 Dirham. TAIFA DE GRANADA. BADIS AL-MUZAFFAR EN NOMBRE DEL CALIFA HAMMUDÍ IDRIS II. (Granada). 2,75 grs. 
AR. V-852; Prieto 111f. (MBC). 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1335 Dirham. TAIFA DE GRANADA. BADIS AL-MUZAFFAR EN NOMBRE DEL CALIFA HAMMUDÍ IDRIS II. (Granada). 4,14 grs. 
AR. V-852; Prieto 111f. MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TAIFA DE ZARAGOZA

1336 Dirham. AHMAD I AL-MUQTADIR. SARAQUSTA (Zaragoza). Rev.: Citando Ahmad. 3,9 grs. Ve. Fecha no visible. V-1197; 
Prieto-268. MBC. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1337 Dirham. AHMAD I AL-MUQTADIR. SARAQUSTA (Zaragoza). Rev.: Citando Ahmad. 5,18 grs. Ve. V-1197; Prieto-268. MBC-. 50,-
_________________________________________________________________________________________________________________________________________

1338 Lote 2 monedas Dirhem. AR. AH 84. Califato Omeya de Damasco. Abd al-Malik (Lavoix 190) 2, 16 grs. AH 380. Hixem II. 
Al-Andalus. Dirhem. (V. 512). en reverso. 2, 62 grs. Pequeña grieta. MBC a MBC+. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1339 Lote 3 monedas Dirham. ALMOHADE y MERINÍES. AR. A EXAMINAR. MBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1340 Lote 10 monedas Felus, Quirate y Dirham (8). CALIFATO (5), ALMORÁVIDES, ALMOHADES (3). AE y AR (9). (Una doble 
perforación). A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MUNDO ISLÁMICO

1341 Dirham. 90H. AL-WALID I. MARW. 2,99 grs. AR. Leve pátina. ESCASA. Album-128. EBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1342 Dirham. 92H. AL-WALID I. DARABJIRD. 2,88 grs. AR. ESCASA. Album-128; Klat-293. EBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1343 Dirham. 91H. AL-WALID I. WASIT. 3,00 grs. AR. Album-138. EBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1344 Dirham. 95H. AL-WALID I. WASIT. 2,99 grs. AR. Album-138. EBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1345 Dirham. 107H. HISHAM. WASIT. 2,90 grs. AR. (Leve manchita en anverso). Album-137. EBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1346 Lote 4 monedas tipo Dirham. AR. Contiene piezas de los Omeyas de Damasco, todas de la ceca de Wasit, fecha 94H, 96H; 
121H, 123H. Bonitas conservaciones con brillo original. EBC. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1347 Fracción de Dinar. 356H. TAHIR AL-TAMIMI. SIJISTAN. 1,38 grs. AU. RARA. A-1415. MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1348 Lote 9 monedas. La mayoría de area indiana; incluye (3) monedas en AE a identificar; (1) AR Rupia a identificar; (1) Jetón 
o amulet cuadrado en AR basado en la acuñación de Akbar Shah en Lahore; (1) Fanam en AR; inlcuye (2) monedas tipo 
Dirham en AR de los ilkhanidas de Persia y (1) dirham almohade sin ceca. A EXAMINAR. MBC/MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA-ARAGÓN

1349 Diner. RAMON BERENGUER IV. BARCELONA. 0,74 grs. Ve. Pátina. Cru.VS-33. MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1350 Diner. PONÇ DE CABRERA. COMTAT D´ URGELL. 0,7 grs. Ve. (Ligeras oxidaciones). Cru.Vs-126.2. MBC-/MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1351 Lote 2 monedas Òbol y Diner Melgorés. ANÓNIMAS DEL SIGLO XII a XIV. SENYORIU DE MONTPELLER. NARBONA. 
Anv.: NARBONA. I entre mitras y punto a derecha. Rev.: RAIMVNO. Cuatro anillos en campo. 0,42 y 0,90 grs. Ve. A 
EXAMINAR. Cru.VS-163, 164. MBC- a MBC+. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1352 Diner Morlà. A nombre de CENTUL. VESCOMTAT DE BEARN. 1,25 grs. Ve. Pátina. Cru.VS-166. EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1353 Lote 6 monedas Diner de doblenc y Diner de tern (5). JAUME I. BARCELONA. Ve. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1354 Lote 3 monedas Diner. JAUME I. ARAGÓN, VALENCIA (2). Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1355 Dinero. PERE III. ARAGÓN. 0,78 grs. Ve. Cru.Vs-463. MBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1356 Lote 11 monedas Diner. JOAN II. SICILIA. AE. 2x sin marcas, 9x marcas I-escudo-I en reverso. A EXAMINAR. Cru.VS-983, 
984. MBC a MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDA CATALANA LOCAL Y PELLOFES

1357 Pellofa de 1 Real. NOSTRA SEÑORA DE LA MERCÈ COMUNIDAD DE SAN MIGUEL ARCÁNGEL. Latón. MUY ESCASA. 
Cru-1186. MBC+. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1358 Pellofa de 4 Sous. SANT PERE DE LES PUELLES. Latón. Sin llaves encima de cruz. Inédita?. MUY RARA. Cru-1313 var. MBC+. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1359 Lote 2 Pellofes. LA SEU. BARCELONA. Latón. Cru-1347, 1372. MBC-. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1360 Pellofa. SANT FELIU. GIRONA. 0,38 grs. Latón. Cru-1660. EBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1361 Jetón de plomo. MALGRAT. Pb. Limosnas para el culto. Crusafont marca como inédita. RARA. Cru-1786. MBC. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1362 Pellofa. PRATS DE REI. Latón incuso. MUY ESCASA. Cru-2006. EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1363 Lote 48 Pellofes y monedas locales. BARCELONA, GIRONA, SABADELL, VALENCIA. Latón, hojalata. Incluye: 1 pellofa de 
la Seu de Barcelona, 31 pellofes de la Seu de Girona (de 4 tipos diferentes), 2 pellofes de Sabadell diferentes y 1 pellofa de 
la Seu de Valencia. El resto: 13 pellofas o monedas locales sin identificar. A EXAMINAR. Cru-1376, 1666, 1690, 1691 (x13), 1692 
(x16), 2060, 2065, 2482. BC a EBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1364 Lote 2 Pellofes. OBRA LAICA DE SANTA MARIA DEL MAR BARCELONA y NUESTRA SEÑORA DE BETLEM. Latón. Cru-
1111, 1241. MBC+. 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1365 Lote 2 Pellofes. SANT FRANCESC BARCELONA, SANT FELIU GIRONA. Latón. (Pellofa de Sant Francesc oxidaciones). A 
EXAMINAR. Cru-1130, 1675. BC+ a MBC+. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1366 Lote 2 Pellofes. SAN SEVER, OLOT. Latón. San Sever parecida a 5 S-O-V-S sin contramarca, crusafont cataloga como 
Inédita. (MUY RARA). A EXAMINAR. Cru-1292, 1907. MBC- a MBC+. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1367 Lote 2 Pellofes. NOSTRA SRA. DEL PI. BARCELONA, OLOT. Latón. A EXAMINAR. Cru-1285, 1909. MBC- a MBC+. 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1368 Lote 2 Pellofes. IGUALADA, OLOT. Latón. A EXAMINAR. Cru-1731, 1912. MBC- a MBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1369 Lote 2 Pellofes. IGUALADA, OLOT. Latón. A EXAMINAR. Cru-1732, 1918. MBC a MBC+. 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1370 Lote Pellofa y Jetón. LA SEU MANRESA, OLOT. Latón. A EXAMINAR. Cru-1791, 1928. MBC a SC. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1371 Lote 3 Pellofes. SANT FELIU GIRONA, LA SEU BARCELONA, LA SEU MANRESA. Latón. (Manresa dos perforaciones). A 
EXAMINAR. Cru-1347, 1691, 1795. MBC a MBC+. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1372 Lote 4 Pellofes. SANT FELIU GIRONA (2), LA SEU MANRESA, NOSTRA SRA. DEL PI. BARCELONA. Latón. A EXAMINAR. 
Cru-1285, 1660, 1692, 1791. MBC a EBC-. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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REINO DE CASTILLA Y LEÓN. UNIÓN TEMPORAL

1373 Lote 2 monedas 1 Dinero. ALFONSO VI. TOLEDO. 0,86 Y 1,05 grs. Ve. A EXAMINAR. FAB-5. MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1374 Lote 5 monedas 1 Dinero. ALFONSO I DE ARAGÓN. TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE CASTILLA

1375 Lote 5 monedas 1 Dinero. ALFONSO VIII. TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. FAB-205. MBC- a MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE CASTILLA Y LEÓN

1376 Lote 3 monedas 1 Noven. ALFONSO X. MURCIA, SEVILLA, TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1377 Lote 4 monedas 1 Noven. ALFONSO X. BURGOS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1378 Lote 7 monedas 1 Dinero. ALFONSO X. VARIAS CECAS. Anv.: Leyenda en 6 líneas. Rev.: Castillos y leones cuartelados. Ve. 
A EXAMINAR. MBC- a MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1379 Lote 6 monedas 1 Cornado. SANCHO IV. BURGOS. Ve. A EXAMINAR. FAB-296. MBC- a MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1380 Lote 3 monedas Seisen, Cornado (2). SANCHO IV. CUENCA, BURGOS (2). Ve. A EXAMINAR. FAB-296, 298, 308.3. MBC- a MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1381 Lote 2 monedas 1 Pepión. FERNANDO IV. SEVILLA. Ve. FAB-325. MBC a MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1382 Lote 11 monedas 1 Pepión. FERNANDO IV. VARIAS CECAS. Ve. (Alguna con partes de cospel faltado). A EXAMINAR. BC a 
MBC+. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1383 Lote 12 monedas 1 Noven. ALFONSO XI. VARIAS CECAS (Burgos, León, Sevilla, Toledo). Ve. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1384 Lote 3 monedas 1 Blanca. ENRIQUE III. SEVILLA. Ve. A EXAMINAR. FAB-602. MBC- a MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1385 Lote 4 monedas 1 Blanca. ENRIQUE III. TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. FAB-603. MBC- a MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1386 Lote 6 monedas 1 Blanca. ENRIQUE III. BURGOS (4), CUENCA (2). Ve. A EXAMINAR. BC+a MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1387 Lote 10 monedas Cornado (2), Blanca (8). JUAN II. BURGOS, SEVILLA TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. BC a MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1388 Lote 8 monedas Dinero, 1/2 Blanca, Cuartillo. ENRIQUE IV. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. BC a MBC-. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1389 Lote 10 monedas. MEDIEVAL CATALÁN Y CASTELLANO. AE, Ve. Resto final de colección con monedas diferentes. 
Destacan algunas como Diner Alfons I, Òbol Pere I, Cuartillo Enrique IV…. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1390 Lote 19 monedas. ENRIQUE II, FERNANDO IV, ALFONSO XI, JUAN I. Ve. Interesante lote que incluye novenos, cornados, 
blancas, de varias cecas. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1391 Lote 53 monedas. AE y Ve. Restos de final de colección. Incluye moneda de vellón y cobre de Catalunya, Aragón, Castilla y 
León y varias del resto de Europa. Alguna pieza recortada. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONARQUÍA ESPAÑOLA
FERNANDO E ISABEL

1392 Lote 2 monedas 1 real. BURGOS y SEVILLA. 2,47 y 3,25 grs. A EXAMINAR. AC-297, 431. MBC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1393 Lote 32 monedas 1/2 a 4 Maravedís. VARIAS CECAS. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE II

1394 1 Real. 1611. ZARAGOZA. 2,62 grs. Año visible. Pátina oscura irregular. ESCASA. AC-575. BC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1395 1 Real. 1611. ZARAGOZA. 2,65 grs. Año perfectamente visible. Pátina oscura irregular. ESCASA. AC-575. BC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRA DELS SEGADORS

1396 Lote 16 monedas Sisé. LLUIS XIII y XIV. BARCELONA. A EXAMINAR. BC a MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS II

1397 Lote 5 monedas Dobler. MALLORCA. AE. A EXAMINAR. Cal-10 (2), 11 (3). MBC- a MBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III, PRETENDIENTE

1398 Lote 3 monedas 2 Reales. 1709, 1711 y 1714. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-30, 32, 37. BC a MBC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE V

1399 Lote 7 monedas Diner, Dobler, Treseta. MALLORCA. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1400 Lote 5 monedas 1/2 y 1 Real (4). GUATEMALA. Macuquinas: 1/2 Real 1739, 1 Real 1736, 1737, 1743, 1745. Algunas escasas. A 
EXAMINAR. AC-118, 357, 358, 365, 367. BC+ a MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1401 Lote 5 monedas 2 Reales. MADRID (2) y SEGOVIA (3). Solo una fecha visible 1719-F (AC-950). A EXAMINAR. MBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1402 Lote 3 monedas 2 Reales. 1739, 1743 y 1745. MÉXICO. Columnarios. 1739 M.F., 1743 M. y 1745 M. A EXAMINAR. AC-821, 829, 
833. BC+ a MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1403 Lote 9 monedas 2 Reales. 1718 a 1733. CUENCA, MADRID (3), SEGOVIA (3) y SEVILLA (2). Todas fechas diferentes. A 
EXAMINAR. BC+ a MBC+. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VI

1404 Lote 7 monedas 2 Reales. 1748 a 1757. MÉXICO. Columnario. Todas fechas diferentes. (Una con perforación). A EXAMINAR. 
AC-287, 288, 291, 292, 295, 299, 301. BC+ a MBC. 140,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III

1405 Lote 9 monedas 1/2 Real. 1771 a 1784. MÉXICO. A EXAMINAR. BC a MBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1406 Lote 6 monedas 2 Reales. 1766, 1788. MADRID (5), MÉXICO (1). Diferentes. Una fecha no visible. A EXAMINAR. AC-Tipo 66, 
614, 628, 630, 640, 657. BC+ a MBC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1407 4 Reales. 1761. SEVILLA. J.V. 13,08 grs. AC-977. MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1408 4 Reales. 1761. SEVILLA. J.V. 13,12 grs. Sobredorada. (Restos de soldadura en anverso). AC-977. MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1409 8 Reales. 1777. LIMA. M.J. 26,68 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1043. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1410 8 Reales. 1772. MÉXICO. M.F. 26,54 grs. Ceca y ensayadores invertidos. (Oxidaciones limpiadas y rayas en anverso). ESCASA. 
AC-1104. MBC-/MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1411 8 Reales. 1774. MÉXICO. F.M. 26,56 grs. (Leves golpecitos). AC-1108. MBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1412 Lote 3 monedas 8 Reales. 1774, 1779 y 1783. MÉXICO. 1774 F.M., 1779 F.F. y 1783 F.F. Todas con resellos chinos. A EXAMINAR. 
AC-1108, 1118, 1124. MBC-. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1413 Lote 2 monedas 8 Reales. 1786, 1787. MÉXICO. F.M. 26,11 y 26,57 grs. (Oxidaciones). AC-1129, 1131. MBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1414 Lote 5 monedas 8 Reales. 1772 a 1788. MÉXICO. 1772 M.F. (Ensayadores invertidos), 1780 F.F., 1787 F.M. y 1788 F.M. (2). (Una 
con resellos chinos y otra con restos de soldadura en reverso). A EXAMINAR. AC-1104, 1120, 1131, 1132. BC+ a MBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1415 Lote 10 monedas 8 Reales. 1773 a 1788. MÉXICO. Alguna fecha repetida. (algunas con resellos chinos y una con restos de 
soldadura). A EXAMINAR. BC a MBC-. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1416 8 Reales. 1779. POTOSÍ. P.R. 26,66 grs. Pátina. AC-1176. MBC+. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1417 Lote 4 monedas 8 Reales. 1778, 1779, 1785 y 1787. POTOSÍ. P.R. A EXAMINAR. AC-1175, 1176, 1189, 1193. BC+ a MBC-. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

INFANTES DE ESPAÑA

1418 60 Grana (1/2 Piastra). 1750. CARLOS III. NÁPOLES y SICILIA. 12,12 grs. AR. (Golpe en canto). C-22. MBC-. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS IV

1419 Lote 11 monedas 2 Reales. 1790 a 1808. LIMA (2), MADRID (8), POTOSÍ. Alguna fecha repetida. A EXAMINAR. BC a MBC. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1420 8 Reales. 1791. LIMA. I.J. 26,76 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. Pátina. ESCASA. AC-905. MBC-/MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1421 Lote 3 monedas 8 Reales. 1793, 1794 y 1798. LIMA. I.J. Todas con pátina. A EXAMINAR. AC-909, 910, 916. MBC- a MBC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1422 8 Reales. 1799. LIMA. I.J. 26,94 grs. AC-917. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1423 Lote 3 monedas 8 Reales. 1801, 1802 y 1803. LIMA. I.J. (2) y J.P. (Dos monedas sobredoradas). A EXAMINAR. AC-919, 920, 
923. BC+ a MBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1424 8 Reales. 1805. LIMA. J.P. 26,49 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-925. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1425 8 Reales. 1806. LIMA. J.P. 26,7 grs. (Pequeña grieta en canto y algo limpiada). AC-926. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1426 8 Reales. 1805. MADRID. F.A. 26,83 grs. Sobredorada. (Golpecitos). AC-943. MBC+. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1427 8 Reales. 1805. MADRID. F.A. 27,1 grs. Pátina en anverso. AC-943. MBC/MBC+. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1428 8 Reales. 1789. MÉXICO. F.M. 26,76 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. Pátina. (Pequeñas oxidaciones y rayitas). ESCASA. 
AC-950. MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1429 8 Reales. 1790. MÉXICO. F.M. 26,84 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IIII. Pátina. (Golpecitos). ESCASA. AC-952. (MBC). 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1430 8 Reales. 1792. MÉXICO. F.M. 26,21 grs. AR. Resello león rampante en anverso. Pátina. AC-954. MBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1431 8 Reales. 1792. MÉXICO. F.M. 26,56 grs. Resellos chinos. (Golpecitos). AC-954. MBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1432 8 Reales. 1795. MÉXICO. F.M. 26,61 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-958. MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1433 8 Reales. 1796. MÉXICO. F.M. 26,77 grs. (Oxidaciones limpiadas, rayitas). AC-959. MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1434 Lote 2 monedas 8 Reales. 1794, 1797. MÉXICO. F.M. 26,79 y 26,36 grs. AC-956, 960. MBC- a MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1435 Lote 4 monedas 8 Reales. 1793, 1794, 1797 y 1799. MÉXICO. F.M. A EXAMINAR. AC-955, 956, 960, 963. MBC- a MBC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1436 8 Reales. 1801. MÉXICO. F.T. 26,95 grs. (Golpecitos). AC-972. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1437 8 Reales. 1802. MÉXICO. F.T. 26,95 grs. Pátina. (Leves rayitas en anverso). AC-975. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1438 Lote 5 monedas 8 Reales. 1796 a 1803. MÉXICO. 1796 F.M. (2), 1801 F.T. y 1803 F.T. (2). A EXAMINAR. AC-959 (2), 972, 977 (2). 
BC a MBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1439 8 Reales. 1804. MÉXICO. T.H. 26,88 grs. Pátina. (Pequeños golpecitos). AC-980. MBC+/EBC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1440 8 Reales. 1804. MÉXICO. T.H. 26,92 grs. (Pequeña zona de plata agria en anverso y hoja en reverso). AC-980. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1441 Lote 5 monedas 8 Reales. 1793, 1794, 1797, 1805 y 1806. MÉXICO. F.M. (3) y T.H. (2). A EXAMINAR. AC-955, 956, 960, 983, 
984. MBC-a MBC. 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1442 Lote 3 monedas 8 Reales. 1797, 1806 y 1807. MÉXICO. F.M. y T.H. (2). ( La de 1806 con resellos chinos y la de 1807 oxidaciones 
limpiadas). A EXAMINAR. AC-960, 984, 986. MBC- a MBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1443 Lote 5 monedas 8 Reales. 1797 a 1807. MÉXICO. 1797 F.M., 1798 F.M., 1800 F.M., 1803 F.T. y 1807 T.H. (La mayoría limpiadas y 
alguna con resellos chinos). A EXAMINAR. AC-960, 961, 965, 977, 986. BC+ a MBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1444 8 Reales. 1790. POTOSÍ. P.R. 26,47 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. (Oxidaciones limpiadas). AC-990. MBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1445 8 Reales. 1791. POTOSÍ. P.R. 26,6 grs. AC-991. MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1446 8 Reales. 1801. POTOSÍ. P.P. 26,79 grs. (Pequeñas rayitas). AC-1005. MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1447 Lote 4 monedas 8 Reales. 1799, 1802 y 1804 (2). POTOSÍ. P.J. (2) y P.P. (2). (Dos con resellos chinos). AC-1003, 1006, 1008. MBC-. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1448 Lote 5 monedas 8 Reales. 1798, 1799, 1802, 1804 y 1805. POTOSÍ. P.J. (2) y P.P. (3). (Una sobredorada). A EXAMINAR. AC-
1002, 1003, 1006, 1008, 1010. MBC- a MBC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1449 8 Reales. Fecha no visible. POTOSI. P.P. 26,86 grs. Resello Minas Gerais, para circular por Brasil como 960 Reis (KM-242) 
(MBC+). AC-Tipo 114. MBC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1450 8 Reales. 1803. SEVILLA. C.N. 26,53 grs. (Oxidaciones). ESCASA. AC-1065. MBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VII

1451 Lote 18 monedas 2 Maravedís. 1824 a 1830. JUBIA y SEGOVIA (17). A EXAMINAR. BC+ a EBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1452 1 Duro. 1808. GIRONA. 24,80 grs. (Limpiada). AC-1201. MBC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1453 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,61 grs. AC-1293. MBC. 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1454 8 Reales. 1813. MORELOS. 20,4 grs. AE. Con adornos. AC-1343. MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1455 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,57 grs. Cero de la fecha grande y escudo ancho. AC-1429. MBC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1456 Medalla Proclamación. 24 Agosto 1808. MADRID. 5,93 grs. AR. Módulo 2 Reales. Bonita pátina irisada. He-3. EBC-. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1457 Lote 2 medallas. 1816 y 1819. BODA REAL. Ø 34 y 44 mm. Incluye: Boda Real Fernando VII e Isabel de Braganza 1816 CADIZ 
(RAH-500; V-324) en bronce plateado y Boda real Fernando VII y Mª josefa Amalia 1819 VASCONGADAS (V-333 var) en 
bronce (con golpes y dos perforaciones). EBC- y (MBC). 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISABEL II

1458 Lote 11 monedas 3 Cuartos. 1836 (2), 37, 38, 39, 40, 41, 43, 44, 46 (2). BARCELONA. A EXAMINAR. AC-4 (2), 5, 6, 7, 8, 9, 10, 
11, 13 (2). BC+ a MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1459 Lote 4 monedas 6 Cuartos. 1836, 37, 38, 39. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-15, 17, 18, 20. MBC a EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1460 Lote 7 monedas 3 (4) y 6 Cuartos (3). 1836 a 1846. BARCELONA. 3 Cuartos: 1836, 1837, 1841 y 1846; 6 Cuartos: 1841, 1843 
(barras listadas) y 1846 (7 petalos). A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1461 Lote 10 monedas 6 Cuartos. 1838, 41 (2), 42, 43, 44, 45, 46 (3). BARCELONA. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1462 Lote 29 monedas 1 a 4 Maravedís. 1838 a 1858. BARCELONA, JUBIA, SEGOVIA. Años diferentes, destaca 2 Maravedís 
Segovia 1844 en EBC. A EXAMINAR. EBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1463 Lote 36 monedas 8 Maravedís. 1835 a 1850. BARCELONA (3), JUBIA, SEGOVIA. 9,53 grs. A EXAMINAR. BC a MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1464 Lote 7 monedas 1/2 (2), 1 (4), Doble Décima de Real (2). 1850 a 1853. SEGOVIA. Doble Décima de Real ESCASA. A 
EXAMINAR. AC-139, 140, 141, 144, 146 (2), 148. BC+ a MBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1465 Lote 45 monedas 1/2 (11), 1 (12), 2-1/2 (11), 5 Céntimos de Escudo (6), 1/2 Real (5). 1850 a 1868. VARIAS CECAS. A 
EXAMINAR. BC a MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1466 Lote 31 monedas 5 (10), 10 (9), 25 Céntimos de Real (12). 1855 a 1864. SEGOVIA. Casi todas diferentes solo dos repetidas. 
Destacan en excelente conservación 5 Cent: 1855 y 1859. 10 Cent: 1858. A EXAMINAR. BC a EBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1467 Lote 4 monedas 1/2, 1, 2 1/2 y 5 Céntimos de Escudo. 1867 y 1868. BARCELONA y JUBIA. BARCELONA: 1/2 Céntimo 1867 
y 5 Céntimos 1868; JUBIA: 1 Céntimo 1868 y 2 1/2 Céntimos 1868. A EXAMINAR. MBC a EBC. 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1468 Lote 10 monedas 1 Real. 1852, 53, 54, 55, 57 (2), 58, 60, 61, 62. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-275, 276, 277, 279, 280 (2), 
282, 285, 287, 289. MBC- a MBC+. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1469 Lote 15 monedas 1 Real. 1838, 39, 44, 45, 47, 49, 52, 53, 57, 59 (2), 60, 62, 63, 64. MADRID. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1470 Lote 15 monedas 1 Real. 1845, 50 (3), 51, 52 R.D., 52, 53, 54, 55, 58, 60, 62, 63, 64. SEVILLA. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1471 Lote 26 monedas 1 Real. 1838 a 1862. BARCELONA, MADRID y SEVILLA. Alguna fecha repetida. (Alguna con perforación). 
A EXAMINAR. BC+ a MBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1472 Lote 40 monedas 1 Real. 1839 a 1864. BARCELONA, MADRID y SEVILLA. Incluye fechas repetidas. (Algunas con 
perforación reparada). BC+ a EBC-. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1473 Lote 3 monedas 10 Céntimos de Escudo. 1865 (2), 1868. MADRID (2), SEVILLA. A EXAMINAR. AC-338, 341, 342. MBC- a MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1474 Lote 4 monedas 2 Reales. 1853, 57, 60, 61. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-345, 348, 351, 352. MBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1475 Lote 5 monedas 2 Reales. 1844/3, 45, 47, 48, 49. MADRID. C. L. 1844/3 escasa. A EXAMINAR. AC-361, 363, 364, 365, 366. 
BC+ a MBC-. 65,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1476 Lote 7 monedas 2 Reales. 1850, 51, 52, 53 (2), 63, 64. SEVILLA. A EXAMINAR. AC-387, 388, 390, 391 (2), 401, 402. BC+ a MBC. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1477 Lote 17 monedas 2 Reales. 1847 a 1861. BARCELONA, MADRID y SEVILLA. Alguna fecha repetida. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1478 Lote 7 monedas 2 Reales (6), 20 Céntimos de Escudo. 1852, 54, 55, 59, 61, 62, 68. MADRID. A EXAMINAR. AC-367, 369, 370, 
374, 376, 377, 407. BC+ a MBC-. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1479 Lote 3 monedas 10 Centavos de Peso. 1865, 67, 68. MANILA. AC-650, 654, 658. BC+ a MBC-. 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1480 Lote 4 monedas 4 Reales. 1841, 1842 (2), 1844. BARCELONA. P.S. y C.C. A EXAMINAR. AC-415, 416, 418, 424. BC+ a MBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1481 Lote 5 monedas 4 Reales. 1853, 59, 60, 61, 64. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-426, 432, 434, 435, 439. BC a MBC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1482 Lote 6 monedas 4 Reales. 1836, 1849 (2), 1858, 1859 y 1864. MADRID. Destaca la de 1836 Madrid C.L. final leyenda Dios. A 
EXAMINAR. AC-443, 454, 464, 465, 469. BC+ a MBC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1483 Lote 8 monedas 4 Reales. 1835, 36, 38, 48, 49, 52, 53, 54. MADRID. A EXAMINAR. AC-442, 443, 445, 453, 454, 457, 458, 459. 
BC a MBC+. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1484 Lote 8 monedas 4 Reales. 1857, 58, 59, 61, 62 (2), 63, 64. MADRID. A EXAMINAR. AC-463, 464, 465, 466, 467 (2), 468, 469. 
MBC- a MBC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1485 Lote 5 monedas 4 Reales. 1835, 37, 38 (2), 41. SEVILLA. A EXAMINAR. AC-470, 472, 474, 476, 479. BC+ a MBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1486 Lote 5 monedas 4 Reales. 1843, 52, 53, 63, 64. SEVILLA. A EXAMINAR. AC-482, 485, 487, 496, 497. BC+ a MBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1487 Lote 4 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1865, 1866, 1867 y 1868 (*18-68). MADRID. A EXAMINAR. AC-500, 501, 502, 503. 
MBC a MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1488 Serie 5 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1864 a 1868. MADRID. A EXAMINAR. Cal-336/340. MBC+ a EBC-. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1489 Lote 8 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1864, 65 (3), 66 (2), 67, 68. MADRID. A EXAMINAR. AC-499, 500 (3), 501 (2), 502, 
503. BC+ a MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1490 Lote 5 monedas 20 Centavos de Peso. 1864, 65, 66, 67, 68. MANILA. A EXAMINAR. AC-657, 658, 659, 660, 661. BC+ a MBC-. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1491 Lote 4 monedas 10 Reales. 1852, 1853, 1855, 1860. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-507, 508, 510, 515. BC+ a MBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1492 Lote 4 monedas 10 Reales. 1851, 52, 53, 54. MADRID. A EXAMINAR. AC-525, 526, 528, 530. MBC- a MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1493 Lote 4 monedas 10 Reales. 1857, 58, 59, 60. MADRID. A EXAMINAR. AC-534, 535, 536, 537. BC+ a MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1494 Lote 4 monedas 10 Reales. 1861, 62, 63, 64. MADRID. A EXAMINAR. AC-538, 539, 540, 541. MBC- a MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1495 Lote 5 monedas 10 Reales. 1851, 1853, 1858, 1863 y 1864. MADRID. A EXAMINAR. AC-525, 528, 535, 540, 541. MBC- a MBC. 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1496 Lote 3 monedas 10 Reales. 1852, 55, 61. SEVILLA. A EXAMINAR. AC-547, 552, 560. MBC- a MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1497 Lote 3 monedas 1 Escudo. 1866, 1867 y 1868. MADRID. A EXAMINAR. AC-564, 565, 567. MBC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1498 Lote 4 monedas 1 Escudo. 1866, 1867 (2) y 1868. MADRID. A EXAMINAR. AC-564, 565, 567. MBC- a MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1499 Lote 3 monedas 50 Centavos de Peso. 1868. MANILA. A EXAMINAR. AC-667. MBC- a MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1500 Lote 6 monedas 1 Escudos (4), 50 Centavos de Peso (2). 1865 a 1868. MADRID (4), MANILA (2). A EXAMINAR. AC-563, 564, 
565, 567, 662, 667. MBC- a MBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1501 Lote 9 monedas 2 Reales a 50 Centavos de Peso. Todas diferentes. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1502 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,77 grs. Patina en reverso con tonos irisados. (Golpecitos en anverso). AC-591. MBC-/MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1503 20 Reales. 1854. MADRID. 25,73 grs. Pátina. (Manchitas). AC-596. MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1504 Lote 4 monedas 20 Reales. 1850 (2), 1852 y 1855. MADRID. A EXAMINAR. AC-592 (2), 594, 597. MBC- a MBC. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1505 Lote 3 monedas 20 Reales. 1854 (2) y 1855. MADRID. (todas con golpecitos). A EXAMINAR. AC-596, 597. MBC-. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1506 20 Reales. 1857. MADRID. 25,77 grs. Pátina. (Rayitas). AC-614. MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1507 Lote 3 monedas 20 Reales. 1850, 1851 y 1858. MADRID. (Una con restos de soldadura). A EXAMINAR. AC-592, 593, 615. BC+ 
a MBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1508 Lote 3 monedas 20 Reales. 1855, 1858 y 1861. MADRID. A EXAMINAR. AC-597, 615, 619. MBC-. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1509 Lote 4 monedas 20 Reales. 1857, 1858, 1860 y 1861. MADRID. A EXAMINAR. AC-614, 615, 617, 619. MBC- a MBC. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1510 Lote 4 monedas 20 Reales. 1850 C.L., 1851, 1861 y 1862. MADRID. (Una con resellos y todas con oxidaciones limpiadas). A 
EXAMINAR. AC-591, 593, 619, 620. BC+ a MBC-. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1511 Lote 4 monedas 20 Reales. 1857, 1862, 1863 y 1864. MADRID. A EXAMINAR. AC-534, 539, 540, 541. MBC- a MBC. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1512 Lote 2 monedas 20 Reales. 1860. MADRID y SEVILLA. (Golpecitos y una con pátina irregular. AC-617, 639. MBC- a MBC. 140,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1513 2 Escudos. 1867. MADRID. 26 grs. (Múltiples rayitas). AC-647. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1514 Medalla Proclamación. 19 Noviembre 1833. SEGOVIA. 3,99 grs. AR. Ø 24 mm. Módulo 2 Reales. He-30. MBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1515 Lote 30 monedas 1 Real a 50 Centavos de Peso y medalla Boda Real. 1839 a 1868. BARCELONA, MADRID, SEVILLA y 
MANILA. Incluye monedas de 1, 2, 4 y 10 Reales, 10, 20, 40 Céntimos de Escudo, 1 Escudo, 10, 20 y 50 Centavos de Peso. La 
medalla Boda Real 1846 de Barcelona. (Algunas perforación, resto de soldadura o oxidación). A EXAMINAR. BC a MBC+. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

1516 10 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. Restos de color y brillo original. EBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1517 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda GOBIERNO PROVISIONAL. (Leves golpecitos). Leve pátina. MBC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1518 1 Peseta. 1869 (*18-69). S.N.-M. Leyenda ESPAÑA. ESCASA. MBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1519 1 Peseta. 1870 (*18-70). S.N.-M. MBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1520 1 Peseta. 1870 (*18-73). D.E.-M. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1521 Lote 2 monedas 1 y 2 Pesetas. 1870 y 1869. 1 Peseta 1870 (*18-73) D.E.-M. y 2 Peseta 1869 (*18-69) S.D.-M. A EXAMINAR. MBC 
a MBC+. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1522 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Leves golpecitos). MBC+ y EBC-. 65,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AMADEO I

1523 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. (Golpecitos). MBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CARLOS VII, PRETENDIENTE

1524 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-5. EBC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1525 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-3, 6. EBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1526 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-2, 5. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1527 Reproducción 5 Pesetas. (1875). OÑATE. AR. Emisión privada con caja original y certificado. FDC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XII

1528 50 Céntimos. 1880 (*8-0). M.S.-M. Restos de brillo original. SC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1529 1 Peseta. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Hojita en cuello y golpecitos). MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1530 1 Peseta. 1881 (*18-81). M.S.-M. MBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1531 20 Centavos de Peso. 1883. MANILA. (Golpecitos). MBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1532 Lote 6 monedas 20 Centavos de Peso. 1881 a 1885. MANILA. A EXAMINAR. BC a MBC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1533 Lote 2 monedas 20 y 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. A EXAMINAR. EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1534 Lote 4 monedas 50 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1885. MANILA. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1535 Lote 5 monedas 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1536 5 Pesetas. 1875 (*_- 75). D.E.-M. MBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1537 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Primera estrella algo floja. Pátina. (Leves golpecitos). EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1538 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1884, 1885 (*18-84) y (*18-87). M.S.-M. MBC+. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1539 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Raya en anverso y golpecitos. MBC+/EBC-. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1540 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. MBC+. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1541 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,03 grs. (Levísimos golpecitos). EBC+. 375,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1542 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E-M. EBC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1543 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. EBC-. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1544 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,03 grs. (Leves rayitas). EBC-. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1545 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E-M. (8 de la segunda estrella algo floja). EBC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1546 25 Pesetas. 1878 (*18-78)D.E.-M. Leves restos de brillo original. EBC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1547 25 Pesetas. 1878 (*18-_). D.E.-M. 2º estrella anepígrafa. EBC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1548 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Rayitas). EBC-. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1549 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1876 (*18-76) D.E.-M., 1877 (*18-77) D.E.-M. y 1878 (*18-78) D.E.-M. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-. 1.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1550 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1876 (*18-76) D.E.-M., 1877 (*18-77) D.E.-M. y 1878 (*18-78) D.E.-M. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-. 1.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1551 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. 8,05 grs. (Pequeños golpecitos y leves manchitas). EBC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1552 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1876 (*18-76) D.E.-M., 1877 (*18-77) D.E.-M y 1879 (*18-79) E.M.-M.(La de 1876 golpecitos en canto 
y la del 1879 canto irregular). A EXAMINAR. MBC+ a EBC-. 1.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1553 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,07 grs. (Pequeña prueba de metal en canto, levísimas rayitas). Restos de brillo original. 
EBC+/SC-. 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1554 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Brillo original. EBC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1555 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77) D.E.-M., 1878 (*18-78) D.E.-M. y 1880 (*18-80) M.S.-M. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 1.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1556 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1876 (*18-76) D.E.-M., 1877 (*18-77) D.E.-M. y 1880 (*18-80) M.S.-M. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 1.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1557 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,05 grs. (Leves golpecitos). EBC+. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1558 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. EBC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1559 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Leves rayitas y algo limpiada). EBC-. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1560 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Leves rayitas). EBC-. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1561 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77) D.E.-M, 1880 (*18-80 M.S.-M. y 1881 (*18-81) M.S.-M. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 1.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1562 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Golpecitos). MBC+. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1563 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1880 (*18-80) M.S.-M, 1881 (*18-81) M.S.-M. y 1884 (*18-84) M.S.-M. (La de 1884 limpiada). A 
EXAMINAR. EBC- a EBC. 1.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1564 Medalla Ejército del Norte. Octubre 1878. Anv.: El Rey con uniforme de Capitán General a caballo. Rev.: Monograma de 
Alfonso XII. Br. Ø 70 mm. Grabadores: Castells y Vidal (Barcelona). RAH-693; V-480. SC-. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1565 Medalla Boda Real Alfonso XII y María Cristina. 29 Noviembre 1879. Anv.: Bustos sobrepuestos a derecha. Rev.: Leyenda 
en 7 líneas. Br. Ø 72 mm. Grabador: G. Sellán. (Leves golpecitos). RAH-685; V-487. EBC+. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XIII

1566 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. SC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1567 Lote 8 monedas 1 (4), 2 Céntimos (4). 1904 a 1913. 1 Céntimo: 1906 S.L.-V., 1911, 1912, 1913, 2 Céntimos: 1904, 1905, 1911 (2). A 
EXAMINAR. EBC+ a SC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1568 50 Céntimos. 1892/82 (*2-2). P.G.-M. (Rayitas de limpieza en anverso). AC-29; VS-141.2 var. MBC/MBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1569 50 Céntimos. 1892/8(9) (*2-2). P.G./(M)P.-M. Correción de ensayadores visible en la parte superior derecha de la G. AC-29; 
VS-141.3. EBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1570 50 Céntimos. 1892/89 (*9/8-2). P.G./M (.P).-M. Corrección de ensayador visible en la parte superior de la P. AC-33; VS-141.6 
var. EBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1571 Lote 5 monedas 50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1572 Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1904 (*0-4) S.M.-V. y (*1-0) P.C.-V. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1573 50 Céntimos. 1904 (*1-0). P.C.-V. Brillo original. SC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1574 Lote 9 monedas 50 Céntimos. 1900 a 1926. 1900 (*0-0) S.M.-V (3), 1904 (*0-4) S.M.-V. (5) y 1926. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1575 Lote 8 monedas 50 Céntimos. 1904 (*1-0). P.C.-V. A EXAMINAR. EBC- a SC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1576 Lote 4 monedas 50 Céntimos. 1892, 1894, 1900, 1926. (*9-2) P.G.-M., (*_-4)P.G.-M., (*0-0)S_.M-V., 1926 P.C-S. A EXAMINAR. 
EBC- a EBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1577 Lote 6 monedas 50 Céntimos. 1892 a 1926. 1892 (*9-2), 1894 (*9-4), 1900 (*0-0), 1904 (*0-4) (*1-0) y 1926. A EXAMINAR. EBC- a 
EBC+. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1578 Lote 8 monedas 50 Céntimos. 1892 a 1926.. 1889, 1892, 1894, 1900, 1904 (*0-4) y (*1-0). 1910 y 1926. Con cifras de las estrellas 
visibles. Calidad media muy aceptable. La mayoría con restos de brillo. A EXAMINAR. EBC a SC. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1579 Lote 8 monedas 50 Céntimos. 1889 a 1926. 1889 (*8-9), 1892 (*9-2), 1894 (*9-4), 1900 (*0-0), 1904 (*0-4 y 1-0), 1910 (*1-0) y 1926. 
BUENA CALIDAD. A EXAMINAR. EBC a SC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1580 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Rayitas de limpieza en anverso, pequeña rayita en reverso). EBC-/EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1581 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Raya en anverso). EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1582 1 Peseta. 1891 (*(1)8-91). P.G.-M. El 1 de la primera estrella apenas visible. EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1583 1 Peseta. 1891 (*__-91). P.G.-M. Primera estrella no visible. (Golpecitos). MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1584 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1585 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. Levísimas rayitas de limpieza en anverso. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1586 1 Peseta. 1894 (*18-94). P.G.-V. Cifras de las estrellas probablemente retocadas. ESCASA. MBC+/MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1587 1 Peseta. 1894 (*1_-94). P.G.-V. Leve pátina. MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1588 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Brillo original. (Leves rayitas). SC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1589 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Brillo original. (Leves golpecitos en anverso). EBC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1590 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Brillo original. (Leves rayitas). EBC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1591 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Brillo original. EBC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1592 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. Brillo original. (Leves golpecitos). SC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1593 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. Brillo original. (Leves marquitas). EBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1594 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Limpiada). (EBC). 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1595 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves golpecitos, rayitas y concreciones). EBC-/EBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1596 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. SC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1597 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. Bonita pátina irregular con restos de brillo original. EBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1598 Lote 8 monedas 1 Peseta. 1896, 1899 y 1900. 1896 (*18-96)P.G.-V. (4), 1899 (*18-99) S.G.-V. y 1900 (*19-00) S.M.-V. (3). A 
EXAMINAR. EBC- a EBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1599 1 Peseta. 1901 (*19-01). S.M.-V. (Pequeños golpecitos en anverso). MBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1600 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. Pátina oscura e irisada. EBC. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1601 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. (Pequeños golpecitos en anverso). MBC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1602 1 Peseta. 1903 (*19-03). S.M.-V. Brillo original. EBC+. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1603 Lote 4 monedas 1 Peseta. 1896, 1899, 1900 y 1903. 1896 (*18-96) P.G.-V., 1899 (*18-99)S.G.-V., 1900 (*19-00) S.M.V. 1903 (*19-03) 
S.M.-V.. EBC- a EBC. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1604 Lote 5 monedas 1 Peseta. 1891, 1896, 1899, 1900 y 1903. La mayoría con fechas en estrellas visibles. Algunas con restos de 
brillo original. A EXAMINAR. EBC- a EBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1605 Lote 10 monedas 1 Peseta. 1903 (*19-03). S.M.-V. A EXAMINAR. EBC- a EBC+. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1606 1 Peseta. 1904 (*1904). S.M.-V. (Leves rayitas). Restos de brillo original. (EBC+). 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1607 1 Peseta. 1904 (*19-04). S.M.-V. H partido en la segunda estrella. Restos de brillo original. ESCASA. AC-69. EBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1608 1 Peseta. 1904 (*19-04). S.M.-V. Levísima pátina irisada. EBC-/EBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1609 Lote 6 monedas 1 Peseta. 1891, 1896, 1899, 1900, 1903 y 1904. Todas con cifras de las estrellas visibles. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 220,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1610 1 Peseta. 1905 (19-05). S.M.-V. ESCASA. MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1611 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. ESCASA. MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1612 Lote 7 monedas 1 Peseta. 1891, 1896, 1899, 1900, 1903, 1904 y 1905 (Rara). Calidad media muy aceptable excepto la de 1905 
(MBC-). Varias con brillo original. A EXAMINAR. MBC- a SC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1613 Lote 8 monedas 1 Peseta. 1891, 1896, 1899, 1900, 1901, 1903, 1904 y 1905 (Rara). Calidad media muy aceptable excepto la de 
1905 (MBC/MBC-). Varias con restos de brillo original. A EXAMINAR. MBC- a SC. 220,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1614 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Brillo original. (Leves rayitas). SC/SC-. 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1615 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. ligera pátina. EBC/EBC+. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1616 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Pátina. EBC. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1617 Lote 3 monedas 2 pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Pátina irregular. (Una leves oxidaciones). A EXAMINAR. EBC a EBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1618 Lote 6 monedas 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Brillo original. EBC+ a SC. 65,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1619 Lote 2 monedas 20 y 40 Centavos de Peso. 1895, 96. PUERTO RICO. P.G.-V. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1620 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. Pátina en reverso. (Rayitas en anverso). EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1621 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Rayitas). EBC-. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1622 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. Bonita pátina en reverso. (Golpecitos en anverso). EBC-/EBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1623 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Leves golpecitos). EBC-/EBC. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1624 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Restos de brillo original. EBC. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1625 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Golpecitos y rayitas). (EBC). 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1626 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. Pátina y restos de brillo original. (Rayitas). EBC. 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1627 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. EBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1628 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. SC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1629 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Pequeños golpecitos y rayitas. Brillo original. EBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1630 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Pequeños golpecitos). Parte de brillo original. A EXAMINAR. EBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1631 Lote 6 monedas 5 Pesetas. 1898 (5), 1899. Alguna resto brillo original. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1632 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Rayitas, algo limpiada). EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1633 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Pequeños golpecitos). EBC-. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1634 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Golpecitos y rayitas). MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1635 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Leves golpecitos). EBC-. 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1636 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Leves golpecitos). EBC-. 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1637 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. (Golpecitos). EBC-. 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1638 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Leves golpecitos). EBC-. 1.600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1639 Medalla. 1908. EXPOSICIÓN HISPANO-FRANCESA.  ZARAGOZA. Anv.: Bustos sobrepuestos de los Reyes a izquierda. 
Rev.: Vistas de la Exposición y escudo de Zaragoza. Br. Ø 59 mm. V-636 var. metal. SC. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1640 Medalla Visita de Mª Cristina a la FNMT. 12 Febrero 1894. 67,63 grs. AE. Ø 50mm. Grabador: B. Maura. (Pequeñas 
corrosiones). RAH-735; V-566. (EBC). 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1641 Medalla. 17 Abril 1904. INSTITUTO AGRÍCOLA CATALÁN DE SAN ISIDRO. 13,53 grs. AE. Ø 30mm. (Golpecitos en canto). 
CruMC-983; Patr-1143; V-609. MBC+. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

UNIÓ CATALANISTA

1642 Lote 2 monedas 5 y 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación incusa sin orla. (Golpecitos). EBC-. 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1643 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación incusa, sin orla. (Golpecitos en gráfila). Pátina. EBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

Unió Catalanista
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FALSAS DE ÉPOCA

1644 1 Peseta. 1882 (*18-82). D.E.-M. Latón plateado. EBC. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1645 5 Pesetas. 1884 (*18-18). M.S.-M. 24,35 grs. AR. Semicoincidente. 23 barras en escudete. ESCASA. Vti-114Fc. MBC-/MBC. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1646 5 Pesetas. 1885 (*_8-__). P.G.-L. 24,61 grs. AR. No coincidente. Vti-115Fi. MBC-. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1647 5 Pesetas. 1896 (*18-96). S.G.-V. 23,91 grs. AR. No coincidente. ESCASA. Vti-130Fe. MBC-/MBC. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1648 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. y P.G.-M. 24,85 y 24,31 grs. AR. Una coincidente y la otra no coincidente y 
con 22 barras en escudete. A EXAMINAR. Vti-131F, 131Fe. MBC+ y MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1649 Lote 19 monedas 40 Céntimos de Escudo a 100 Pesetas. 1808 a 1966. FERNANDO VII a Estado Español. AE, Br plateado, 
metal gris, calamina y AR (2). Incluye: 1 Duro 1808 Girona en Br., 40 Céntimos de Escudo 1868, 2 Pesetas 1870, 9 monedas 5 
Pesetas centenario (dos en plata)y 7 monedas Estado Español (6 de 50 Pesetas y 1 de 100 Pesetas). A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES CENTENARIO

1650 Lote 75 monedas 1 a 2 Céntimos. 1870 a 1912. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XIII. 1 Céntimo 1870 (3), 1906 (*6) 
S.L.-V. (30), 1912 (*2) P.C.-V. (7). 2 Céntimos 1870 (5), 1904 (*04) S.M.-V (4) y (*04 con el cero partido), 1905 (*05) S.M.-V. (17), 1911 
(*11) P.C.-V. (2) y 1912 (*12) P.C.-V. (6) Muchas con brillo y color original. En álbum pequeño. A EXAMINAR. EBC- a SC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1651 Lote 9 monedas 5 Céntimos. 1870 a 1879. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XII. BARCELONA. 1870 (2), 1877 (2), 1878 
y 1879 (4). A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1652 Lote 9 monedas 1 (3), 2 (2), 5 (2) y 10 Céntimos (2). 1878 a 1913. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Incluye: 3x 1 Céntimo 1906 
S.L.-V, 1912 y 1913, 2x 2 Céntimos 1904 y 1912, 2x 5 Céntimos 1878 y 2x 10 Céntimos 1878. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1653 Lote 11 monedas 10 Céntimos. 1870 a 1879. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XII. BARCELONA. 1870 (3), 1877 (2), 
1878 (4) y 1879 (2). A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1654 Lote 20 monedas 1 (6), 2 (5), 5 (4), 10 Céntimos (5). 1870 a 1913. GOB. PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Destacan 1 Cent 
1906 SM-V (MBC) oxidaciones, y 1 Cent 1911. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1655 Lote 7 monedas 50 Céntimos. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1885 (*8-6), 1892, 1894, 1900, 1904 (*0-4) (*1-0) y 1926. Todas 
con cifras de las estrellas visibles. Calidad media muy aceptable. A EXAMINAR. EBC a SC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1656 Lote 10 monedas 50 Céntimos. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1880, 1885 (*8-6), 1889, 1892, 1894, 1900, 1904 (*0-4), 1904 (*1-
0), 1910 Y 1926. Todas con cifras de las estrellas visibles. Calidad media muy aceptable. Algunas con restos de brillo original. 
A EXAMINAR. MBC a SC. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1657 Lote 10 monedas 50 Céntimos. ALFONSO II y ALFONSO XIII. 1880, 1885 (*8-6), 1889, 1892, 1894, 1900, 1904 (*0-4), 1904 
(*1-0), 1910 y 1926. Todas con cifras de las estrellas visibles. Calidad media muy aceptable. La mayoría con restos de brillo 
original. A EXAMINAR. EBC a SC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1658 Lote 13 monedas 50 Céntimos. 1870 a 1926. I REPÚBLICA a ALFONSO XIII. Todas diferentes. La mayoría con cifras de las 
estrellas visibles. Calidad media muy aceptable. A EXAMINAR. MBC a EBC. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1659 Lote 21 monedas 50 Céntimos (11), 5, 10 Centavos de Peso (5). 1869 a 1926. GOB. PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 50 
Céntimos: 1869, 70, 80, 81, 85, 89, 92 (2), 94, 96, 1900, 04 (2), 10, 26. 5 y 10 Centavos 1896 Puerto Rico. 10 Centavos 1881, 82, 83, 
85 Manila. Algunas estrellas no visibles. A EXAMINAR. BC a EBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1660 Lote 11 monedas 1 Peseta. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Conjunto que contiene 1 Peseta 1876 
con resello, algunas reproducciones y falsas de época en cobre, bronce y aluminio. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a EBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1661 Lote 23 monedas 1 Peseta. 1869 a 1905. GOB. PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Destacan 1876, 1881, 1884, 1889, 1894. 
Estrellas no visibles en la gran mayoría. A EXAMINAR. BC a MBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1662 Lote 4 monedas 2 Pesetas. I REPÚBLICA a ALFONSO XIII. 1870 (*18-74), 1882, 1892 y 1905. Todas con cifras de las etsrellas 
visibles. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1663 Lote 5 monedas 2 Pesetas. I REPÚBLICA a ALDONSO XIII. 1870 (*18-74), 1882, 1884, 1892 y 1905. Todas con cifras de las 
estrellas visibles. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1664 Lote 6 monedas 2 Pesetas. 1870 a 1905. I REPÚBLICA a ALFONSO XIII. 1870 (*18-74), 1882 y 1905 (4). La mayoría con brillo 
original. A EXAMINAR. EBC- a SC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1665 Lote 9 monedas 2 Pesetas. 1870 a 1905. I REPÚBLICA a ALFONSO XIII. Todas diferentes. La mayoría con fechas de las 
estrellas visibles. Calidad media muy aceptable. A EXAMINAR. MBC a EBC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1666 Lote 10 monedas 2 Pesetas. 1879 a 1905. ALFONSO XII y XIII. 1879, 1882 (3), 1884, 1905 (5). Varias estrellas no visibles. A 
EXAMINAR. MBC- a EBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1667 Lote 16 monedas 2 Pesetas. 1869 a 1905. GOB. PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1869, 1870 (*70), (*73), (*74), (*75), 1879, 81, 
82 (2), 83, 84, 89, 91, 92, 94, 1905. Bastantes estrellas no visibles, calidad media baja. A EXAMINAR. BC+ a EBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1668 Lote 18 monedas 50 Céntimos, 1 (8) y 2 Pesetas (9). 1870 a 1926. I REPUBLICA, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. A 
EXAMINAR. BC a MBC. 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1669 Lote 20 monedas 2 Céntimos a 2 Pesetas. 1869 a 1904. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Contiene 3x 2 Cts., 
1x 5 Cts., 2x 10 Cts., 4x 50 Cts, 11x 1 Peseta y 1x 2 Pesetas. Dos repetidas. A EXAMINAR. BC+ a SC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1670 Lote 32 monedas 1 Céntimo a 2 Pesetas. 1870 a 1913. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Lote de conjunto 
que contiene monedas de 1 Céntimo (1870, 1906 S.L.-V, 1912, 1913) 2 Céntimos (1870, 1904, 1905, 1911), 5 Céntimos (1870, 
1877, 1878) 10 Céntimos (1878 y 1879), 25 Céntimos 1925 y 1927, 50 Céntimos 1880, 1892, 1904, 1910 y 1926. 1 Peseta 1899 
calidad EBC+, 1900 (EBC), 1903 (SC-) y 1904. 2 Pesetas 1870 (*70, 73, 74), 1905 y 50 Centavos de Peso 1885 (calidad EBC). A 
EXAMINAR. BC+ a SC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1671 Lote 43 monedas 50 Centimos (13), 1 (17) 2 Pesetas (10), 10, 20, 50 Centavos de Peso. 1869 a 1905. GOB. PROVISIONAL, 
AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Años diferentes. A EXAMINAR. BC+ a EBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1672 Lote 47 monedas. 1870 a 1912. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Contiene monedas de 1, 2, 5, 10, 25 y 50 
Céntimos y 1 y 2 Pesetas. Destacan 1 peseta (*83 y 86), 20 centavos de peso 1883, 2 Pesetas 1882, 1889 y 50 Centavos de 
Peso 1885. En álbum. A EXAMINAR. BC+ a SC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1673 Lote 56 monedas 1 Céntimo a 50 Centavos de Peso. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Restos 
final de colección que contiene moneda de cobre y plata del Centnario. Destacan 1 Céntimo 1911 (*1), 5 Centavos de Peso 
1896, 1 Peseta 1876 (*76) calidad MBC+, 1896 y 1900 (Calidad EBC), 2 Pesetas 1889 (*89), 1892 (*92 calidad MBC+), 20 Centavos 
de Peso 1883 y 1885 y 50 Centavos de Peso 1882 y 1885. A EXAMINAR. BC+ a EBC+. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1674 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1870 y 1875 (*18-70) S.N.-M. y (*18-75) D.E.-M. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XII. A 
EXAMINAR. MBC+. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1675 Lote 3 monedas 1 y 5 Pesetas (2). 1875, 1897, 1900. ALFONSO XII y XIII. 1 Peseta 1900, 5 Pesetas : 1875, 1897. A EXAMINAR. 
MBC- a EBC-. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1676 Lote 5 monedas 1 (4) y 5 Pesetas. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1 Peseta: 1882, 1891, 1893 y 1894. 5 Pesetas: 1893 P.G.-L. A 
EXAMINAR BC- a MBC+. 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1677 Lote 11 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Destacan 1884 (*18-84) M.S.-M, 1885 
(*18-87) M.S.-M, 1891 (*18-91) P.G.-M, 1892 *18-92 P.G.-M.. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1678 Lote 12 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes. Destacan 1875 
(*75) calidad EBC-, 1885 (*87 M.S.-M) calidad MBC+, 1891 (*91) calidad EBC o 1899 (*99) calidad EBC+. A EXAMINAR. MBC- a EBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1679 Lote 14 monedas 20 Centavos de Peso, 50 Céntimos (5), 1 (3), 2 (4), 5 Pesetas. 1870 a 1910. GOB. PROVISIONAL a 
ALFONSO XIII. Todas diferentes, estrellas no visibles en su mayoría. BC+ a MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1680 Lote 15 monedas 5 Pesetas. 1875 a 1898. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 170,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1681 Lote 18 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1898. AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. En hojas de álbum. Todos diferentes. 
A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1682 Lote 19 monedas 5 pesetas. 1870 a 1898. GOB. PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Solo una 
repetida, algunas estrellas no visibles. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 220,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1683 Lote 20 monedas 5 Pesetas. 1875 a 1898. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 14 tipos diferentes. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 210,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1684 Lote 23 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. Todas diferentes. Destacan 1871 (*74), 1891 (*91 calidad EBC-), 1893 (*93 P.G.-L. 
calidad EBC-), 1894 (*94), 1896 (*96), 1898 (*98 calidad EBC+), 1 Peso Manila 1897 calidad MBC y una reproduccion en plata 
proof moderna del Peso de Puerto Rico. En hojas de álbum. A EXAMINAR. BC+ a PROOF. 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1685 Lote 24 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes y la mayoría de 
estrellas visibles. El peso de Puerto rico es una reproducción en plata moderna. En álbum. A EXAMINAR. MBC- a EBC+. 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1686 Lote 25 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1899. AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Pequeña colección de duros. La 
mayoria de estrellas visibles. En hojas de álbum. Todos diferentes. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1687 Lote 26 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Pequeña 
colección de monedas de 5 Pesetas. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1688 Lote 27 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes. Destacan 1871 
(*71, 74, 75), 1882 (*82), 1892 (*92 tipo Pelón calidad EBC-/MBC+), 1892 (*92 tipo Bucles, calidad EBC-), 1893 (*93 PG-V calidad 
MBC+), 1896 (*96 calidad EBC). A EXAMINAR. MBC- a EBC. 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1689 Lote 30 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1898. AMADEO I, ALFONSO XII y XIII. Varias repetidas, bastantes estrellas no visibles. 
A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 360,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1690 Lote 33 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOB. PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes, bastantes estrellas 
visibles, incluye 1893 P.G.-V. En hojas de álbum. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1691 Lote 47 monedas 50 Céntimos (6), 1 (18), 2 (6), 5 Pesetas (17). 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 
Calidad media baja, pocas estrellas visibles. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 235,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1692 Lote 49 monedas 1 Céntimo a 5 pesetas. 1870 a 1926. Restos final de colección. Plata y cobre del Centenario de la Peseta. 
Incluye monedas de 50 céntimos, 1, 2 y 5 Pesteas. Destacan 5 Pesetas (1892 tipo Bucles calidad EBC- o 1898 calidad EBC) 
2 Pesetas 1892 (*92), 1 Peseta 1896 calidad EBC+, 1 Peseta 1899 calidad SC-, 50 Centavos de peso 1885 calidad EBC. A 
EXAMINAR. BC+ a SC-. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1693 Lote 90 monedas 1 Céntimo a 5 Pesetas. 1870 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AE (17), calamina y AR 
(72). Incluye 35 monedas de 5 Pesetas y 2 Falsas de época (una en plata). Destacan 2 monedas 2 Pesetas 1905 en SC-. En 3 
álbum pequeños. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC-. 435,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1694 Lote 124 monedas 1 Céntimo a 5 Pesetas. 1869 a 1927. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AE, Ni y AR. Colección 
bastante completa de moneda del Centenario. Incluye 5 Pesetas 1893 PG-V, 1 Peso Manila 1897, 1 Peseta 1881, 1889 y 1905 
en BC, 5, 10 y 20 Centavos de Peso Puerto Rico y reproducciones de ONATE y Cantonal de CARTAGENA. Lote de Calidad 
media, solo una moneda repetida y montado en álbum. A EXAMINAR. BC a SC. 900,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1695 Lote 11 monedas 5 Pesetas (10) y 1 Peso. 1875 a 1897. AMADEO I a ALFONSO XIII. Todas diferentes. Algunas estrellas 
visibles. Destacan 1875 D.E.-M, 1878 E.M.-M o 1 Peso 1897 Manila. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

II REPÚBLICA

1696 50 Céntimos. 1937. Sin estrellas y orla de puntos cuadrados. Brillo y color original. SC. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1697 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. Brillo original. SC. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1698 Lote 5 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. (Dos manchitas). A EXAMINAR. EBC+ a SC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1699 Lote 12 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. A EXAMINAR. EBC a SC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1700 Lote 8 monedas 5 Céntimos a 1 Peseta. 1934 a 1937. Fe, AE (5), CuNi, Latón y AR. Las de 50 Céntimos con orlas de puntos 
cuadrados y redondos. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

1701 25 Cèntims. Aj. de L´ AMETLLA DEL VALLÈS. Latón. Vti-L13. EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1702 50 Cèntims. Aj. de L´ AMETLLA DEL VALLÈS. Al. HG-212; Vti-L15. EBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1703 1 Pesseta. Aj. de L´ AMETLLA DEL VALLÈS. Al. AT-143; Vti-L17. EBC+. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1704 Lote 2 monedas 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de L´AMETLLA DEL VALLÈS. AC-1, 4; Vti-L13, L17. EBC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1705 Lote 4 monedas 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Aj. de L´ AMETLLA DEL VALLÈS. Al y Latón. HG-210, 212, 213, 214; Vti-L13, 
L15, L16, L17. EBC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1706 Serie 5 monedas 25 y 50 (2) Cèntims y 1 Pesseta (2). Aj. de L´AMETLLA DEL VALLÈS. Al (4) y Latón. Las de 50 Cèntims y 1 
Pesseta con y sin leyenda. ESCASAS. AC-1/5; HG-210/214. EBC- a EBC+. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1707 1 Pesseta. C.M. d´ ARENYS DE MAR. Al. HG-216; Vti-L19. EBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1708 1 Peseta. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. AE. Brillo y color original. Vti-L2. SC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1709 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. CuNi. Vti-L3. EBC. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1710 10 Céntimos. CAZALLA DE LA SIERRA. Latón. HG-233; Vti-L46. MBC+. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1711 10 Céntimos. CAZALLA DE LA SIERRA. Latón. HG-233; Vti-L46. MBC. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1712 Lote 2 monedas 10 Céntimos. CAZALLA DE LA SIERRA. Latón. HG-233; Vti-L46. MBC- y MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1713 1 Pesseta. Aj. de GRATALLOPS. Fe. RARA. AT-1189. MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1714 Lote 2 monedas 25 Céntimos y 1 Peseta. 1937. C.M. de IBI. AE y Latón. 25 Céntimos con fondo liso. (Golpecitos). HG-217, 
219; Vti-L26, L27. MBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1715 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. Cal-10; HG-235. MBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1716 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. Pátina oscura. AC-45; Vti-L48. MBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1717 Serie 5 monedas 5 a 2, 50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. Cal-12; HG-203/207; Vti-L6/L10. EBC- a EBC+. 130,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1718 Lote 7 monedas 5 Céntimos a 2, 50 Pesetas. C.M. de MENORCA. Latón. Contiene la Serie completa e incluye el 5 y 25 
Céntimos repetidos. A EXAMINAR. AC-20/24; HG-203/207; Vti-L6/10. EBC- a EBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1719 1 Pesseta. Aj. de NULLES. Latón. (Manchitas en reverso). RARA. HG-224; Vti-L32. EBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1720 10 Cèntims. 24-IX-1937. Aj. d´OLOT. Fe. AC-30; HG-225. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1721 Lote 2 monedas 50 Céntimos y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER,  PALENCIA Y BURGOS. CuNi. AC-33, 35; 
Vti-L4b. EBC a SC. 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1722 Lote 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. CuNi. Las de 50 
Céntimos con y sin PJR (la J algo borrada). AC-33/35; Vti-L4, L4a, L5. MBC a MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1723 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA DE GAIÀ. CuNi. AT-2308; Vti-L43. EBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1724 Lote 2 monedas 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA DE GAIÀ. A EXAMINAR. Vti-L43. MBC+ a EBC-. 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1725 Serie 3 monedas 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA DE GAIÀ. ESCASA. HG-227/229; Vti-L41/L43. EBC-. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1726 Lote 5 monedas. 1937. AE, Latón y Cuni. 50 Céntimos y 1 Peseta Consejo de Asturias y León, 10 Céntimos Cazalla de la 
Sierra, y 1 y 2 Pesetas Gobierno de Euzkadi. MBC a EBC-. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1727 Lote 6 monedas 50 Céntimos a 2 Pesetas. 1937. 2 monedas Consejo de Asturias y León 1 y 2 pesetas (calidad SC-), 2 
monedas Consejo Santander, Palencia y Burgos 50 Céntimos (Sin P.J.R.) y 1 Peseta y 2 monedas en serie Gobierno de 
Euzkadi 1 y 2 Pesetas. A EXAMINAR. MBC a SC-. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1728 Lote 7 monedas 50 Céntimos a 2 Pesetas. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN, CONSEJO de SANTANDER, PALENCIA Y 
BURGOS y GOBIERNO de EUZKADI. AE y CuNi. Incluye: Serie 3 monedas 50 Cts., 1 y 2 pesetas Consejo Asturias y león, 
Serie 2 monedas 50 Cts. y 1 Peseta Consejo Santander, Palencia y Burgos, Serie 2 monedas 1 y 2 Pesetas Gob. Euzkadi. A 
EXAMINAR. MBC+ a EBC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1729 Lote 9 monedas 50 Céntimos (3), 1 (4) y 2 Pesetas (2). Contiene 3 moneda Consejo Asturias y León 50 Céntimos, 1 y 2 
Pesetas, 3 monedas Consejo de Santander, Palencia y Burgos 50 Céntimos (2) y 1 Peseta y 3 monedas Gobierno de Euzkadi 
1 (2) y 2 Pesetas. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1730 Lote 4 fichas de y 10 Discos y 2 Pruebas. 1948. TALLERES SAN CARLOS. NAVAL (Cádiz). AE. 2 y 10 Discos y 2 Pruebas de 

máquina naval coincidente y no coincidente. EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1731 Lote 4 monedas 5 Céntimos. 1945 y 1953. Las cuatro ERROR:  doble  acuñación. Acuñación en positivo provocado por 
maquinaria de acuñar y no por otra moneda. A EXAMINAR. EBC- a SC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1732 Lote 3 monedas 5 Céntimos. 1941, 1945 y 1953. Las tres ERROR: doble acuñación. Acuñación en positivo provocado por 
maquinaria de acuñar y no por otra moneda. A EXAMINAR. EBC a SC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1733 Lote 2 monedas 10 Céntimos. 1953. ERROR: doble acuñación desplazada de cuños de 5 Céntimos. Acuñación en positivo 
provocado por maquinaria de acuñar y no por otra moneda. A EXAMINAR. SC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1734 Lote 9 monedas 5 (3), 10 Céntimos (6). 1941 A 1953. 5 Céntimos: 1941, 45, 53. 10 Céntimos: 1940, 41 (3), 45, 53. A EXAMINAR. 
EBC+ a SC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1735 Lote 6 monedas 50 Céntimos. 1949 (x4) y 1966 (x2). Las seis ERROR: dos cospel más fino, dos agujero desplazado y dos 
reverso girado. A EXAMINAR. MBC a SC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1736 Serie 19 monedas 50 Céntimos. 1949 (*19-51) a 1966 (*19-75). Colección completa. Incluye flechas invertidas. Las *74 y *75 
Pruebas. La de *70 retocada. A EXAMINAR. EBC a PROOF. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1737 1 Peseta. 1944. SC. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1738 1 Peseta. 1953 (*19-60). (Marquita en anverso). SC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1739 1 Peseta. 1953 (*19-61). SC. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1740 Lote 4 monedas 2,50 Pesetas. 1949 (*19-54, 56, 70 y 71). Las de *70 y *71 Pruebas procedentes de tiras de la F.N.M.T. SC y 
PRUEBAS. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1741 Serie 18 monedas 5 Pesetas. 1957 (*58 a 75). Colección completa. Calidad muy aceptable, la mayoría son SC. A EXAMINAR. 
EBC a SC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1742 Serie 15 monedas 25 Pesetas. 1957 (*58 a 75). Las de *72 a *75 son pruebas procedente de carteras F.N.M.T. SC y PRUEBAS. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1743 Serie 12 monedas 50 Pesetas. 1957 (*58 a 75). Las de *68 y *69 cifras de las estrellas retocadas. Las de *72 a *75 son pruebas 
procedentes de carteras F.N.M.T. A EXAMINAR. SC Y PRUEBAS. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1744 100 Pesetas. 1966 (*19-66). 19,52 grs. AE plateada. FALSA de ÉPOCA. Canto: hoz y martillo. Acuñadas por el Partido 
Comunista en el exilio. (Golpecitos en canto). ESCASA. Barrera-1407. MBC+. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1745 Serie 7 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*67). En tira original F.N.M.T. SC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1746 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1747 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1748 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. EBC+. 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1749 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. Con entrada 
original (Doblada). SC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1750 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. EBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1751 Lote 2 medallas diferentes 1 Onza plata pura. AR. Francisco Franco (1892-1975). Ø 40 mm. PROOF. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1752 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1753 Lote 15 monedas 5 a 100 Pesetas. 1957 a 1966. Ni (14), AR. 5 Pesetas (*59, 62, 73, 75), 25 Pesetas (*64, 68 (2), 69, 70, 74, 75), 50 
Pesetas (*74, 75), 100 Pesetas 1966 (*67). A EXAMINAR. SC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1754 Lote más de un centenar de monedas. AE, AR, CuNi, Latón. Incluye también algunas monedas II república y emisiones 
locales guerra civil, alguna replica. Destacan 6 monedas 100 Pesetas 1966. En albúm. A EXAMINAR. MBC- a SC. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1755 Lote 6 álbumes. Diferentes Colecciones de Estado Español en álbumes desde Céntimos a 100 Pesetas. Todas las monedas 
raras o escasas con estrellas retocadas. Incluye piezas de la II República (10 Céntimos 1938 reproducciones) y emisiones 
Locales guerra Civil (Gobierno de Euzkadi, Santander, Palencia y Burgos o Asturias y León). Lote pesado, gastos de envío 
superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a PRUEBA. 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REACUÑACIONES OFICIALES

1756 10 Pesetas. 1878 (*19-62). D.E.-M. SC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1757 20 Pesetas. 1887 (*19-61). M.P.-M. Tirada: 800 piezas. Brillo original. ESCASA. SC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1758 25 Pesetas. 1876 (*19-62). D.E.-M. SC. 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1759 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1975 (*19-78) y estrellas no visibles. Las dos ERROR: acuñadas en cospel más delgado 
provocando el reverso flojo o mal acuñado. A EXAMINAR. JBM-5.3.6b. (SC). 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I

1760 25 Pesetas. 1991. Salto de Altura. ERROR agujero central desplazado 3 mm. JBM-83.2.4. EBC. 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1761 Lote 7 monedas 50 Pesetas. 1984. M coronada. SC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1762 50 Pesetas. 1990. ERROR del Pantógrafo. (Leves manchitas). JBM-108.2.2. SC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1763 Lote 100 monedas 50 Pesetas. 1993. Puente de Alcantara - Extremadura. ERROR: Variante leyenda ´ESPAÑA´ repintada. 
En bolsita F.N.M.T. Hermanos Guerra (HG) marca un alto valor. HG-493. SC. 185,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1764 100 Pesetas. 1980 (*80). 16,18 grs. AE. ERROR: Acuñada sobre un cospel de cobre. Canto irregular. JBM-121.3.2c. SC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1765 Lote 5 monedas 50 Céntimos, 5, 25 (2) y 100 Pesetas. 1975 y 1980. Todas con ERROR: Una cospel defectuoso en anverso, 
dos reversos levemente girados y dos final riel. A EXAMINAR. SC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1766 Lote 9 monedas 1.000 Pesetas. 1995 a 2000. AR. Olimpiada Atlanta´96, Paralímpicos´96, Cánovas del Castillo, Mundial 
Fútbol ´98, Elcano, 20 Aniversario Constitución española, Olimpiada Sydney´2000, Atletismo para ciegos y Atletismo en 
silla de ruedas. Todas en estuche original con certificado. Serie completa. HG-584/588, 590/592. FDC y PROOF. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1767 Serie 5 monedas 2.000 Pesetas. 1996. PATRIMONIO MUNDIAL UNESCO. AR. I Serie: Mérida, Djenne-Mali, Taj Mahal, Abí 
Simbel y Palenque. En hoja de álbum. PROOF. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1768 Lote 5 monedas 2.000 Pesetas. 1996. PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD. UNESCO. AR. I Serie: Mérida, Djenne-Mali, Taj 
Mahal, Abu Simbel y Palenque. En hoja de álbum. PROOF. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1769 Lote 5 monedas 2.000 Pesetas. 1996. PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD. UNESCO. AR. I Serie: Mérida, Djenne-Mali, Taj 
Mahal, Abu Simbel y Palenque. En hoja de álbum. PROOF. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1770 Lote 5 monedas 2.000 Pesetas. 1997. PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD. UNESCO. AR. II Serie: Petra, Palacio de Abomey, 
Pagoda de Horyu-Ji, Acrópolis e Isla de Pascua. En hoja de álbum. PROOF. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1771 Lote 5 monedas 2.000 Pesetas. 1997. PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD. UNESCO. AR. II Serie: Petra, Palacio de Abomey, 
Pagoda de Horyu-Ji, Acrópolis e Isla de Pascua. En hoja de álbum. PROOF. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1772 Serie 5 monedas 2.000 Pesetas. 1997. PATRIMONIO MUNDIAL UNESCO. AR. II Serie: Petra, Palacio de Abomey, Pagoda 
de Horyu-Ji, Acrópolis e Isla de Pascua. En hoja de álbum. PROOF. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1773 Serie 8 monedas 2.000 Pesetas. 1994 a 2001. AR. Colección completa. Todas en estuche original F.N.M.T. AC-172/179. FDC. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1774 Serie 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. LAS ÚLTIMAS PESETAS EN PLATA. AR. En estuche original con certificado 
y libro Historia de la Peseta. FDC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1775 Lote 3 monedas 2.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1993. AÑO SANTO JACOBEO 1993. AR. Peregrinos Alemanes, Cruz de 
Santiago y Peregrinos Medievales. Sin estuches ni certificados. PROOF. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1776 Lote 3 monedas 2.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1993. AÑO SANTO JACOBEO 1993. AR. Peregrinos Alemanes, Cruz de 
Santiago y Peregrinos Medievales. Sin estuches ni certificados. PROOF. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1777 Lote 3 monedas 2.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1993. AÑO SANTO JACOBEO 1993. AR. Peregrinos Alemanes, Cruz de 
Santiago y Peregrinos Medievales. Sin estuches ni certificados. PROOF. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1778 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1994. CULTURA Y NATURALEZA. AR. I Serie completa en plata: 
Garzas, Toros de Lidia, Águila y Goya. PROOF. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1779 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1994. CULTURA Y NATURALEZA. AR. I Serie completa en plata: 
Garzas, Toros de Lidia, Águila y Goya. PROOF. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1780 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1995. CULTURA Y NATURALEZA. AR. II Serie completa en plata: Patio 
de los Leones, Urogallo, Cabra hispánica y Velázquez. Sin estuches ni certificados. PROOF. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1781 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1995. CULTURA Y NATURALEZA. AR. II Serie completa en plata: Patio 
de los Leones, Urogallo, Cabra hispánica y Velázquez. Sin estuches ni certificados. PROOF. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1782 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1996. CULTURA Y NATURALEZA. AR. III Serie completa en plata: Osos, 
Lobos, Parc Güell y las Florestas de Goya. Sin estuches ni certificados. PROOF. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1783 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1996. CULTURA Y NATURALEZA. AR. III Serie completa en plata: Osos, 
Lobos, Parc Güell y las Florestas de Goya. Sin estuches ni certificados. PROOF. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1784 Lote 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1997. III CENTENARIO CASA DE BORBÓN. AR. I Serie completa en plata: 
Fernando VI, Felipe V, Luis I y Retrato real. PROOF. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1785 Lote 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1997. III CENTENARIO CASA DE BORBÓN. AR. I Serie completa en plata: 
Fernando VI, Felipe V, Luis I y Retrato real. PROOF. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1786 Serie 14 monedas Tamaño duro. 1991. I SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS 1492-1992. AR. 
Diferentes países Iberoamericanos. En hojas de álbum. PROOF. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1787 Serie 14 monedas Tamaño duro. 1991. I SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS 1492-1992. AR. 
Diferentes países Iberoamericanos. En hojas de álbum. PROOF. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1788 Serie 10 monedas tamaño duro. 1994. II SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS 1492-1992. AR. 
Animales autóctonos en peligro de estinción. Diferentes países Iberoamericanos. En hojas de álbum. PROOF. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1789 Serie 10 monedas tamaño duro. 1994. II SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS 1492-1992. AR. 
Animales autóctonos en peligro de extinción. Diferentes países iberoamericanos. En hojas de álbum. PROOF. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1790 Serie 12 monedas tamaño duro. 1997. III SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS 1492-1992. AR. 
Danzas y trajes típicos. Diferentes países iberoamericanos. En hojas de álbum. PROOF. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1791 Serie 12 monedas tamaño duro. 1997. III SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS 1492-1992. AR. 
Danzas y trajes típicos. Diferentes países iberoamericanos. En hojas de álbum. PROOF. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1792 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Euro. 1997. HOMENAJE A LA AVIACIÓN ESPAÑOLA. AR. Maurice Farman, Nieuport y Plus Ultra. 
Sin estuches ni certificados. FDC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1793 Lote 3 monedas 1, 5 y 25 Euro. 1997. HOMENAJE A LA AVIACIÓN ESPAÑOLA. AR. Maurice Farman, Nieuport y Plus Ultra. 
Sin estuches ni certificados. FDC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1794 Lote 10 carteritas FNMT. 1975 (*76) 6 monedas x 3, 1975 (*77) 3 monedas x 3. 1975 (*79) 4 monedas x 3 y 1980 (*80) 6 monedas 
x 1. Todas cartera FNMT. FDC y PROOF. libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1795 Lote 10 Series Carteras F.N.M.T. 1992 a 2001. Todas las series de 8 monedas en presentación original F.N.M.T. Colección 
completa. (Algún estuche desencolado). A EXAMINAR. HG-573/582. FDC y PROOF. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1796 Lote 2 monedas 2.000 Pesetas y 3 Series ´ Así nace una moneda´. AE, AR, acero. 2000 Pesetas: Año Santo Jacobeo 1993. 
Cruz de Santiago y Peregrinos alemanes. Todos en estuches originales con certificados. A EXAMINAR. SC y PROOF. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1797 Lote 7 monedas 1 Ecu a 5 Euro y serie 1 a 500 Pesetas. 1992 a 2014. Al, AlBr, Ni, AR (7). Incluye 1 Ecu 1992, 4x 2.000 Pesetas 
(1994 y 1997 en presentación, 2000 y 2001 en precinto), 8 Reales 1999 Catedral de Santiago en estuche y 5 Euro 2014 Alcalá 
de Henares en estuche. Incluye tambien Serie 8 monedas 1 a 500 Pesetas 2001 Últimas Pesetas de curso legal en blíster 
oficial. A EXAMINAR. SC y PROOF. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1798 Lote 8 monedas 1500 (3) y 2.000 Pesetas (5). 1995 a 2001. AR. 1.500 Pesetas: Cambio de Milenio (HG-593/595). 2.000 
Pesetas: 50 Aniversario ONU, 750 AÑOS Gobierno Municipal Barcelona. 700 Aniversario Fundación Bilbao, Centenario 
Leopoldo Alas Clarín, 25 Aniversario Proclamación Juan Carlos I. Todas en estuche original con certificado. PROOF. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1799 Lote 24 monedas 1 a 2.000 Pesetas. Incluye 3 pruebas numismáticas 100 Pesetas 1982, Serie 10 monedas Nuevo Sistema 
Monetario en estuche de madera FNMT. Cartera E-87, 25 Aniversario Boda Juan Carlos y Sofia, 200 Pesetas 1992 Ciberles 
(AR) en presentación original, 100 y 2.000 Pesetas Última emisión de la Peseta, 2.000 Pesetas y Medalla Ruta Quetzal FNMT 
1999. A EXAMINAR. HG-569/572. FDC a PROOF. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1800 Lote 80 monedas. 1975 a 1988. Diferentes series y fechas. Incluye el ERROR DEL MUNDIAL, Serie E-87 y Serie Así Nace una 
Moneda. En álbum. A EXAMINAR. EBC a PRUEBA. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1801 Lote 129 monedas. 1989 a 2000. Restos final de colección de moneda de Juan Carlos I. Incluyen series de diferentes 
fechas. Destacan diferentes monedas de 5 Ecu, 200 Pesetas Madrid capital Europea de la Cultura, moneda conmemorativa 
1.000 y 2.000 Pesetas (Elcano, Cambio de Milenio, Mundial de Fútbol, 750 Anys Govern Municipal..). En dos álbumes. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a PROOF. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1802 Lote 212 monedas. 1975 a 2000. Restos final de colección de moneda de Juan Carlos I. Incluyen series de diferentes fechas. 
Destacan diferentes monedas de 5 Ecu, Serie 6 monedas 100 a 5.000 Pesetas II Serie V Centenario, moneda conmemorativa 
1.000 y 2.000 Pesetas (50 Aniv ONU, Elcano, Cambio de Milenio, Mundial de Fútbol, 750 Anys Govern Municipal..). En cuatro 
álbumes. A EXAMINAR. MBC a PROOF. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1803 Colección de 195 monedas de 1 a 2.000 Pesetas. 1976 a 2001. Colección montada en 3 álbums Pardo con la totalidad de 
las monedas de curso circulantes de este periodo. Incluye el duro del Error del mundial de fútbol. Las de la E-87 y todas las 
de 2.000 Pesetas de plata. A EXAMINAR. SC. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1804 Lote alrededor de 200 monedas. AE, AR, CuNi, Latón. Destacán 6 monedas 2000 Pesetas diferentes. En dos álbumes. A 
EXAMINAR. EBC a SC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1805 Lote 215 monedas. 1975 a 1998. Restos final de colección de monedas de Juan Carlos I y conmemorativas. Incluye diferentes 
años y series. Tambíen destacan serie 3 monedas 1.500 Pesetas Cambio Milenio, 2.000 Pesetas Barcelona 750 anys Govern 
Municipal, 2000 Pesetas V centenario Carlos V, 2.000 Pesetas Xacobeo´ 99, Olimpiada Atlanta´ 96, Mundial Fútbol´ 98, 3 
monedas 5 Ecu.En 4 álbumes. A EXAMINAR. EBC a PROOF. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1806 Lote 215 monedas. 1975 a 1998. AR, Laton, Ni. Restos final de colección de moneda de Juan Carlos I. Incluyen series de 
diferentes fechas. Destacan diferentes monedas de 5 Ecu, serie E-87, 200 Pesetas Madrid capital Europea de la Cultura, 
moneda conmemorativa 1.000 y 2.000 Pesetas (Elcano, Cánovas del Castillo, Mundial de Fútbol, Olimpiada´ 96..). En tres 
álbumes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a PROOF. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1807 Lote 220 Carteritas y 11 tiras. Acumulación de carteritas de Juan Carlos I de diferentes origenes: F.N.M.T, RTVE, Mundial ́ 82, 
Semana Nacional de Numismática, etc. Lote pesado, gastos de envío superior a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

V CENTENARIO

1808 Lote 4 monedas 500, 1.000, 2.000 y 5.000 Pesetas. 1989. AR. I Serie. Sin estuches ni certificados. FDC Brillo. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1809 Lote 6 monedas 100 a 5.000 Pesetas. 1989. AR. Serie I. Sin estuches ni certificados. FDC Brillo. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1810 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1989. AR. I Serie completa en plata. Sin estuches ni 
certificados. FDC Mate. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1811 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1989. AR. I Serie completa en plata. Sin estuches ni 
certificados. FDC Mate. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1812 Lote 6 monedas 100 a 5.000 Pesetas. 1990. AR. II Serie. En hoja de álbum. FDC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1813 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1990. AR. II Serie en plata. En hoja de álbum. FDC Mate. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1814 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1990. AR. II Serie completa en plata. Sin estuches ni 
certificados. FDC Mate. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1815 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1991. AR. III Serie completa en plata. Sin estuches ni 
certificados. FDC Brillo. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1816 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1991. AR. III Serie completa en plata. Sin estuches ni 
certificados. FDC Brillo. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1817 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1992. AR. IV Serie completa en plata. Sin estuches ni 
certificados. FDC Brillo. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1818 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1992. AR. IV Serie completa en plata. Sin estuches ni 
certificados. FDC Mate y Brillo. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1819 Lote 4 series 6 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 10.000 Pesetas. 1989, 90, 91, 92. AR. Series I a IV. Falta moneda 5.000 
Pesetas en todas. En estuches originales con certificados (10.000 Pesetas 1989 sin certificado). FDC Mate y PROOF. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1820 Lote 5 monedas 5.000, 10.000, 20.000, 40.000 y 80.000 Pesetas. 1989. AU. I Serie completa en oro: Reyes Católicos, Mar 
tenebroso, Pinzón, Esfera armilar y Rosa de los vientos. Sin estuches ni certificados. PROOF. 2.550,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1821 Lote 5 monedas 5.000, 10.000, 20.000, 40.000 y 80.000 Pesetas. 1990. AU. II Serie completa en oro: Carlos I, Felipe II, 
Tupac Amaru, Quauhtemoc, Felipe V. Sin estuches ni certificados. FDC. 2.550,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

OLIMPIADA BARCELONA 1992

1822 Lote 8 monedas 2.000 Pesetas. 1990. AR. Series I y II completas en plata. En hoja de álbum. PROOF. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1823 Lote 7 monedas 2.000 Pesetas. 1991 y 1992. AR. III Serie completa y tres monedas de la IV Serie. Sin estuches ni certificados. 
PROOF. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1824 Lote 15 monedas 2.000 Pesetas. 1990 a 1992. AR. Serie I al IV. Falta una moneda de la serie IV. Sin estuches ni certificados, 
en hojas de álbum. PROOF. 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1825 Lote 16 monedas 2.000 Pesetas. AR. La de Futbol de la 1ª serie repetida. Falta la sogatira de la 4ª serie. En estuches 
originales con certificado. FDC y PROOF. 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1826 Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1989, 90, 91, 92. AR. Series I, II, III y IV completas en plata. En estuches originales con 
certificados. PROOF. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1827 Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1990 a 1992. AR. Series I, II, III y IV completas en plata. Sin estuches ni certificados. FDC 
y PROOF. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1828 Lote 3 monedas 10.000, 20.000 y 80.000 Pesetas. 1990. AU. I Serie completa en oro: Hockey, Sagrada Familia y Atleta 
Cósmico. Sin estuches ni certificados. FDC. 1.800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1829 Lote 3 monedas 10.000, 20.000 y 80.000 Pesetas. 1990. AU. II Serie completa en oro: Ruinas Empuries, Gimnasia y Príncipe 
Baltasar Carlos. Sin estuches ni certificados. FDC. 1.800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES EN ECU

1830 Lote 11 monedas 1 (2), 5 (8), 25 Ecu. 1989, 90, 91, 92. AR. 1 Ecu: Rapto de Europa, Madrid Capital, 5 Ecu: Carlos I (3), Alfonso 
X (2), Averroes (2), Madrid Capital. 25 Ecu: Madrid Capital Europea de la Cultura. En estuches originales con certificados. A 
EXAMINAR. FDC. 160,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1831 Lote 2 monedas 1 y 25 Ecu. 1992. MADRID CAPITAL EUROPEA DE LA CULTURA. AR. FDC. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1832 Lote 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1994. CERVANTES- DON QUIJOTE. AR. Sin estuches ni certificados. FDC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1833 Lote 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1995. SERIE MARINA ESPAÑOLA. AR. I Serie: Ancla, Don Juan de Austria y Churruca, Gravina 
y Alcalá Galiano. Sin estuches ni certificados. FDC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1834 Lote 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1996. SERIE MARINA ESPAÑOLA. AR. II Serie: Timón, Coca de Mataró, Topete, Antequera y 
Álvar González. Sin estuches ni certificados. FDC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1835 Serie 5 monedas 1, 5, 10, 50 y 100 Ecu. 1989. AR (2) y AU (3). Rapto de Europa, Plus Ultra, Felipe II y Carlos I (2). Sin estuches 
ni certificados. FDC. 2.450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1836 Serie 5 monedas 1, 5, 10, 50 y 100 Ecu. 1989. AR (2) y AU (3). Rapto de Europa, Plus Ultra, Felipe II y Carlos I (2). Sin estuches 
ni certificados. FDC. 2.450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1837 Serie 5 monedas 1, 5, 10, 50 y 100 Ecu. 1989. AR (2) y AU (3). Rapto de Europa, Plus Ultra, Felipe II y Carlos I (2). Sin estuches 
ni certificados. FDC. 2.450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1838 Serie 5 monedas 1, 5, 10, 50 y 100 Ecu. 1989. AR (2) y AU (3). Rapto de Europa, Plus Ultra, Felipe II y Carlos I (2). Sin estuches 
ni certificados. FDC. 2.450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1839 Lote 3 monedas 1, 25 y 100 Ecu. 1992. MADRID CAPITAL EUROPEA DE LA CULTURA. AR (2) y AU. Sin estuches ni 
certificados. FDC. 1.600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1840 Serie 4 monedas 1, 5, 25 y 100 Ecu. 1994. CERVANTES- DON QUIJOTE. AR (3) y AU. Sin estuches ni certificados. FDC. 1.600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1841 Serie 4 monedas 1, 5, 25 y 100 Ecu. 1995. SERIE MARINA ESPAÑOLA. AR (3) y AU. I Serie: Ancla, Don Juan de Austria, 
Churruca, Gravina y Alcalá Galiano y Alvaro de Bazan. Sin estuches ni certificados. FDC. 1.600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1842 Serie 4 monedas 1, 5, 25 y 100 Ecu. 1996. SERIE MARINA ESPAÑOLA. AR (3) y AU. II Serie: Timón, Coca de Mataró, Topete, 
Antequera, Álvar González y Castro Mendez Nuñez. Sin estuches ni certificados. FDC. 1.650,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES

1843 Lote 22 monedas. MONEDAS GRIEGAS, HISPANICAS, REPÚBLICA e IMPERIO ROMANO. AE y AR. Final de colección. 
Lote variado que incluye denario republicanos, antoninianos bronces variados, bajos imperios…. A EXAMINAR. BC- a EBC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1844 Lote 135 Cobres. MONEDA HISPÁNICA e IMPERIO ROMANO. Incluye sestercios, ases, semis y pequeños cobres de alto 
y bajo imperio y de cecas ibéricas. Diferentes emperadores. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC-. 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1845 Lote 210 monedas cobre. MONEDAS HISPANICAS a IMPERIO ROMANO. AE. Acumulación de moneda antigua en 
calidad BAJA o MUY BAJA. Puede contener alguna reproducción. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MC a BC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1846 Lote 2 monedas 4 Maravedís y Diner. BARCELONA y SEGOVIA. 4 Maravedís Felipe III múltiples resellos. A EXAMINAR. MBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1847 Lote 5 monedas Dinero. CARLOS II, CARLOS III Pret. (2) y FELIPE V (2). ZARAGOZA. Incluye: Dinero Carlos II Fecha no 
visible AC-Tipo 11 y 2x Dinero Felipe V 1711 AC-17. Destacan dos monedas Dinero Carlos III Pretendiente, ambas con reverso 
cuatro cabezas coronadas, una con busto coronado a izquierda en anverso y la otra busto coronado a izquierda entre C-A. 
Esta última Calicó edición 2008 la cataloga como rarísima (pág. 439) Cal-62. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1848 Lote 5 monedas 1 Real. 1726, 32, 45, 55, 56. FELIPE V (3) y FERNANDO VI (2). MADRID (4), MÉXICO (1). A EXAMINAR. BC+ 
a MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1849 Lote 3 monedas Diner y 2 Maravedis (2). 1708, 1788 y 1830. CARLOS III Pretendiente, CARLOS III y FERNANDO VII. 
BARCELONA y SEGOVIA (2). Incluye Diner 1708 Barcelona, 2 Maravedís 1788 Segovia y 2 Maravedís 1830 Segovia. A 
EXAMINAR. MBC a EBC-. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1850 Lote 10 monedas 1/2 Real. FELIPE V (4), CARLOS IV (2), FERNANDO VI (2), FERNANDO VII (4). VARIAS CECAS. A 
EXAMINAR. BC a MBC-. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1851 Lote 19 monedas 1/2 Real. FELIPE III a FERNANDO VII. VARIAS CECAS. AR. (Tres con perforación). A EXAMINAR. BC a MBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1852 Lote 6 monedas 2 Reales. 1799, 1800, 06, 08, 20, 28. CARLOS IV (4), FERNANDO VII (2). MADRID, SEVILLA. A EXAMINAR. 
BC+ a MBC-. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1853 Lote 19 monedas 2 Reales. 1718 a 1821. FELIPE V a FERNANDO VII. DIVERSAS CECAS. AR. Destacan: 2x Catalunya 1812 y 
Valencia 1812. (tres perforación). A EXAMINAR. BC a MBC-. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1854 Lote 13 monedas 1 (6), 2 (5) y 4 Reales (2). FELIPE II a FERNANDO VII. AR. Varias por identificar. Resto de colección. A 
EXAMINAR. BC a MBC. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1855 Lote 19 monedas 1/2 (6), 1, 2 (11) y 4 Reales (2). 1724 a 1823. LUIS I, FERNANDO VI, CARLOS IV y FERNANDO VII. LIMA, 
MADRID, MÉXICO, SEGOVIA, SEVILLA. Incluye tipo columnarios y de busto. A EXAMINAR. BC a MBC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1856 Lote 85 monedas. MEDIEVAL a ISABEL II. AE y Ve. Interesante resto de colección. A EXAMINAR. BC a MBC+. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1857 Lote 72 monedas Cobre. FELIPE II a ALFONSO XII. AE. Resto de colección. A EXAMINAR. RC a MBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1858 Lote 2 monedas. ISABEL II y ALFONSO XIII. 40 centavos de Escudo 1865 Madrid con resello torreón de castillo en anverso 
(rayitas en anverso) y 50 Céntimos 1910 (*1-0) P.C.-V bonita pátina irisada. MBC- y EBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1859 Lote 47 monedas. MONARQUIA HISPANICA a ALFONSO XIII. AE, Al, AR, CuNI, Latón. Resto final de colección. Incluye 
varios cobres de Isabel II, Alfonso XII, Fernando VII y algunos resellados. Contiene también 6 fichas cooperativas. A 
EXAMINAR. BC+ a EBC-. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1860 Lote de más de un centenar de cobres. FELIPE V a ALFONSO XIII. De varios tamaños y diversos reinados, diferentes. En 
álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC-. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1861 Lote 65 monedas 1 Céntimo a 5 Pesetas. 1853 a 1937. ISABEL II a II REPÚBLICA. AR (43), Ni, AE, Br. Final de colección. 
Incluye 1x 5 Pesetas 1871, 10x 2 Pesetas 1896 a 1905, etc. Destacan 2x 1 Peseta 1933 (*3-4). Incluye tambien una Medalla-
reproducción 1 Peseta 1869 F.N.M.T. PROOF y dos reproducciones. En hojas de álbum. A EXAMINAR. BC a PROOF. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1862 Lote 19 monedas 10 y 50 Céntimos y 25 Pesetas. 1937 a 1957. II REPÚBLICA a ESTADO ESPAÑOL. 50 Céntimos (2) II 
República 1937 orla puntos redondos y cuadradados, 10 Centimos 1940 y 1953 (11) y 25 Pesetas 1957 (*59, 61, 69 (2) y 70). 
MBC+ a SC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1863 Lote alrededor un centenar de monedas. MONARQUÍA HISPANICA a ESTADO ESPAÑOL. AE, Al, AR, CuNi, Latón, 
Cartón. Resto final de colección, destacan monedas como 2 Reales 1712, varias fichas cooperativas, alguna emisión local, 
incluye alguna reproducción. En álbum. A EXAMINAR. BC a EBC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1864 Lote 101 monedas. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I. Restos finales de colección. Destaca Lote de conjunto 
formado por 38 monedas de 5 Pesetas, 11 monedas 2 Pesetas y 30 monedas 1 Peseta del centenario de la Peseta, 2 
monedas 100 Pesetas 1966 Estado Español y 2 monedas 2.000 Pesetas Juan Carlos I. En álbum. A EXAMINAR. BC a SC. 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1865 Lote 365 monedas 5 Céntimos a 500 Pesetas. 1940 a 2001. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. AR (5), AE, AlBr, Ni. 
Destacan 5 monedas 100 Pesetas 1966. En dos álbumes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1866 Restos final de colección. Centenares de monedas, la mayoría Estado Español y Juan Carlos I. Incluye errores, variantes y 
falsas. A EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. MBC a FDC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1867 Lote centenares de monedas. MONARQUÍA HISPANICA a JUAN CARLOS I. AE, AR, Al, CuNi, Latón. Resto final de 
colección, mayoría cobres resellados de los Austrías y monedas del Estado Español, alguna extranjera. A EXAMINAR. RC a SC. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1868 Lote 1425 monedas. II REPÚBLICA, ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Incluye 2x 1 Peseta prueba Naval (tipo moneda), 
2.000 Pesetas 1990 Olimp. BCN´ 92 logo (en estuche), 2.000 Pesetas 1994 toros de lidia (en estuche), cajita F.N.M.T. 400 
monedas 50 Céntimos (*19-69), 2x serie CHURRIANA, 288x 50 Céntimos (*19-67) en bandejas portamonedas, 288x 1 Peseta 
(*19-67) en bandejas, 3x medalla 1988 Carlos III, etc. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC a SC. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1869 Lote miles de monedas. Siglo XX. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Gran acumulación de monedas circulantes 
españolas, principalmente de Estado Español y Juan Carlos I, en conservaciones diversas. Lote MUY pesado, gastos de 
envío superior a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a SC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1870 Lote 192 monedas. Siglo XX. GOBIERNO PROVISIONAL a EMISIONES EN ECU. AR, Cuni, Al. Restos finales de colección. 
Inluye cobres y plata del centenario (1 Céntimo a 50 Centavos de Peso), difrentes series de Juan Carlos I (E-87, Así nace una 
moneda) I y II Serie V Centenario 6 monedas 100 a 5.000 Pesetas, Pesetas conmemorativas y algunas monedas de Ecu. En 
tres álbumes. A EXAMINAR. MBC+ a PROOF. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1871 Lote 264 monedas. Siglo XX. GOBIERNO PROVISIONAL a EMISIONES EN ECU. AR, Cuni, Al. Restos finales de colección. 
Inluye cobres y plata del centenario (1 Céntimo a 50 Centavos de Peso), difrentes series de Juan Carlos I, Pesetas 
conmemorativas y algunas monedas de Ecu. En tres álbumes. A EXAMINAR. MBC+ a PROOF. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1872 Lote 19 piezas. S.XX. Resto final de colección. Incluye varias piezas en Ar medallas, monedas 2.000 pesetas, alguna 
extranjera. 2 carteritas F.N.M.T (*72), (*75). A EXAMINAR. SC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1873 Resto final de colección. AE, AR, Latón. Lote 21 monedas de gran variedad:1/2 Real Reyes católicos Sevilla, 3 monedas 
1 peseta 1869, 2 monedas 5 pesetas 1870, 1871 (*71), 2 monedas 50 Pesetas 1957 Falsas de época, una par de monedas 
propagandísticas, 1 Thaler Maria Teresa 1780, Dracma de Bactria entre otras.. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1874 Lote 40 monedas. II REPÚBLICA a EXTRANJERO. AE, Al, AR, CuNi, Latón. Resto final de colección, destaca moneda 1000 
Yen 1964, varias monedas del Estado Español y Juan Carlos I en SC. A EXAMINAR. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1875 Lote 66 monedas. Siglo XIX-XX. ISABEL II a MONEDA EXTRANJERA. Lote formado en su mayoría por moneda española. 
Destaca cobre y plata del centenario (destacan 5 monedas 5 Pesetas y 1 Peseta 1883 estrellas no visibles), 10 céntimos Carlos 
VII Pretendiente (con perforación), dos monedas 1 Real Isabel II, Peseta en cobre y plata de la II República, 4 monedas 100 
Pesetas 1966 y algún cobre extranjero. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1876 Lote 93 monedas. MONEDA ANTIGUA a JUAN CARLOS I y EXTRANJERO. AE, Br, Ak, Ni y AR. Resto final de colección. 
Incluye alguna de plata y algunas FALSAS de ÉPOCA. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1877 Lote decenas de monedas. Siglo XX. II REPUBLICA, ESTADO ESPAÑOL, JUAN CARLOS I, Monedas Extranjeras y 
BILLETES. AE, Br, Ni, CuNi y AR. Destacan: 2 carteritas Estado Español (*74) y (*75), 9 monedas 2.000 Pesetas Juan Carlos 
I en plata o 1 peseta 1933 (*3-4) en plata. Incluye 4 álbumes, un set marruecos, billetes II Republica, etc. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1878 Lote 100 monedas. Siglo XIX-XX. ISABEL II a MONEDA EXTRANJERA. AR, Br. Restos final de colección. Contiene cobre y 
plata del centenario. Destacan 11 monedas 5 Pesetas de diferentes fechas, 12 monedas 100 Pesetas 1966 (*66-67), carterita 
FNMT *73, 5 monedas 2.000 Pesetas Juan Carlos I y 8 carteritas o estuches de Andorra que incluye moneda conmemorativa 
o medalla. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a PRUEBA. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1879 Lote Centenar de cobres. MONARQUÍA HISPÁNICA a MONEDA EXTRANJERA. Incluye cobres de los Austrias, Borbones, 
Isabel II, Centenario de la Peseta, II República y moneda extranjera. A EXAMINAR. RC a SC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1880 Lote 115 monedas. MONARQUÍA HISPÁNICA a MONEDA EXTRANJERA. Restos final de colección. Destacan monedas 
de 1/2, 1 y 2 Reales de diferentes reinados (Carlos III Pretendiente, Felipe V, Carlos III, Carlos IV.) y diversas cecas de tipo 
columnario o busto. Moneda de plata de Isabel II, Centenario y extranjera. A EXAMINAR. BC a EBC-. 450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1881 Lote 176 monedas de cobre. Diferentes países y épocas. Incluye alguna moneda española, medallas y reproducciones. En 
clasificador Pardo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC. 1.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1882 Lote cientos de monedas. Siglo XX. ISABEL II a JUAN CARLOS I y MONEDAS EXTRANJERAS. AE, Br, Ni, AR. Acumulación 
de moneda, principalmente de Estado Español y Juan Carlos I, pero también extranjera, en 7 álbumes variados. Destaca 
E-87, M coronada y serie ´Asi nace una moneda´ (sin estuches). Lote pesado, gastos de envío superior a lo habitual. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1883 Lote miles de monedas cobre. Siglo XVIII a XX. ESPAÑA y OTROS PAÍSES EUROPEOS. AE. Gran acumulación de moneda 
circulante del siglo XIX mayoritariamente, la gran mayoría de España pero tambien de distintos países. Calidad media muy 
baja. Lote pesado, gastos de envío superior a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1884 Lote 6 Reproducciones Lauer, 1 ficha cooperativa y 7 medallas Santa Helena. 1887, 1919 y Sin Fecha. AE, Br, Al. Incluye 6 
monedas reproducción Lauer (2 Céntimos, 10 Cent. Escudo y 1 Escudo Isabel II; 2x 10 Pesetas Alfonso XII; Medalla Victoria 
de Inglaterra), 1 ficaha 1 Peseta COOP. SINDICATO AGRÍCOLA TEYÁ 1919 (L-539 ESCASA) y 7 medallas Santa Helena-Hijo de 
Santa Helena (21 a 22 mm. con perforación). A EXAMINAR. MBC- a SC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS EXTRANJERAS

AJMÁN

1885 5 Riyals. (1971). AR. Salvar Venecia. En presentación original. Tirada máxima: 4.800 piezas. KM-27. PROOF. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS ALEMANES

1886 1 Thaler. 1841-CvC. WILHELM. BRUNSWICK-WOLFENBÜTTEL. 22,01 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones limpiadas). KM-1131. MBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1887 2 Marcos. 1904-A. FRIEDRICH FRANZ. MECKLENBURG-SCHWERIN. AR. Boda de Federico Francisco IV. KM-333. EBC-. 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1888 Thaler. 1818-D. FRIEDRICH WILHELM III. PRUSIA. 21,79 grs. AR. Pátina. KM-396. MBC-. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA

1889 Serie 4 monedas 5 Mark. 1987. Anv.: KM-MSA16 (29, 114, 115, 116). CuNi. aniversario fundación de Berlín. En carterita oficial 
con jetón conmemorativo. SC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ANDORRA

1890 10 Diners. 1992. 31,37 grs. AR. Descubrimiento del Nuevo Mundo. KM-78. PROOF. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1891 10 Diners. 1993. 31,66 grs. AR. Mundial de Fútbol USA´ 94. KM-86. PROOF. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1892 10 Diners. 1995. 31,05 grs. AR. 50 aniversario F.A.O. KM-110. PROOF. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1893 25 Diners. 1988. 20,01 grs. AR. VII Centenario Segundo Pareaje. KM-44.1. PROOF. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRALIA

1894 Lote 3 monedas 50 Cents. 2015-P y 2018-P. AR. 2x Koala 2015 y Año lunar del perro 2018. (Levísimas rayitas). A EXAMINAR. 
PROOF. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1895 1 Dollar. 2011-P. 31,88 grs. AR. Kookaburra en tocón con las alas extendidas a izquierda. PROOF. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BÉLGICA

1896 1 Franc. 1880. LEOPOLD II. 4,92 grs. AR. 50 aniversario Independencia. KM-38. MBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1897 Lote 4 monedas 5 Francs. 1848 y 1849. LEOPOLD I. AR. A EXAMINAR. KM-3.2. MBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BOLIVIA

1898 Lote 3 medallas. POTOSÍ. AR. Módulo de 1 (2) Sol y 2 soles. REGENERACIÓN DE BOLIVIA, POTOSÍ. LA PATRIA AL YLUSTRE 
DEFENSOR DE SU INDEPENDENCIA y POTOSÍ TRASMITE A LA POSTERIDAD. (Una con perforación). A EXAMINAR. 
Fonrobert-9524, 9590, 9786. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1899 Lote 3 medallas. 1840, 1849 y 1851. POTOSÍ (2), ORUROA. AR. Todas de módulo de 1 Sol. REPUBLICA BOLIVIANA 
GRATITUD AL SOR, POTOSÍ AL REGENERADOR D BOLIVIA y CONSTITUCIÓN BOLIVIANA JURADA EN 28 OCTUBRE 1851. 
(Dos con perforación). A EXAMINAR. Fonrobert-9526, var, 9559, 9782. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BULGARIA

1900 Lote 2 monedas Grosh. (1331-1371 d.C.). IVAN ALEXANDER y MIKHAIL ASEN. Anv.: Ivan Alexander y Mikhail Asen de 
frenre a frente, sosteniendo un bastón cruzado. Rev.: Cristo de pie de frente, con las manos levantadas en señal de 
bendición. 1,37,1,57 grs. AR. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1901 Lote 2 monedas Grosh. (1331-1371 d.C.). IVAN ALEXANDER y MIKHAIL ASEN. Anv.: Ivan Alexander y Mikhail Asen de 
frenre a frente, sosteniendo un bastón cruzado. Rev.: Cristo de pie de frente, con las manos levantadas en señal de 
bendición. 1,29,1,43 grs. AR. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1902 Lote 2 monedas Grosh. (1331-1371 d.C.). IVAN ALEXANDER y MIKHAIL ASEN. Anv.: Ivan Alexander y Mikhail Asen de 
frenre a frente, sosteniendo un bastón cruzado. Rev.: Cristo de pie de frente, con las manos levantadas en señal de 
bendición. 1,47,1,56 grs. AR. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1903 Lote 2 monedas Grosh. (1331-1371 d.C.). IVAN ALEXANDER y MIKHAIL ASEN. Anv.: Ivan Alexander y Mikhail Asen de 
frenre a frente, sosteniendo un bastón cruzado. Rev.: Cristo de pie de frente, con las manos levantadas en señal de 
bendición. 1,12,1,49 grs. AR. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1904 Lote 3 monedas Grosh. (1331 - 1371 d.C). IVAN ALEXANDER y MIKHAIL ASEN. AR. Las tres tipo anverso: Ivan Alexander 
y Mikhail Asen de pie frente a frente, sosteniendo un bastón cruzado y reverso: Cristo de pie de frente, con las manos 
levantadas en señal de bendición. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHILE

1905 5 Pesos. 1968. 22,5 grs. AR. Con certificado GMA NUMISMATICA del Dr. Esposito Marco. KM-182. PROOF. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1906 10 Pesos. 1968. 45 grs. AR. Escuadra Libertadora. Tirada: 1.215 piezas. Con certificado GMA NUMISMATICA del Dr. Esposito 
Marco. KM-183. PROOF. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CHINA

1907 Moneda cuchillo. 400-200 a.C. DINASTÍA ZHOU. 16,45 grs. AE. Ø 134X15 mm. MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1908 Moneda azada/espada. (7-23 d.C.). WANG-MANG. 18,78 grs. Ø 56x21 mm. Mitchiner A. & C.W.-5440. MBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1909 Moneda tipo Bambú. KIANGSU. SUXHOU. BANCO GUANG SHAN. 6,99 grs. Ø 128x15x5 mm. Tarja de cuentas (´tally 
stick´) de uso entre 1735 y 1936; deriva de los ´tally stick´ del s. XIV. MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1910 Lote 2 monedas Tipo concha. Una moneda ovalada tipo concha. 7-23 d.C Pátina verde, con dos perforaciones en reverso, 
otra Concha de Cipraea. Usada como moneda en puntos tan distantes como Pakistán, China, Polinesia o Africa Occidental. 
La manera en que se ha cortado la parte trasera de este ejemplar, es según Mitchiner (A.& C.W. 5366), característica de 
China en la Antigüedad. MBC+. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1911 10 Yuan. 1995. 31,06 grs. AR. Panda en árbol comiendo rama de bambú de 9 hojas. KM-732.1. SC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DINAMARCA

1912 2 Kroner. 1892. CHRISTIAN IX. 14,99 grs. AR. Bodas de Oro de Christian IX y Luisa. (Leves golpecitos). KM-800. EBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS UNIDOS

1913 1/2 Dollar. 1829. 13,22 grs. AR. Capped Bust. Pátina. KM-37. MBC-. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1914 1 Dollar. 1842. 26,47 grs. AR. Seated liberty. Pátina. (Golpecitos). ESCASA. KM-71. MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1915 Lote 3 monedas 1 Dollar. 1986, 1987 Y 1989. AR. Walking liberty. KM-273. SC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1916 1 Dollar. 2011. 31,18 grs. AR. Walking liberty. KM-273. SC. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1917 Lote 3 monedas 1 Dollar. 1992, 2014 y 2017. AR. Walking liberty. KM-273. SC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FRANCIA

1918 Gros Tournois. FELIPE IV (1285-1314). TOURS. Anv.: +PHILIPPVS REX. Cruz interior. Leyenda exterior BNDICTVh.. Rev.: 
TVRONVS CIVIS. Castillo tornés flordelisado. 3,98 grs. AR. (Leves oxidaciones, algo alabeada). Dup-217 var. MBC. 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1919 5 Francs. 1849-A. II REPÚBLICA. PARÍS. 24,97 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-756.1. EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1920 5 Francs. 1871-A. III REPUBLIQUE. PARIS. AR. Encapsulada por NGC como VF35 (nº 4905506-028). Variante con tridente 
de símbolo, acuñada durante la Comuna de París. RARA. KM-823. MBC. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1921 5 Francs. 1872-A. III REPUBLIQUE. PARÍS. AR. Encapsulada por NGC como XF DETAILS CLEANED (nº 5818325-044). 
(Rayitas y golpecitos). KM-820.1. MBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1922 100 Francos. 1986. 29.94 grs. AR. Centenario de la estatua de la Libertad. KM-P972. SC. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1923 10 Francos. 1938. 9,99 grs. AR. restos de brillo. KM-878. EBC. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1924 10 Francos. 1939. 9,99 grs. AR. (Levísimos golpecitos). Brillo original. KM-878. SC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1925 Lote 20 monedas 10 Francos. 1929 (x16), 1938 (x3) y 1939. AR. A EXAMINAR. KM-878. MBC+ a EBC. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1926 Lote 35 monedas 5 (7), 10 (20) y 50 Francs (8). 1834 a 1977. AR. Casi todas grupo Hércules en sus diversos valores y años. 
A EXAMINAR. MBC- a SC. 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1927 100 Francs = 15 Ecu. 1990. 22,20 grs. AR. Carlomagno. KM-989. PROOF. 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1928   Lote 2 Jetones Antimonárquicos. 2-12-1851/2-9-1870. NAPOLEON III. Anv.: NAPOLEON III. LE MISERABLE. una 
80.000 PRISONNIERS, la otra 2 DECEMBRE. Busto satírico con casco a izquierda. SEDAN en argolla al cuello. Rev.: una 
VAMPIRE FRANÇAIS, la otra VAMPIRE DE LA FRANCE. Lechuza en pie de frente con las alas abiertas sobre cañón. 5,82 y 
11,23 grs. AE. Ø 25 y 33 mm. MBC+ a EBC. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1929 Medalla. 1809. NAPOLEÓN. BATALLA DE WAGRAM. Anv.: Busto coronado a derecha. Rev.: Victoria a derecha. 38,38 grs. 
Br. Ø 42 mm. Grabador: Manfredini. (Leves golpecitos). EBC/EBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA

1930 Lote 2 medallas Toma de Porto Bello y Centenario Batalla de Trafalgar. 1739 y 1805-1905. Br y Peltre. ADMIRAL VERNON 
TOOK PORTO BELLO. WITH SIX SHIPS ONLY NOV 22 1739 (en bronce, Ø 38 mm) y HORATIO VISCOUNT NELSON. K·B· DUKE 
OF BRONTE. &. / ENGLAND EXPECTS EVERY MAN WILL DO HIS DUTY. Escena de la batalla de Trafalgar; CENTENARY OF 
THE BATTLE OF TRAFALGAR 1905. TRAFALGAR OCT. 21. 1805. Copia a menor escala de la famosa medalla de Matthew 
Boulton de 1805 (BHM-3923, en Peltre, Ø 32 mm). MBC y EBC-. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUATEMALA

1931 Lote 4 monedas 1/4 Real. 1861, 1890 y (2x) 1894H. AR. (1890 con pequeñas oxidaciones). KM-130, 158, 162. MBC+ a EBC. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

INDIA BRITÁNICA

1932 Lote 2 monedas 1 Rupee. 1840 y 1906. VICTORIA y EDWARD VII. AR. KM-458.1 y 508. MBC+ y EBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS ITALIANOS

1933 5 Liras. 1826. CARLO FELIX. CERDEÑA. 24,67 grs. AR. (Golpecitos). KM-116.2. MBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1934 1 Franco. 1806. FELICE y ELISA BONAPARTE. LUCCA e PIOMBINO. 4,86 grs. AR. Pátina. KM-23. (MBC+). 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1935 Lote 2 monedas 120 Grana. 1746 y 1747. FERNANDO II. NÁPOLES Y SICILIA. AR. A EXAMINAR. KM-346. MBC- a MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1936 1/2 Francescone (5 Paoli). 1787. PIETRO LEOPOLDO. TOSCANA. 13,1 grs. AR. . C-19a. BC+/MBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ITALIA

1937 5 Lire. 1879-R. UMBERTO I. ROMA. 24,78 grs. AR. (Golpecitos, hojas saltadas en reverso). Pátina. KM-20. (MBC+). 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LETONIA

1938 Lote 2 monedas 2 y 5 Lati. 1925 y 1932. AR. A EXAMINAR. KM-8 y 9. MBC+ a EBC-. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MALASIA

1939 Lote de dos ́ flores de plata´. (S.XIX). SULTANATO DE TRENGGANU. NGON HOY. 19,83 y 34,51 grs. AR. De uso ceremonial 
en las bodas. (Uno y dos agujeros). (MBC). 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MARRUECOS

1940 Lote 5 monedas 1/2 Dirham. 1299H (1882). Alawíes de Marruecos. PARÍS. AR. A EXAMINAR. Y-4. MBC/MBC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1941 Lote 3 monedas 50 Dirham. 1975 y 1976. HASSAN II. AR. 20 Aniversario independencia, Marcha verde y Año internacional 
de la mujer. Las tres en estuche original. A EXAMINAR. Y-65, 67, 68. PROOF. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MÉXICO

1942 100 Pesos. 1987. 30,41 grs. AR. Mariposa monarca. KM-537. PROOF. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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PORTUGAL

1943 10 Centavos. 1948. 1,98 grs. Br. KM-583. EBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1944 Lote 2 monedas 10 y 20 Centavos. 1915 y 1916. AR. Las dos con brillo original. KM-562/3. EBC+ y SC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1945 500 Reis. 1907. 5,56 grs. AR. KM-535. EBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1946 1 Escudo. 1910. 24,95 grs. AR. Nacimiento de la República. Gomes-22.01; KM-560. EBC-. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1947 Lote 2 monedas 1 Escudo. 1915 y 1916. REPUBLICA. AR. Parte de brillo original. KM-564. EBC a EBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

RUSIA

1948 Lote 2 monedas 15 Kopeks. 1914 y 1915. SAINT PETERSBURG. B.C. AR. Encapsuladas por NGC como AU58 y MS62. 
Y-21a.2. EBC y SC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1949 Lote 2 monedas 15 y 20 Kopeks. 1908 y 1916. NICOLÁS II. SAINT PETERSBURG. AR. Y-21A.2, 22A.2. EBC y EBC+. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1950 Reproducción 5 Roubles Fake. 1900. NICHOLAS II. 3,53 grs. AR sobredorada. (Golpes). MBC. 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUIZA

1951 5 Francs. 1925-B. BERNA. 25,00 grs. AR. Guillermo Tell. (Leves golpecitos y leves manchitas). KM-38. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1952 Lote 4 monedas 5 Francs. 1936B, 1939B, 1941B y 1944B. AR. Fundación Confederación Armada, Exposición de Zurich, 650 
Aniv. Confederación y 500 Aniv. Batalla de St. Jakob. KM-41, 43, 44, 45. FDC. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TAILANDIA

1953 Lengua de Tigre. S. XVIII. SIAM. 73,56 grs. AE. Ø 150X17 mm. MBC+. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1954 Lote 13 monedas tipo Dinero Bala. AR. Contiene Rama III: (4) Bath; (2) 1/4 Bath; (3) 1/8 Bath; Rama IV: (2) Bath; (2) 1/4 Bath. 
A EXAMINAR. MBC/MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VATICANO

1955 5 Lire. 1870-R. PIO IX. ROMA. 24,48 grs. AR. Ligera pátina. Dav-195; KM-1385. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1956 Serie 8 monedas 1 a 500 Liras. 1962. JUAN XXIII. AÑO IV. Al, AlBr, Acero y AR. Concilio Vaticano II. En presentación/
carterita oficial. (la de AR, pátina). KM-MS65. SC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VENEZUELA

1957 50 Centavos. 1876. SIMÓN BOLIVAR. 12,46 grs. AR. Pátina. ESCASA. Y-15. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES EXTRANJERO

1958 Lote 4 monedas tamaño duro. 1873 y 1891. CHILE, CUBA y PERÚ. AR. 1 Peso 1882 Chile, 1 Peso Cuba 1915 y dos monedas 
1 Sol 1873 y 1891 Perú. (Las de Perú, una descolgada y la otra con restos de soldadura). MBC a MBC+. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1959 Lote 5 monedas. 1873 a. AR (4), Latón. Francia: 1 Franco 1992 y 5 Francos 1873, Italia: 20 Liras 1943 acuñación de fantasía, 
Prueba 1.000 Pesos 1991 México y 500 Francos Maruecos 1956. A EXAMINAR. EBC- a SC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1960 Lote 7 monedas 1/4 (5) y 1/2 Real. Siglo XIX. ARGENTINA, BOLIVIA, GUATEMALA y MÉXICO. AR. (Dos con perforación). 
A EXAMINAR. MBC- a EBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1961 Lote 11 monedas. 1966 a 1979. ASCENSIÓN, BAHAMAS (4), ISLA DE MAN (2), NUEVAS HÉBRIDAS, SANTA HELENA, 
SEYCHELLES, TRISTÁN DA CUNHA. AR. Mayoría tamaño tipo duro. A EXAMINAR. EBC a SC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1962 Lote 41 monedas. Siglo XX. ARGENTINA, BÉLGICA, GRAN BRETAÑA y MÉXICO. Lote compuesto por 19 monedas de 
6 Peniques de Gran Bretaña, serie completa 9 monedas Jorge V 1928 a 1936 y 10 monedas serie completa Jorge VI 1937 a 
1946, 5 Pesos Argentina 1994, 50 Francos Bélgica 1935 Exposición Bruselas en presentación original y 1 Peso México 1927 
encapsulada por ANACS como MS 63. MBC- a SC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1963 Lote 17 monedas. 1974 a 19787. CANADÁ (11), ESTADOS UNIDOS (3), FRANCIA, GUERNSEY y SAN MARINO. AR (10), Ni 
(4) y Br. Varias de plata tamaño duro. Incluye set canada 1978, 2x 5 Dollars y 2x 10 Dollars 1975 Montreal´ 76, set bicentenario 
Estados Unidos (1/4, 1/2 y 1 Dollar plata), 50 Francs 1974 Francia, 25 Pence 1978 Visita Real Guernsey y 1.000 Liras 1977 
Brunellesco San Marino. Varias en estuche original. A EXAMINAR. SC y PROOF. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1964 Lote 21 monedas Y 2 medallas. 1958 a 1983. CANADA (4), MÉXICO (15), SUECIA (2), SUIZA (2). AR. 4 monedas Canada 
1 Dollar, 2 monedas Suecia 100, 200 Kronor y dos medallitas de Suiza Furka Basetunnel. En estuches y presentaciones 
originales. Incluye también 15 monedas 1 Peso México AR 0,1. A EXAMINAR. MBC- a SC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1965 Lote 33 monedas. Siglo XX. AUSTRALIA, CANADÁ, CUBA, ESTADOS UNIDOS, FRANCIA, MÉXICO, PANAMÁ, PERÚ. 
AR. Todas de plata de tamaño duro. La mayoría conmemorativas y algunas onzas troy. Incluye dos monedas 5 Ecu en 
estuche original y 1 Dóllar en presentación original de la Mint State. Destacan dos monedas 1 Peso Cuba 1933 y 1953. A 
EXAMINAR. MBC+ a PROOF. 375,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1966 Lote 70 monedas de plata. Siglo XVIII a XX. AR. Una quincena tipo duro. Montado en álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
BC+ a PROOF. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1967 Lote 142 monedas. Siglo XVIII a 2002. ALEMANIA, ESTADOS UNIDOS, ANDORRA, ISRAEL, etc. Al, AE, Br, Ni, AR. Lote 
resto de colección. Incluye set de lujo USA 1994 Mundial Futbol, 3 mini álbumes USA 5c. y Quarters, varias carteritas, 
presentaciones o sets. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a PROOF. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1968 Lote 316 monedas. Siglo XX. MÉXICO, FRANCIA, ESTADOS UNIDOS, PORTUGAL, U.R.S.S., GRAN BRETAÑA, Etc. AR, 
AE, Br, Ni, AlBr. 13 tipo duro AR: destacan 5 Lati 1931, 2x Onza Troy México, 4x 10 Francos Francia, 2x 50 Francos Francia. En 
álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1969 Lote centenares de monedas. Estado Español y JUAN CARLOS I. AE, AR, CuNi, Latón. Resto final de colección. Destacan 
7 monedas 12 Euro diversos años. En 6 álbumes. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. 170,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1970 Lote cientos de monedas. Siglo XIX a XXI. Gran acumulación de moneda, la mayoria del siglo XX. Incluye 44 monedas 
alemanas de bronce del siglo XIX. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a SC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1971 Lote miles de monedas. Siglo XIX y XX. PAÍSES DE TODO EL MUNDO. AL, AE, Br, CuNi, Hierro. Gran acumulación de 
moneda circulante del siglo XX mayoritariamente, de distintos países. Incluidas monedas SC. NO INCLUYE MONEDA 
CONMEMORATIVA. Lote pesado, gastos de envío superior a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES ESPAÑOLES

1972 Vale  500  Reales de Vellón. 18. ARAMBURU  HERMANOS. CÁDIZ. Matriz izquierda. (Tres perforaciones de archivo en 
margen de matriz y dos pequeñas roturas en ellas, leves manchitas del tiempo). SC-. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1973 Obligación 25 Pesetas. 1 Julio 1885. COMPAÑÍA DE LOS FERROCARRILES DE MALLORCA. EBC. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1974 Pagaré por 250 Pesetas. 20 Noviembre 1908. LA SEXAGENARIA. CIUDADELA. Sección de Comercio. Pagaré núm. 0005. EBC. 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1975 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 15 Julio 1907. Patio de los Leones. Los dos con Sello en seco de GOBIERNO PROVISIONAL DE 
LA REPÚBLICA. Ed-334. MBC MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1976 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Serie A y B. Los dos con sello en seco: Estado Español. BURGOS. Ed-404. MBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1977 Lote 3 billetes 50 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Burgos. Los tres con Sello en seco de GOBIERNO PROVISIONAL DE 
LA REPÚBLICA. Ed-338. MBC a MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1978 Lote 6 billetes 50 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Sin Serie y Series: A (2), B (2) y C. Todos con Sello en seco: Estado Español. 
BURGOS. Ed-404. MBC- a MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1979 L2ote 2 billetes 100 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Sevilla. Los dos con Sello en seco de GOBIERNO PROVISIONAL DE 
LA REPÚBLICA. Ed-343. EBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1980 100 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Sevilla. Sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPÚBLICA. Ed-343. EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1981 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Xavier. Serie A. Sello en seco de GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPÚBLICA. 
Ed-335. EBC+. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1982 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Xavier. Serie A. Pareja correlativa. Los dos con Sello en seco de 
GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPÚBLICA. Ed-335. EBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1983 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Precintado y garantizado por PCGS como 67 GEM UNC OPQ (nº 
686754.67/37561016). Ed-367a. SC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1984 Lote 11 billetes 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIII. Todos con Sello en seco de la REPÚBLICA ESPAÑOLA. (Algunos con 
manchitas). Ed-332. MBC a MBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1985 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIII. Sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPÚBLICA. Ed-339. EBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1986 Lote 25 de 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velázquez. Serie E. Numeraciones correlativas. (Algunos, ondulaciones). Ed-354. SC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1987 Lote 25 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velázquez. Serie E. Numeraciones correlativas. (Algunos, ondulaciones). Ed-354. SC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1988 Lote 50 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velázquez. Serie E. Todos correlativos. Ed. 354. SC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1989 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Serie A. Precintado y garantizado por PMG como 64 CHOICE UNCIRCULATED 
(nº 1908485-003). Ed-366a. SC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1990 100 Pesetas. 1 de Julio 1925. Felipe II. Sello en seco de el GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPÚBLICA y del Estado Español 
BURGOS. Ed-410A. EBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1991 Lote 43 billetes 100 Pesetas. 1 Julio 1925. Felipe II, Sin Serie y Serie: A, B, C y D. Todos con Sello en seco de el GOBIERNO 
PROVISIONAL DE LA REPÚBLICA, del Estado Español BURGOS, sello tampón rojo águila de San Juan de orígen privado, 
Sello en seco ARRIBA ESPAÑA o sello en seco JOVENTUT REPUBLICANA FEDERAL. A EXAMINAR. Ed-344, 410, 410A. MBC- EBC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1992 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Pareja correlativa. Ed-360. SC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1993 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Numeraciones correlativas. (Leves ondulaciones). Ed-360. SC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1994 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Numeraciones correlativas. (Leves ondulaciones). Ed-360. SC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1995 Lote 35 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. (Leves manchas en la parte superior. Algunos, 
ondulaciones). Apresto original. Ed-360. (SC-). libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1996 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. Precintado y garantizado por PMG como 64 CHOICE UNCIRCULATED 
EPQ (nº 19096992-008). Ed-356. SC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1997 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. (Leves ondulaciones). Ed-356. SC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1998 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Precintado y garantizado por PMG 64 EPQ Choice Uncirculated (nº 8464E1906012018G). 
Ed-361. SC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1999 Lote 5 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Numeraciones no correlativas. (Leves arruguitas). Ed-361. SC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2000 Lote 10 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Numeraciones correlativas. (Leves manchas difusas en los márgenes. 
Algunos, oxidaciones). Apresto original. Ed-361. (SC). 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2001 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. Precintado y garantizado por PCGS (nº 699777.66/37233751) como 66 Gem UNC 
OPQ. Ed-365. SC. 450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2002 Lote 10 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Numeraciones no correlativas. (Manchas de humedad en la 
parte superior y en el ángulo inferior derecho. Leves arruguitas). Ed-357. (SC). 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2003 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. Precintado y garantizado por PMG como 64 Choice Uncirculated (nº 
84Aa6401908288010G). Ed-362. SC. 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2004 Serie 5 billetes 25, 40, 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. Ed-394/398. MBC-/MBC+. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2005 Lote 4 billetes 1 Peseta. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. Ed-397. MBC+ a EBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2006 5 Pesetas. Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Serie A, sin numeración y doble matriz. Antefirma Banco 
Guipuzcoano. Ed-386c. SC. 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2007 Serie 5 billetes 5, 10, 25, 50 y 100 Pesetas. Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Antefrmas: Caja de Ahorros 
y Monte Piedad municipal de Bilbao, Caja de ahorros Vizcaína, Banco Hispano Americano, Banco de Bilbao y Banco de 
Vizcaya. Ed-385a, 387h, 388f, 389a, 390b. MBC+ a EBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2008 Lote 5 billetes 5 (2), 25, 50 y 100 Pesetas. 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Antefirmas: Banco de Vizcaya, Caja 
de Ahorros Vizcaina, Caja de Ahorros y Monte de Piedad Municipal de Bilbao y Banco de Bilbao. (Uno restaurado con 
adhesivo). Ed-368b, 368Ab, 369i, 370a, 371b. MBC- a MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2009 Prueba de anverso 1.000 Pessetes. 10 Agost 1950. GENERALITAT DE CATALUNYA. No emitido. Color verde. Ed-Cat. pág. 
103; LB-Cita pág. 756. SC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2010 Prueba de imprenta 1.000 Pessetes. 10 Agost 1950. GENERALITAT DE CATALUNYA. No emitido. Color marrón y naranja. 
Ed-Cat. pág. 103; LB-Cita pág. 756. SC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2011 Lote 3 billetes 50 Pesetas. 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. GIJÓN. Ed-383. MBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2012 Lote 6 billetes 100 Pesetas. 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. GIJÓN. Ed-384. MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

2013 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 21 Noviembre 1936 y 20 Mayo 1938. Serie G y Castillo de Olite Serie B. Ed-420a, 431a. MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2014 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie G. Ed-438a. MBC+. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2015 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie B. Ed-456a. EBC-. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2016 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 29 Noviembre 1957. Reyes Católicos. Serie 1F. Pareja correlativa. ( Uno con arrugas pero sin 
doblez). Ed-469b. EBC+ y SC-. 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I

2017 Lote 5 billetes 1.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Hernán Cortés. Sin Serie. Todos correlativos. (Pequeños pinzamientos en 
margen superior). A EXAMINAR. Ed-483. SC-. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2018 Lote 6 billetes 5 a 5.000 Pesetas. 1940 a 1992. FALSOS DE ÉPOCA. Incluye: 5 Pesetas 1945 con taladros y sello-tampon 
FALSO, 50 Pesetas 1940, 2x 1.000 Pesetas 1971, 2.000 Pesetas 1992 y 5.000 Pesetas 1992. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2019 Lote 16 Billetes 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Xavier. Sin Serie, Serie A y B. Incluye con Sello en seco de 
GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPÚBLICA (14), con sello tampón rojo águila de San Juan de orígen privado y con Sello 
en seco ARRIBA ESPAÑA. (Algunos con roturas). Ed-335. BC+ a MBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2020 Lote 5 billetes 500 (3) y 1.000 Pesetas (2). 1925 a 1931. Incluye 3x 500 Pesetas: 1927 Isabel la Católica, 1928 Cisneros, 1934 
Elcano y 2x 1.000 Pesetas 1925 Carlos I, 1928 San Fernando. A EXAMINAR. MBC+ a SC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2021 Lote 43 billetes 1 a 500 Pesetas. 1896 a 1971. Pequeña colección de billete de Estado Español. La mayoria diferentes. 
Incluye Portabella, Cortés 1940, Carabela, Florez Estrada EBC, etc. Tambien 2x falla Serie 9A y 9B, 4x Banco Isla de Cuba y 
2x Token La Salle-Condal. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC-. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2022 Lote 5 billetes 1.000 Pesetas. 1946 a 1971. Incluye Luis Vives, Sorolla, RR.CC., San Isidoro y Echegaray. Diferentes. A 
EXAMINAR. ED-453, 463, 469b, 471b, 474c. MBC- a SC-. 85,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2023 Lote 32 billetes 25 a 1.000 Pesetas. 1906 a 1935. Todos con Sello en seco de el GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPÚBLICA, 
del Estado Español BURGOS, sello tampón rojo águila de San Juan de orígen privado, Sello en seco ARRIBA ESPAÑA o sello 
en seco JOVENTUT REPUBLICANA FEDERAL. A EXAMINAR. BC+ a EBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL

CATALUNYA

2024 1 Pesseta. 1 Juliol 1937. SINDICAT AGRICOLA AIGUAMURCIA. (Pequeñas roturas). RARO. T-31a; RGH-6042. MBC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2025 50 Cèntims. 1 Juliol 1937. SINDICAT AGRÍCOLA AIGUAMURCIA. (Roturas). RARO. T-32; RGH-6041. MBC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2026 25 Cèntims. 1 Juliol 1937. SINDICAT AGRÍCOLA AIGUAMURCIA. (Reparación con adhesivo y roturas). RARO. T-33; RGH-
6040. MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2027 1 Pesseta. C.M. d´ AIGÜESBONES DE MONTBUI. Cartón. Sin numerar. (Manchita). MUY ESCASO. AT-27a. SC. 55,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2028 1 Pesseta. Aj. d´AIGÜES TOSSES DEL LLOBREGAT. Cartón en color gris verdoso, no reseñado. AT-30. EBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2029 1 Pesseta. Aj. d´AIGÜES TOSSES DE LLOBREGAT. Cartón redondo. AT-41. EBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2030 1 Pesseta. C.M. d´ALBESA. Cartón. Tampón al dorso Consell Local Albesa en violeta. AT-65a. SC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2031 Lote 4 billetes 25, 50 Céntims, 1 y 2 Pessetas. C.M. d´ALBESA. Con tampón al dorso Consell Municipal UGT-CNT, Albesa. 
AT-64/67. SC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2032 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 11 Setembre 1937. C.M. de L´ ALBIOL. AT-68, 69; RGH-6124, 6125. EBC y SC-. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2033 25 Cèntims. 11 Setembre 1937. C.M. de L´ ALBIOL. AT-69; RGH-6124. SC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2034 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juny 1937. Aj. d´ ALCANAR. (Dos con roturas). ESCASOS. AT-73/75; RGH-
6129/31. BC+ a MBC+. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2035 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ALCANÓ. Cartón. Al dorso tampón y firmas. MUY RAROS Y MÁS EN ESTA 
CALIDAD. AT-76/77. SC. 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2036 25 Cèntims. M. d´ ALCOVER. Cartón. MUY ESCASO. AT-87; RGH-6145. EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2037 1 Pesseta. C.M. d´ ALDOVER. Cartón. RARO. AT-88; RGH-6156. MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2038 50 Cèntims. C.M. d´ ALDOVER. Cartulina. Tampón al dorso. RARO. AT-90; RGH-6155. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2039 25 Cèntims. C.M. d´ ALDOVER. Cartón. (Algo sucio). RARO. AT-91; RGH-6154. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2040 1 Pesseta. 14 Juliol 1937. Aj. d´ ALFARA. RARO. AT-95d; RGH-6163. EBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2041 Serie 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 14 Juliol 1937. Aj. d´ ALFARA. (El de 25 Cèntims con roturas). RAROS. AT-95d, 
96, 97b; RGH-6161/63. BC+ a EBC-. 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2042 25 Cèntims. 15 Juny 1937. Aj. d´ ALFORJA. AT-110. MBC+. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2043 Lote 6 billetes 25 y 50 (2) Cèntims y 1 Pesseta (3). Aj. d´ ALFORJA. 1ª y 2ª Emisión. 1 Peseta de la 1ª emisión con letra recta 
y gótica. MUY ESCASOS. AT-105/110; RGH-6176/77, 79, 80, 81, 82. MBC- a MBC+. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2044 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 25 Juny 1937. Aj. d´ ALIÓ. AT-111, 112; RGH-6201, 6202. MBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2045 1 Pesseta. Aj. d´ALMENAR. Cartón con perforación. Sello en seco y tampón al dorso. Medidas 35x52 cm. RARÍSIMO. AT-
121a. MBC+. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2046 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. 1937. Aj. d´ ALMOSTER. Cartón. ESCASOS. AT-126a, 127a; RGH-6230, 6231. MBC y SC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2047 Lote 3 vales 5 y 10 Cèntims (2). QUEVIURES de JOSEP Mª GASSULL. ALMOSTER. Cartón. Los de 10 Cèntims uno en color 
beige y otro en color verdoso. MUY RAROS. L-2723/4; RGH-6233/34. EBC+. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2048 1 Pesseta. 21 Maig 1937. Aj. d´ ALP. (Pequeñas manchitas, levísima rotura en margen). MUY ESCASO. AT-130. (MBC+). 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2049 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ ALTAFULLA. Cartón. MUY ESCASOS. AT-132; 133; RGH-6239, 6240. MBC y MBC+. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2050 Lote 4 billetes 50 (2) Cèntims y 1 Pesseta (2). Juny 1937. Aj. de l´ AMETLLA DE MAR. Serie completa de la 1ª emisión. 
AT-138/141; RGH-6248/51. MBC+ a SC. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2051 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. d´ AMPOLLA. (Roturas y falta de papel en centro). MUY RARO. AT-148; RGH-6265. BC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2052 50 Cèntims. Maig 1937. Aj. d´ AMPOLLA. MUY RARO. AT-149; RGH-6264. MBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2053 Serie 3 billetes 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. Setembre 1937. Aj. d´ AMPOLLA. AT-150, 151, 152; RGH-6266/68. BC+ a EBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2054 25 Cèntims. Desembre 1937. ELÉCTRICA DEL EBRO S.A. AMPOLLA. Cartulina. Sello tampón violeta al dorso: AJUNTAMENT 
D´ AMPOLLA. MUY RARO. L-2778; RGH-6270. EBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2055 2 Pessetes. Desembre 1937. ELÉCTRICA DEL EBRO S.A. AMPOLLA. Cartulina. Sello tampón violeta al dorso: AJUNTAMENT 
D´ AMPOLLA. MUY RARO. L-2780; RGH-6272. MBC+. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2056 1 Pesseta. Aj. d´ARBECA. Cartón esquinas cortadas. Tampón B en anverso y del Ayuntamiento en reverso. AT-164f. SC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2057 25 Cèntims. ARBECA. Cartón impresión en azul. Sin tampón al dorso. AT-165a. EBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2058 Lote 3 billetes 25 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de L´ ARBOÇ. AT-169/171; RGH-6314/16. MBC+ a EBC+. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2059 Lote 3 billetes 35, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Junta Administrativa d´ARCHS. Serie completa. AT-182/84. SC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2060 Lote 2 billetes 2 Pessetes. 1 Abril 1937. C.M. d´ARGELAGUER. Pareja correlativa. Firma del Alcalde manuscrita. Sin tampón 
al dorso. RAROS Y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-194a. SC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2061 Lote 2 billetes 1 Pesseta. 1 Abril 1937. C.M. d´ARGELAGUER. Pareja correlativa sin tampón al dorso. RAROS Y MÁS EN 
ESTA CALIDAD. AT-195d. SC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2062 50 Cèntims. Aj. d´ARGENSOLA. Cartón. MUY RARO. AT-200b. SC. 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2063 1 Pesseta. C.M. d´ ARGENTERA. Cartulina. MUY RARO. AT-202a; RGH-6385. SC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2064 1 Pesseta. C.M. d´ ARGENTERA. Cartulina. MUY RARO. AT-202a; RGH-6385. EBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2065 50 Cèntims. C.M. d´ ARGENTERA. Cartulina. Tampón al dorso y firma en reverso. MUY RARO. AT-203; RGH-6384. MBC+. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2066 50 Cèntims. C.M. d´ ARGENTERA. Cartulina. MUY RARO. AT-204a; RGH-6383. SC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2067 5 Cèntims. SOCIETAT La UNIÓ. ARGENTERA. Cartón. (Manchitas). MUY RARO. L-2728; RGH-6387. MBC+. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2068 10 Cèntims. SOCIETAT La UNIÓ.  ARGENTERA. Cartulina. MUY RARO. L-2729; RGH-6388. EBC-. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2069 1 Pesseta. 1937. C.M. de ARNES. MUY RARO. AT-207; RGH-6396. MBC+. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2070 50 Céntimos. 1937. C.M. de ARNES. Sin sello en seco. MUY RARO. AT-210a; RGH-6398a. EBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2071 50 Céntimos. 1937. C.M. de ARNES. Con sello tampón. (Roturas). MUY RARO. AT-210; RGH-6398. BC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2072 25 Céntimos. 1937. C.M. de ARNÉS. (Roturas). MUY RARO. AT-211; RGH-6397. MBC-. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2073 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juliol 1937. C.M. d´ ASCÓ. Cartulina. (El de 1 Pesseta roturas). ESCASOS. AT-240b, 
241a; RGH-6437, 6438. BC+ y MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2074 25 Cèntims. Juliol 1937. C.M. d´ ASCÓ. Sello tampón violeta redondo en anverso: AJUNTAMENT D´ ASCO. ESCASO. AT-
242a; RGH-6436. SC-. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2075 Lote 2 billetes 1 Pesseta. Març 1937. Aj. d´ASPA. Pareja numeración correlativa. AT-244. SC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2076 1 Pesseta. C.M. d´AVINYÓ. Firmas al dorso F. Ballero y A. Coll manuscritas. MUY RARO. AT-250d. EBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2077 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de BANYERES. (Manchitas). AT-287a, 286; RGH-6502, 6503. MBC- y MBC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2078 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de BARBENS. Cartón. AT-293/94. MBC+ a EBC. 85,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2079 Lote 2 billetes 1 y 2 Pessetes. Aj. de BARBERÀ DE LA CONCA. Serie completa. AT-298/99. EBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2080 Lote 2 billetes 5 y 25 Cèntims. Aj. de BARBERÀ DE LA CONCA. Serie completa, apóstrofe cabeza abajo. RAROS. AT-300a, 
301b. SC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2081 1 Pesseta. C.M. de BACELLA. Cartón. Firma del Secretario en rojo. RARO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-312a. EBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2082 50 Cèntims. C.M. de BACELLA. Cartón. Firma del Secretari Lluís Solans. Numerado con máquina de escribir. RARO. AT-
313b. MBC-. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2083 25 Cèntims. C.M. de BACELLA. Cartón. Firma del Secretari Lluís Solans. Numerado con máquina de escribir. RARO. AT-
314b. MBC+. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2084 Val de canvi 10 Cèntims. GRANJA ROYAL. BARCELONA. MUY ESCASO. L-1238; RGH-6754. EBC-. 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2085 2 Pessetes. C.M. de BATEA. Tampón en anverso y reverso. MUY RARO. AB-315a. MBC. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2086 1 Pesseta. C.M. de BATEA. 1ª Emisión. (Roturas y restauración con adhesivo). MUY RARO. AT-316; RGH-6906. BC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2087 50 Cèntims. C.M. de BATEA. Tampón en anverso y reverso. MUY RARO. AT-317a. EBC-. 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2088 1 Pesseta. Aj. de BATEA. 2ª Emisión. (Algo sucio). RARO. AT-319; RGH-6909. MBC+. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2089 50 Cèntims. Aj. de BATEA. 2ª Emisión. (Roturas en margen). RARO. AT-320; RGH-6908. MBC-. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2090 1 Pesseta. Aj. de BATEA. 3ª Emisión. (Manchitas y leve rotura en esquina derecha inferior). RARO. AT-322; RGH-6912. MBC. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2091 Lote 3 billetes 50 céntimos y 1 y 2 Pessetes. Aj. de BATEA. 4ª Emisión completa. MUY ESCASOS. AT-324/6; RGH-6914/16. 
MBC+ a EBC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2092 Lote 3 billetes 25 y 35 Cèntims (2). Aj. de BATEA. Cartón. 5ª Emisión completa. ESCASOS. RGH-6917/19. EBC a SC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2093 Lote 2 vales 20 Cèntims y 3 Pessetes. SINDICAT AGRÍCOLA COOPERATIVA. BATEA. MUY RAROS. L-No Cat; RGH-No 
Cat. MBC+ y EBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2094 50 Cèntims. Aj. de BELIANES. Leves manchas. MUY RARO. AT-351. EBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2095 1 Pesseta. 4 Gener 1937. C.M. de BELLCAIRE D´ URGELL. Sello tampon negro en reverso. (Leves manchitas). AT-366a. MBC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2096 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de BELLVEI. Serie completa. AT-387/90. EBC+ a SC. 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2097 Lote 2 billetes 1 Pesseta. 1 Maig 1937 y 17 Juliol 1937. Aj. de BELLVER DE CERDANYA. (Leves manchitas). El de abril 
ESCASO. AT-393, 395. MBC+ a EBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2098 Serie 6 billetes 25 (2) y 50 (2) Cèntims y 1 Pesseta (2). C.M. de BENIFALLET. Serie completa de las dos emisiones.. AT-
410/415; RGH-7021/7026. BC+ a EBC. 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2099 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juny 1937. C.M. de BENISSANET. MUY ESCASOS. AT-416, 417b, 418; RGH-
7027/29. MBC- a MBC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2100 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 31 Juliol 1937. C.M. de BENISSANET. (El de 50 Cèntims reparación con 
adhesivo y leves roturas). AT-419/21; RGH-7030/32. BC+ a MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2101 2 Pessetes. Juny 1937. Aj. de BIGUES. MUY ESCASO. AT-436. MBC+. 55,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2102 25 Cèntims. 1937. Aj. de BIGUES. ESCASO. AT-438. SC-. 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2103 25 Cèntims. SINDICAT AGRÍCOL de BISBAL DE FALSET. RARO. T-527a; RGH-7084. MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2104 10 Cèntims. SINDICAT AGRÍCOL de BISBAL DE FALSET. Cartón. RARO. AT-528a; RGH-7090. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2105 5 Cèntims. SINDICAT AGRÍCOLA LA BISBAL DE FALSET. Cartulina. Sello tampón del Sindicato y valor en anverso y reverso. 
Numeración manuscrita. RARO. T-530; RGH-7088. MBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2106 Lote 6 billetes 25 (2) y 50 (2) Cèntims y 1 Pesseta (2). Maig y Agost 1937. Aj. de LA BISBAL DEL PENEDÈS. 1ª y 2ª Emisión 
completas. AT- 452/457; RGH-7091/96. MBC a MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2107 5 Cèntims. Aj. de LA BISBAL DEL PENEDÈS. (Manchita). MUY RARO. AT-459; RGH-7099. EBC-. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2108 1 Pesseta. 15 Setembre 1937. Aj. de BLANCAFORT. MUY ESCASO. AT-461; RGH-7104. EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2109 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de BONASTRE. (Restauración con adhesivo). MUY ESCASO. AT-476; RGH-7127. MBC-. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2110 25 Cèntims. Juny 1937. Aj. de BONASTRE. (Algo sucios). ESCASO. AT-477; RGH-7126. EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2111 10 Cèntims. Aj. de BONASTRE. Cartón en color verde. Al dorso tampón Ayuntamiento Constitucional Bonastre y número 
manuscrito ´322´. EXTRAORDINARIAMENTE RARO. AT-478. EBC. 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2112 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 20 Maig 1937. C.M. de BORDILS. AT-485/86. SC. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2113 1 Pesseta. C.M. de BORGES DEL CAMP. MUY RARO. AT-494; RGH-7162. MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2114 50 Cèntims. C.M. de BORGES DEL CAMP. (Roturas). MUY RARO. AT-495a; RGH-7161. MBC-. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2115 Lote 3 billetes 5, 15 y 25 Cèntims. C.M. BORRASSÀ. Serie completa. AT-499/501. SC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2116 1 Pesseta. Juliol 1937. Aj. de BOSOST. Impreso por las dos caras. (Leves manchitas). MUY ESCASO. AT-507. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2117 50 Céntimos. 25 Abril 1937. Aj. de BOT. Cartulina. 2ª emisión. (Leves manchitas). MUY RARO. AT-512; RGH-7179;. MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2118 5 Cèntims. C.M. de BOT. Cartón. 3ª emisión. MUY RARO. AT-515; RGH-7181. MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2119 5 Céntimos. SOCIEDAD AMISTAD REPUBLICANA de BOT. Cartulina. (Algo sucio). MUY RARO. L-2771; RGH-7184. MBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2120 1 Pesseta. Alcaldia de BOTARELL. RARÍSIMO. AT-516a; RGH-7186. MBC-. 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2121 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Setembre 1937. Aj. de BOTARELL. AT-519/21; RGH-7188/90. EBC a SC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2122 1 Pesseta. Aj. de BRÀFIM. Cartón redondo. 1ª emisión. RARO. AT-526; RGH-7195. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2123 50 Cèntims. Aj. de BRÀFIM. Cartón redondo. 1ª emisión. RARO. AT-527; RGH-7194. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2124 50 Cèntims. Aj. de BRÀFIM. Cartón redondo. Impresión desplazada quedando sin el nombre de la población. MUY RARO. 
AT-530a. SC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2125 Lote 3 billetes 5, 25 y 50 Cèntims. Aj. de BRÀFIM. Cartón redondo. 2ª emisión. AT-530, 531, 532; RGH-7196, 7197, 7198. EBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2126 1 Pesseta. Aj. de CABANABONA. Cartón. Las dos firmas en negro. MUY RARO. AT-550b. MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2127 50 Cèntims. Aj. de CABANABONA. Cartón. Una firma en negro y la otra en violeta. MUY RARO y MÁS EN ESTA CALIDAD. 
AT-551a. SC-. 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2128 1 Pesseta. Febrer 1937. Aj. de CABASSERS. MUY RARO. AT-547; RGH-7222. MBC+. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2129 50 Cèntims. Febrer 1937. Aj. de CABASSERS. (Roturas). MUY RARO. AT-548; RGH-7221. MBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2130 25 Cèntims. Febrer 1937. Aj. de CABASSERS. Firmas en negro, Alcalde Abella. Sin sello tampón. MUY RARO. AT-549a; 
RGH-7220. EBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2131 25 Cèntims. 1937. Aj. de CABASSERS. Sin sello tampón. (Manchitas). RARO. AT-549 var. MBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2132 25 Cèntims. Febrer 1937. Aj. de CABASSERS. Sin firmas y sin sello tampón. (Manchas). MUY RARO. AT-549h; RGH-7220. MBC+. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2133 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M de CABRA del CAMP. AT-552, 553; RGH-7226, 7227. BC+ y MBC+. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2134 Lote 2 billetes 1 Pesseta. CABRA DEL CAMP. COLECTIVITAT d´ AGRICULTORS. En bloque de dos sin cortar. MUY RARO. 
T-No Cat; RGH-No Reseña este valor. EBC+. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2135 10 Cèntims. Societat L´AURORA. CABRERA DE MATARÓ. Cartón. Tampón al dorso. MUY RARO. AL-322; RGH-7241. MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2136 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CABRERA DE MATARÓ. Serie completa. AT-560/61. EBC. 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2137 1 Pesseta. C.M. de CADAQUÉS. Sin firma del Alcalde. RARO. AT-568d. SC. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2138 1 Pesseta. C.M. de CADAQUÉS. AR-571. SC. 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2139 Lote 3 billetes 5, 10 y 25 Cèntims. C.M. de CADAQUÉS. Serie completa. RAROS y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-573/75. SC. 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2140 Lote 4 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. de CALDETENES. Series completas, parejas con numeraciones 
correlativas. AT-606/07. SC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2141 1 Pesseta. Proveïments de CALELLA. Serie C. (Pequeñas roturas y manchitas). RARO. AT-600b. MBC-. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2142 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 19 Maig 1937. C.M. de CALONGE DE LA COSTA BRAVA. AT-610, 611. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2143 25 Cèntims. C. M. de CAMARLES. Texto manuscrito en margen inferior a tinta en anverso. (Roturas). . MUY RARO. AT-620d; 
RGH-7317. MBC-. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2144 Lote 3 billetes 1 y 2 Rals y 1 Pesseta. 21 Gener 1937. Aj. de CAMBRILS DE MAR. (Roturas y adhesivo). AT-621/623; RGH-
7323/5. BC+. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2145 1 Pesseta. Aj. de LA CANONJA. Cartón. MUY ESCASO. AT-640; RGH-7349. EBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2146 50 Cèntims. Aj. de LA CANONJA. Cartón. MUY ESCASO. AT-641; RGH-7348. EBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2147 1 Pesseta. C.M. de CAPAFONTS. (Roturas). RARO. AT-647; RGH-7365. MBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2148 50 Cèntims. C.M. de CAPAFONTS. (Manchitas en margen). RARO. AT-648; RGH-7364. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2149 25 Cèntims. C.M. de CAPAFONTS. Sin firmas y con sello tampón en reverso. MUY RARO. AT-649; RGH-7363. MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2150 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Agost 1937. C.M. de CAPÇANES. 1ª Emisión. AT-650/2b; RGH-7366/68. EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2151 Lote 2 Billetes 10 y 25 Cèntims. Agost 1937. C.M. de CAPÇANES. 2ª Emisión. (Manchitas). MUY ESCASOS. AT-653, 655; 
RGH-7369, 7371. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2152 50 Cèntims. C.M. de CASERES. Cartón. MUY RARO. AT-683; RGH-7404. MBC-. 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2153 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de CASTELLCIUTAT. Cartón. Firma del Alcalde J. Castellarnau. AT-703a/04a. 
EBC- a SC. 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2154 1 Pesseta. C.M. de CASTELLFULLIT DEL BOIX. Cartón. Firma del depositario solo con las iniciales R.M. RARÍSIMO. AT-725. EBC-. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2155 50 Cèntims. C.M. de CASTELLFULLIT DEL BOIX. Cartón. Firma del depositario solo la rúbrica. RARÍSIMO. AT-726a. EBC-. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2156 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CASTELLOLÍ. Cartón. Serie completa, numeración sin asterisco. AT-755a/56a. SC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2157 50 Cèntims. Aj. de CASTELLOLÍ. Cartón. Numeración 2 con asterisco. Interesante. AT-758. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2158 Lote 5 billetes 5, 10, 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Noviembre 1937. Aj. de CASTELLVELL. 2ª Emisión. Serie completa. 
ESCASOS. AT-775, 776, 777, 778 779; RGH-7517, 7518, 7519, 7520, 7521. MBC- a SC-. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2159 1 Pesseta. 1 Abril 1937. Aj. d´ EL CATLLAR. MUY RARO. AT-786; RGH-7529. SC. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2160 50 Cèntims. 1 Juny 1937. Aj. d´ EL CATLLAR. Cartulina. RARÍSIMO. AT-789; RGH-No Cat. EBC. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2161 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juliol 1937. Aj. de LA CAVA. ESCASOS. AT-790/2; RGH-7534/6. MBC- a EBC+. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2162 50 Cèntims. 20 Maig 1937. Municipi de LA CELLERA DE TER. (Pequeñas roturas). ESCASO. AT-796. MBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2163 50 Cèntims. Aj. de CENTELLES. RARO. AT-803. EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2164 2 Pessetes. Juliol 1937. Aj. de CERVIÀ. RARO. AT-812. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2165 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. EL CIRERER DEL LLOBREGAT. Sin tampón ni rúbricas. RARO. AT-821a/22a. SC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2166 1 Pesseta. Aj. de CIUDADILLA. EXTRAORDINARIAMENTE RARO. AT-827; T-962, mismo ejemplar. BC. 450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2167 1 Pesseta. Aj. de CIUTADILLA. Cartón. Impreso en color granate. Tampón al dorso. AT-830. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2168 50 Cèntims. Aj. de CIUTADILLA. Cartón. Numeración en azul. MUY RARO. AT-832a. EBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2169 25 Cèntims. Aj. de CIUTADILLA. Cartón. Sin la palabra ´esta´. MUY RARO. AT-833a. MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2170 1 Pesseta. C.M. de COLLDEJOU. Cartón. (Leve manchita del tiempo y leve falta de papel). MUY RARO. AT-855; RGH-7639. MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2171 50 èntims. C.M. de COLLDEJOU. Cartón. (Algo sucio). MUY RARO. AT-856e; RGH-7638. MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2172 50 Cèntims. 15 Abril 1937. C.M. de CONSTANTÍ. MUY RARO. AT-865; RGH-7649. MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2173 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 20 Abril 1937. C.M de CONSTANTÍ. 2ª Emisión completa. (El de 1 Pesseta 
roturas, y algo sucios). ESCASOS. AT-866/8; RGH-7651/3. BC+ a EBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2174 1 Pesseta. C.M. de CORBERA DE LA TERRA ALTA. Reverso invertido. (Algo sucio). MUY RARO. AT-881a; RGH-7671. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2175 25 Cèntims. C.M. de CORBERA DE TERRA ALTA. Cartón. RARO. AT-883; RGH-7669. MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2176 1 Pesseta. C.M. de CORNUDELLA. Cartón. MUY RARO. AT-887; RGH-7688. MBC+. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2177 50 Cèntims. C.M. de CORNUDELLA. Cartón. MUY RARO. AT-888; RGH-7687. EBC-. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2178 1 Pesseta. 1937. Aj. de CORNUDELLA DE MONTSANT. MUY RARO. AT-889; RGH-7691. SC-. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2179 50 Cèntims. 1937. Aj. de CORNUDELLA DE MONTSANT. (Manchita del tiempo en anverso). MUY RARO. AT-890; RGH-
7690. EBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2180 25 Cèntims. 1937. Aj. de CORNUDELLA DE MONTSANT. (Pequeñas roturas). MUY RARO. AT-891a; RGH-7689. MBC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2181 Lote 3 billetes 0, 50, 1 y 2 Pessetes. Aj. de CORNUDELLA DE MONTSANT. 3ª Emisión completa. (Algo sucios). ESCASOS. 
AT-892/4; RGH-7692/4. MBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2182 25 Cèntims. C.M. de CORNUDELLA DE MONTSANT. 4ª Emisión. MUY ESCASO. AT-897; RGH-7697. MBC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2183 10 Cèntims. C.M. de CORNUDELLA DE MONTSANT. 4ª Emisión. MUY ESCASO. AT-898; RGH-7696. MBC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2184 5 Cèntims. C.M. de CORNUDELLA DE MONTSANT. 4ª Emisión. MUY ESCASO. AT-899; RGH-7695. EBC-. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2185 Lote 2 billetes 25 cèntims y 1 Pesseta. SUB MUNICIPI DARMÓS. Cartón. (Algo sucios). ESCASOS. AT-907, 908; RGH-7710, 
7711. EBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2186 10 Cèntims. S/F. P.S.U. DE C. J.S.U. DE C. DARMÓS. Cartón. Con sello tampón de PARTIT SOCIALISTA UNIFICAT DE 
CATALUNYA. MUY RARO. RGH-7712; T-No Cat. EBC-. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2187 Serie 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de DOMENYS DEL PENEDES. 1ª Emisión completa. (Roturas). 
RAROS. AT-909; 910 RGH-7713, 7714. BC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2188 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de DONZELL D´URGELL. Serie completa. RAROS y MÁS EN ESTA CALIDAD. 
AT-913/14. SC. 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2189 Serie 4 billetes 50 Cèntims y 1 (2) y 2 Pessetes. C.M. de DUESAIGÜES. Los dos billetes de 1 peseta con y sin sello tampón. 
RAROS. AT-917/19; RGH-7723/25. MBC- a EBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2190 0, 25 Pessetes. ESPLUGA DE FRANCOLÍ. COL·LECTIVITAT AGRÍCOLA C.N.T. (Algo sucio). RARÍSIMO. AT-No Cat; RGH-
7774. MBC+. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2191 25 Cèntims. Aj. d´ESPOLLA. Cartón. MUY RARO. AT-962. MBC+. 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2192 25 Cèntims. 31 octubre 1937. Aj. D´ ESPOLLA. Cartulina. MUY RARO. AT-966. SC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2193 1 Pesseta. C.M. de FALSET. Celuloide. ESCASO. AT-975; RGH-7807. EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2194 1 Pesseta. C.M. de FALSET. Celuloide. Reverso girado. MUY ESCASO. AT-975. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2195 50 Cèntims. C.M de FALSET. Celuloide. RARO. AT-976a. MBC+/EBC-. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2196 50 Cèntims. C.M. de FALSET. Celuloide. RARO. AT-976b; RGH-7806. EBC/MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2197 25 Cèntims. C.M. de FALSET. Cartón. 3ª Emisión. Impreso en azul. (Algo sucio). RARO. AT-977; RGH-7813. MBC. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2198 25 Cèntims. C.M. de FALSET. Cartón. 3ª Emisión. Impreso en negro. (Manchitas). RARO. AT-978; RGH-7814. MBC. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2199 15 Cèntims. C.M. de FALSET. Cartón. 3ª Emisión. Impreso en azul. RARO. AT-979; RGH-7811. MBC+. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2200 15 Cèntims. C.M. de FALSET. Cartón. 3ª Emisión. Impreso en negro. (Sucio). RARO. AT-980; RGH-7812. MBC. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2201 10 Cèntims. C.M. de FALSET. Cartón. 3ª Emisión. (Algo sucio). RARO. AT-981; RGH-7810. MBC+. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2202 5 Cèntims. C.M. de FALSET. Cartón. 3ª Emisión. RARO. AT-982; RGH-7809. EBC. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2203 25 Cèntims. C.M. de FALSET. Cartón. 4ª Emisión. Valores de la cifra inclinados. RARO. AT-983; RGH-7819. EBC-. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2204 10 Cèntims. C.M. de FALSET. Cartón. 3ª Emisión. RARO. AT-987; RGH-7810. EBC-. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2205 5 Cèntims. C.M. de FALSET. Cartón. (Leves manchitas). RARO. AT-988; RGH-7809. MBC+. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2206 10 Cèntims. C.M. de FALSET. Cartón. 5ª Emisión. (Manchitas). RARO. AT-989; RGH-7822. MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2207 5 Cèntims. C.M. de FALSET. Cartón. 5ª Emisión. RARO. AT-990; RGH-7821. MBC+. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2208 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Julio 1937. Aj de la FATARELLA. AT-997, 998. EBC y SC-. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2209 5 Cèntims. Aj. de LA FATARELLA. Cartón redondo. MUY RARO. AT-1000; RGH-7837. EBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2210 1 Pesseta. Juny 1937. C.M. de LA FEBRÓ. Sin sello tampón. (Manchitas). MUY ESCASO. AT-1001a; RGH-7844. MBC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2211 50 Cèntims. Juny 1937. C.M. de LA FEBRÓ. MUY ESCASO. AT-1002; RGH-7843. MBC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2212 1 Pesseta. Aj. de FÍGOLS DE SEGRE. Sin numeración ni tampón. Papel muy gruso probablemente se trata de una prueba. 
AT-1003c. SC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2213 Lote 6 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 (3) y 2 Pessetes. Mayo y Julio 1937. C.M. de FLIX. 1ª, 2ª y 3ª Emisión. El de 1 Peseta de la 
1ª emisión con y sin sello en seco. (Algunos con roturas y uno con adhesivo). AT-1017/1021; RGH-7883/87. BC+ a EBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2214 1 Pesseta. Aj. de FORÈS. Cartón. MUY RARO. AT-1041; RGH-7920. MBC+. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2215 50 Cèntims. Aj. de FORÈS. Cartón. (Algo sucio). MUY RARO. AT-1042; RGH-7919. MBC+. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2216 1 Pesseta. Setembre 1937. Aj. de FORÈS. MUY ESCASO. AT-1043; RGH-7923. MBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2217 50 Cèntims. Setembre 1937. Aj. de FORÈS. MUY ESCASO. AT-1044; RGH-7922. SC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2218 50 Cèntims. Setembre 1937. Aj. de FORÈS. (Levísimas manchitas). RARO. AT-1044. EBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2219 25 Cèntims. Setembre 1937. Aj. de FORÈS. MUY ESCASO. AT-1045; RGH-7921. SC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2220 1 Pesseta. 1937. C.M. de FREGINALS. (Marca de óxido de clip). MUY RARO. AT-1054; RGH-7934. EBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2221 50 Cèntims. 1937. C.M. de FREGINALS. (Leves roturas). MUY RARO. AT-1055; RGH-7933. MBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2222 25 Cèntims. 1937. C.M. de FREGINALS. (Sucio). MUY RARO. AT-1056; RGH-7932. MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2223 25 Cèntims. Aj. de FULLEDA. Cartón. RARO. AT-1074. BC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2224 1 Pesseta. C.M. de LA GALERA DEL PLA. Cartón. (Leves roturas). MUY RARO. AT-1077; RGH-7957. MBC-. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2225 50 Cèntims. C.M. de LA GALERA DEL PLA. Cartón. MUY RARO. AT-1078a; RGH-7956. EBC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2226 25 Cèntims. C.M. de LA GALERA DEL PLA. Cartón. (Manchitas). MUY RARO. AT-1079a; RGH-7955. MBC+. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2227 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. C.M de GANDESA. Cartón. Roturas y reparaciones con adhesivo. AT-1081, 
1082; RGH-7959, 7960. BC+. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2228 1 Pesseta. 22 Juny 1937. C.M. de GARCIA. (Pequeñas roturas y restauración con adhesivo). RARO. AT-1087; RGH-7970. BC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2229 1 Pesseta. 22 Juny 1937. C.M. de GARCIA. (Casi en dos pedazos con restos de cinta adhesiva). MUY RARO. AT-1087; T-1263. BC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2230 50 Cèntims. 22 Juny 1937. C.M. de GARCIA. Con sello tampón al dorso. RARO. AT-1088; RGH-7969. MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2231 25 Cèntims. 22 Juny 1937. C.M. de GARCIA. Con sello tampón al dorso. RARO. AT-1089; RGH-7968. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2232 10 Cèntims. Aj. de GARCIA. Cartón. MUY RARO. AT-1090; RGH-7972. EBC-. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2233 1 Pesseta. COLECTIVIDAD DE TRABAJADORES C.N.T.-A.I.T. GARCIA. MUY RARO. T-1261; RGH-7976. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2234 50 Cèntims. C.M. de GARRIGUELLA. Sucio. Firma manuscrita al dorso ´Presidente´ en castellano. MUY RARO. AT-1099a. MBC-. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2235 Lote 2 billetes 50 Cèntims. Aj. de GARRIGUELLA. Tampón Ajuntament Constitucional Garriguella. RAROS y MÁS EN ESTA 
CALIDAD. AT-1100a/01a. SC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2236 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de GAVÀ. Cartón. Serie completa. AT-1102/03. MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2237 1 Pesseta. Emissió 1937. C.M. de GERRI DE LA SAL. Cartón. ESCASO. AT-1114. MBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2238 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. GERRI DE LA SAL. RARO. AT-1115, 1117. MBC+ a EBC. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2239 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Juliol 1937. C.M. de GINESTAR D´ EBRE. ESCASOS. AT-1118, 1119; RGH-8023, 8024. 
MBC+ y EBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2240 5 Cèntims. GINESTAR. SINDICAT AGRÍCOLA. Cartón. (Roturas). RARÍSIMO. L-No Cat; RGH-8025; T-No Cat. MBC-. 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2241 1 Pesseta. 1937. C.M. de GODALL. Cartón. (Pequeñas roturas). RARO. AT-1139; RGH-8057. MBC-. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2242 1 Peseta. C.M. GRANJA DE ESCARPE. Cartón dentado por tres lados. MUY RARO. AT-1169. MBC+. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2243 25 Céntimos. C.M. GRANJA DE ESCARPE. Cartón dentado por tres lados. MUY RARO y MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-1170. SC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2244 Serie 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 7 Agost 1937. Aj. DELS GUIAMETS. ESCASOS. AT-1209, 1210, 1211; RGH-8161, 
8162, 8163. EBC- y EBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2245 1 Pesseta. C.M. d’HORTA DE TERRA ALTA. Cartón. (Algo sucio). MUY RARO. AT-1232; RGH-8197. MBC+. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2246 50 Cèntims. C.M. d’HORTA DE TERRA ALTA. Cartón. MUY RARO. AT-1233a; RGH-8196. MBC+. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2247 25 Cèntims. C.M. d’HORTA DE TERRA ALTA. Cartón. (Algo sucio). MUY RARO. AT-1234; RGH-8195. MBC+. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2248 1 Pesseta. C.M. d’HORTA DE TERRA ALTA. Cartón. (Algo sucio). MUY ESCASO. AT-1235; RGH-8202. EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2249 50 Cèntims. C.M. d’HORTA DE TERRA ALTA. Cartón. MUY ESCASO. AT-1236; RGH-8201. EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2250 25 Cèntims. C.M. d’HORTA DE TERRA ALTA. Cartón. MUY ESCASO. AT-1237; RGH-8200. MBC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2251 15 Cèntims. C.M. d’HORTA DE TERRA ALTA. Cartón. (Manchitas). RARO. AT-1238; RGH-8199. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2252 10 Cèntims. C.M. d’HORTA DE TERRA ALTA. Cartón. (Manchitas). RARO. AT-1239; RGH-8198. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2253 5 Cèntims. 1937. COOPERATIVA AGRÍCOLA HOSTALETS DE PIEROLA. Latón. ESCASO. T-1431. EBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2254 Lote 2 billetes 10 y 25 Cèntims. Aj. d´IBARS DE NOGUERA. Serie completa, número con asterisco. RARO. AT.1266a/67a. 
MBC a MBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2255 50 Cèntims. Aj. de IBORRA. Cartón. MUY ESCASO. AT-1272. SC-. 85,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2256 Lote 2 billetes 1 Pesseta. Aj. De JUNEDA. Cartón. (Algo sucios). ESCASOS. AT-1291. MBC- a MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2257 1 Pesseta. 13816. C.M. de LLOA. Firmas estampilladas en violeta. RARO. AT-1360a; RGH-8420. MBC+. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2258 50 Cèntims. 28 Octubre 1937. C.M. de LLOÀ. RARO. AT-1361a; RGH-8419. SC-. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2259 25 Cèntims. 28 Octubre 1937. C.M. de LLOA. Sin firmas ni sello tampón. RARO. AT-1362c; RGH-8418. EBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2260 15 Cèntims. 28 Octubre 1937. C.M. de LLOA. Firmas en violeta. RARO. AT-1363b; RGH-8417. SC-. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2261 10 Cèntims. 28 Octubre 1937. C.M. de LLOÀ. RARO. AT-1364c; RGH-8416. EBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2262 50 Cèntims. Març 1937. Aj. de LLORENÇ DEL PENEDÈS. MUY ESCASO. AT-1369; RGH-8427. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2263 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de MANRESA. Los dos con sello tampón con el busto de Franco y la leyenda 
Saludo a Franco ¡ARRIBA ESPAÑA! MANRESA en azul. AT-1421, 1421. MBC+. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2264 1 Pesseta. C.M. de MARÇA. Cartón. MUY RARO. AT-1428; RGH-8557. MBC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2265 Serie 3 billetes 20 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Octubre 1937. C.M. de MARÇÀ. 2ª Emisión completa. (Manchitas). AT-1430/32; 
RGH-8558/60. MBC a EBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2266 Vale 1 Peseta. COLECTIVIDAD AGRARIA. MARSÁ. Cartulina. RARÍSIMO. T-No Cat; l-No Cat; RGH-No Cat. EBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2267 Vale 5 Pesetas. COLECTIVIDAD AGRARIA. MARSÁ. Cartulina. RARÍSIMO. T-No Cat; l-No Cat; RGH-No Cat. EBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2268 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de MARGALEF DE MONTSANT. Cartón. Sin sello tampón. (Algo sucio). MUY RARO. AT-1436b; 
RGH-8574. EBC-. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2269 50 Cèntims. Maig 1937. Aj. de MARGALEF DE MONTSANT. Cartón. Sello tampón violeta en reverso. MUY RARO. AT-1437; 
RGH-8573. EBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2270 25 Cèntims. Maig 1937. Aj. de MARGALEF DE MONTSANT. Cartón. Sin sello tampón. (Algo sucio y restos de adhesivo). 
MUY RARO. AT-1438a; RGH-8572. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2271 1 Pesseta. C.M. de MAS DE BARBERANS. Con sello tampón al dorso y fecha de emisión. RARO. AT-1454; RGH-8595. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2272 1 Pesseta. C.M. de MAS DE BARBERANS. Sin sello tampón al dorso. (Algo sucio). RARO. AT-1454b; RGH-8595. MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2273 50 Cèntims. C.M. de MAS DE BARBERANS. (Algo sucio). RARO. AT-1455; RGH-8594. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2274 25 Cèntims. 27 Agosto 1937. C.M. de MAS DE BARBERANS. RARO. AT-1456; RGH-8593. MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2275 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de MASDENVERGE. Cartulina. (El de 50 Cèntims con leves roturas). MUY 
ESCASOS. AT-1463/5; RGH-8602/4. MBC- a MBC+. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2276 1 Pesseta. 1937. Aj. de MASPUJOLS. MUY RARO. AT-1469; RGH-8630. EBC-. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2277 50 Cèntims. 1937. Aj. de MASPUJOLS. (Dos perforaciones, pequeñas roturas). MUY RARO. AT-1470; RGH-8629. MBC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2278 25 Cèntims. 1937. Aj. de MASPUJOLS. (Algo sucio). MUY RARO. AT-1471; RGH-8628. MBC+. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2279 1 Pesseta. SINDICAT AGRÍCOL i CAIXA RURAL. MASÓ. Cartón. MUY RARO. T-1675; 8619. MBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2280 50 Cèntims. SINDICAT AGRÍCOL i CAIXA RURAL. MASÓ. Cartón. MUY RARO. T-1676; RGH-8618. MBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2281 25 Cèntims. SINDICAT AGRÍCOL i CAIXA RURAL. MASÓ. Cartón. MUY RARO. T-1677; RGH-8617. MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2282 10 Cèntims. SINDICAT AGRICOL MASÓ. Cartón. MUY RARO. T-1680; RGH-8624. EBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2283 10 Cèntims. SINDICAT AGRICOL MASÓ. Cartón. MUY RARO. T-1678; RGH-8622. MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2284 2 Pessetes. C.M. de MASROIG. Cartón. RARO. AT-1476; RGH-8640. MBC+. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2285 1 Pesseta. C.M. de MASROIG. Cartón. MUY ESCASO. AT-1477; RGH-8639. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2286 50 Cèntims. C.M. de MASROIG. Cartón. MUY ESCASO. AT-1478; RGH-8638. MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2287 5 Cèntims. Emisión Guerra Civil. GRANJA de la RAMBLA. MATARÓ. Cartón. MUY RARO. L-471. EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2288 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. 24 Juny 1937. C.M. de MIRAVET. MUY ESCASOS. AT-1501/02; RGH-8684/85. MBC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2289 1 Pesseta. Aj. de MONISTROL DE BAGES. ESCASO. AT-1523. EBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2290 1 Pesseta. 29 Gener 1937. C.M. de MONTBRIÓ DEL CAMP. (Leves roturas). RARÍSIMO. AT-1551; RGH-8764. MBC-. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2291 Lote 5 billetes 25 y 50 (2) Cèntims y 1 Pesseta (2). Maig, Octubre y Novembre 1937. C.M. de MONTBRIÓ DEL CAMP. 2ª, 
3ª y 4ª Emisión. (Alguno con roturas). AT-1552/56; RGH-8765/69. MBC- a MBC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2292 Serie 4 billetes 10, 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Octubre 1937. Aj. de MONTFERRI. Serie completa. MUY ESCASOS. AT-
1571/74; RGH-8787/90. MBC a MBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2293 1 Pesseta. 1937. Aj. MONTORNÈS. (Leves manchitas). MUY ESCASO. AT-1591a. EBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2294 Serie 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 15 Juny 1937. C.M. de MONT-RAL. Todos sin sello tampón. AT-1593/1595; 
RGH-8811/13. SC-. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2295 1 Pesseta. Abril 1937. Aj. de MONTROIG. (Algo sucio). RARO. AT-1597; RGH-8817. MBC+. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2296 50 Cèntims. Abril 1937. Aj. de MONTROIG. Sin sello tampón. (Pequeña rotura en margen central). RARO. AT-1598a; RGH-
8816. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2297 25 Cèntims. Abril 1937. Aj. de MONTROIG. Sin sello tampón. (Algo sucio). RARO. AT-1599b; RGH-8815. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2298 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Julio 1937. Aj. de MONTROIG. 3ª Emisión. AT-1600/02; RGH-8818/20. EBC+ a SC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2299 50 Cèntims. SINDICAT I COOPERATIVA POPULAR COL·LECTIVITZATS. C.N.T. MONTROIG. Cartulina. MUY RARO. 
L-2735; RGH-8821. EBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2300 1 Pesseta. SINDICAT I COOPERATIVA POPULAR COL·LECTIVITZATS. C.N.T. MONTROIG. Cartulina. MUY RARO. L-2736; 
RGH-8822. EBC+. 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2301 5 Pesetas. Colectividad de MORA DE EBRO. (C.N.T.-A.I.T.). Sin sello tampón. RARO. T-1847a; RGH-8841. MBC-. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2302 1 Peseta. Colectividad de MORA DE EBRO. (C.N.T.-A.I.T.). Con sello tampón. RARO. T-1848; RGH-8840. MBC. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2303 25 Cèntims. Colectividad de MORA DE EBRO. (C.N.T.-A.I.T.). Con sello tampón. RARO. T-1849a; RGH-8839. MBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2304 25 Cèntims. Gener 1937. C.M. d´ EL MORELL. Sin sello tampón. MUY RARO. AT-1621b; RGH-8856. EBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2305 1 Pesseta. Gener 1937. C.M. d´ EL MORELL. Cartón. Sin sello tampón. (Roturas y algo sucio). RARO. AT-1622a; RGH-8859. MBC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2306 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. C.M. d´ EL MORELL. 3ª emisión. AT-1623/5; RGH-8860/2. MBC+ a EBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2307 50 Cèntims. C.M. d´ EL MORELL. Cartón. AT-1624. SC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2308 10 Cèntims. C.M. d´ EL MORELL. Cartón. 4ª emisión. (Manchitas). MUY ESCASO. AT-1626; RGH-8864. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2309 10 Cèntims. C.M. d´ EL MORELL. Cartón. 4ª emisión. MUY ESCASO. AT-1626; RGH-8864. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2310 5 Cèntims. C.M. d´ EL MORELL. Cartón. 4ª emisión. MUY ESCASO. AT-1627; RGH-8863. EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2311 5 Cèntims. C.M. d´ EL MORELL. Cartón. 5 emisión. (Sucio). RARO. AT-1629; RGH-8865. MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2312 1 Pesseta. 17 Març 1937. Aj. de NULLES. MUY ESCASO. AT-1662; RGH-8901. MBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2313 50 Cèntims. 17 Maig 1937. Aj. de NULLES. (Roturas y restauración con adhesivo). RARO. AT-1663; RGH-8900. MBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2314 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ OSOR. ESCASOS. AT-1731, 1732. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2315 25 Cèntims. Gener 193. Aj. de PALAFRUGELL. DEPARTAMENT DE FINANCES. Cartón. (Dobleces y leves manchas de 
humedad). EXTRAORDINARIAMENTE RARO. AT-1739; T-1998. MBC-. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2316 1 Pesseta. Març 1937. Aj. de PASSANANT. MUY ESCASO. AT-1783. MBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2317 1 Pesseta. Març 1937. Aj. de PASSANANT. MUY ESCASO. AT-1783b; RGH-9163. MBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2318 50 Cèntims. Març 1937. Aj. de PASSANANT. Sin sello tampón. (Leves roturas y manchita). RARO. AT-1784b; RGH-9162. MBC-. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2319 1 Pesseta. Novembre 1937. Aj. de PASSANANT. Sin sello tampón. (Leves roturas). MUY ESCASO. AT-1785a; RGH-9166. MBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2320 50 Cèntims. Novembre 1937. Aj. de PASSANANT. Sin sello tampón. (Algo sucio). MUY ESCASO. AT-1786b; RGH-9165. MBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2321 25 Cèntims. Novembre 1937. Aj. de PASSANANT. Sin sello tampón. MUY ESCASO. AT-1787b; RGH-9164. MBC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2322 50 Cèntims. 25 Maig 1937. Aj. de PAU DE SERT. ESCASO. AT-1792. SC. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2323 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de PAULS. AT-1793b, 1794d, 1795a; RGH-9177/79. SC. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2324 1 Pesseta. 1937. Aj. de PERAFORT. Cartón. MUY RARO. AT-1805; RGH-9194. MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2325 Lote 2 billetes 50 Cèntims, 1 Pesseta. 2 Maig 1937. Aj. de PERPÈTUA DE MOGUDA. AT-1815, 1816. EBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2326 1 Pesseta. Juny 1937. C.M. de PINELL. Cartón. (Roturas). MUY RARO. AT-1833; RGH-9234. MBC-. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2327 50 Cèntims. Juny 1937. C.M. de PINELL. Cartón. MUY RARO. AT-1835; RGH-9237. MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2328 25 Cèntims. Juny 1937. C.M. de PINELL. Cartón. MUY RARO. AT-1836; RGH-9236. EBC-. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2329 2 Pessetes. C.M. de PINELL DE BRAI. (Pequeña falta de papel en margen izquierdo). MUY RARO. AT-1837; RGH-9241. MBC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2330 1 Pesseta. C.M. de PINELL DE BRAI. RARO. AT-1838; RGH-9240. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2331 25 Cèntims. C.M. de PINELL DE BRAI. (Manchitas). MUY ESCASO. AT-1840; RGH-9238. EBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2332 50 Cèntims. C.M. de PINELL DE BRAI. (Manchitas). RARO. AT-1840; RGH-9239. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2333 1 Pesseta. Municipi de PIRA. MUY RARO. AT-1845; RGH-9247. EBC-. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2334 50 Cèntims. Municipi de PIRA. MUY RARO. AT-1846; RGH-9246. MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2335 15 Céntims. Aj. d´ EL PLA DE CABRA. Cartón. (Algo sucio). MUY ESCASO. AT-1850a; RGH-9253. EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2335A Lote 4 billetes 15 Cèntims. 2 Septiembre 1937. Aj. d´ EL PLA DE CABRA. Cartón. En bloque de cuatro sin cortar. Sin sello 
tampón. MUY RAROS ASÍ. AT-1850b; RGH-9253. SC-. 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2336 10 Cèntims. 2 Setembre 1937. Aj. d´ EL PLA DE CABRA. ESCASO. AT-1851a; RGH-9252. EBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2337 Lote 4 billetes 10 Cèntims. Aj. d´ EL PLA DE CABRA. Cartulina. En bloque de 4 sin cortar. Incluye las variantes L gruesa y 
L más fina. AT-1851b; RGH-9252. SC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2338 1 Pesseta. 1 Febrer 1937. Aj. de PLANA DE RIUCORP. (Leves manchitas). MUY ESCASO. AT-1857. MBC+. 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2339 1 Pesseta. 22 Febrer 1937. C.M. de LA POBLA DE MAFUMET. RARO. AT-1906; RGH-9323. EBC. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2340 50 Cèntims. Març 1937. C.M. de POBLA DE MASALUCA. Papel blanco. RARO. AT-1909a; RGH-9325. EBC. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2341 25 Cèntims. Març 1937. C.M. de POBLA DE MASALUCA. Firma y sello tampón en rojo. RARO. AT-1910c; RGH-9324. EBC-. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2342 1 Pesseta.  Juliol 1937. C.M. de LA POBLA DE MONTORNÈS. MUY ESCASO. AT-1916. MBC+. 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2343 5 Cèntims. C.M. de POBOLEDA. Papel. ESCASO. AT-1937; RGH-9357. SC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2344 1 Pesseta. Aj. de PONTS. Cartón. ESCASO. AT-1956b. EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2345 50 Cèntims. Aj. de PONTS. Cartón. ESCASO. AT-1957. MBC. 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2346 50 Cèntims. Aj. de PONTS. Cartón. ESCASO. AT-1959a. MBC. 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2347 2 Pessetes. 28 Maig 1937. C.M. de PORRERA. (Algo sucio). RARO. AT-1962d; RGH-9401. MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2348 1 Pesseta. 28 Maig 1937. C.M. de PORRERA. ESCASO. AT-1963c; RGH-9400. EBC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2349 50 Cèntims. 28 Maig 1937. C.M. de PORRERA. Con sello tampón violeta rectangular. ESCASO. AT-1964a; 9399. MBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2350 1 Pesseta. C.M. de PRADELL. (Sucio). MUY RARO. AT-1974; RGH-9416. MBC. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2351 1 Pesseta. C.M. de PRADELL. Cartón redondo. RARO. AT-1975; RGH-9417. MBC+. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2352 10 Cèntims. C.M. de PRADELL. Cartón. MUY RARO. AT-1977; RGH-9413. MBC+. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2353 5 Cèntims. C.M. de PRADELL. Cartulina. MUY RARO. AT-1978; RGH-9412. EBC-. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2354 Serie 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1er Maig 1937. C.M. de PRADES. 1ª emisión. (manchitas y leves roturas). MUY 
ESCASOS. AT-1979/81; RGH-9419/21. MBC- a MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2355 Serie 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Desembre 1937. C.M. de PRADES. Papel. 2ª Emisión. (Pequeñas roturas). 
ESCASOS. AT-1982, 1983, 1984; RGH-9422, 9423, 9424. MBC-. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2356 1 Pesseta. 1937. Aj. de PRAT DE COMPTE. Cartón. MUY RARO. AT-1987; RGH-9429. EBC+. 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2357 25 Cèntims. 1937. Aj. de PRAT DE COMPTE. Cartón. MUY RARO. AT-1989; RGH-9427. EBC-. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2358 1 Pesseta. Aj. de PRATDIP. Cartulina. (Levísima manchita en margen superior). MUY RARO. AT-1993; RGH-9436. SC-. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2359 25 Cèntims. Aj. de PRATDIP. Cartulina. (Leve manchita del tiempo). MUY RARO. AT-1995; RGH-9435. EBC-. 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2360 25 Cèntims. Aj. de PRATDIP. Cartulina. (Leves manchitas del tiempo). MUY RARO. AT-1995; RGH-9435. MBC+. 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2361 50 Céntims. Desembre 1937. C.M. de PORT BOU. Turró lo cataloga como falso. T-2269. EBC+. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2362 1 Pesseta. C.M. de PUIGDELFI. Cartulina. MUY RARO. AT-2031; RGH-9492. EBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2363 50 Cèntims. C.M. de PUIGDELFI. Cartulina. MUY RARO. AT-2033; RGH-9491. SC-. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2364 1 Pesseta. Aj. de PUIGPELAT. (Algo sucio). MUY RARO. AT-2034; RGH-9495. MBC+. 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2365 1 Pesseta. Aj. de PUIGPELAT. Cartón. (Algo sucio). MUY RARO. AT-2034; RGH-9495. MBC+. 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2366 50 Cèntims. Aj. de PUIGPELAT. Cartón. (Algo sucio). MUY RARO. AT-2035; RGH-9494. MBC+. 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2367 Lote 4 billetes 10, 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 19 Setembre 1937. C.M. De PUIGPELAT. 2ª Emisión. Serie completa. (El de 
1 Pesseta reparación con adhesivo). AT-2036/39; RGH-9496/9. BC+ a MBC+. 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2368 50 Cèntims. 24 Juliol 1937. C.M. de QUERALBS. (Leves roturas). ESCASO. AT-2051. MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2369 50 Cèntims. Aj. de RASQUERA. MUY RARO. AT-2065; RGH-9539. EBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2370 1 Pesseta. Aj. de RASQUERA. (Algo sucio). MUY ESCASO. AT-2066; RGH-9543. MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2371 50 Cèntims. Aj. de RASQUERA. MUY ESCASO. AT-2067; RGH-9542. EBC+. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2372 25 Cèntims. Aj. de RASQUERA. Cartón. (Algo sucio). MUY ESCASO. AT-2068; RGH-9541. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2373 Lote 12 billetes 25 (2), 50 Cèntims (6) y 1 Pesseta (4). 14 abril 1937. C.M. de REUS. Solo dos tipos repetidos (Bofarull y Sol 
Ortega). A EXAMINAR. BC+ a EBC+. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2374 Lote 4 billetes 0, 25, 0, 50, 1 y 2 Pesetas. 15 Abril 1937. SERVEIS ELECTRICS UNIFICATS DE CATALUNYA (S.E.U.C.). REUS. 
Serie completa. RAROS. RGH-9573/9576. EBC. 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2375 Lote 3 billtes 0, 25, 0, 50 y 1 Peseta. 1 Abril 1937. SERVEIS DE GAS UNIFICATS DE CATALUNYA. REUS. Papel. RAROS. 
L-2753/2755; RGH-9577/9579. MBC+. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2376 1 Pesseta. COLECTIVIDAD AGRÍCOLA. REUS. MUY RARO. T-No Cat; RGH-9582. MBC-. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2377 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj de LA RIBA. 2ª Emisión completa. AT- 2098/2100; RGH-9600/02. 
MBC a EBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2378 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Febrer 1937. Aj. de LA RIBA. (Roturas). AT-2098/2100; RGH-9597/99. BC+ a MBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2379 5 Pessetes. COL·LECTIVITAT LLIURE DE TREBALLADORS DEL CAMP I DE L´ INDUSTRIA. CNT. AIT. RIBARROJA D´ 
EBRE. Cartulina. (Manchita en reverso). RARO. T-2427; RGH-9610. EBC-. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2380 1 Pesseta. 22 Abril 1937. C.M. de RIUDECANYES. 1ª emisión. (Pequeñas roturas y reparación). RARO. AT-2156; RGH-9682. MBC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2381 50 Cèntims. 22 Abril 1937. C.M. de RIUDECANYES. 1ª emisión. (Leves roturas). RARO. AT-2157; RGH-9681. MBC. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2382 1 Pesseta. 22 Abril 1937. C.M. de RIUDECANYES. 2ª emisión. Sin firmas y sello tampón en reverso. ESCASO. AT-2158c; 
RGH-9686. SC-. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2383 0, 10 Pessetes. JOVENTUT D´ UNIÓ REPUBLICANA. CAFÉ DE LES DONES. RIUDECANYES. RARO. L-No Cat. EBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2384 0, 50 Cèntims. C.M. de RIUDECOLS. Cartón. MUY RARO. AT-2163; RGH-9691. MBC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2385 0, 25 Cèntims. C.M. de RIUDECOLS. Cartón. MUY RARO. AT-2164; RGH-9690. MBC+. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2386 15 Cèntims. C.M. de RIUDECOLS. Cartulina. RARO. AT-2165; RGH-9693. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2387 10 Cèntims. C.M. de RIUDECOLS. Cartulina. Sin sello tampón. RARO. AT-2166a; RGH-9692. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2388 1 Pesseta. 14 Març 1937. CONSELL de RIUDOMS. MUY RARO. AT-2167; RGH-9695. MBC-. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2389 0, 50 Pessetes. 14 Març 1937. CONSELL de RIUDOMS. (Roturas y pegado con adhesivo). RARO. AT-2168; RGH-9694. BC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2390 1 Pesseta. 1937. Aj. de RODA DE BARÀ. Cartón. (Manchita de tinta en anverso). MUY ESCASO. AT-2185; RGH-9716. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2391 50 Cèntims. 1937. Aj. de RODA DE BARÀ. Cartón. (Leves manchitas). MUY ESCASO. AT-2186; RGH-9715. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2392 25 Cèntims. 1937. Aj. de RODA DE BARÀ. Cartón. MUY ESCASO. AT-2187; RGH-9714. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2393 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de RODONYÀ. (Roturas). MUY ESCASO. AT-2193; RGH-9724. MBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2394 50 Cèntims. Maig 1937. Aj. de RODONYÀ. MUY ESCASO. AT-2194; RGH-9723. MBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2395 25 Cèntims. Maig 1937. Aj. de RODONYÀ. MUY ESCASO. AT-2195; RGH-9722. MBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2396 Serie 5 billetes 25 y 50 (2) Cèntims y 1 Peseta (2). C.M. de ROQUETAS. Serie completa. 50 Céntimos impreso en rojo y 
verde y 1 Peseta impreso en verde y negro. AT-2199/2203; RGH-9730/4. MBC- a MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2397 5 Cèntims. Aj. de ROQUETES. Cartón redondo. RARO. AT-2209; RGH-9738. EBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2398 1 Pesseta. Aj. d´ EL ROURELL. (Manchitas). RARO. AT-2223; RGH-9758. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2399 50 Cèntims. Aj. d´ EL ROURELL. (Roturas). RARO. AT-2224; RGH-9757. MBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2400 Lote 18 billetes 25 Cèntims. 6 Octubre 1937. Aj. de SABADELL. Todos correlativos en dos series casi seguidas (123042 a 
123046 y 123054 a 123066). A EXAMINAR. AT-2234. SC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2401 Ficha sin indicación de valor. Marzo 1938. C.M. de SAGARRA DE GAIÀ (Segarra de Gaià). DEPARTAMENTO de 
ASISTENCIA SOCIAL. COMEDOR DEL CASTILLO. Cartón. MUY RARO. L-2574. EBC-. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2402 25 Cèntims. 10 Juny 1937. Aj. de SALDES. Sin sello tampón. ESCASO. AT-2255a. EBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2403 1 Pesseta. Aj. de SALOMÓ. Cartulina. Firma estampillada en negro y la otra en violeta. (Algo sucio). RARO. AT-2263a; RGH-
9831. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2404 50 Cèntims. Aj. de SALOMÓ. Cartulina. RARO. AT-2264; RGH-9830. EBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2405 25 Cèntims. Aj. de SALOMÓ. Cartulina. Todas las firmas en violeta. Sin numerar. (Algo sucio). RARO. AT-2265b; RGH-9829. MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2406 1 Pesseta. 6 Juny 1937. SINDICAT AGRÍCOLA de SANTES CREUS. (Roturas). MUY RARO. T-2628; RGH9867. MBC-. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2407 1 Pesseta. 1937. Aj. de SARRAL. (Roturas y reparación con adhesivo). MUY RARO. AT-2285; RGH-9877. BC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2408 50 Cèntims. 1937. Aj. de SARRAL. Cartón. MUY RARO. AT-2286; RGH-9876. MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2409 50 Cèntims. Aj. de SARRAL. Cartón. MUY ESCASO. AT-2287c; RGH-9878. MBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2410 1 Pesseta. Aj. de SARRAL. Cartón. MUY ESCASO. AT-2288; RGH-9881. MBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2411 50 Cèntims. Aj. de SARRAL. Cartón. 3ª Emisión. MUY ESCASO. AT-2289; RGH-9880. EBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2412 25 Cèntims. Aj. de SARRAL. Cartón. 3ª Emisión. MUY ESCASO. AT-2290; RGH-9879. EBC-. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2413 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. POBLE DE CEDÓ (Sedó). Serie completa con tampón y rúbrica. MUY RAROS y 
MÁS EN ESTA CALIDAD. AT-2304/05. SC. 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2414 1 Pesseta. Gener 1937. Aj. de LA SELVA. Papel blanco. (Roturas). MUY RARO. AT-2314; RGH-9922. MBC-. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2415 2 Pessetes. Aj. de SELVA DEL CAMP. Cartón. RARO. AT-2316; RGH-9927. EBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2416 1 Pesseta. Aj. de SELVA DEL CAMP. Cartón. RARO. AT-2317; RGH-9926. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2417 50 Cèntims. Aj. de SELVA DEL CAMP. Cartón. RARO. AT-2318; RGH-9925. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2418 25 Cèntims. Aj. de SELVA DEL CAMP. Cartón. RARO. AT-2319; RGH-9924. MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2419 2 Pessetes. Aj. de SELVA DEL CAMP. Cartón. (Roturas y adhesivo). RARO. AT-2320; RGH-9931. MBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2420 1 Pesseta. Aj. de SELVA DEL CAMP. Cartón. (Sucio). RARO. AT-2321; RGH-9930. MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2421 50 Cèntims. Aj. de SELVA DEL CAMP. Cartón. (Algo sucio). RARO. AT-2322; RGH-9929. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2422 10 Cèntims. SINDICAT AGRÍCOLA. SELVA DEL CAMP. Cartón. MUY RARO. T-2692; RGH-9933. EBC-. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2423 5 Cèntims. SINDICAT AGRÍCOLA. SELVA DEL CAMP. Cartón. (Leves manchitas). MUY RARO. T-2693; RGH-9932. EBC-. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2424 25 Cèntims. 15 Juliol 1937. Aj. de LA SÉNIA. Papel. AT-2332; RGH-9940. SC. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2425 Lote 2 billetes 5, 50 Cèntims. Aj. de EL SOLERAS. Cartón. A EXAMINAR. AT-2384, 2386. MBC+ a EBC. 55,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2426 2 Pessetes. 2 Maig 1937. Sindicat Agrícola de SOLIVELLA. RARO. T-2767; RGH-10028. MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2427 1 Pesseta. 2 Maig 1937. Sindicat Agrícola de SOLIVELLA. (Manchitas). RARO. T-2768; RGH-10027. MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2427A Lote 2 billetes 0, 25 y 1 Pesseta. 2 Maig 1937. Sindicat Agrícola de SOLIVELLA. MUY ESCASOS. T-2773, 2775a; RGH-10031, 
10033. MBC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2428 1 Pesseta. COOPERATIVA OBRERA TARRACONENSE. TARRAGONA. Cartón. MUY ESCASO. L-2523; RGH-10089. MBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2429 1 Pesseta. 15 Juliol 1937. C.M. de TIVENYS. RARO. AT-2476; 10271. EBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2430 50 Cèntims. 15 Juliol 1937. C.M. de TIVENYS. RARO. AT-2477; RGH-10270. EBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2431 25 Cèntims. 15 Juliol 1937. C.M. de TIVENYS. (Roturas). RARO. AT-2478; RGH-10269. MBC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2432 1 Pesseta. 1937. C.M. de TIVISSA. Cartulina. (Algo sucio). MUY ESCASO. AT-2494; RGH-10289. EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2433 50 Cèntims. 1937. C.M. de TIVISSA. Cartulina. (Algo sucio). MUY ESCASO. AT-2495; RGH-10288. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2434 25 Cèntims. 1937. C.M. de TIVISSA. Cartulina. MUY ESCASO. AT-2496; RGH-10287. EBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2435 15 Cèntims. Aj. de TORÀ DE RIUBREGÓS. (Algo sucio). MUY RARO. AT-2504; RGH-10.300. MBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2436 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. Març 1937. Aj. de TORNABOUS. Los dos con sello tampón y firmas. ESCASOS. AT-2520, 
2521. MBC+ y EBC-. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2437 Lote 4 billetes 10, 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Ocubre 1937. C.M. de TORRE de L´ ESPANYOL. RAROS. AT-2530, 2531a, 
2533, 2534c; RGH-10337/38, 39, 41. MBC- a EBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2438 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de TORREGROSSA. El de 50 Cèntims, esquinas recortadas. RAROS. 
AT-2543, 2544. MBC+ a EBC-. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2439 50 Cèntims. 6 Agost 1937. Aj. de TORROELLA DE MONTGRÍ. AT-2565. SC-. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2440 1 Pesseta. Febrer 1937. C.M. de TORROJA. Cartón. Sello tampón violeta: CONSELL MUNICIPAL TORROJA. RARO. AT-2570a; 
RGH-10402. EBC+. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2441 0, 50 Pessetes. Febrer 1937. C.M. de TORROJA. Cartón. (Rotura en margen inferior). RARO. AT-2571; RGH-10401. MBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2442 0, 25 Pesseta. Febrer 1937. C.M. de TORROJA. Cartón. Sello tampón violeta: CONSELL MUNICIPAL TORROJA. RARO. AT-
2572a; RGH-10400. EBC+. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2443 10 Cèntims. C.M. TORROJA. Cartón. MUY RARO. AT-2573; RGH-10404. MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2444 5 Cèntims. C.M. TORROJA. Cartón. (Mancha). MUY RARO. AT-2574; RGH-10403. MBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2445 Lote 3 Pruebas 1 Pesseta. C.M. de TREMP. Lote de 3 pruebas originales de anverso y reverso, en color negro, más un 
proyecto finalmente no adoptado del mismo billete, en matriz. (Leves manchitas del tiempo). RARO. AT-2605. PRUEBA. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2446 5 Céntimos. 1937. COLECTIVIDAD CAMPESINA de ULLDECONA C.N.T.-F.A.I. Con sello tampón rojo al dorso. MUY RARO. 
T-3034; RGH-10457. EBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2447 25 Céntimos. 1937. COLECTIVIDAD CAMPESINA de ULLDECONA C.N.T.-F.A.I. Con sello tampón rojo al dorso. MUY 
RARO. T-No reseña este valor; RGH-No reseña este valor. EBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2448 1 Peseta. 1937. COLECTIVIDAD CAMPESINA de ULLDECONA C.N.T.-F.A.I. Con sello tampón rojo al dorso. MUY RARO. 
T-No reseña este valor; RGH-No reseña este valor. EBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2449 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ ULLDEMOLINS. (El de 1 Pesseta con roturas). RAROS. AT-2616, 2617a; RGH-
10458, 10459. MBC- y MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2450 50 Cèntims. 1 Octubre 1937. Aj. d´ ULLDEMOLINS. RARO. AT-2619; RGH-10461. MBC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2451 25 Cèntims. 1 Octubre 1937. Aj. d´ ULLDEMOLINS. RARO. AT-2620; RGH-10460. EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2452 50 Cèntims. Agost 1938. COOPERATIVA DE CONSUM AVANT. ULLDEMOLINS. RARO. L-2658; RGH-10463. EBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2453 2 Pessetes. Aj. de VALLCLARA. (Algo sucio). MUY RARO. AT-2652; RGH-10508. MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2454 1 Pesseta. Aj. de VALLCLARA. MUY RARO. AT-2653; RGH-10507. MBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2455 50 Cèntims. Aj. de VALLCLARA. MUY RARO. AT-2654; RGH-10506. MBC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2456 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juliol 1937. C.M. de VALLFOGONA DE RIUCORP. AT-2665d, 2667c; RGH-10517, 10519. SC. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2457 10 Cèntims. VALLFOGONA DE RIUCORP. Cartón. MUY RARO. AT-2673; RGH-10524. EBC. 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2458 5 Cèntims. VALLFOGONA de RIUCORP. Cartón. MUY RARO. AT-2674; RGH-10523. MBC. 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2459 1 Pesseta. C.M. de VALLMOLL. Cartón. (Roturas). MUY ESCASO. AT-2678; RGH-10533. MBC-. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2460 50 Cèntims. C.M. de VALLMOLL. Cartón. (Sucio). MUY ESCASO. AT-2679; RGH-10532. MBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2461 25 Cèntims. C.M. de VALLMOLL. Cartón. (Algo sucio). MUY ESCASO. AT-2680; RGH-10531. MBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2462 10 Cèntims. C.M. de VALLMOLL. Cartulina. MUY RARO. AT-2683a; RGH-10535. EBC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2463 5 Cèntims. C.M. de VALLMOLL. Cartulina. (Leves manchitas del tiempo). MUY RARO. AT-2684a; RGH-10534. EBC-. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2464 15 (25) Cèntims. COOPERATIVA D´ OBRERS BARBERS. VALLS. Cartón. (Reverso algo raspado). MUY RARO. L-No Cat; 
RGH-10557. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2465 Lote 3 Vales 50 Cèntims y 1 y 2 Pessetes. JOAN SANROMA VINS I LICORS. VALLS. Cartón. L-2499/501; RGH-10562/4. 
MBC+ y EBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2466 1 Pesseta. 1937. Aj. de VANDELLÓS. 1ª Emisión. (Algo sucio). MUY RARO. AT-2701; RGH-10587. MBC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2467 25 Cèntims. 1937. Aj. de VANDELLÓS. (Pequeñas roturas). MUY RARO. AT-2702; RGH-10586. MBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2468 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VANDELLÓS. Cartón. 2ª emisión. El de 25 Cèntims con perforación. MUY 
ESCASOS. AT-2703, 2704; RGH-10588, 10589. MBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2469 1 Pesseta. Aj. de VANDELLÓS. Cartulina. MUY ESCASO. AT-2705; RGH-10594. EBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2470 25 Cèntims. Aj. de VANDELLÓS. Cartulina. MUY ESCASO. AT-2708; RGH-10590. EBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2471 Lote 4 billetes 25 y 50 (2) Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VANDELLÓS. Cartulina. 3ª emisión. Incluye las dos variantes de la 
posición de las moscas en los billetes de 50 Céntimos. AT-2705/09; RGH-10590/94. MBC+ a EBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2472 0, 25 Pessetes. Octubre 1937. Municipi d´ EL VENDRELL. ASSISTÈNCIA ALS REFUGIATS. MUY RARO. AT-2716; RGH-
10601. MBC. 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2473 10 Cèntims. Novembre 1937. Aj. d´ EL VENDRELL. ASSISTÈNCIA ALS REFUGIATS. MUY RARO. AT-2720a; RGH-10605. MBC. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2474 10 Cèntims. Gener 1938. ASSISTÈNCIA SOCIAL de CATALUNYA. Aj. d´ EL VENDRELL. AJUT ALS REFUGIATS. (Roturas). 
MUY RARO. AT-2727; RGH-10614. BC+. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2475 5 Cèntims. Gener 1938. ASSISTÈNCIA SOCIAL de CATALUNYA. Aj. d´ EL VENDRELL. AJUT ALS REFUGIATS. MUY RARO. 
AT-2728; RGH-10613. EBC-. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2476 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Abril 1937. Aj. de VIDRERES. ESCASOS. AT-2738, 3739. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2477 1 Pesseta. Aj. de VILABELLA. Cartón redondo. (Manchitas en anverso. RARO. AT-2757; RGH-10676. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2478 50 Cèntims. Aj. de VILABELLA. Cartón redondo. RARO. AT-2758; RGH-10675. EBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2479 25 Cèntims. Aj. de VILABELLA. Cartón redondo. RARO. AT-2759; 10674. EBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2480 15 Céntimos. F.E.T. y de las J.O.N.S. DELEGACIÓN ADMINISTRATIVA. VILABELLA. Cartón. RARÍSIMO. T-No Cat; RGH-No 
Cat; L-No Cat. MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2481 50 Céntimos. F.E.T. y de las J.O.N.S. DELEGACIÓN ADMINISTRATIVA. VILABELLA. Cartón. RARÍSIMO. T-No Cat; RGH-No 
Cat; L-No Cat. MBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2482 Lote 2 billetes 5, 20 Cèntims. ASSOCIACIÓ D´HOTELERS, CAFETERS I SIMILARS. VILAFRANCA. Cartón. (Algo sucio). 
RGH-10714, 10715. MBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2483 1 Pesseta. Març 1937. C.M. de VILALBA. (Roturas). MUY RARO. AT-2791a; RGH-10739. BC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2484 50 Cèntims. Març 1937. C.M. de VILALBA. (Leves roturas). RARO. AT-2792a; RGH-10738. MBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2485 1 Pesseta. Aj. de VILALBA DELS ARCS. Cartulina. (Leves manchitas del tiempo). AT-2793; RGH-10741. MBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2486 50 Cèntims. Aj. de VILALBA DELS ARCS. Cartulina. AT-2794; RGH-10740. EBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2487 10 Cèntims. SINDICAT AGRICOLA L´ AMISTAT VILALBENSE VILALBA DELS ARCS. Cartón. RARO. T-3231; RGH-10743. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2488 5 Cèntims. SINDICAT AGRICOLA L´ AMISTAT VILALBENSE. VILALBA DELS ARCS. Cartulina. RARO. T-3232; RGH-10742. EBC-. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2489 50 Cèntims. C.M. de VILALLONGA DEL CAMP. Cartón. MUY RARO. AT-2803; RGH-10756. MBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2490 25 Cèntims. C.M. de VILALLONGA DEL CAMP. Cartón. (Manchita). MUY RARO. AT-2804; RGH-10755. EBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2491 1 Pesseta. C.M. de VILALLONGA DEL CAMP. 2ª emisión. (Manchitas). RARO. AT-2805; RGH-10758. MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2492 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de VILALLONGA DEL CAMP. ESCASOS. AT-2806, 2807. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2493 Serie 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de VILALLONGA DEL CAMP. 3ª emisión. (El de 1 Pesseta con leves 
manchitas). MUY ESCASOS. AT-2806/2808; RGH-10759/10761. MBC+ a EBC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2494 1 Pesseta. 1937. Aj. de VILANOVA D´ ESCORNALBOU. Cartón. RARO. AT-2840; RGH-10787. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2495 1 Pesseta. 1937. Aj. de VILANOVA D´ ESCORNALBOU. Cartón. RARO. AT-2840; RGH-10787. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2496 50 Cèntims. Aj. de VILANOVA D´ ESCORNALBOU. Cartón. Accent agut al mot céntims. (Leves roturas). RARO. AT-2842a; 
RGH-10789. MBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2497 25 Cèntims. 1937. Aj. de VILANOVA D´ ESCORNALBOU. Cartón. (Sucio). RARO. AT-2843; RGH-10785. MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2498 1 Pesseta. Aj. de VILANOVA DE PRADES. Sin sello tampón. RARO. AT-2852a; RGH-10821. MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2499 50 Cèntims. Aj. de VILANOVA DE PRADES. (Manchitas). RARO. AT-2853 RGH-10820. MBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2500 25 Cèntims. Aj. de VILANOVA DE PRADES. RARO. AT-2854; RGH-10819. EBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2501 1 Pesseta. C.M. de VILAPLANA. Cartón. (Algo sucio). RARO. AT-2869; RGH-10848. MBC. 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2502 50 Cèntims. C.M. de VILAPLANA. Cartón. RARO. AT-2870; RGH-10847. MBC+. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2503 25 Cèntims. C.M. de VILAPLANA. Cartón. (Leves manchitas). RARO. AT-2871; RGH-10846. MBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2504 Lote 2 billetes 5 y 10 Cèntims. 15 Novembre 1937. Aj. de VILA-RODONA. Cartón. AT-2875, 2876; RGH-10664, 10665. MBC+ 
y EBC-. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2505 Lote 6 vales 5, 10, 25 y 50 Cèntims y 1 y 5 Pessetes. FARMACIA POPULAR. VILA-RODONA. MUY RAROS. L-No Cat; RGH-
No Cat. EBC- a EBC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2506 Lote 7 billetes 10, 25 (3), 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Aj. de VILASSAR DE MAR. Cinco tipos de billete diferentes, solo falta 
el de 5 Cèntims. A EXAMINAR. AT-2887/91. MBC a EBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2507 2 Pessetes. La Veritable Aliança. VILELLA ALTA. Cartón. MUY RARO. T-3345b; RGH-10881. SC-. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2508 0, 25 Pessetes. La Veritable Aliança. VILELLA ALTA. Cartón. MUY RARO. T-3348b; RGH-10878. SC-. 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2509 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VINEBRE. Cartulina. MUY ESCASOS. AT-2912c, 2913c; RGH-10917, 10918. MBC+. 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2510 50 Cèntims. 1937. C.M. de XERTA. (Leves roturas). MUY RARO. AT-2917; RGH-10922. MBC. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2511 1 Pesseta. 1937. C.M. de XERTA. Cartón. MUY ESCASO. AT-2919; RGH-10927. EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2512 50 Cèntims. 1937. C.M. de XERTA. Cartón. (Manchita en anverso). MUY ESCASO. AT-2920; RGH-10926. EBC-. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2513 25 Cèntims. 1937. C.M. de XERTA. Cartón. MUY ESCASO. AT-2921; RGH-10925. EBC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES CATALUNYA

2514 Lote 30 billetes. Todos diferentes, incluye algunas reproducciones. A EXAMINAR. BC a SC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2515 Lote 33 billetes. Incluye: Bages del Camp, Montblanc, Pont d´ Armentera, Pla de Cabra, Solcina, Vilarodona, Reus, Tortosa, 
Vendrell... A EXAMINAR. RC a EBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2516 Lote 33 billetes. Todos diferentes, incluye alguno del resto de España. A EXAMINAR. BC a SC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2517 Lote 115 billetes. La mayoría diferentes: Aldover, Bellvei, Calafell, flix, Tarragona, Riudecanyes, Pobla de Masaluca, La Rapita 
dels Alfacs, Reus, Torredembarra, Segarra de Gaia, Vila-Rodona, Perelló, Creixell de Mar, Valls, Domeys del Penedes, Tortosa, 
Lilla, Constantí, Torre de l´ Espanyol, Ulldecona, Planes del Montsià, Serra d´ Almos, Blancafort, Solivella... A EXAMINAR. 
BC+ a SC. 900,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2518 Lote 300 billetes. Amplia colección de billete de pueblo, todos de poblaciones catalanas. La mayoria diferentes, incluye 
ESCASOS. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 2.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ANDALUCÍA

2519 50 Céntimos. Septiembre 1937. Ay. de ALBUÑOL (Granada). RARO. RGH-254. MBC-. 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2520 25 Céntimos. Ay. de MONTORO (Córdoba). Cartón. RGH-3671. SC-. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ARAGÓN-FRANJA DE PONENT

2521 Lote 8 billetes 25, 50 Céntimos (2), 1 Peseta (5). Junio 1937. C.M. de ALCAÑIZ (Teruel). Diversas variantes. A EXAMINAR. 
MBC- a EBC. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2522 50 Grados. COMUNIDAD DE TRABAJADORES CNT. FAI. BINÉFAR (Huesca). MUY ESCASO. RGH-1218. EBC-. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2523 1 Peseta. C.M. de ESTADILLA (Huesca). Cartulina. (Leves manchitas). RARO. RGH-2352; TFP-165. MBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2524 10 Pesetas. 1937. COLECTIVIDAD RENACER DE FABARA (Zaragoza). MUY RARO. RGH-2392. MBC+. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2525 25 Céntimos. 15 Abril 1937. C.M. de FAYÓN (Zaragoza). Impresión de reverso girada 180 grados. (Roturas en margen). MUY 
RARO. RGH-2415; TFP-192. MBC-. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2526 25 Céntimos. 1 Junio 1937. CONSEJO MUNICIPAL de LÉCERA. COLECTIVIDAD LIBRE (Zaragoza). MUY ESCASO. RGH-
3123. MBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2527 0, 50 Pesetas. 1 Junio 1937. C.M de MONTALBÁN (Teruel). (Leves roturas y manchitas). MUY ESCASO. RGH-3618. MBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2528 1 Peseta. 1 Junio 1937. C.M de MONTALBÁN. (Algo sucio). ESCASO. RGH-3621. MBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2529 25 Céntimos. 1 Diciembre 1937. C.M. de ONTIÑENA (Huesca). (Leves manchitas). RARO. Mont-1037C; RGH-3946. EBC-. 140,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2530 0, 50 Pesetas. 11 Mayo 1937. C.M. de SÁSTAGO (Zaragoza). MUY ESCASO. RGH-4796. MBC+. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2531 25 Céntimos. 1937. COLECTIVIDAD de VILLARLUENGO (Teruel). RARÍSIMO. RGH-5725. EBC-. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2532 Lote 14 billetes. ALCAÑIZ, BARBASTRO (6), BINEFAR, BOLTAÑA, CASPE, MONZÓN (3) y SARIÑENA. Diez tipos de 
billetes diferentes, solo tres repetidos. Destacan: 2 Pesetas C.M. de Boltaña y 1 Unidad C.N.T. F.A.I. Binefar. A EXAMINAR. 
BC a MBC+. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CASTILLA-LA MANCHA

2533 25 Céntimos. Noviembre 1937. C.M. de CARRIÓN DE CALATRAVA (Ciudad Real). Cartón. RARO. RGH-1679 mismo 
ejemplar. EBC. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MADRID

2534 Cuota Extraordinaria 1 Peseta. 13 septiembre 1936. COOPERATIVA ESPAÑOLA DE CASAS BARATAS. MADRID. Resello 
redondo azul: COOPERATIVA ESPAÑOLA DE CASAS BARATAS. COMITÉ NACIONAL. MADRID. PABLO IGLESIAS. EBC. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2535 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta. Diciembre 1937. TELÉFONOS STANDARD CABLES. MUY ESCASOS. RGH-3288, 3289. SC. 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PAÍS VASCO

2536 1 Peseta. Ay. de VITORIA (Álava). PRUEBA de billete en color negro. RARO. RGH-Tipo-5786. SC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VALENCIA

2537 25 Céntimos. 1937. C.M. de BENIARRÉS (Alicante). (Esquina algo raspada). MUY RARO. RGH-1066 mismo ejemplar; TV-
316. EBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2538 25 Céntimos. C.M. de CÁRCER (Valencia). Cifras rectas. MUY RARO. RGH-1643; TV-535. EBC+. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2539 1 Peseta. 1 Febrero 1937. Ay. De ORIHUELA (Alicante). Serie 6. RARO. RGH-3991. MBC+. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2540 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta. Junio 1937. C.M. de SAGUNTO (Valencia). (El de 1 Peseta con roturas). RGH-4633, 
4634; TV-1281, 1282. MBC- y MBC+. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2541 1 Peseta. COMITÉ EJECUTIVO POPULAR SONEJA (Castellón). Cartón ovalado. Serie B. Sin tampón al dorso. (Manchas de 
humedad). RARO. RGH-4908; TV-1351. EBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2542 25 Céntimos. 1 Junio 1937. LA TESORERÍA MUNICIPAL DE SUECA (Valencia). RGH-4929. EBC. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2543 25 Céntimos. C.M. de UTIEL (Valencia). (Margen inferior algo recortado). RGH-5249. SC-. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES MILITARES

2544 1 Peseta. BATALLÓN ESPECIAL DE DEFENSA DE COSTAS. Emisiones militares. (Manchitas). ESCASO. RGH-5887. MBC+. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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LOTES EMISIONES LOCALES

2545 Lote 33 billetes, vales y fichas. Incluye billetes locales, de emisiones militares, fichas y vales: 3x 501 Batallón (126 BM), 7x 
502 Batallón (126 BM), Vale 50 Cts. Cuerpo de Seguridad y Asalto, 2x Gijón Fabril, 5x C. Provincial Badajoz, Muestra para 
ensayo de la F.N.M.T. y 13 fichas o vales varios. Puede contener alguna reproducción.  IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2546 Lote 69 billetes y 9 fichas, viñetas, etc. Papel y cartón. Incluye billetes de distintas provincias. Puede contener alguna 
reproducción. A EXAMINAR. BC+ a EBC+. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2547 Lote 78 billetes. Conjunto de billetes del período de la Guerra Civil. La mayoría locales de Catalunya y alguno de Aragón. 
A EXAMINAR. BC- a MBC+. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES EXTRANJEROS

2548 Lote 5 Billetes 1 (3) y 5 Dollars (2). 1957 a 2006. ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar 1957 Washington, 1 Dollar (2) 2003 Washington 
y 5 Dollars (2) 2006 Lincoln pareja correlativa. Pick-419, 515, 524. MBC+ a EBC+. 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2549 Lote 4 billetes. ESTADOS UNIDOS. Lote de billetes americanos de dollar incluye curiosidades, como un billete satírico de 
un comediante americano de twe dollars o un billete de 1.000.000 de dollars con certificado. También dos billetes de 2 
dollars con sello y estampa de Eglin Air Force Base 1976. A EXAMINAR. EBC- a SC. 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2550 Specimen 100 Krooni. 1999. ESTONIA. SPECIMEN / PROOV. En presentación original con moneda y cuatro sellos: 
´Collectors Album´ del EESTI PANK. Nº2472. Pick-82a. SC. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2551 Lote 3 billetes 5 Francos. 1 Junio 1933. FRANCIA. Trío correlativo. WPM-72e. SC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2552 5.000 Bipkwele. 12 Octubre 1969. GUINEA ECUATORIAL. Sobrecarga roja habilitando 5.000 Bipkweke sobre billete 500 
Pesetas Guineanas. (Pick-2). Pick-19. SC. 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA

2553 Lote 3 fichas 5, 10 Cèntims y 1 Pesseta. 1935. COOPERATIVA POPULAR ELS AMICS TERRASSA. Latón (2), Ni. A EXAMINAR. 
L-141 a 143. MBC+ a EBC-. 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2554 Lote 53 fichas 1 Peseta. COOPERATIVA POPULAR LA FRATERNITAT. ARENYS DE MAR. Ni. A EXAMINAR. L-273. MBC a EBC-. 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2555 Lote 4 fichas 5, 10 (2), 50 Céntimos. 1916. MONTEPIO DE EMPLEADOS. LOS TRANVIAS DE BARCELONA. Latón (3), Ni. 
L-934, 935, 936v, 938. SC. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2556 CAFÉ DEL CIRCO ESPAÑOL. Marqués del Duero, Barcelona. Latón y Ni. 2 Valores poco visibles y contramarcados: 
PRIVILEGIO. A EXAMINAR. L-987 y dos no cat. BC a EBC. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2557 Vale por un Pan de 3 Kilos. PANADERIA VIUDA BULLÓ. PLAZA ESPAÑA, 37 BAÑOLAS. Cartulina. Emisión Postguerra. 
MUY RARO. L-1885. MBC+. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2558 Vale por un Pan de 1 1/2 kilos. PANADERIA CARBÓ. PLAZA ESPAÑA 12. TEL 363. BAÑOLAS. Cartulina azul. Emisión 
Postguerra. MUY RARO. L-1886. MBC+. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2559 Vale por un Pan de 3 Kilos. PANADERÍA N. CARBÓ. PLAZA ESPAÑA, 12 BAÑOLAS. Cartulina. Emisión Postguerra. MUY 
RARO. L-1887. EBC-. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2560 5 Pesetas. COOP. DE CONSUMO LA CONSTANCIA SALTENSE, SALT (GIRONA). (Manchitas). ESCASO. L-1941v. MBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2561 Lote 2 fichas 50 Céntimos y 1 Peseta. LA REFORMADORA, PALAFRUGELL y COOP. EL SIGLO XX BARCELONETA. Ni. A 
EXAMINAR. L-1931, 2066. MBC a EBC+. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2562 50 Cèntims. COOPERATIVA OBRERA. BARBERS I PERRUQUERS. VALLS. Cartón. RARO. L-2488. EBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2563 Lote 3 vales 2 (2) y 5 Pesetas. 19 Abril 1939. LA MARÍTIMA. SOCIEDAD COOPERATIVA de TORREDEMBARRA. Cartulina. 
L-2553, 2554. SC-. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________



201Medalles Españolas

2564 Lote 2 fichas 5 y 10 Cèntims. MINES D´ ARÀN. LA VALL D´ ARÀN. Latón. Contramarca: E. L-3605, 3606. EBC. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2565 Lote 4 vales por 1/2, 1, 2 y 10 Kg de pan. PANADERIA Y PASTELERIA. LORENZO SANCHO. ARMENTERA. Cartón. EBC a SC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2566 Vale 55 Pesetas. Febrero 1965. COOP. OBRERA DE CONSUMO LA AMISTAD DE CALELLA. MBC-. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2567 Lote 4 vales de compra 1, 2, 5 y 10 Pesetas. COMESTIBLES Y TOCINERÍA CASA CENTRO. VILELLA BAJA. MBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2568 Lote 9 vales. 2 Vales 5 y 10 Kg de pan Panaderia Joaquin Porta Milá (Pla de Cabra), 5 Kg de pan Panaderia José Estany, vale 5 
y 10 Céntimos Expendedurias de Tabaco de Tortosa y Comarca, 5 Céntims Ajuts al Refugiats Aj. De Montblanc, 10 Cèntims 
Ajuts als Refugiats Aj. de Espluga de Francolí, 5 Pessetes Cooperativa Municipal Batea y 50 Céntimos Comisión Provincial 
de subsidio al combatiente (Tarragona) . A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2569 Lote 76 fichas cooperativas, casino y publicitarias. Siglo XX. Al, Latón, AE, Ni, Zn. Casi todas españolas. 42 fichas del 
´Mercado Central Borne´ (muchas con oxidaciones), 34 de otras procedencias. A EXAMINAR. BC a EBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2570 Lote 3 vales por 1, 5 y 25 Pesetas. SOCIEDAD COOPERATIVA REY PELAYO. OVIEDO. (ASTURIAS). cartulina. MUY RAROS. 
MBC+ a EBC. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2571 Lote 6 fichas. ASTURIAS. 5 Pesetas Tarifa de Mozos Arrumbadores de la Aduan de Gijón(3), Valor de 1 Peseta Autobuses 
de Langreo, Valor 1 Peseta Tunisa Transportes Urbanos de Gijón Y Valor 1 Peseta Ferrocarriles de vía estrecha FEVE. A 
EXAMINAR. MBC+ a SC. 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2572 Lote 3 fichas 1, 15 y 100 Pesetas. COOPERATIVA LA ASUNCIÓN. AZCOITIA (GUIPÚZCOA). Cartón. MBC+ a EBC. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2573 Lote 2 cupones 25 Céntimos y 1 Peseta. LLUCHMAYOR. COOPERATIVA DE CONSUMO LA NUEVA VIDA. (MALLORCA). 
Cartón. (Manchitas y uno con esquina cortada). MUY ESCASOS. MBC+ y EBC-. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2574 Lote 5 Vales 0,70, 1,30, 1,50, 2,50 y 5,00 Pesetas. PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DE LOS DOLORES. MANACOR. 
Cartón. RAROS. EBC- a EBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2575 Lote 3 vales 1, 5 y 20 Kilos de Pan. FÁBRICA DE HARINA Y PANADERÍA DE ANA ROMERO MORATO. MONTELLANO 
(Sevilla). Cartón. MBC+ a EBC. 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLES ESPAÑOLAS

2576 Medalla Homenatge al Poble Català. Anv.: Mapa de Cataluña y Sardanas. Rev.: GIRONA / LLEIDA / TARRAGONA / 
BARCELONA. Escudos de armas. 10 grs. AU 917/1000. Ø 28 mm. En estuche con certificado. PROOF. 425,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2577 Lote 3 medallas Proclamación de la Constitución Española. 1978. 25,76, 32,14 (AU), 22,35 grs. AR, AU 700/1000, Br. En 
estuche original con certificado. FDC. 1.100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2578 Lote 2 medallas Horóscopo. Anv.: Símbolos de Géminis y Piscis. Rev.: Alegorías de las estaciones. 35 + 35 grs. AU 917/1000. 
En estuche original con certificado de garantia Acuñaciones españolas. SC. 3.075,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2579 Aparición de Santiago Apostol en la batalla de Clavijo. Anv.: Escena de la batalla. Rev.: Fachada de la Catedral de Santiago. 
Metal blanco. Ø 52 mm. Grabadores: Johnson y Villar. (Levísimas rayitas). ESCASA. Paz-904. SC-. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2580 Profesor Mercantil. Metal dorado. Ø 68x44 mm. Escudo de España coronado y orlado. EBC+. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2581 Instituto de Censores Jurados de Cuentas. Metal dorado y esmalte. Ø 55x43 mm. Con cordón de cuello original. ESCASA. EBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2582 Medalla  Regreso Mª  Cristina  de Borbón. 1844. DIPUTACIÓ DE  BARCELONA. Anv.: MARÍA  CRISTINA  DE BORBÓN. 
Busto a izquierda. Rev.: AL REGRESO DE  CRISTINA  A ESPAÑA. LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE  BARCELONA  AÑO 
MDCCCXXXXIIII. Victoria en cuadriga a izquierda. Br. Ø 52 mm. (Leves golpecitos). Cru.M-549b; V-374v. SC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2583 Barcelona Agradecida. 1870. Anv.: Alegoría de Barcelona con laurea y urna con inscripción R.I.P. Alrededor leyenda 
BARCELONA AGRADECIDA. Rev.: A LOS SERVICIOS PRESTADOS EN LA EPIDEMIA DE LA  FIEBRE  AMARILLA  DE  1870, 
dentro de láurea. AE. Ø 45 mm. En estuche original Masriera. Cru-622a; VQ-14381. SC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2584 Medalla Premio al Mérito. 1871. EXPOSICIÓN GENERAL CATALANA. BARCELONA. Anv.: Armas de Barcelona rodeada de 
atributos. Rev.: Laurea, dentro PREMIO/AL/MERITO. AE. Ø 51 mm. En estuche original. Cru.M-634; VQ-14383. SC. 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2585 Lote 7 medallas Guerra de Africa (6) o Ejercito del Norte. 1860 y 1878. ISABEL II (6) y ALFONSO XII. Br, Br plateado, 
Calamina y metal gris. Ø 53 a 70 mm. Incluye 3x ´Prim - Guerra de Africa´ 1860, 2x ´O´Donnel Duque de Tetuan´ 1860, 
´Ysabel II - Que se tasen y vendan mis joyas…´ 1860 y ´Ejercito del Norte´ 1878. (Varias con oxidaciones o golpes). A 
EXAMINAR. VQ-14348 var; RAH-693, 631; V-415. MBC a EBC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2586 Milenario de la Virgen de  Montserrat. 1880. Anv.: AUSILIO DE LOS CRISTIANOS * ROGAD POR NOSOTROS. Virgen 
rodeada por ángeles. Rev.: Leyenda en 9 líneas. AE. Ø 55 mm. Cru.M-678a. SC. 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2587 Medalla de Merito. 1882. EXPOSICION REGIONAL DE VILLANUEVA Y GELTRÚ. Anv.: Victoria sentada sobre pedestal, 
coronando a las alegorías de la Industria y el Arte, sobre un fondo de atributos de las Ciencias, las Artes y el Progreso. Rev.: 
MEDALLA DE MÉRITO dentro de láurea. AE. Ø 68 mm. Grabadores: Torrescassana y Sala. En estuche. ESCASA. Cru.M-699. EBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2588 Lote 2 medallas exposición regional. 1882. VILLANUEVA Y GELTRÚ. Anv.: Vista aérea del pabellón de la exposición. Rev.: 
EXPOSICIÓN/ REGIONAL/ DE VILLANUEVA/ Y GELTRÚ/ 1882. AE y AE Plateado. Ø 36 mm. (La de AE, anilla rota, la otra 
modelo sin anilla). Rah.-710 var. EBC a EBC+. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2589 Lote 8 medallas. 1888. EXPOSICIÓN INTERNACIONAL. BARCELONA. AE, Br y calamina. Ø 33 a 50 mm. Todas de la 
exposición. Destaca: Primera Exp. Universal de España y sus colonias (grabador Piqué) Cru.M765. Incluye tambien: 
Recuerdo-Arco Monumental de entrada, Recuerdo-Globo cautivo, Inauguración y 4x Bustos sobrepuestos a izquierda-
Angel con querubín y cartela (sin anilla, anilla rota o una unifaz). A EXAMINAR. MBC+ a EBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2590 Los Reyes Católicos recibiendo a Cristóbal Colón. 1892. IV CENTENARIO DESCUBRIMIENTO DE AMÉRICA. Br. Ø 70 
mm. Grabador: B. Maura. En estuche. V-556. EBC+. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2591 Cervantes. 1905. BARCELONA. Anv.: Busto de Cervantes a izquierda. Rev.: BARCELONA A CERVANTES. Armas 
de Barcelona. AE. Ø 37 mm. SC. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2592 Santiago Ramón y Cajal. 1907. PREMIO NÓBEL. Anv.: Busto a izquierda. Rev.: AL MÉRITO CIENTÍFICO POR EL PREMIO 
NÓBEL DE FISIOLOGIA Y DE MEDICINA CONCEDIDO EN MCMVII. LOS ESPAÑOLES AMANTES DEL PROGRESO. Br. Ø 72 
mm. Grabador: M. Benlliure. (Leves golpecitos). ESCASA. EBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2593 Exposición Internacional. 1929. BARCELONA. Anv.: Busto de los reyes a izquierda. Rev.: Alegoría de Barcelona con escudo, 
al fondo Palacio Nacional y monumento a Colón. 73,8 grs. AR dorada. Ø 50 mm. Grabador: Parera y Ausió. Cru.M-1260. SC-. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2594 Lote 2 medallas Peregrinación sindical a Roma y III Congreso Internacional de enfermedades del Tórax. 1954, 1961. 
Metal plateado. Con cinta y prendedor orignales. EBC+. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2595 IV Centenario Construcción El Escorial. 1563-1963. Anv.: PHILIPPVS II.HISP.REX.REGAESCVR.MONAST.CONDIDIT. Busto 
a izquierda. Rev.: FRANCISCVS.FRANCO.HISP.DVX.IDEM.MONAST.REFIDENDVM.CVRAVIT. Vista del patio del monasterio. 
AR. Ø 80 mm. Grabador: Fernando Jesús. (Golpecito en canto). RARA EN PLATA. SC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2596 700 Aniversari de la Mort de  Jaume  I. 1976. SUBIRACHS. BARCELONA. Anv.: Mapa de Catalunya con la ruta de las 
Conquistas de Jaume I. Rev.: Escudo de Catalunya dentro de la letra J y leyenda. Br. Ø 93x84 mm. SM-17. SC. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2597 Reunión de la Federación Internacional del Comité Olímpico Internacional. 1976. C.O.E. SUBIRACHS. BARCELONA. 
Anv.: Discóbolo. Rev.: Mapa esquemático de Barcelona. AE. Ø 60 mm. En estuche original. SM-20. SC. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2598 Gaudí. 1987. SUBIRACHS. Anv.: Retrato de perfil a derecha. Rev.: Firma de Gaudí. AE. Ø 40 mm. SM-69. SC. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2599 Lote 2 pruebas de anverso y reverso medalla Espamer´ 87. 1987. LA CORUÑA. Metal. Ø 90 mm. PRUEBAS. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2600 Lote 2 pruebas de anverso y reverso medalla Espamer´ 87. 1987. LA CORUÑA. Metal. Ø 90 mm. PRUEBAS. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2601 Lote 4 medallas. 1989, 1990 y 1991. GENERAL OPTICA. Anv.: Dama del paraguas. AE, AE plateado y AE dorado. Grabador: 
Gemma Pichot. Dos con cristal incrustado. A EXAMINAR. SC. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2602 III Milenio. 2000. UNIVERSIDAD SANCTI SPIRITUS OÑATI. Anv.: AD 1542/ONNATIENSIS/SANCTI SPIRITUS/
UNIVERSITATIS. Fachada de la universidad. Rev.: 2000/III MILLENNIUM. Astrolabio. 30,55 grs. AR. Ø 40 mm. En estuche 
original con certificado. PROOF. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2603 ACADEMIA TASTAVINS SANT HUMBERT. VILAFRANCA DEL PENEDÉS. AR y esmalte. Ø 98x95 mm. Hoja de parra, dentro 
logo esmaltado y leyenda en latín. Con anilla y cinta de cuello/hombros grande. EBC+. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2604 Lote 9 medallas. 1855 a 1910. Br y AE. Ø 42 a 58 mm. Destacan: IV Cent. Canonización San Vicente Ferrer 1855 VALENCIA 
y I Congreso Int. de Tuberculosis 1910 BARCELONA. Incluye tambien: Martinez de la Rosa 1861, Exp. General Catalana-
Barcelona 1871, Exp. Nacional Vinicola 1877, Exp. Aragonesa 1885, Visita Maria Cristina a la F.N.M.T. 1894, Exp. Industrias y 
agricultura Madrid 1907 y Exp. Hispano-francesa Zaragoza 1908. MUY INTERESANTE. A EXAMINAR. EBC- a SC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2605 Lote 9 medallas. 1971 a 2002. AE, Br, metal blanco. Ø 45 a 80 mm. Incluye Actuación Municipal 73-78 (Barcelona) y Camara 
Municipal Tavira (Portugal). Dos en estuche original. Diferentes. A EXAMINAR. SC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2606 Lote 19 medallas. 1876 a Siglo XX. AE, Al, Br, Metal plateado y dorado. Ø 33 a 93 mm. Una repetida. A EXAMINAR. EBC a SC. 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2607 Lote 60 medallas. Siglo XX. Ø 25 a 114 mm. Lote compuesto por acumulación de medallas españolas y extranjeras, de 
distintas temáticas, en distintos metales y diametros. Algunas con fundas o estuches originales. Lote pesado, gastos de 
envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2608 Lote 80 insignias. AUXILIO SOCIAL. Latón y metal blanco. Troqueladas. Casi todas diferentes. MBC a SC. 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS EXTRANJERAS

2609 Lote 3 placas. ALEMANIA. Montadas en un tríptico. Kaisers alemanes. Federico III 1831/1888. Guillermo I 1797/1588, 
Guillermo II 1859. MBC+. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2610 Replica medalla. Siglo XVII (1976). LUBECK. ALEMANIA. Anv.: ES MUSSE FRIED SEIN INWENDIGE DEINEN MAUREN 
UND GLUCK IN DEINEN PALASTEN. Vistas de la ciudad de Lubeck. Rev.: DAS TREWE AVFF DER ERDEN WACHSEUND 
GERECHTIGKEIT VOM HIMEL SCHAWE. Dios con balanza sobre pareja a los lados de altar con inscripción DE/BIT-CRE/
DIT - LIBERTAS RES INAESTI MABILIS. 33,70 grs. AR. Ø 50 mm. En estuche de metacrilato original. PROOF. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2611 Medalla Centenario Farroupilha Rio Grande do Sul. 1935. BRASIL. Anv.: Bustos del General Bento Gonçalves y General 
Flôres da Cunha. Leyenda: 1º. CENTENÁRIO FARROUPILHA / RIO GRANDE DO SUL / 1835-1935. Rev.: edifício / Leyenda: 
EXPOSIÇÃO FARROUPILHA / SETo. - 20. 1935 / CONTRIBUIU COM SEU TRABALHO PARA O BRILHO DA EXPOSIÇÃO DO 
CENTENÁRIO FARROUPILHA. 126,51 grs. Br plateado. EBC-. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2612 Exposición Universal de París. 1855. NAPOLEÓN III. FRANCIA. 60 grs. AE. (Golpes). EBC-. 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2613 Lote 2 medallas Napoleón I y Arco del triunfo. FRANCIA. AR Sobredorado y sobreplateado. Una con cristal incrustado. Ø 
100 mm. Una Busto de Napoleón emperador de frente en anverso y camafeo de Napoleón a derecha rodeado de trofeos. 
La otra LES MONUMENTS FRANÇAIS y vista inferior del Arco del triunfo. En capsulas. Gran tamaño. A EXAMINAR. PROOF. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2614 Lote 22 medallas y 5 insignias de gorra de Servicio Postal. Siglo XIX y XX. Varios metales. Ø 20 a 61 mm. Lote con medallas 
francesas, españolas, britanicas, chinas (posibles reproducciones), etc. Algunas anillas. A EXAMINAR. BC a SC. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2615 Lote 15 medallas. Siglo XX. ESPAÑA (2), FRANCIA (10), BÉLGICA, COREA y PORTUGAL. AE, Br, Calamina. Varias de las 
medallas modulo grande. Destacan: Coronación Carlos X, Olimpiadas Seoul 1988, etc. Ø 32 a 130 mm. Lote pesado, gastos 

de envío superiores a lo habitual. A EXAMINAR. EBC a SC. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS

2616 Cruz de comendador Ordinario. Real Orden de Carlos III. Metal dorado y esmaltes. Ø 55x50 mm. Con láurea y anilla. 
(Pequeñas roturas en el esmalte). PG-9. EBC. 275,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2617 Placa de la Orden de San Hermenegildo. (1814-1850). AR dorada, AR, AU y esmalte. Ø 66 mm. Con aguja y marca de 
fabricante ´GOMEZ´ en reverso. AU en parte del botón central. PG-53. EBC. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2618 Placa de la Orden de San Hermenegildo. 1944-1975. Metal y esmaltes. Ø 65 mm. Con aguja y ganchos de sujeción en 
reverso. PG-55. EBC+. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2619 Cruz de 2ª Clase del Mérito Militar. 1938-1975. Metal plateado, gris, dorado y esmaltes. Ø 60 mm. Distintivo blanco. PG-
149. EBC+. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2620 Cruz del Orden del Mérito Militar 1ª Clase. 1938-1975. Metal dorado y esmaltes. Ø 53x40 mm. Con corona articulada, anilla, 
cinta y prendedor original. PG-177. EBC+. 55,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2621 Orden del Mérito Civil. Placa de Comendador de Número. (1942-1975). AR y esmaltes. Ø 70 mm. Variante corona real en 
lugar de imperial, sin llamas. Con aguja en reverso. PG-347 var. EBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2622 Venera del Orden del Mérito Civil, Comendador Ordinario. 1942-1975. Metal dorado y esmalte. Ø 53x47 mm. Con láurea 
articulada, anilla y cinta de cuello original. PG-350. EBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2623 Cruz de Guerra. 1938. Metal plateado y dorado con esmalte. Ø 60 mm. Medallón con inscripción E. Segura Plaza Real, 15 
Barcelona. Con aguja en reverso. PG-391. EBC+. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2624 Medalla a las tropas que restauraron la soberanía papal. 1849. VATICANO. Bronce dorado. Ø 32 mm. Con anilla, cinta y 
prendedor original. (Pequeño golpecito). PG-719. EBC. 80,-
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__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2625 Bilbao a sus Defensores. 1874. AE. Ø 37 mm. Con cinta original. RARA. PG-748. EBC. 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2626 Lote 2 condecoraciones Centenario de Gerona - Categoria Plata y Centenario Puente de Sampayo. 1909. AR. Girona 
anilla algo deteriorada, Sampayo con pequeña corona real a las 12h algo deteriorada. A EXAMINAR. PG-791a, 792a. EBC- a EBC. 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2627 Voluntaris Catalans. 1914/1918. Br. Ø 32 mm. Con anilla, cinta y prendedor originales. PG-809. SC-. 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2628 Aide a la España Republicana. 1938. Metal plateado. Con anilla, cadenita y prendedor de ojal. PG-861. EBC. 55,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2629 Campaña 1936-1939. Estado Español. Metal pavonado en negro y dorado. Ø 36 mm. Cinta con listas negras, vanguardia. 
Con anilla cinta y prendedor original. PG-875. SC. 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2630 Plato Único. Con cinta y prendedor originales. MUY ESCASA. PG-882. EBC+. 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2631 San Sebastián. Damas al servicio de España. (1938). Estado Español. Metal dorado. Ø 28 mm. Con anilla, cinta y prendedor 
original. Otorgada: M.J.H. 16-2-38. PG-884. SC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2632 Vizcaya. 1936/1939. Br. Ø 36 mm. Con cinta y prendedor originales. PG-902. SC. 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2633 Tercio de Requetes de Nuestra Señora de Montserrat. 8-1937 a 4-1945. CODÓ. Bronce plateado. Ø 25 mm. Con anilla, 
cinta y prendedor. PG-911a. EBC+. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2634 II aniversario de su Liberación. 3 Abril 1940. AYUNTAMIENTO DE LÉRIDA. LERIDA A SUS EX-COMBATIENTES. Br. Ø 32 
mm. Con anilla horizontal soldada en reverso para pasar la cinta. PG-912 var. EBC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2635 Hermandad de Cautivos por España. Esmaltada. Ø 30 mm. Con cinta y prendedor orignales. RARA. PG-922. EBC-. 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2636 Al Mérito en el Ahorro. 1947. Br. Con anilla. PG-940. EBC+. 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2637 Al Mérito en el  Seguro. Medalla de plata 2ª clase. (1939-1975). AR, AE y esmalte al fuego. Ø 74x51 mm. Con corona 
articulada, anilla, cinta y prendedor originales. En estuche. PG-941b. SC-. 130,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2638 XXV Años de Paz. (1963). Metal dorado y esmaltes. Ø 48 mm. Variante solidaria. Con anilla, cinta y prendedor. PG-948. EBC. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2639 Lote 2 fichas Instituto Nacional de Industria I.N.I. Br y Metal plateado. Con anilla, cinta y prendedor originales. PG-956a, 
956b. EBC+. 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2640 Medalla de Gudari Vasco. ¿Guerra civil?. Latón. Ø 47 mm. Árbol de Guernica. EBC. 18,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2641 Santo Grial. VALENCIA. Latón esmaltado. Cruz y cáliz. Con anilla y cordón de cuello. EBC. 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2642 Lote 5 condecoraciones. CRUZ ROJA. En un único pasador. Anillas y cintas originales. Las 5 diferentes. A EXAMINAR. MUY 
ESCASA. EBC- a EBC+. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2643 Lote 5 condecoraciones. 1873 a 1926. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. AE (4) y Metal plateado. Incluye: Guerra Civíl Alfonso 
XII (leve oxidación), Mayoría Edad Alfonso XIII, Homenatge solidaritat Catalana, Somatenes de Catalunya y Homenaje de 
los ayuntamientos a SSMM (anilla rota). A EXAMINAR. PG-754, 784b, 807a, 830, 838. MBC a EBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2644 Lote 7 condecoraciones y 3 medallas. 1874 a 1939. AE, Br, AR, Latón, metal gris. Incluye: Teruel 1874, Alfonso XIII, Marruecos 
1916, 2x Sometent-Concurs Tir 1927, General Joffre y Alzamiento-Victoria. Las 3 medallas republicanas: Democratas 
republicanos protestan, Proclamación 1873 y IV Aniv. Proclamación República Barcelona 1935. A EXAMINAR. PG-737, 750, 
789a, 808, 817d, 886a; Cru.M-1321. MBC- a EBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2645 Lote 9 condecoraciones Campaña de África (3), Sitio de Bilbao (3) y Alfonso XIII (3). 1860, 1874 y 1875. AE, metal gris y 
plateado. Todas con anilla rota, sin anilla o con perforación, excepto una del Sitio de Bilbao. A EXAMINAR. PG-725, 747, 756. 
EBC- a EBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2646 Lote 48 insignias, emblemas, placas, pins propagandistico o políticos, etc. Diversos metales y esmaltes. Ø 15 a 75 mm. 
Lote compuesto por piezas españolas de diferente procedencia: Fuerzas armadas, sanidad, Guarcia Civil tráfico, movimiento 
independentista catalán y vasco, brigadas internacionales, Ertzaintza, Juventudes Sección Naval, etc. De diferentes épocas. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2647 Insignia Milicias Universitarias con escudo ejercito de tierra. S.E.U. SINDICATO ESPAÑOL UNIVERSITARIO - FALANGE. 
Latón y esmaltes. Ø 58 x 42 mm. Con enganches y aguja rota en reverso. ESCASA. (EBC). 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2648 Insignia Milicias Universitarias sobre escudo de los bomberos. S.E.U. SINDICATO ESPAÑOL UNIVERSITARIO - 
FALANGE. Br y esmaltes. Ø 144 x 107 mm. Gran tamaño. Con dos agujas en reverso Muy curioso. (Algo alabeado). EBC-. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2649 Lote 3 Insignias Milicias Universitarias. S.E.U. SINDICATO ESPAÑOL UNIVERSITARIO - FALANGE. Latón y esmaltes. Ø 
59 x 42 mm. Las tres con número de afiliado estampado en reverso. Con enganches y aguja en reverso. A EXAMINAR. EBC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2650 Lote 15 Insignias Milicias Universitarias. S.E.U. SINDICATO ESPAÑOL UNIVERSITARIO - FALANGE. Latón, Br o metal 
dorado y esmaltes. Ø 58 x 42 mm. Diversos tipos y modelos. Con enganches y aguja en reverso. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC+ a SC. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2651 Lote 16 Insignias Milicias Universitarias. S.E.U. SINDICATO ESPAÑOL UNIVERSITARIO - FALANGE. Latón, Br o metal 
dorado y esmaltes. Ø 58 x 42 mm. Diversos tipos y modelos, una sin esmalte de fondo. Con enganches y aguja en reverso. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a SC. 130,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2652 lote 2 distintivos Profesorado Militar con barras de permanencia. Estado Español. Br con esmaltes. Las dos con 7 
pasadores, una articulados y la otra solidarios. A EXAMINAR. EBC. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2653 Lote 2 distintivos con barras de permanencia. CUERPO DE MONTAÑA DEL EJERCITO ESPAÑOL. Latón y esmaltes. Ø 59 
y 66 mm. Una con 6 barras y la otra con 5 barras de permanencia. Las dos con aguja en reverso. A EXAMINAR. EBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2654 Lote 5 distintivos con barras de permanencia. CUERPO DE MONTAÑA DEL EJERCITO ESPAÑOL. Latón y esmaltes. Ø 
40 a 69 mm. De 1 a 4 barras de permanencia. Todas con aguja en reverso. (Una con parte esmalte saltado). A EXAMINAR. 
MBC+ a EBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2655 Lote 2 distintivos de permanencia con dos barras. GUARDIA CIVIL - MOTORISTAS. Metal dorado y esmaltes. Ø 38 x 26 
mm. Con anilla en reverso. SC. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2656 Lote 5 insignias. EJERCITO DE TIERRA. CARROS DE COMBATE. Latón y esmaltes. Compuesto por insignia de Instructor 
de carros con 3 barras de permanencia (Trozo de esmalte saltado) tres insignias División Acorazada y Insignia de Carros. 
Dos con aguja en reverso. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IFNI - SAHARA

2657 Orden de la Mehdauia. Placa Comendador de Número. 1926. AR y esmaltes. Ø 65 mm. Orden del Protectorado español 
de Marruecos. Con aguja y sujeciones en reverso. (Pequeño trozo de esmalte saltado). PG-363. EBC-. 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2658 Orden de la Mehdauia. Cruz de oficial. 1926. Metal dorado y esmaltes. Ø 53 x 43 mm. Con anilla, cinta y prendedor. PG-365. SC. 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2659 Orden de la Mehdauia. Cruz de oficial. 1926. Metal dorado y esmaltes. Ø 53 x 43 mm. Con anilla y cinta original. PG-365. EBC-. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2660 Campaña de África. 1860. Metal plateado. Ø 71 x 41 mm. brazos de la cruz resoldados (el superior roto). Con corona 
articulada, anilla cinta y prendedor originales. PG-725. (MBC). 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2661 Melilla. 1910. Br. Ø 54 x 27 mm. Con anilla, cinta y prendedor original. Con 3 pasadores NADOR ZELUÁN-ZOCO EL JEMIS, 
TAXDIRT HIDUM-ZOCO EL HAD y SIDI HAMET EL HACH-GURUGÚ. A EXAMINAR. PG-813a. EBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2662 Lote 2 condecoraciones Marruecos. 1916. Br y metal plateado. La de Bronce con corona solidaria, anilla (rota) cinta, pasador 
MELILLA y prendedor original. La de metal plateado con corona articulada y sin anilla. PG-817c y 817d. EBC- a MBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2663 Escudo colectivo de la Medalla Militar. 22-7-1921. Tela bordada. Ø 70 x 60 mm. AL MERITO EN CAMPAÑA. Distintivo 
otorgado en modalidad colectiva a un superviviente del Desastre de Annual. Inscripción ANNUAL 22-7-21 dorada sobre 
circulo rojo, dentro de orla que reproduce la medalla. Muy interesante. RARO. PG-818d. EBC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2664 Escudo colectivo de la Medalla Militar. Tela bordada montada en insignia con aguja. Ø 45 mm. AL MERITO EN CAMPAÑA. 
Distintivo otorgado en modalidad colectiva. Estrella y media luna dorada sobre circulo rojo, dentro de orla que reproduce 
la medalla. Interesante. PG-818d. EBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2665 Paz de Marruecos. 1927. Metal plateado y esmalte blanco. Ø 60 x 31 mm. Con anilla, cinta y prendedor original. Incluye 
miniatura de ojal. Pátina. PG-828. EBC-. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2666 lote 2 condecoraciones Paz de Marruecos. 1927. Metal plateado y esmalte blanco. Ø 60 x 31 mm. una con anilla, cinta 
original, la otra solo anilla. PG-828. MBC+. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2667 IFNI. (2-20-1935). II REPÚBLICA. Metal dorado y esmaltes. Ø 40 mm. 3 ganchos en reverso. MUY RARO. PG-847a. EBC+. 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2668 Ifni-Sahara. 1958. Estado Español. Metal y esmaltes al fuego. Ø 52 x 30 mm. Con corona imperial articulada, cinta y 
prendedor. Medalla para oficiales. PG-944. SC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2669 Ifni-Sahara. 1958. Estado Español. Metal y esmaltes al fuego. Ø 52 x 31 mm. Con corona imperial solidaria, cinta y 
prendedor. Medalla para suboficiales. Incluye miniatura. PG-944. SC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2670 Ifni-Sahara. 1958. Estado Español. Metal. Ø 50 x 30 mm. Con corona imperial articulada, cinta y prendedor. Medalla para 
suboficiales. PG-944a. SC-. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2671 Ifni-Sahara. 1958. Estado Español. Metal. Ø 50 x 30 mm. Con corona imperial articulada, cinta y prendedor. Medalla para 
tropa. PG-944a. SC-. 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2672 ´Sahara´. Distinción por servicios en la defensa del territorio. (1977). Metal plateado y esmalte blanco. Ø 60 x 50 mm. 
Con anilla, cinta y prendedor. PG-966a. SC. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2673 Placa al Merito Interventor con tres barras de permanencia, en plata. (1953). PROTECTORADO ESPAÑOL DE 
MARRUECOS. AR Dorada y esmaltes. Ø 60 x 46 mm. Con aguja y enganches originales en reverso. MUY RARO. EBC+. 170,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2674 Placa al Merito Interventor. (1953). PROTECTORADO ESPAÑOL DE MARRUECOS. Metal dorado y esmaltes. Ø 47 mm. 
Marca de fabricante D.CELADA/MADRID en reverso. Con aguja y enganches originales. (Pequeño trozo de esmalte saltado). 
RARO. EBC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2675 Placa al Merito Interventor. (1953). PROTECTORADO ESPAÑOL DE MARRUECOS. Metal dorado y esmaltes. Ø 46 mm. 
Versión plana sin agujeros en la cenefa. Con aguja y enganches originales. EBC+. 65,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2676 Placa al Merito Interventor. (1953). PROTECTORADO ESPAÑOL DE MARRUECOS. Metal dorado y esmaltes. Ø 46 mm. 
Versión plana sin agujeros en la cenefa. Con aguja original, enganches rotos. (EBC). 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2677 Distintivo de titulo de paracaidista. Estado Español. IFNI. Metal plateado y esmalte. Ø 95 x 40 mm. Con corona imperial 
y media luna IFNI. Con engarce en reverso. ESCASA. EBC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2678 Placa. Estado Español. 4ª CIA POLICIA TERRITORIAL V. CISNEROS - SAHARA. Zinc, Br y esmaltes. Ø 105 mm. Placa de 
fabrición artesanal. Con aguja en reverso. MBC+. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2679 Lote 3 distintivos de permanencia. IFNI (Olimpiadas?), T.P. RIO DE ORO y MINURSO. Metal dorado, Br, latón y esmalte. 
Dromedario sobre creciente. La de IFNI con los aros olímpicos cruzados por bayoneta. Una aguja, otra enganche tipo pin y 
la otra sin enganches en reverso. A EXAMINAR. RARAS. MBC a EBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2680 Lote 15 distintivos de permanencia con barras. PROVINCIA DE SAHARA ESPAÑOL. Br, latón y esmalte. Dromedario 
dentro de orla azul, debajo todos con barras de permanencia, de una a cuatro. Todas con aguja en reverso. (Alguna 
pequeña rotura, una alabeada). A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2681 Lote 4 Distintivos con barras de permanencia. A.O.E. AFRICA OCCIDENTAL ESPAÑOLA. SAHARA IFNI. Latón y esmaltes. 
Ø 42 mm. Las 4 modelo más antiguo con aguja vertical en reverso. Con 2 y 4 barras de permanencia. (Algun trozo de 
esmalte saltado). A EXAMINAR. MBC a EBC-. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2682 Lote 4 Distintivos con barras de permanencia. A.O.E. AFRICA OCCIDENTAL ESPAÑOLA. SAHARA IFNI. metal dorado y 
esmaltes. Ø 44 mm. Modelo más reciente. Con aguja horizontal en reverso. Con 3 barras de permanencia. (Algun trozo de 
esmalte saltado). A EXAMINAR. EBC- a SC. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2683 Lote 4 Distintivos con barras de permanencia. A.O.E. AFRICA OCCIDENTAL ESPAÑOLA. SAHARA IFNI. Latón y esmaltes. 
Ø 42 mm. Con aguja horizontal en reverso. Con 1, 2 y 4 barras de permanencia. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2684 Lote 19 Distintivos. A.O.E. AFRICA OCCIDENTAL ESPAÑOLA. SAHARA IFNI. Latón o metal dorado con esmaltes. Ø 41 a 
44 mm. Varios modelos. Todas con aguja en reverso. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a SC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2685 Lote 20 distintivos de permanencia. AFRICA OCCIDENTAL ESPAÑOLA. Br, latón y esmalte. Dromedario sobre creciente. 
Todos con aguja en reverso (algunas rotas). A EXAMINAR. EBC- a EBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2686 Lote 23 distintivos de permanencia. AFRICA OCCIDENTAL ESPAÑOLA. Br, latón y esmalte. Dromedario sobre creciente. 
Doce con aguja en reverso (algunas rotas) y once con enganche más moderno tipo pin en reverso. A EXAMINAR. EBC- a SC. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2687 Lote 20 distintivos de permanencia. IFNI. Br, latón y esmalte. Dromedario sobre creciente. Nueve con aguja en reverso 
(algunas rotas) y once con enganche más moderno tipo pin en reverso. A EXAMINAR. EBC- a SC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2688 Lote 25 distintivos de permanencia. IFNI. Br, latón y esmalte. Dromedario sobre creciente. Todas con aguja en reverso 
(algunas rotas). A EXAMINAR. EBC- a EBC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2689 Lote 16 distintivos de permanencia. PROVINCIA DE IFNI. Br, latón y esmalte. Dromedario dentro de orla azul. Todas con 
aguja o prendedor de pin en reverso. (Uno roto). A EXAMINAR. MBC+ a SC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2690 Lote 16 distintivos de permanencia. PROVINCIA DE IFNI. Br, latón y esmalte. Dromedario dentro de orla azul. Una con 
barra de permanencia. Todas con aguja o prendedor de pin en reverso. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2691 Lote 17 distintivos de permanencia. SIDI-IFNI. Br, latón y esmalte. Dromedario sobre creciente. Todas con aguja en reverso 
(algunas rotas). A EXAMINAR. EBC- a EBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2692 Lote 15 distintivos de permanencia. PROVINCIA DE SAHARA ESPAÑOL. Br, latón y esmalte. Dromedario dentro de orla 
azul. Todas con aguja o prendedor de pin en reverso. (Alguna pequeña rotura de esmalte). A EXAMINAR. MBC+ a SC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2693 Lote 20 distintivos de permanencia. PROVINCIA DE SAHARA ESPAÑOL. Br, latón y esmalte. Dromedario dentro de orla 
azul. Todas con aguja en reverso. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2694 Lote 14 distintivos de permanencia. SAHARA. Br, latón y esmalte. Dromedario dentro de orla azul. Dos con barra de 
permanencia. Todas con aguja o prendedor de pin en reverso. (Varios con roturas de esmalte). A EXAMINAR. MBC+ a SC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2695 Lote 24 distintivos de permanencia. SAHARA. Metal plateado, Br, latón y esmalte. Dromedario sobre creciente. Todos con 
aguja en reverso (algunas rotas). A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2696 Lote 30 distintivos de permanencia. SAHARA. Br, latón y esmalte. Dromedario sobre creciente. Todos con aguja en 
reverso (algunas rotas). A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2697 Lote 42 distintivos de permanencia. SAHARA. Metal plateado, Br, latón y esmalte. Dromedario sobre creciente. Todos con 
enganche más moderno tipo pin en reverso. A EXAMINAR. EBC a SC. 115,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2698 Lote 50 distintivos de permanencia. SAHARA. Metal plateado, Br, latón y esmalte. Dromedario sobre creciente. Todos con 
enganche más moderno tipo pin en reverso. A EXAMINAR. EBC a SC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2699 Lote 7 Insignias Tropas Nómadas. SAHARA. Latón, Br o metal dorado y esmaltes. Ø 43 a 51 mm. Todas con aguja en 
reverso. A EXAMINAR. EBC- a SC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2700 Lote 7 Insignias Tropas Nómadas. SAHARA. Latón, Br o metal dorado y esmaltes. Ø 44 a 51 mm. Todas con aguja en 
reverso. A EXAMINAR. EBC a SC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2701 Lote 2 distintivos de permanencia. GUARDIA TERRITORIAL DE GUINEA. Metal dorado y esmaltes. Ø 38 mm. Con aguja 
en reverso. EBC+. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2702 Lote 11 insignias Tropas Regulares -Tiradores de Ifni. IFNI. Latón y esmaltes. Ø 18 a 45 mm. Casi todas con enganches o 
aguja en reverso. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2703 Lote 11 insignias de permanencia. LEGION ESPAÑOLA. Varios metales y esmaltes. Ø 37 a 71 mm. Cinco sin corona, una 
con corona imperial y cinco con corona real. Dos sin barras de permanencia, el resto de una a ocho barras. Todos con 
enganches o aguja en reverso. A EXAMINAR. MBC a EBC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2704 Lote 4 Insignias. POLICIA TERRITORIAL SAHARA (2) y AGRUPACIÓN DE TROPAS NOMADAS (2). Br, latón y esmalte. La 
de Policia con esmalte y aguja en reverso. Las de tropa Nómada para coser en brazo. A EXAMINAR. EBC a SC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2705 Lote 2 insignias de brazo y 6 insignias de cuello. Guerra civil. CUERPO DEL EJERCITO MARROQUÍ. Latón y esmaltes. Ø 
20 y 59 mm. Las insignias de brazo de la División 91 y División 92. Una insignia de cuello variante sin esmalte. Todas menos 
una con aguja en reverso. A EXAMINAR. MBC a EBC. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2706 Lote 6 insignias de cuello. Guerra civil. 13 DIVISIÓN. CUERPO DEL EJERCITO MARROQUÍ. Latón y esmaltes. Ø 20 mm. 
Todas con aguja en reverso. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2707 Placa de madera con los escudos de cuatro unidades militares. AGRUPACIÓN DE TROPAS MONTADAS, GRUPO 
NÓMADA I SAGUIA EL HAMRA, GRUPO NÓMADA II CAPITÁN LA GANDARA y GRUPO NÓMADA III SMARA. Metal 
dorado, esmalte y madera. Ø 55 cm. X 25 cm. mm. Cuatro escudos, con orla explicativa debajo, de 114 x 89 mm montados 
en placa de madera forrada de terciopelo rojo. Interesante. EBC-. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2708 Lote 22 banderines. PROTECTORADO ESPAÑOL DE MARRUECOS, IFNI y SAHARA ESPAÑOL. Tela. Interesante 
colección de banderines de diferentes agrupaciones, compañias, regimientos o unidades españolas en el Sáhara, Ifni o el 
Protectorado de Marruecos. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a SC. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2709 Lote 17 insignias y placas, y 10 Parches de tela. UNIDADES DEL EJERCITO EN EL SAHARA y IFNI. Latón y esmaltes, cuero 
(2), tela (10). Lote compuesto por varias placas e insignias de varias banderas, unidades del ejercito o unidades de policia 
territorial, asi como parches de brazo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a SC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2710 Lote 30 insignias y distintivos de permanencia. UNIDADES DEL EJERCITO EN EL SAHARA y IFNI. Latón y esmaltes, cuero. 
Ø 27 a 54 mm. Lote compuesto por varias Distintivos de permanencia en la Agrupación de Tropas Nómadas, Distintivos 
de regulares, placas e insignias de varias unidades del Ifni y de la legión. Varias en pepitos de cuero. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC+ a SC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2711 Lote 36 insignias, pins propagandisticos y placas. FALANGE, FRANCISCO FRANCO, GUARDIA DE FRANCO, Etc. Metal 
plateado, Br, latón y esmalte. Ø 15 a 90 mm. Lote de diferentes insignias, placas, propagandísticas, etc. De Falange u otras 
unidades ligadas a Francisco Franco y su régimen. Incluye placa de la Guardia de Franco, Auxilio Social, Milicias nacionales, 
yugos y flechas de Falange, con o sin bandera, S.E.U., etc. De varias épocas y estilos. Varios tipos de enganches en reversos. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a EBC+. 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2712 Lote decenas de pins e insignias de pequeño tamaño. AFRICA ESPAÑOLA. Diversos metales y esmaltes. La gran mayoria 
de Sahara, Ifni o Protectorado español. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2713 Lote 52 llaveros. SAHARA, IFNI, Etc. Diversos metales y esmaltes. Ø 26 a 70 mm. Lote de llaveros de tematica colonial 
española: Unidades militares españolas en África, reemplazos, bases, Sahara libre, etc. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a EBC. 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONDECORACIONES EXTRANJERAS

2714 Cruz commemorativa de combatiente en el frente. 1914-1918. ALEMANIA. Br. Ø 37 mm. Con anilla. SC-. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2715 Cruz de Hierro. 2ª Clase. Modelo 1939. III REICH. ALEMANIA. Fe y metal blanco. Ø 44 x 44 mm. Con anilla y cinta. BB-72. MBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2716 Cruz al merito de guerra. 1939. III REICH. ALEMANIA. Br. Ø 32 mm. Con anilla original. BB-83. EBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2717 Lote 3 condecoraciones 25 Años Servicio, Cruz del Mérito de 2ª Clase y Cruz del Mérito Militar con espadas de 2ª Clase. 
(1933-1945). ALEMANIA. III REICH. Br. y metal blanco. Las tres con anilla original y cinta, la de 25 años además con aguja. 
A EXAMINAR. BB-81, 82, 451. EBC a EBC+. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2718 Servicio de 25 años de funcionario, categoria plata. III REICH. ALEMANIA. Metal blanco. Ø 41 x 41 mm. Con anilla, cinta 
y aguja original. En estuche original. BB-451. SC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2719 Servicio de 25 años de funcionario, categoria plata. III REICH. ALEMANIA. Metal blanco. Ø 41 x 41 mm. Con anilla, cinta 
y aguja original. BB-451. SC-. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2720 Servicio de 25 años de funcionario, categoria plata. III REICH. ALEMANIA. Metal blanco. Ø 41 x 41 mm. Con anilla, cinta 
y aguja original. BB-451. SC-. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2721 Medalla a la Madre Alemana. Categoría de plata. 16 Diciembre 1938. III REICH. ALEMANIA. AR y esmaltes. Ø 44 x 36 mm. 
Tipo II. Con parte de cinta original. BB-496. SC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2722 Medalla a la Madre Alemana. Categoría de bronce. 16 Diciembre 1938. III REICH. ALEMANIA. Br y esmaltes. Ø 44 x 36 
mm. Tipo II. Con parte de cinta original. BB-497. SC. 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2723 Insignia Partido Nazi. (1933-1945). III REICH. ALEMANIA. Anv.: NATIONAL - SOZIALISTICHE. D.A.P. Esvastica en medio. Br 
y esmalte. Ø 23 mm. Aguja y marcas RZM dentro de circulos y 1/126 en reverso.. EBC-. 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2724 Insignia Partido Nazi. (1933-1945). III REICH. ALEMANIA. Latón y esmalte. Aguja, y marcas firma de Hitler y 935 dentro de 
recuadro en reverso.. EBC. 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2725 Insignia día del trabajo. 1935. III REICH. ALEMANIA. Al. Ø 45 x 33 mm. Aguja en reverso. (graves oxidaciones, perforaciones). 
(BC). 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2726 Medalla de Guerra africana. (1940-1945). BELGICA. Br. Ø 49 x 32 mm. Con anilla, cinta y 4 pasadores: MOYEN-ORIENT, 
BIRMANIE, MADAGASCAR Y NIGERIE. SC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2727 Medalla conmemorativa de la Victoria en la 2ª Guerra Mundial. 1945. CHINA. Br. Ø 35 mm. (Restos de plateado). BB-303. MBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2728 Insignia. 2ª Guerra Mundial. USTACI. CROACIA. Zinc y esmalte. Ø 28 x 20 mm. Con aguja en reverso. MBC+. 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2729 Medalla al Patriota. (1943). ETIOPIA. Br. Ø 35 mm. Con anilla, cinta original, aguja y un pasador en forma de antorcha. EBC+. 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2730 Veteranos de la Armas de Tierra y Mar 1870-1871. FRANCIA. Br sobredorado. Ø 42 x 30 mm. Con cinta y pasador 1870-1871. 
Restos de sobredorado. BB-333. MBC+. 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2731 Cruz de Guerra 1914-1918. FRANCIA. Br. Ø 36 mm. Con anilla y cinta original. BB-372. EBC. 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2732 Lote 3 condecoraciones Medalla conmemorativa de la segunda guerra mundial (2) y Corps expeditionnaire français 
d´ italie 1943-1944. (1939-1945). FRANCIA. Metal gris y Br. Las tres medallas con cinta original y aguja de enganche. Una 
de las conmemorativas WWII con pasador 1939 y 1940, la otra con ocho pasadores diferentes. Incluye además cinta con 16 
pasadores diferentes. Montado en marco. A EXAMINAR. EBC a SC. 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2733 Medalla de la resistencia. 1941-1945. GRECIA. AE. Ø 36 mm. Con anilla y cinta, en estuche original de cartón. SC. 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2734 Cruz de Auschwitz. (1939-1945). POLONIA. Metal plateado y esmalte rojo. Ø 41 mm. Con anilla y cinta. EBC+. 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2735 Lote 6 pin/insignia. CAMPO DE CONCENTRACIÓN de AUSCHWITZ. Diversos metales y esmaltes. Interesante agrupación 
de varios pins o insignias de supervivientes de campos de concentración. (Uno aguja rota). A EXAMINAR. MBC+ a EBC+. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2736 Placa de la Orden de la Republica. TUNISIA. AR y esmaltes. Ø 85 mm. Con aguja en reverso. EBC. 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2737 Orden de la Estrella. Tipo 2. U.R.S.S. AR y esmaltes. Ø 50 mm. Otorgada. Con enganche original en reverso. (Leves 
golpecitos). BB-970. EBC-. 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2738 Lote 2 Insignias a la Excelencia en Ejercito del aire y Excelencia en el ejercito de tierra. U.R.S.S. Latón y esmaltes. Ø 40 x 
30 mm. Las dos con aguja en reverso. EBC-. 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2739 lote 17 condecoraciones. MARRUECOS, ISRAEL, AUSTRIA, YUGOSLAVIA, etc. Br, AE, Metal dorado, etc. Una en estuche 
original. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC. 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2740 Lote 69 piezas, insignias, pins, emblemas, etc. U.R.S.S., MARRUECOS, III REICH, CHINA, etc. Diversos metales 
y esmaltes. Ø 14 x 55 mm. Incluye algunas reproducciones. Varios tipos de enganches en reversos. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC+ a SC. 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BALANZAS Y PONDERALES

2741 Balanza  ´La Infalible´. Finales siglo XIX. Br. Niquelado. Ø 127x32x30 mm. Balanza específica para pesar moneda del 
Centenario de plata, de 50 céntimos a 5 Pesetas. En cajita de cartón original. EBC. 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2742 Lote 4 Basculas y 25 ponderales. Siglo XVIII a XX. Diferentes metales. Lote consistente en 4 basculas de distinto tipo 
y épocas: Una de platillos siglo XVIII (en estuche, faltan algunos pesos), una de pie con brazos en cruz (con estuche), 
una colgante de muelle y una especial para moneda de centenario ´Venancio Martín y Martín - Almacen de coloniales 
-Hospital de Orbigo (León)´. Los ponderales de distintos tipos. A EXAMINAR. BC+ a EBC. 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DOCUMENTOS Y VARIOS

2743 Lote 3 reproducciones Sello pendiente de documento en plomo. (Siglo XX). CASTILLA LEÓN (2) y NAVARRA. Pb. La de 
Navarra del rey Sancho, realizada en 1975. Una brillo original. A EXAMINAR. EBC- a SC. 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2744 Lote 49 botones militares. Diversos temas militares, principalmente escudos monarquicos y republicanos. Fabricantes: 
Vicente Rodríguez Madrid. Díez y Cía Madrid y United Carr Canadá. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+.          20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2745   Archivador numismático de 9 bandejas. Ø 320x235x100 mm. Bandejas de 24 celdas de 45x45 mm. A EXAMINAR.         45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2746   Lote 4 Archivadores numismáticos de 8 bandejas cada uno. 260x260x110 mm. Bandejas de 25 celdas de 48x48 mm. 
Almohadillas azules. EBC-.               120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BIBLIOGRAFÍA

2747   Lote 3 Libros. Historia del correo, desde sus orígenes hasta nuestros días, Billetes Españoles 1940-2001, Los libros de 
cuentas de la casa de la moneda de Barcelona durante la guerra de la independencia (1808-1814). A EXAMINAR. MBC+ a 
EBC-.                   20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Lavoix, H. – CATALOGUE DES MONNAIES MUSULMANES

Lázaro, J.L. – REALES DE A OCHO. LOS REDONDOS DE LIMA, MÉXICO y POTOSÍ y otras acuñaciones especiales.

FILABO – ENCICLOPEDIA DE LOS BILLETES DE ESPAÑA

May: J.M.F. May. Ainos - Its History and Coinage. London. 1950

Grierson, P. y Blackburn, M. – MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE / MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE (SOUTH ITALY, 

SICILY, SARDINIA)

Medina Gómez, A. – MONEDAS HISPANO-MUSULMANAS

Metcalf, D.M. – COINAGE OF THE CRUSADES AND THE LATIN EAST

Miles, G.C. – THE COINAGE OF THE VISIGOTHS OF SPAIN

MONETE ITALIANE REGIONALI. Volúmenes 1-8

Mitchiner, M. – ORIENTAL COINS AND THEIR VALUES. Vol. 1. THE WORLD OF ISLAM. Vol. 2. THE ANCIENT AND 

CLASSICAL WORLD

Montaner Amorós, J.; Garí, A. – BILLETES MUNICIPALES GUERRA CIVIL 1936-1939

Montenegro, E. – MANUALE DEL COLLEZIONISTA DI MONETE ITALIANE

Müller, L., Falbe, C.T., Lindberg, J.Chr. – NUMISMATIQUE DE L’ANCIENNE AFRIQUE

Muntoni, F. – LE MONETE DEI PAPI E DEGLI STATI PONTIFICI. Volúmenes I-IV

Oddy, A. – COINAGE AND HISTORY IN THE SEVENTH CENTURY NEAR EAST. (London 2010)

Pagani, A. – MONETE ITALIANE DALL’INVERSIONE NAPOLEONICA AI GIONI NOSTRI (1796-1963)

Pannuti, M., Riccio, V. – LE MONETE DI NAPOLI

Pérez Guerra, J.M. – ÓRDENES Y CONDECORACIONES DE ESPAÑA (1800-1975)

Bruce and Shafer – WORLD PAPER MONEY

Poey d’Avant, F. – MONNAIES FÉODALES DE FRANCE

Price, M.J. – THE COINAGE IN THE NAME OF ALEXANDER THE GREAT AND PHILIP ARRHIDAEUS

Prieto y Vives, A. – LOS REYES DE TAIFAS

Canto García, A.; Ibrahim T.b.H. – LOS REYES DE TAIFAS ESTUDIO NUMISMÁTICO DE LOS MUSULMANES 

ESPAÑOLES EN EL SIGLO V DE LA HÉGIRA (XI J.C.) (Madrid 2003)

Prieur, M. y K. – THE SYRO-PHOENICIAN TETRADRACHMS AND THEIR FRACTIONS

Real Academia de la Historia – MEDALLAS ESPAÑOLAS

González Hidalgo, R. – LOS BILLETES DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939)

Mattingly and Sydeham – ROMAN IMPERIAL CONAGE 

Rogers, E. – THE COPPER COINAGE OF THESSALY

Ros Arrogante, R. – LA MONEDA DE NAVARRA

Seaby, H.A. – ROMAN SILVER COINS / BRITISH COINS

Schön, G. - ECU KATALOG’94/95

Sear, D.R. – GREEK COINS AND THEIR VALUES / BYZANTINE COINS / ROMAN COINS AND THEIR VALUES

Sellwood,D.ISC, Whitting, P., Williams, P. - AN INTRODUCTION TO SASANIAN COINS.

Borrás, R. – SUBIRACHS MEDALLES

AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY / SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM, GREECE II. MACEDONIA I: 

ALEXANDER I – PERSEUS / DANISH NATIONAL MUSEUM

SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM (The Arnold Spaer collection of seleucid coins)

SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM

VV.AA. – SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME I: ARDASHIR I – SHAPUR I 

VV.AA. – SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME III: SHAPUR II – KAWAD I

Spahr, R. – LE MONETE SICILIANE. 2 volúmenes

Turró i Martínez, A. – LES EMISSIONS MONETÀRIES OFICIALS DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939) / EL PAPER 

MONEDA CATALÀ 1936-39 / EL PAPER MONEDA CATALÀ DE LA FRANJA DE PONENT 1936-39 / EL PAPER 

MONEDA DEL PAÍS VALENCIÀ 1936-1939

Tauler Fesser, Rafael – ORO MACUQUINO. Catálogo Imperio Español 1474 a 1756

Tauler Fesser, Rafael –  EL ORO DEL IMPERIO ESPAÑOL EN EUROPA. Todas las monedas áureas 1474 - 1825

Vives y Escudero, A. – MONEDAS DE LAS DINASTÍAS ARÁBIGO-ESPAÑOLAS / MEDALLAS DE LA CASA DE 

BORBÓN

Vanhoudt, Hugo – The coins of Burgundian, Spanish and Austrian Low Countries and of the French and Dutch 

Periods

Vico, J. y Cores, M.C. y G. – CORPUS NUMMORUM VISIGOTHORUM

Vico, J. y Segarra, F. P. – LA PESETA COMO UNIDAD MONETARIA NACIONAL 1868-1987

Vidal Quadras, Manuel – CATÁLOGO DE LA COLECCIÓN DE MONEDAS Y MEDALLAS

Villaronga, Leandre – CORPVS NVMMVN HISPANIAE

Vicenti, J.A. – CATÁLOGO GENERAL MONEDA ESPAÑOLA, IMPERIO EN EUROPA

CATALOGUE OF THE ARAB-BYZANTINE AND POST REFORM UMAYYAD COINS





Deseo que se me adjudique como máximo | I wish to limit the total amount of my purchases to                     €uros (sin | without 22%)
Aplicable únicamente a los lotes de sala | Applies only to floor lots               

Beethoven 13 | 08021 Barcelona (Spain)
Tel. (+34) 932 018 733 |Fax (+34) 932 023 306

monedas@soleryllach.com| www.soleryllach.com

Hoja de oferta
   nº

No escriba en este recuadro | Do not write in this space

NUMISMÁTICA | NUMISMATICS
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q
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